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Safety Instructions

This product is for household use only. Read this manual carefully before use, and
retain it for future reference.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory,
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with
the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

The appliance is only to be used with the power adapter unit provided with the appliance.

This vacuum cleaner is for indoor use only. Do not use orinstall it in outdoor, industrial, or commercial
environments.

The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.

To reduce the risk of fire, explosion, or personal injury, check before use to make sure the power adapteris
undamaged. Do not use the vacuum cleaner if the power adapter is damaged.

If the charger or battery becomes damaged, it must be replaced with a genuine component purchased fromthe
manufacturer or after-sales service department.

- Make sure to turnthe vacuum cleaner off before cleaning or replacing the roller brush.
- The brush bar, the extension rod, and the vacuum cleaner are electrically conductive and should not be

immersed in water or other liquids. Make sure the filter, pre-filter and post-filter are thoroughly dry after cleaning,

- To prevent injury, turn off the vacuum cleaner and remove the brush bar before cleaning and maintenance. Do

not use the vacuum cleaner before installing the brush bar, dust compartment cover, filter, pre-filter, and post-
filter properly.

Periodically check the extension rod and do not use it if it is damaged.

Meither use the vacuum cleaner to pick up flammable or explosive liquids such as gasoline, nor other liquids
such as water or toxic liquids like bleach, ammonia, and drain cleaners.

Do not use the vacuum cleaner to clean up toner used in laser printers and copiers, as toner may cause fire or
explosion.

Do not use the vacuum cleaner to pick up drywall particles, ashes like fireplace ash, or smaoldering or buming
materials such as coal, cigarette butts or matches.

Do not use the vacuum cleaner to pick up sharp or hard objects, such as glass, nails, screws, or coins, which may
damage the product.

Do not use the vacuum cleaner to clean stains of thick oily substances, strong adhesives, or dyes, such as shoe
polish, paints, and pigments.

Keep hair, fingers, and other parts of the body, as well as loose clothing away from the vacuum cleaner's
openings and moving parts.

Do not point the suction opening, extension rod, or other accessories at your eyes orears or put them in your
mouth.

- Do not put any object into the vacuum cleaner's openings, nor use the vacuum cleaner with any opening

blocked. Keep the vacuum cleaner free of dust, lint, hair, or otheritems which may reduce its suction power.

- Do not lean the vacuum cleaner on unstable objects such as chairs or tables to prevent damage or injury caused

by its falling off.

- Do not charge or store the vacuum cleaner near heat sources orin humid areas, such as by a radiator orina

kitchen or bathroom

Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures.

Be aware of the risk of terminals of the battery-operated appliance or battery being short=circuited by metal
objects.

Only use replacement parts that are approved by Xiaomi.

In the event of a battery leak, avoid contact with the liquid and dispose of the battery ata government-approved
recycling facility. In case of contact with eyes, rinse with plenty of water and seek medical attention immediately.
Please be extra careful when using the vacuum cleaner to clean stairs.

Fire Hazard Warning: Do not apply any type of fragrance to the vacuum cleaner's pre-filter and post-filter.
These types of products are known to contain flammable chemicals which may cause the vacuum cleaner to
catch fire

Strictly followthe instructions in this user manual to charge the vacuum cleaner at an ambient temperature of 0°C

o

to 35°C. Improper charging may result in damage to the battery.

- Strictly follow the instructions in this user manual when using the vacuum cleaner. Users are responsible for any

loss or damage that may arise from improper use of the vacuum cleaner.

WARNING: Only use the supply unit provided with this appliance.

WARNING: For the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply unit provided with

this appliance.

- Use only with A232-050200U-EU2 supply unit.

- Please place the vacuum cleaner flat when charging to prevent it from toppling over and causing accidental
injury.

- No action is needed from users to shift the power between 50 Hz and 60 Hz, as the product can adapt itself for
both 50 Hz and 60 Hz.

Regulatory Compliance Information

EU Declaration of Conformity

We, Xiaomi Communications Co., Ltd., hereby declare that this equipmentisin compliance
with the applicable Directives and European Norms, and amendments. The full text of the EU
declaration of conformity is available at the following internet address:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration
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WEEE Disposal and Recycling Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE asin
directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you
should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to a
designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment,
appointed by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help
prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact
theinstaller orlocal authorities for more information about the location as well as terms and
conditions of such collection points.

Gﬁxr indoor use only

Before use, read the instructions



Product Overview Installation

Vacuum Cleaner Vacuum Cleaner and Accessories

——o PowerButton
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naleator Press to switch mode: Charging Port
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— Dust Compartment
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- Click
Cyclone
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Accessory List
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Extension Rod (for Vacuum Cleaner) Extension Rod (for Brush Head)
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N
Brush Bar 2=in=1 Crevice Brush Power Adapter Type=C

Charging Cable

Note: lllustrations of product and accessories in the user manual are forreference purposes only. Actual product
and functions may vary due to product enhancements
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Charging

How to Use

Charging Vacuum Cleaner
Caution:When charging the vacuum cleaner, lay it flat on a stable surface to avoid accidents caused by its

tipping over.
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Indicator Status:
@ off
Charging

[ Q’ Battery level < 50%
1 2

Working (Eco Mode)

® O

1 2

Battery level = 10%

Working (Turbo Mode)

(@] O Battery level = 10%
1 2

Notes:

O Breathing white Red

’Q (O Batterylevel = 50%
1 2

® Battery level < 10%

Battery level < 10%

O White

Indicator

I] wizomi [Il

+ Fully charge the vacuum cleaner before first use and after each use. It takes about 4 hours.
+ Thevacuum cleaner can only be used with the original A232-050200U-EU2 model power adapter and the original

Type-C charging cable.
+ The vacuum cleaner cannot be

used while charging.

- Whenthe vacuum cleaner has been continuously used in turbo mode, it is better to cool it down for 30 minutes

before recharging.

- Ifthe vacuum cleaner is fully charged, the indicator will be white for 20 seconds before turning off.
- Charge the vacuum cleaner at least once every three months to avoid battery damage.
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Brush Bar
Suitable for cleaning marble floors, wooden floors, and short-pile carpets.

Mote: Do not place the vacuum cleaner against the wall after each use to avoid accidents caused by its tipping
over; instead, remove the extension rod and brush bar, and lay it flat on a stable surface.

2-in-1Crevice Brush

Suitable for cleaning crevices on tables and ceilings, in curtains, sofas, corners, and carinteriors.

Notes:

» Donot vacuum any liquids to avoid damage.
» Donot leave the vacuum cleanerin a carwith high temperatures during summer or expose it to
direct sunlight to avoid safety hazards.

/
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Care & Maintenance

Motes:

Before care and maintenance, make sure the vacuum cleaner is turned off and the charging cable is unplugged.
Before cleaning, remove the brush head from the vacuum cleaner to prevent accidentally turning on the vacuum
cleaner, which can cause injury.

If the cyclone separator, filter, extension rod, brush bar, or 2-in-1 crevice brush is blocked, the vacuum cleaner will
stop working. Use after tuming off and cleaning it.

Always use genuine parts to ensure normal operation and to keep your warranty valid.

If the vacuum cleaner is not used for prolonged periods, fully charge it, unplug it, and store it in & cool, dry place.
Do not place the vacuum cleaner in direct sunlight or humid environments. Charge the vacuum cleaner at least
once every three months to avoid battery damage.

Cleaning Vacuum Cleaner
Wipe clean the vacuum cleaner with a soft, dry cloth.

Cleaning Dust Compartment, Filter and Cyclone Separator

Before cleaning the dust compartment, tum off the vacuum cleaner, unplug the charging cable, and remove the
accessories.

Mote: Clean the dust compartment timely when dust reaches the "MAX" mark to maintain vacuuming performance.

1. Before cleaning, remove the extension rod and brush head, press the dust compartment release button, and
then rotate the dust compartment to "C5" to remove it.

r

Lift the handle, remove the cyclone separator, and empty the dust compartment.

Cyclone Separator e——

iy

3. Remove the sponge and filter.

=% -—— Sponge

——= Filter

4. Rinse the cyclone separator, sponge, and filter properly. After rinsing, fully air-dry them for a minimum of 24
hours.

— big
.
D

Fra 3 g g
Do not soak the filter.

Repeatedly tap the filterto knock out dirt when rinsing it

Da not clean the filter with your hands or sharp objects such as brushes to avoid damage.
It is recommended that the filter be replaced with an original one if there is still a noticeable decrease in suction
after thefilteris cleaned.

Notes:



Care & Maintenance

Common Issues

Installing Dust Compartment, Filter and Cyclone Separator

Common lssues

1. Reinstall the cyclone separator into the dust compartment as illustrated.
2. Reinstall the filter and sponge.

3. Reinstall the dust compartment, rotate it to "C", and then press the dust compartment release button.

Troubleshooting

Passible Cause

Solution

The vacuum cleaner
does not work.

The battery is depleted.

Charge the vacuum cleaner before use.

The suction opening, airway
or filter is clogged.

Clean the suction opening, airway or filter timely.

The battery temperature
protection is triggered.

Try again after the battery temperature returns to normal.

The suction power
reduces.

The dust compartment is full
or the filter is clogged.

Empty the dust compartment or cleanthe filter timely.

The brush headis clogged.

Clean the brush head timely.

If the vacuum cleaner malfunctions, refer to the table below for troubleshooting according to the status of the

indicator.

Voice Prompt

Possible Cause

The battery life is
Solution low.

The indicator
blinks red and
white.

The dust compartmentis full.

Empty the dust compartment.

The filter is clogged.

Cleanthefilter.

Battery is not fully charged.

Charge the vacuum cleaner before use.

The dust compartment is full
or the filter is clogged.

Empty the dust compartment or cleanthe filter timely.

The brush headis clogged.

Clean the brush head timely.

The brush head is clogged.

Cleanthe brush head

The power adapter orthe charging
cable is not compatible.

The vacuum cleaner

isunable to charge.
Use an original power adapter or charging cable.

The indicator is

The charging cable is not plugged
insecurely.

The charging cable is not
plugged in securely.

Plug the charging cable securely.

The power adapter or
the charging cable is not.
compatible.

Use an original power adapter or charging cable.

Plug the charging cable securely.
The vacuum cleaner

The vacuum cleaner is fully charged.

charges slowly.
Unplug the charging cable.

The battery temperature
protection is triggered

Try again after the battery temperature returns to normal

MNote: If the solutions above do not resolve the issue, contact the after-sales service team.



Specifications

Environmental Notice

Xiaomi Vacuum Cleaner P30

Name Cordless Vacuum Cleaner

Model E204 Rated Power Bsow
Rated Voltage M4V = Input BV =2A
Port Type Type-C Met Weight 146 kg

Time to Enter the

Power Consumption Off mode: < 0.5W Off mode: < 20 min

Condition
Power Adapter

Manufacturer Jiangxi Jian Achai Technology Co, Ltd.

Model A232-050200U-EU2 Arerage Active 82.95%
Efficiency

Rated Input 100-240 V ~ 50/60 Hz 0.35 A Efficiency atLow 7 gegy
Load (10%)

Rated Output 50V = 20A 100W Norload Power <0I0W

onsumption
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The rechargeable lithium=ion battery pack of this vacuum cleaner contains chemicals that may pollute the
environment. Before disposing of the vacuum cleaner, remove the battery and then discard it at an appropriate
recycling facility.

- The battery must be removed from the appliance before it is scrapped

- The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.

- The battery is to be disposed of safely.

Cautions:

Make sure the vacuum cleaner is disconnected from power and the battery is fully drained before remaval
Take the removed battery to the professional recycling facility to properly dispose of it.

Do not leave the battery in a high-temperature environment; otherwise, it may explode.

Inthe event of a battery leak, avoid contact with the liquid. If the liguid enters the eyes, rinse thoroughly and
seek medical attention immediately.

Steps to Remove the Battery:

1. Remove the power button with a pry bar.
2. Remove the anti=slip rubber strip and detach the screws with a screwdriver.
3. Remove the rear cover of the vacuum cleaner with a pry bar and remove the battery pack.

Steps to Install the Battery:

1. Fix the battery pack to the rear cover of the vacuum cleaner. A click indicates proper installation.
2. Install the battery pack into the vacuum cleaner and fix it in place with screws.
3. Install the anti-slip rubber strip and power button.



WARRANTY NOTICE

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER RIGHTS CONVEYED BY LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE. INDEED,
IN SOME COUNTRIES, PROVINCES OR STATES, CONSUMER LAW MAY IMPOSE A MINIMUM WARRANTY PERIOD. OTHER THAN AS PERMITTED BY LAW, XIAOMI
DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER RIGHTS YOU MAY HAVE. FOR A FULL UNDERSTANDING OF YOUR RIGHTS WE INVITE YOU TO CONSULT THE

LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.
1. LIMITED PRODUCT WARRANTY
XIAOMI warrants that the Products are free from defects in materials and workmanship under normal use and use in accordance with the respective Product user manual, during the Warranty Period.
The duration and conditions related to the legal warranties are provided by respective local laws. For more information about the consumer wamranty benefits, please refer to Xiaomi's official website
https://www.mi.com/global/support/warranty.
Xiaomiwarrants tothe original purchaser that its Xiaomi Product will be free from defects in materials and workmanship under normal use in the period mentioned above.
Xiaomi does not guarantee that the operation of the Product will be uninterrupted or error free.
Xiaomiis not liable for damages arising from non-compliance with the instructions related to the use of the Product.
2. REMEDIES
If a hardware defect is found and a valid claim is received by Xiaomi within the Warranty Period, Xiaomi will either (1) repair the product at no charge, (2) replace the product, or (3) refund the Product, excluding potential shipping costs.
3. HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE
To obtain warranty service, you must deliver the Product, in its original packaging or similar packaging providing an equal degree of Product protection, to the address specified by Xiaomi. Except to the extent prohibited by applicable law,
Xiaomi may require you to present proofs or proof of purchase and/or comply with registration requirements before receiving warranty service.
4. EXCLUSIONS AND LIMITATIONS
Unless otherwise stipulated by Xiaomi, this Limited Warranty applies only to the Product manufactured by or for Xiaomi and identifiable by the trademarks, trade name or "Xiaomi" or "M" logo.
The Limited Warranty does not apply to any (a) Damage due to acts of nature or God, for example, lightning strikes, tomadoes, fload, fire, earthquake or other external causes; (b) Negligence;
(c) Commercial use; (d) Alterations or modifications to any part of the Product; (e) Damage caused by use with non=Xiaomi products; (f) Damage caused by accident, abuse or misuse; (g) Damage caused by operating the Product outside the
permitted or intended uses described by Xiaomi or with improper voltage or power adapter; or (h) Damage caused by service (including upgrades and expansions) performed by anyone who is not a representative of Xiaomi.
It is your responsibility to backup any data, software, or other materials you may have stored or preserved on the product. It is likely that the data, software or other materials in the equipment will be lost or reformatted during the service
process, Xiaomi is not responsible for such damage or loss.
Mo Xiaomi reseller, agent, or employee is authorized to make any modification, extension, or addition to this Limited Warranty. If any termis held to be illegal or unenforceable, the legality or enforceability of the remaining terms shall not be
affected orimpaired.
Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the after-sales services shall be limited tothe country or region of the original purchase.
Products whichwere not duly imported and/or were not duly manufactured by Xiaomi and/orwere not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official seller are not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit from
warranties from the non-official retailer who sold the product. Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.
The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan

5. MPLIED WARRANTIES
Except to the extent prohibited by applicable law, all implied warranties (including warranties of merchantability and fitness for a particular purpose) will have a limited duration up to a maximum duration of this limited warranty. Some
jurisdictions do not allow limitations on the duration of an implied warranty, so the abaove limitation will not be applied in these cases.

6. DAMAGE LIMITATION
Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi shall not be liable for any damages caused by accidents, indirect, special or consequential damages, including but not limited to loss of profits, revenue or data, damages resulting
from any breach of express or implied warranty or condition, or under any other legal theory, even if Xiaomi has been informed of the possibility of such damages. Some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of special, indirect,
or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

7. XIAOMICONTACTS

For customers, please visit the website: https:/fwww.mi.com/global/support/warranty
The contact person for the after-sale service may be any persan in Xiaomi's authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant person as
Xiaomi may identify.
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Instrucciones de seguridad

Este producto es exclusivo para uso doméstico. Lea detenidamente este manual

antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervision o instrucciones
sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros gue conlleva. Los nifios no deben jugar conel
aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por nifics sin supervision.
El aparato debe utilizarse Gnicamente con el adaptador de corriente suministrado con el misma.

Esta aspiradora es solo para uso en interiores. Mo la utilice ni la instale en entomos exteriores, industriales o
comerciales.

Antes de proceder a la limpieza o al mantenimiento del aparato, debe desenchufarse la clavija de la toma de
corriente.

Para reducir los riesgos de incendio, explosion o lesiones personales, antes de usarel producto, compruebe que
el adaptador de corriente no esté dafiado. No utilice la aspiradora si el adaptador de corriente esta dafiado.
Sise dafia el cargador o la bateria, debera reemplazaros por un recambio original del fabricante o del
departamento del servicio postventa.

Aseplrese de apagar la aspiradora antes de limpiar o sustituir el cepillo de rodillo

La barra de cepillo, la varilla de extension y la aspiradora son conductores eléctricos y no deben sumergirse en
agua u otros liquidos. Asegurese de que el filtro, el prefiltro y el posffiltro estén bien secos después de limpiarlos.
Para evitar lesiones, apague la aspiradora y retire la barra de cepillo antes de proceder a su limpiezay
mantenimiento. No utilice la aspiradora antes de instalar correctamente la bara de cepillo, la tapa del
compartimento para el polvo, el filtro, el prefiltroy el postfiltro

Examine periédicamente la varilla de extensién y no la utilice si esta dafada.

Mo use la aspiradora para recoger liquidos inflamables o explosivos como gasoling, liquidos como agua ni otros
Iiquidos téxicos como lejia, amoniaco o productos de limpieza de desagtes.

Mo utilice la aspiradora para limpiar téner de impresoras laser o fotocopiadoras, ya gue el toner puede provocar
incendios o explosiones

Mo utilice la aspiradora para recoger particulas de yeso, cenizas como las de chimenea o materales humeantes
o encendidos como carbén, calillas o cerillas.

Mo utilice la aspiradora para recoger objetos afilados o duros, como vidrio, clavos, tornillos 0 monedas, que
puedandafar el preducto,

Mo utilice la aspiradora para limpiar manchas de sustancias grasas espesas, adhesivos fuertes, o tintes, como
betdn, pinturas o pigmentos.

Mantenga el cabello, los dedos, otras partes del cuerpoy la ropa suelta alejados de las aberturas y partes
méviles de la aspiradora.

Mo apunte la abertura de succién, la varilla de extensién ni ningin otro accesorio a sus ojos u oidos, ni se los
ponga en la boca.

» Mo meta ningln objeto en las aberturas de |la aspiradora, ni utilice la aspiradora en caso de que tenga alguna
abertura blogueada. Mantenga la aspiradora libre de polvo, pelusas, cabellos u otros elementos que puedan
reducirsu potencia de succién,

Mo apoye la aspiradora sobre objetos inestables como sillas 0 mesas para evitar dafios olesiones a causa de su
caida.

Mo cargue ni guarde |a aspiradora cerca de fuentes de calor ni en zonas himedas, como cerca de radiadores o
en cuartos de bafio o cocinas.

Mo exponga el aparato nila bateria a temperaturas excesivas.

Tenga en cuenta el riesgo de cortocircuito de los terminales debido a contacto con objetos metalicos del
dispositivo, que funciona con baterfa.

Utilice tnicamente las piezas de repuesto aprobadas por Xiaomi,

En caso de que se produzea una fuga de liguido de la bateria, evite cualguier contacto con el liguido y deseche
la bateria en una instalacién de reciclaje aprobada por el gobierno. Encaso de contacto con los ojos, enjuague
con agua abundante y busgue atencién médica de inmediato.

- Tenga especial cuidado al usar la aspiradora para limpiar escaleras.

+ Advertencia de peligro de incendio: No aplique ningin tipo de fragancia al prefiltro ni al postfiltro

de la aspiradora. Se sabe que estos tipos de productos contienen productos guimicos inflamables que pueden
hacer que la aspiradora se incendie.

Siga estrictamente las instrucciones de este manual de usuario para cargar la aspiradora a una temperatura
ambiente de entre 0 °C y 35 °C. Una carga inadecuada puede dafar la bateria,

Siga estrictamente las instrucciones de este manual de usuario al utilizar la aspiradora. Los usuarios seran
responsables de las pérdidas o los dafios provocados por utilizar la aspiradora de manera indebida.
ADVERTENCIA: Utilice tnicamente el adaptador de corriente suministrado con este aparato.
ADVERTENCI A: Para recargar la bateria, utilice inicamente el adaptador de corriente desmontable gue se
proporciona con este aparato.

Usar sélo con el adaptador de corriente A232-050200U-EU2.

Coloque la aspiradora en posicién horizontal al cargarla para evitar que se vuelgue y cause lesiones accidentales.
No es necesario que los usuarios altemen la alimentacién entre 50 Hz y 60 Hz, ya que el producto puede
adaptarse tantoa 50 Hz como a 60 Hz.

Informacioén sobre el cumplimiento de la normativa

Declaracién de conformidad de la UE

c € MNosotros, Xiaomi Communications Ca,, Ltd., por la presente, declaramos que el equipo cumple
con las Directivas y Normas Europeas aplicables y las enmiendas. Encontrara el texto completo
de la declaracién de conformidad de la UE en esta direccién de Intemet: https://www.mi.com/
global/support/terms/declaration

Directiva RAEE de informacién de eliminacién y reciclaje
Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(RAEE segun la directiva 2012/19/UE) gue no deben mezclarse con residuos domésticos sin
Jr— clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humana y el medio ambiente entregando sus
equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y
electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminacion y el reciclado
correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud
humana. Péngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacién sobre la ubicacién y las condiciones de dichos puntos de recogida.

GSB‘D para uso en interiores

Antes de usar, lea las instrucciones



Descripcién del producto Instalacion

Aspiradora Aspiradoray accesorios

Botdn de encendido

Indicador © Botdn de modo P'.lertn de carga
Pulse para cambiar tipo C
. . de modo: . .
Salida de aire ol ... . Modo Eco Salida de aire o—
+ Maodo Turbo
— Botdn de liberacién
2 del compartimento =" i
5 d para el polvo - Clic
eparador
ciclanico T [Igl]
Puerto de —— Compartimento para
montaje o————r—r el polvo

Lista de accesorios

o] N |
Varilla de extensién (para la aspiradora) Varilla de extension (para el cabezal del cepillo)
A £ ull
=) . % - Clic
o] ]
& ]
N
Barra de cepillo Cepillo para hendiduras Adaptador de Cable de carga
enl corriente tipoC

Mota: Las ilustraciones del producto y los accesorios del manual de usuario son solo para fines de referencia. El
productoy las funciones actuales pueden variar debido a las mejoras del producto.
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Cargando

Modo de uso

Aspiradora cargando

Precaucion: Al cargar la aspiradora, coléguela en posicién horizontal sobre una superficie estable para evitar
accidentes porvuelco

[0 B

I

Estado del indicador:
() Blanco

@ Apagado -Q Blanco pulsante Rojo
Cargando

[} Q* Nivel de bateria < 50 % *Q O Nivel de bateria = 50 %
1 2 1 2

Funcionamiento (modo eco)

® (O Niveldebateria=10% (@

1 2 1 2

Nivel de bateria < 10 % .
Indicador

Funcionamiento (modo turbo)

I] wizomi [Il

(@] (O Nivel de bateria = 10 % Mivel de bateria <10 %

1 2 1 2

Notas:

- Carpue completamente |a aspiradora antes del primer uso y después de cada uso. Tarda aproximadamente 4 horas.

- La aspiradora solo puede utilizarse con el adaptador de corriente original modelo A232-050200U-EU2 y el cable
de carga tipo C original
La aspiradora no se puede utilizar mientras se esté cargando.

minutos antes de recargarla.

Sila aspiradora esta completamente cargada, el indicador permanecera blanco durante 20 segundos antes de
apagarse.

Cargue la aspiradora al menos una vez cada tres meses para evitar dafios enla baterfa.

Cuando |a aspiradora se haya utilizado de forma continua en modo turbo, es preferible dejarla enfriar durante 30

Barra de cepillo
Adecuada para limpiar suelos de méarmol, suelos de madera y alfombras de pelo corto.
Mota: No coloque la aspiradora apoyada contra la pared después de cada uso para evitar accidentes causados por

suvuelco; en sulugar, retire el varilla de extensiény la barra de cepillo, y coléquela en posicién horizontal
sobre una superficie estable.

Cepillo para hendiduras 2 en 1

Adecuado para limpiar ranuras en mesas y techos, cortinas, sofds, esquinas e interiores de automaéviles.

Notas:

+ Mo aspire ningln liguido para evitar danos.
» Mo deje la aspiradora en un coche con altas temperaturas durante el verano nila exponga a la luz solar directa
para evitar riesgos de seguridad.

—
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Cuidado y mantenimiento

MNotas:

Antes de realizar tareas de cuidado y mantenimiento, asegirese de que la aspiradora esté apagada y que el
cable de carga esté desconectado,

Antes de la limpieza, retire el cabezal del cepillo de la aspiradora para evitar que se encienda accidentalmente, lo
que puede causar lesiones

Siel separador ciclénico, el filtro, el varilla de extension, la barra de cepillo o el cepillo para hendiduras 2 en 1
estinobstruid, la aspiradora dejara de funcionar. Utilicela después de apagarla y limpiara

Utilice piezas originales para garantizar un buen funcionamiento y mantener la validez de la garantia.

Sino va autilizarla aspiradora durante un periodo prolongado, carguela completamente, desconéctela y
guérdela en un lugar fresco y seco. No coloque la aspiradora bajo la luz solar directa ni en entornos himedos.
Cargue la aspiradora al menos una vez cada tres meses para evitar dafios enla baterfa.

Limpieza de la aspiradora
Limpie la aspiradora con un pafo suave y seco.

Limpieza del compartimento para el polvo, filtro y separador ciclénico
Antes de limpiar el compartimento para el polvo, apague la aspiradora, desconecte el cable de carga y retire los accesorios.
Mota: Limpie el compartimento para el polvo cuanto antes cuando el polvo alcance la marca «MAX» para mantener
el rendimiento de succién
1. Antes de la limpieza, retire el varilla de extensién y el cabezal del cepillo, presione el botén de liberacién del
compartimento para el polvo y gfrelo hasta «Z5's para retirarlo.

2. Levante el asa, retire el separador ciclénico y vacie el compartimento para el polvo.

Separador ciclénico o——

iy

S

3. Retire la esponja y el filtro.
=% —— Esponja

=8 — cio

4. Enjuague correctamente el separador cicldnico, la esponjay el filtro. Después del enjuague, déjelos secar
completamente al aire durante un minimo de 24 horas

Notas:

+ No sumera elfiltro.

+ Golpee repetidamente el filtro para eliminar la suciedad al enjuagarlo.

+ No limpie el filtro con las manos ni con objetos punzantes como cepillos para evitar darios.

+ Serecomienda sustituir el filtro por uno original si, tras la limpieza, adn se percibe una disminucién notable en la
potencia de succién.



Cuidado y mantenimiento

Problemas comunes

Instalacion del compartimento para el polvo, filtro y separador ciclonico

1. Vuelva a instalar el separador ciclénico en el compartimento para el polvo como se muestra en la ilustracién.
2. Vuelva a instalar el filtro y la esponja.
3. Vuelva a instalar el compartimento para el polvo, girelo hasta «C» y luego presione el botdn de liberacion del

compartimento para el palvo.

Resolucién de posibles problemas

Si la aspiradora presenta fallos, consulte la siguiente tabla para la resolucién de posibles problemas segin el
estado del indicador.

Aviso de voz Posible causa Solucién
ﬁ(\;gmpammemu parael polvo esta Vacie el compartimento para el polvo.
Elfiltro esta obstruido. Limpie el filtro.

El indicador

parpadea en rojo

y blanco. El cabezal del cepillo esta obstruido. Limpie el cabezal del cepillo.

El adaptador de corriente o el cable
de carga no son compatibles.

Utilice un adaptador de corriente o un cable de carga
original

El indicador esta
apagado.

El cable de carga no esta bien
conectado.

Conecte el cable de carga de forma segura.

La aspiradora esta completamente
cargada.

Desenchufe el cable de carga.

Problemas comunes Posible causa

Solucién

La aspiradora no
funciona.

La bateria esta agotada.

Cargue la aspiradora antes de utilizarla.

La abertura de succién, el
conducto de aire o el filtro
estanobstruidos.

Limpie cuanto antes la abertura de succién, el conducto
deaire o el filtro.

Se activa la proteccion de
temperatura de la bateria.

Inténtelo de nuevo cuando la temperatura de la bateria
vuelva a ser normal

La potencia de
succitn disminuye.

El compartimento para el
polvo esta lleno o el filtro
esta obstruido.

Vacfe el compartimento para el polvo o limpie el filtro
cuantoantes.

El cabezal del cepillo esta
obstruido,

Limpie el cabezal del cepillo cuanto antes,

La duraciénde la
baterfa es baja.

La baterfa no esta totalmente
cargada.

Cargue la aspiradora antes de utilizarla.

El compartimento para el
polvo esta lleno o el filtro
esta obstruido

Vacfie el compartimento para el polvo o limpie el filtro
cuantoantes.

El cabezal del cepillo esta
obstruido,

Limpie el cabezal del cepillo cuanto antes,

La aspiradora no
puede cargarse.

El cable de carga no esta
bien conectado.

Conecte el cable de carga de forma segura.

Eladaptador de corriente
o el cable de carga no son
compatibles.

Utilice un adaptador de corriente o un cable de carga
original

La aspiradora se
carga lentamente.

Se activa la proteccién de
temperatura de la bateria.

Inténtelo de nuevo cuando la temperatura de la bateria
vuelva a ser normal

Mota: Si las soluciones anteriores no resuelven el problema, péngase en contacto con el equipo de postventa.



Especificaciones

Aviso ambiental

Xiaomi Vacuum Cleaner P30

Nombre Aspiradora sin cables

Modelo E204 Potencia nominal Bsow
Tensién nominal 144V = Entrada 5V =2A
Tipo de puerto Tipo C Peso neto 146 kg

Tiempo para entrar

Consumo de energla Modo apagado: < 05W on la condicién

Modo apagado: < 20 min

Adaptador de corriente
Fabricante Jiangxi Jian Achai Technology Co,, Ltd.
Modelo A232-050200U-EU2 Eficiencia activa gy g5 g
media
Entrada nominal 100240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A Fficiencia abaja 75954
carga (10 %) B
Salida nominal 50V = 20A100W Consumo de energfa _ o0y

sin carga

El paquete de baterias recargables de iones de litio de esta aspiradora contiene productos quimicos que pueden
contaminar el medio ambiente. Antes de desechar la aspiradora, extraiga las baterias y deséchelas en un centrode
reciclaje adecuado.

- La baterfa debe retirarse del aparato antes de su desguace.

- Al quitar la bateria, se debe desconectar el aparato de la red eléctrica.

- La bateria debe desecharse de forma segura.

Precauciones:

Asegurese de que la aspiradora esté desconectada de la corriente y de que las baterias estén completamente
descargadas antes de retirarlas.

Lleve las baterfas extraidas a un centro de reciclaje profesional para desecharlas correctamente.

Mo deje la bateria en un entorno con temperaturas elevadas; de lo contrario, podria explotar.

Encasode fuga de |a baterfa, evite el contacto con el liguido. Si el liquido entra en los ojos, aclarelos con agua
abundante y busgue atencién médica de inmediato.

Pasos pararetirar la bateria:

1. Retire el boténde encendido con una palanca.
2. Retire la tira de goma antideslizante y desmonte los tornillos con un destornillador.
3. Retire la tapa trasera de la aspiradora con una palanca y extraiga el paquete de baterfas.

Pasos para instalar la bateria:

1. Fije el paguete de baterias a la tapa trasera de la aspiradora. Un clic indica una instalacién correcta.
2. Instale el paguete de baterfas en la aspiradora y fijelo en sulugar con los tomillos.
3. Instale la tira de goma antideslizante y el botédn de encendido.



AVISO DE GARANTIA

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS ESPECIFICOS Y PUEDE QUE YA TENGA OTROS DERECHOS QUE VENGAN REFLEJADOS EN LAS LEYES DE SU PAIS,
PROVINCIA O ESTADO. DE HECHO, EN ALGUNOS PAISES, PROVINCIAS O ESTADOS, LAS LEYES DEL CONSUMIDOR PUEDEN IMPONER UN PERIODO MINIMO
DE GARANTIA. EXCEPTO LO PERMITIDO POR LA LEY, XIAOMI NO EXCLUYE, LIMITA NI SUSPENDE OTROS DERECHOS QUE USTED PUEDA TENER. PARA

COMPRENDER DEL TODO SUS DERECHOS, LE RECOMENDAMOS QUE CONSULTE LAS LEYES DE SU PAIS, PROVINCIA O ESTADO.
1. GARANTIA LIMITADA DEL PRODUCTO
XIAOMI garantiza que los productos no tienen ninglin defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma normal de acuerdo al manual de usuario del producto correspondiente durante el periodo de garantia.
La duracion y las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan en la legislacion local respectiva. Para mas informacién acerca de los beneficios de las garantias para el consumidor, dirijase a la pagina web oficial de Xiaomi
https://www.mi.com/global/supportfwarranty.
Xiaomi garantiza al comprador original que su Producto Xiaomi no tendra ninglin defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma normal durante el periodo de tiempo antes mencionado
Xiaomi no garantiza que el uso del Producto sea ininterrumpido ni esté libre de errores.
Xiaomino se hace responsable de los dafios que surjan delincumplimiento de las instrucciones relacionadas con el uso del producto
2. MEDIDAS COMPENSATORIAS
Sise encuentra un defecto de hardware y Xiaomi recibe una reclamacion valida dentro del Periodo de garantia, Xiaomi (1) reparara el producto sin cargos, (2) reemplazara el producto o(3) lo restituird, excluyendo los posibles gastos de
envio
3. COMO OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA
Para obtener el servicio de garantia, usted debe enviar el producto, o bien en su paguete original o bien con un paquete similar que ofrezca el mismo nivel de proteccién, a la direccién que especifique Xiaomi. Excepto en la medida que lo
prohiba la ley aplicable, Xiaomi podria pedirle que presente pruebas o un comprobante de compra y/o que cumpla con los requisitos de inscripcién antes de que usted reciba el servicio de garantia.
4. EXCEPCIONES Y LIMITACIONES
A menos que Xiaomi estipule lo contrario, esta Garantfa limitada se aplica solo al Producto fabricado por o para Xiaomi e identificable por la marca registrada, el nombre comercial o el logotipo "Xiaomi" o "Mi".
La Garantia limitada no es aplicable a ningtin (a) dafo provocado por desastres naturales, por ejemplo, rayos, tornados, inundaciones, incendios, terremotos u otras causes extemnas; (b) negligencia; (c) uso comercial; (d) alteraciones o
modificaciones a cualguier parte del Producto; (e) dafios provocados por el uso con productos que no son de Xiaomi; (f) dafos provocados por accidentes, abusos o malos usos; (g) dafios provocados por utilizar el Producto fuera de los usos
permitidos o previstos descritos por Xiaomi, o con una tension o fuente de alimentaciénincorrecta; o (h) dafios provocados por el servicio (incluidas las actualizaciones y expansiones) realizado por cualquiera gue no sea representante de
Xiaomi.
Es responsabilidad suya hacer una copia de seguridad de cualguier informacion, software u otros materiales que haya almacenado o conservado sobre el producto. Es probable que los datos, software u otros materiales del equipo se
pierdan o se reformateen durante el proceso del servicio. Xiaomi no se hace responsable de dichos dafios o pérdidas.
MNingun revendedor, representante ni empleado de Xiaomi esta autorizado a realizar modificaciones, extensiones ni adiciones a esta Garantfa limitada. Si cualquier término se considera ilegal o inaplicable, la legalidad o |a aplicabilidad de los
términos restantes no se veran afectados ni perjudicados.
Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el servicio posventa quedara limitado al pais o regién de compra original
Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricd debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor oficial de Xiaomi no estan cublertos porlas presentes garantias. De acuerdo con la ley aplicable,
usted puede beneficiarse de las garantias del minorista no oficial que vendié el producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a que se ponga en contacto con el minorista al que compré el producto.
Las presentes garantias no se aplican en Hong Kongy Taiwan
GARANTIAS IMPLICITAS
Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, todas las garantias implicitas (incluidas las garantias de comercializacién y adecuacion para un fin determinado) estaran limitadas a una duracién maxima de hasta la duracion limite de
esta garantia limitada. Algunas jurisdicciones no permiten las limitaciones en la duracién de una garantia implicita, porlo que no se aplicara la limitacién anterior en estos casos.
. LIMITACION DE DANOS
Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi no serd responsable de ninglin dafio accidental, indirecto, especial o consecuente, incluyendo, entre otros, la pérdida de beneficios, ingresos o datos provocada por cualquier
incumplimiento de la garantfa expresa o implicita, o condicién; o bajo cualquier otra teoria legal, incluso cuando se ha informado a Xiaomi de la posibilidad de dichos dafios. Algunas jurisdicciones no permiten las excepciones nilas
limitaciones de dafios especiales, indirectos ni consecuentes, por lo que la limitacién o exclusién anterior no se aplicara.
CONTACTOS DE XIAOMI
Para clientes, visiten la pagina web https:/fwww.mi.com/global/support/warranty
La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona de la red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados de Xiaomi o el vendedor final que vendid los productos. Si tiene alguna duda, péngase en
contactocon la persona correspondiente que pueda identificar Xiaomi.
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Consignes relatives a la sécurité

Ce produit est réservé uniquement 4 un usage domestique. Lisez attentivement
ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement.

Cet appareil peut &tre utilisé par des enfants d'aumoins 8 ans, des personnes aux aptitudes physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant dexpérience et de connaissances,  condition qu'ils
soient surveillés ou sensibilisés & [utilisation de maniére sécurisée de I'appareil et qu'ils comprennent les risques
impligués. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et lentretien par l'utilisateur ne doivent
pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

L'appareil ne doit &tre utilisé qu'avec l'adaptateur secteur fourni avec lappareil

Cet aspirateur est congu pour un usage en intérieur uniquement. Ne l'utilisez ou ne l'installez pas dans des
environnements extérieurs, industriels ou commerciaux.

La fiche doit &tre retirée de la prise de courant avant de nettoyer ou dentretenir lappareil

Pour réduire le risque d'incendie, dexplosion ou de blessure, vérifiez avant utilisation que l'adaptateur secteur
nest pas endommagé. N'utilisez pas laspirateur si l'adaptateur secteur est endommagé.

En cas dendommagement du chargeur ou de la batterie, remplacez par une piéce authentique achetée auprés
du fabricant ou du département du service aprés-vente.

Veillez & éteindre laspirateur avant de nettoyer ou de remplacer la brosse & rouleau.

La brosse pour le sol, la tige de rallonge et I'aspirateur sont conducteurs délectricité et ne doivent pas étre
immergés dans leau ou tout autre liquide. Assurez-vous que le filtre, le préfiltre et le post-filtre sont entiérement
secs aprés le nettoyage.

Pour éviter les blessures corporelles, éteignez l'aspirateur et retirez la brosse pour le sol avant le nettoyage
et lentretien. N'utilisez pas l'aspirateur avant d'installer la brosse pour le sol, le couvercle du compartiment a
poussiére, lefiltre, le préfiltre et le post-filtre correctement.

Examinez périodigquement la tige de rallonge et ne l'utilisez pas si elle est endommagée

MNe laissez pas l'aspirateur aspirer des liguides inflammables ou explosifs comme de I'essence ou dautres
liquides tels que I'eau ou les liguides toxigues comme de l'eau de Javel, de lammoniac et du nettoyant pour
canalisation

MNutilisez pas l'aspirateur pour nettoyer les toners utilisés dans les imprimantes laser et les copieurs, car il peut
provequer un incendie ou une explosion

Nutilisez pas l'aspirateur pour aspirer des particules de platre, des cendres comme la cendre de cheminée, des
matériaux de combustion ou des substances fumigénes comme du charbon, des mégots de cigarette ou des
allumettes.

Nutilisez pas l'aspirateur pour aspirer des objets durs ou pointus comme du verre, des clous, des vis ou des
piéces de monnaie, sous peine dendommager le produit.

N utilisez pas l'aspirateur pour nettoyer des taches de substances grasses et épaisses, de colle forte ou de
colorants, comme le cirage, les peintures et les pigments

Gardez les cheveux, les doigts et d'autres parties du corps ainsi que les vétements amples a lécart des
ouvertures et des piéces mobiles de l'aspirateur.

Me pointez pas louverture du suceur, la tige de rallonge et d'autres accessoires vers vos yeux ou vos oreilles et
ne les mettez pas non plus dans votre bouche.

Me placez aucun objet dans les orifices de Iaspirateur. Nutilisez pas I'aspirateur en cas dobstruction dun des
orifices. Gardez l'aspirateur exempt de poussiére, des peluches, des cheveux ou tout autre élément susceptible
de réduire sa puissance d'aspiration.

Me placez pas laspirateur sur des objets instables tels que les chaises ou les tables afin de prévenir des
dommages ou des blessures corporelles du fait de sa chute.

Me chargez pas ou ne rangez pas |'aspirateur a proximité de sources de chaleur oudans des lieux humides, tels
que prés dun radiateur ou dans une cuisine ou une salle de bain

MNexposez pas lappareil ou la batterie & des températures excessives.

Faites attention au risque de court-circuit des bornes de lappareil fonctionnant sur batterie ou de |a batterie par
des objets métalliques.

Utilisez uniguement des piéces de rechange qui sont agrées par Xiaomi.

Sila batterie fuit, ne touchez pas le liquide qui sen échappe et jetez-la dans un centre de recyclage agréé parle
gouvernement. En cas de contact avec les yeux, rincez abondamment & l'eau et consultez immédiatement un
meédecin

Soyez trés vigilant lorsque vous utilisez I'aspirate ur pour nettoyer un escalier.

Avertissement de r'lsq ue d'incendie : Nappliquez aucuntype de parfum au préfiltre et au post-
filtre de I'aspirateur. Ces types de produits contiennent des substances inflammables pouvant mettre le feu a
l'aspirateur.

Suivez strictement les instructions qui figurent dans le présent manuel dutilisation pour charger laspirateur 3
une température ambiante comprise entre 0 "C & 35 °C. Une charge incorrecte peut endommager |a batterie.
Suivez strictement les instructions qui figurent dans le présent manuel dutilisation lorsque vous utilisez
l'aspirateur. Les utilisateurs sont responsables de toute perte ou de tout dommage résultant dune utilisation
incorrecte de l'aspirateur.

AVERTISSEMENT : Utilisez uniguement [unité dalimentation fournie avec cet appareil.
AVERTISSEMENT : Pour recharger la batterie, utilisez uniquement l'unité dalimentation amovible foumi
avec cet appareil

Utilisez uniquement l'unité d'alimentation A232-050200U-EU2.

Veuillez placer I'aspirateur & plat lors de la charge, afin déviter qu'il ne se renverse et cause des blessures
accidentelles.

Aucune action n'est nécessaire de la part des utilisateurs pourfaire passer l'alimentation entre 50 Hz et 60 Hz,
puisque le produit peut s'adapter 4 la fois 4 50 Hz et A 60 Hz.

A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN EN DECHETERIE

ses accessoires, S\
piles et cordons ou
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Informations sur la conformité et les réglementations

Déclaration de conformité pour I'Union européenne
Par la présente, nous, Xiaomi Communications Co., Ltd, déclarons que cet équipement est
conforme aux directives et normes européennes applicables, ainsi qu'a leurs amendements.

Lintégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est disponible 4 l'adresse suivante :
https:/fwww.micom/global/support/terms/declaration

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d'équipements électriques et

électroniques (DEEE dans la Directive européenne 2012/18/UE) qui ne doivent pas &tre mélangés
aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de I'environnement etde la
santé humaine enapportant [égquipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des
équipements électriques et électroniques, agréé parle gouvernement ou les autorités locales. Le
recyclage et la destruction appropriés permettront d'éviter tout impact potentiellement négatif
sur l'environnement et la santé humaine. Contactez linstallateur ou les autorités locales pour
obtenir plus d'informations concemant I'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce
type de point de collecte.

Pour une utilisation en intérieur uniguement Avant toute utilisation, lisez les instructions



Présentation du produit

Installation

Aspirateur

— Bouton dalimentation

st——= Bouton de mode

Appuyez pourchanger

I demode: Lo
Sortie dair o—illl] ... . Mode Eco Sortie dair o—

» Mode Turbo

Port de charge

Voyant de Type-C

—o Bouton de

2 dévermrouillage du
compartimenta
P poussiére

Séparateur
hydrocyclone

——o Compartiment a

Port de montage o———=—=—" poussiere

Liste d'accessoires

o] | ]

Tige de rallonge (pour I'aspirateur) Tige de rallonge (pour la téte de brosse)

< U

Brosse pour le sol Brosse & fente Z-en-1 Adaptateur secteur Cable de charge
de Type-C

Remarque : Les illustrations du produit et de ses accessoires présentes dans le manuel d'utilisation sont
uniquement foumies a titre indicatif. Le produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier en
raison des améliorations apportées au produit.

Aspirateur et accessoires

R

Clic

o




Charge

Utilisation

Charge de l'aspirateur

Attention : Lors de la charge de l'aspirateur, posezle a plat sur une surface stable afin déviter des accidents causés
par son renversement.

[0 B

I

Etat du voyant :

@ traint -O Blanc intermittent Rouge (O Blanc

Charge en cours

En fonctionnement (Mode Turbo)

"I *iaom I

(@] (O  Niveau de batterie = 10 % Miveau de batterie <10 %

1 2 1 2

Remarques:

+ Chargez complétement I'aspirateur avant la premiére utilisation et aprés chaque utilisation. Il faut environ 4 heures.

+ Laspirateur peut uniguement étre utilisé avec le modéle d'adaptateur secteur dorigine A232-050200U-EUZ2 et le

cable de charge de Type-C original.

L'aspirateur ne peut pas étre utilisé pendant la charge.

- Lorsgue laspirateur a été utilisé en continue au mode turbo, il est mieux de laisser se refroidir pendant 30
minutes avant de le recharger.

- Silaspirateur est complétement chargé le voyant sera blanc pendant 20 secondes avant de séteindre.

- Chargez l'aspirateur au moins une fois tous les trois mois pour éviter dendommager la batterie.

directe du soleil afin déviter des risques de sécurité.
® Q* Niveau de batterie < 50 % *Q () Niveau de batterie = 50 %
1 2 1 2
En fonctionnement (Mode Eco)
Niveau de batterie = 10 % Niveau de batterie <10 %
* © e :

Brosse pourle sol
Convenable pour nettoyer les planchers en marbre, les planchers en bois et les tapis de petite épaisseur.
Remarque : Ne placez pas l'aspirateur contre le mur aprés chaque utilisation afin déviter des accidents causés

par sonrenversement ; au contraire, retirez la tige de rallonge et la brosse pour le sol et placez-le &
plat sur une surface stable.

Brosse a fente 2-en-1

Convenable pour nettoyer les espaces creux sur les tables et les plafonds, dans les rideaux, les canapés, les coins
et les intérieures de véhicules.
Remarques :

» MNaspirez aucun liquide afin d'éviter des dommages.
+ MNe laissez pas l'aspirateur dans un véhicule avec de hautes températures pendant I8t ou ne l'exposez pas ala lumiére
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Entretien et maintenance

Remarques :

Avantl'entretien et la maintenance, assurez-vous que l'aspirateur est éteint et que le cable de charge est débranché.
Avant de nettoyer, retirez la téte de brosse de l'aspirateur pour éviter des blessures qui peuvent étre causées par
l'activation accidentelle de l'aspirateur.

Sile séparateur hydrocyclone, le filtre, la tige de rallonge, la brosse pour le sol oula brosse a fente 2-en-1 est
bloqué, laspirateur ne fonctionnera pas. Utilisez aprés extinction et l'avoir nettoyé.

Utilisez toujours des piéces d'origine pour assurer le bon fonctionnement de laspirateur et ne pas annuler la garantie.
Sivous prévoyez de ne pas utiliser l'aspirateur pendant des périodes prolongées, chargez-le entiérement,
débranchez-le, puis entreposezle dans un endroit frais et sec. Ne placez pas laspirateur a la lumiére directe

du soleil ou dans des environnements humides. Chargez laspirateur au moins une fois tous les trois mois pour
éviter dendommager |a batterie.

Nettoyage de l'aspirateur

Essuyez laspirateur a l'aide dun tissu doux et sec.

Nettoyage du compartiment & poussiére, du filtre et du séparateur hydrocyclone
Avantde nettoyer le compartiment & poussiére, éteignez l'aspirateur, débranchez le cible de charge et retirez les
accessoires.
Remargue : Nettoyez le compartiment & poussiére a temps lorsque la poussiére atteint le repére « MAX » pour
maintenir la performance de daspiration.
1. Avant de nettoyer, retirez la tige de rallonge et |a téte de brosse, appuyez sur le bouton de déverrouillage du
compartiment & poussiére, puis faites tourner le compartiment & poussiére a la position « 5" » pour le retirer.

r

Soulevez le manche, retirez le séparateur hydrocyclone et videz le compartiment & poussiére.

Séparateur hydrocyclone e—

iy

S

3. Retirez |'éponge et le filtre.

= —— Eponge

—— Filtre

4. Rincez le séparateur hydrocyclone, [€ponge et le filtre de maniére appropriée. Aprés le rincage, séchez-les
entiérement & l'air libre pendant au moins 24 heures.

==

£ o

Remarques :

Me trempez pas lefiltre.

Appuyez de maniére répétées le filtre pour sortir la saleté pendant le ringage.

Me nettoyez pas le filtre avec les mains ou des objets tranchants tels que les brosses afin déviter des dommages.
Il est recommandé de remplacer le filtre par un filtre original si vous constatez une diminution notable de
l'aspiration aprés que lefiltre a été nettoyé.



Entretien et maintenance

Problémes fréquents

Installation du compartiment a poussiére, du filtre et du séparateur hydrocyclone

1. Réinstallez le séparateur hydrocyclone dans le compartiment & poussiére suivant l'illustration.
2. Réinstallez le filtre et [éponge.
3. Réinstallez le compartiment a poussiére, faites-le toumer 4 la position « & » puis appuyez sur le bouton de

déverrouillage du compartiment & poussiére.

Dépannage

4

Si l'aspirateur dysfonctionne, référez-vous au tableau ci-dessous pour le dépannage en fonction de létat du voyant.

Invite vocale Cause possible Solution
:i‘?:mpamment 4 poussiare est Videz le compartiment a poussiére.
Lefiltre est obstrué. MNettoyez le filtre.
Le voyant
clignote rouge et
blanc. N 5 2
Latéte de brosse est obstruée. MNettoyez la téte de brosse.
L'adaptateur secteur ou le cdblede  Utilisez un adaptateur secteur ou un cable de charge
charge n'est pas compatible. dorigine.
Le cab\g de char_ge " E,St pas Branchez le cible de charge de maniére sécurisée.
branché de maniére sécurisée.
Le voyant est
éteint.

L'aspirateur est complétement
chargé.

Débranchez le cible de charge.

Problémes fréquents Cause possible

Solution

La batterie est déchargée.

Chargez l'aspirateur avant de lutiliser.

Louverture d'aspiration, le
passage dair ou lefiltre est
obstrué.

Laspirateur ne
fonctionne pas.

Nettoyez louverture daspiration, le passage dair ou le filtre

atemps.

La protection contre la
température de |a batterie
sest déclenchée.

Réessayez une fois que la température de la batterie
revient 4 la normale.

Le compartiment & poussiére
est rempli ou le filtre est

La puissance obstrué.

Videz le compartiment a poussiére ou nettoyez lefiltre &
temps.

daspiration est

affaiblie.
Latétedebrosse est

obstruée.

Nettoyez la téte de brosse a temps.

La batterie n'est pas
complétement chargée.

Chargez l'aspirateur avant de ['utiliser.

Le compartiment & poussiére
est rempli ou le filtre est
obstrué.

La durée de vie de la
batterie est faible

Videz le compartiment & poussiére ou nettoyez lefiltre a
temps.

La téte de brosse est
obstruée.

Nettoyez la téte de brosse a temps.

Le cable de charge nest
pas branché de maniére

L sécurisée.
Laspirateur ne peut

Branchez le cable de charge de maniére sécurisée.

as se charger.
" 1 Ladaptateur secteurou le

cable de charge nest pas
compatible.

Utilisez un adaptateur secteur ou un cable de charge
dorigine.

La protection contre la
température de la batterie
sest déclenchée.

L'aspirateur charge
lentement.

Réessayez une fois que la température de la batterie
revient 4 la normale.

Remarque : Si les solutions susmentionnées ne parviennent pas a résoudre le probléme veuillez contacter [équipe

du service aprés-vente.
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Caractéristiques Avis environnemental
Xiaomi Vacuum Cleaner P30 Le bloc=batterie au lithium=ion rechargeable de cet aspirateur contient des substances chimiques qui peuvent
polluerl'environnement. Avant de mettre au rebut cet aspirateur, retirez les batteries, puis déposez-les dans une
installation de recyclage appropriée.
Nom Aspirateur sans fil - La batterie doit étre retirée de l'appareil avant d'étre mise au rebut.

Modéle E204 Puissance nominale 180W
Tension nominale 144V = Entrée 5V=2A
Type de port Type-C Poids net 146 kg

Consommation

Temps pour passer

Mode hors tension :

- N Mode hors tension: < 05 W dans Iétat en N

dénergie - < 20 min

question
Adaptateur secteur

Fabricant Jiangxi Jian Achai Technology Co,, Ltd.

Modéle A232-050200U-EL2 Efficacité moyenne g og o
active

. . Efficacité a faible
Entrée nominale 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A charge (10%) 7895%
Puissance nominale 5,0V = 20 A10,0W Consommationa —_ g1y

faible puissance
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- L'appareil doit étre déconnecté de toute alimentation secteur avant le retrait de la batterie.
- La batterie doit &tre mise aurebut de maniére siire.

Précautions:

Assurez-vous que I'aspirateur est déconnecté de l'alimentation et que la batterie est complétement épuisée
avant le retrait.

Amenez la batterie retirée auprés d'un centre de recyclage professionnel pour son élimination appropriée.
Me laissez pas la batterie dans des environnements olila température est élevée, sinon elle peut exploser.
En cas de fuite de |a batterie, évitez tout contact avec le liquide. Si le liquide entre en contact avec vos yeux,
rincez-les abondamment & I'eau et consultez immédiatement un médecin.

Etapes a suivre pour retirer la batterie :

1. Retirez le bouton dalimentation a laide dun pied-de-biche.
2. Retirez la bandelette en caoutchouc antidérapante et détachez les vis a laide dun tournevis.
3. Retirez le couvercle arriére de I'aspirateur a laide d'un pied-de-biche et retirez le bloc batterie.

Etapes 4 suivre pour installer la batterie :

1. Fixez le bloc batterie au couvercle arriére de [aspirateur. Un clic indique une installation correcte.
2. Installez le bloc batterie dans l'aspirateur et fixez-le en place al'aide des vis.
3. Installez la bandelette en caoutchouc antidérapante et le bouton dalimentation



GARANTIE

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES ET IL EST POSSIBLE DE PROFITER D'AUTRES DROITS OCTROYES PAR LES LOIS APPLICABLES DANS
VOTRE PAYS, VOTRE REGION OU VOTRE DEPARTEMENT. EN EFFET, DANS CERTAINS PAYS, PROVINCES OU DEPARTEMENTS, LES DROITS DU CONSOMMATEUR
PEUVENT IMPOSER UNE PERIODE DE GARANTIE MINIMALE. AUTRES QUE LES LIMITES PERMISES PAR LA LOI, XIAOMI N'EXCLUT PAS, LIMITE NI SUSPEND
D'AUTRES DROITS QUE VOUS POUVEZ DETENIR. POUR COMPRENDRE PLEINEMENT VOS DROITS, CONSULTEZ LES LOIS APPLICABLES DANS VOTRE PAYS,

PROVINCE OU DEPARTEMENT.
1. GARANTIE LIMITEE DE PRODUIT
XIAOMI garantit que les Produits sont exempts de tout défaut matériel oude conception dans le cadre d'une utilisation normale en accord avec le mode d'emploi dudit Produit et dans |a Durée de garantie.
La durée et les conditions relatives aux garanties |égales sont prévues par les lois locales afférentes. Pour plus d'informations sur les avantages de la garantie du consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.
Xiaomi garantit & I'acheteur d'origine que le produit Xiaomi est exempt de tout défaut matériel ou de conception dans le cadre d'une utilisation normale dans la période mentionnée ci-dessus
Xiaomi ne garantit pas que le fonctionne ment du Produit restera ininterrompu et exempt d'erreur.
Xiaomi n'est pas responsable des dommages découlant d'une non-conformité aux instructions liées a l'utilisation du produit.
2. SOLUTIONS
Siun défaut matériel est rencontré et une réclamation fondée est regue par Xiaomi pendant |a péricde de garantie, Xiaomi va soit (1) réparer le produit gratuitement, (2) échanger le produit, ou (3) rembourser le produit, frais d'expédition
exclus.
3. COMMENT PROFITER D'UN SERVICE DE GARANTIE
Pour bénéficier du service de garantie, vous devez foumir le Produit a l'adresse spécifiée par Xiaomi, dans son emballage d'origine ou dans un emballage similaire garantissant le méme degré de protection. Sauf mesures prohibées par la loi
applicable, Xiaomi peut vous demander de présenter des preuves d'achat et/ou de vous conformer aux exigences d'inscription avant de profiter du service de garantie.
4. EXCLUSIONS ET LIMITATIONS
Sauf stipulation contraire mentionnée par Xiaomi, la présente Garantie limitée s'applique uniquement au Produit fabriqué par ou pour Xiaomi et identifiable par les margues commerciales, le nom commercial ou le logo « Xiaomi » ou « Mi ».
La Garantie limitée ne s'appligue pas (a) aux dégats dus aux catastrophes naturelles, comme la foudre, les tornades, les inondations, les incendies, les tremblements de terre ou autres causes extemes (b) aux négligences, (c) a l'uilisation
commerciale, (d) aux modifications de tout ou partie du Produit, () aux dommages provoqués par une utilisation avec des Produits non=Xiaomi, (f) aux dommages provoqués par un accident, un abus, une mauvaise utilisation (g) aux
dommages provoqués par I'utilisation du Produit hors des utilisations autorisées ou prévues décrites par Xiaomi ou avec une tension ou une alimentation électrique inappropriée, ou (h) aux dommages provoqués par une maintenance (mises
4 niveau ou extensions comprises) réalisée par une personne non représentative de Xiaomi.
Ilen va de votre responsabilité de sauvegarder les données, le logiciel ou tout autre matériel que vous pourriez avoir stocké ou préservé sur le Produit. Il est probable que les données, le logiciel ou d'autres matériels de I'équipement saient
perdus ou formatés lors d'une maintenance. Xiaomi n'est pas responsable de ce type de dommages ou de pertes.
Aucun revendeur, agent ouemployé de Xiaomi n'est autorisé & apporter des modifications, des extensions ou des ajouts & la présente Garantie limitée. Si une disposition est jugée illégale ou inapplicable, la légitimité et 'applicabilité des
dispositions restantes ne sauraient &tre affectées ou impactées.
Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les services aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de I'achat initial
Les produits qui n'ont pas été diment importés etfou n'ont pas été diment fabriqués par Xiaomi et/ou n'ont pas été diment obtenus chez Xiaomi ou unvendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes garanties.
Conformément & la loi applicable, vous pouvez bénéficier des garanties depuis le détaillant non officiel quivous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi vous invite & contacter le détaillant auprés duguel vous avez acheté le produit.
Les présentes garanties ne s'appliguent pas & Hong Kong et a Taiwan.
GARANTIES IMPLICITES
Sauf mesures prohibées par la loi applicable, toutes les garanties implicites (notamment les garanties de commercizalisation et de conformité pour un but spécifique) disposeront d'une durée de garantie limitée allant jusqu'a la durée
maximale de la présente garantie limitée. Certaines juridictions n'autorisent pas les limitations de durée d'une garantie implicite. La limitation ci-dessus ne s'applique donc pas a de tels cas.
. LIMITATION DES DOMMAGES
Sauf mesures prohibées par la loi applicable, Xiaomi ne devrait étre tenue pour responsable pour tous dommages provoqués par des accidents, indirects, spécifiques ou conséquents, notamment les pertes de bénéfices, de chiffre d'affaires
ou de données, résultant de toute bréche dans une garantie ou condition expresse ou implicite, ou sous toute théorie légale, méme si Xiaomi a été informée de |a possibilité de tels dommages. Certaines juridictions n‘autorisent pas l'exclusion
ou la limitation des dommages indirects, spécifiques ou conséquents. La limitation ci-dessus ne gapplique donc pas & vous.
CONTACTS XIAOMI
Pour les clients, consultez le site Web : https:/fwww.mi.com/global/support/warranty
La personne & contacter pour le service aprés-vente peut &tre nimporte quelle personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi ou le vendeur final quivous a vendule produit. En cas de doute, veuillez contacter la
personne concemée que Xiaomi peut identifier.
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Istruzioni di sicurezza

Questo prodotto e destinato esclusivamente all'utilizzo domestico. Leggere
attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per
ogni riferimento futuro.

L'apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con capacita mentali,
fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché siano
sorvegliate o siano state istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi che ne possono
derivare. Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione non
devono essere effettuate da bambini, a meno che non siano sorvegliati.

L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con l'alimentatore fornito con I'apparecchio.

Questo aspirapolvere & progettato esclusivamente per l'uso in ambienti interni. Non utilizzarlo né installado
all'aria aperta o in ambienti commerciali o industriali

Prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione dell'apparecchio, & necessario imuovere la spina dalla presa
della corrente.

Per ridurre il rischio di incendio, esplosione o lesioni personali, verificare che I'alimentatore non sia danneggiato
prima dell'uso. Mon utilizzare l'aspirapolvere se I'alimentatore & danneggiato,

Seil caricatore o la batteria vengono danneggiati, & necessario sostituirli con un componente originale
acquistato dal produttore otramite il servizio di assistenza post-vendita.

Assicurarsi di spegnere l'aspirapolvere prima di pulire o sostituire la spazzola a rulla

La spazzola per pavimenti, I'asta di prolunga e laspirapolvere conducaono elettriciti e non devono essere immersi
in acqua o altri liquidi. Assicurarsi che il filtro, il pre-filtro e il post-filtro siano completamente asciutti dopola pulizia.
Per evitare lesioni, spegnere I'aspirapolvere e rimuovere la spazzola per pavimenti prima di procedere alla
pulizia e alla manutenzione. Non utilizzare I'aspirapolvere prima di averinstallato correttamente la spazzola per
pavimenti, il coperchio dello scomparto raccogli polvere, il filtro, il pre-filiro e il postfiltro.

Esaminare periodicamente ['asta di prolunga e se danneggiata nonusara.

Mon usare I'aspirapolvere per raccogliere liquidi infiammabili o esplosivi come benzina, né altri liquidi come
acgua o liguidi tossici come candeggina, ammoniaca e detergenti per |a pulizia dello scarico.

Mon usare I'aspirapolvere per aspirare il toner usato nelle stampanti laser e nelle fotocopiatrici, perché il toner
pud causare incendi o esplosioni.

Mon utilizzare I'aspirapolvere perraccogliere residui di muro in cartongesso, ceneri, come quella del caming, o
materiali incandescenti come carbone, mozziconi di sigaretta o fiammiferi.

MNon utilizzare I'aspirapolvere perraccogliere oggetti duri o taglienti, ad esempio vetro, chiodi, viti o monete, che
potrebbero danneggiarlo

MNon usare I'aspirapolvere per pulire macchie di sostanze oleose spesse, adesivi forti o coloranti, come lucido da
scarpe, vernici e pigmenti

Assicurarsi di tenere capelli, indumenti larghi, dita e altre parti del corpo lontano dalle bocchette e dalle partiin
movimento dell'aspirapolvere.

MNon puntare la bocchetta di aspirazione, I'asta di prolunga o altri accessori verso gli occhi o le orecchie, né
metteriin bocca.

Mon inserire oggetti nelle bocchette dell'aspirapolvere, né utilizzare 'aspirapolvere con le bocchette ostruite.
Rimuovere dall'aspirapolvere polvere, lanugine, capelli o altri elementi che potrebbero ridurne la potenza di
aspirazione.

Mon appoggiare l'aspirapolvere su superfici instabili come sedie o tavoli per evitare danni o lesioni personali
causati dalla sua caduta.

Mon ricaricare né riporre I'aspirapolvere vicino a fonti di calore o in zone umide, ad es. vicino a un termosifone o
in cucina o in bagno.

Mon esporre I'apparecchiatura o la batteria a temperature eccessive.

Prestare attenzione al rischio di corto circuito, causato da oggetti metallici, dei terminali dell'apparecchio a
batteria o dei terminali della batteria.

Usare solo parti di ricambio approvate da Xiaomi.

In caso di perdite della batteria, evitare il contatto con il liguido e smaltire la batteria in una struttura di
riciclaggio approvata dal govemo. In caso di contatto con gli occhi, sciacquare abbondantemente con acquae
consultare immediatamente un medico.

22

Prestare la massima attenzione quando si utilizza I'aspirapolvere per pulire scale.

Awvertenza sul rischio di incendio: non applicare alcun tipo di profumo al pre-filtro e al post-filtro
dell'aspirapolvere. In genere, questa tipologia di prodotti contiene sostanze chimiche infiammabili, che possono
far prendere fuoco all'aspirapolvere.

Seguire rigorosamente le istruzioni di questo manuale utente per caricare I'aspirapolvere a una temperatura
ambiente compresa tra0 "C e 35 °C. Una ricarica impropria pud provocare danni alla batteria.

Attenersi scrupolosamente alle istruzioni di questo manuale utente durante lutilizzo dell'aspirapolvere. Gl
utenti sono respansabili di eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio dell'aspirapolvere.
AVVERTENZ A utilizzare esclusivamente l'unita di alimentazione fornita con guesto apparecchio.
AVVERTENZA: per ricaricare la batteria, utilizzare soltanto l'unita di alimentazione rimovibile fomita con
questo apparecchio.

Utilizzare soltanto con l'unita di alimentazione A232-050200U-EU2.

Durante la ricarica, posizionare I'aspirapolvere in piano per evitare che si rovesci e provochi lesioni accidentali.
Mon & necessario alcun intervento da parte dell'utente per modificare la potenza da 50 Hz a 60 Hz poiché il
prodotto & in grado di adattarsi sia a 50 Hz che a 60 Hz.

[ Scatola  Neto | Neto |Manuale|  Bosa | Manigha |

PAP 20 PAP 20 PAP21 | PAP22 | LDPE4/EPE+HDPE7 | PP5/LDPE4
| Plastica |

Carta
RACCOLTADIFFERENZIATA

Informazioni sulla conformita a normative e standard

Dichiarazione di conformita europea

Con la presente, Xiaomi Communications Co, Ltd. dichiara che questo apparecchio & conforme
alle direttive applicabili e alle norme europee, nonché ai relativi emendamenti. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Intemet:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

c€
X

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE in base alla direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a
rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario proteggere l'ambiente e la salute
umana consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o

dalle autorita locali. Lo smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze
potenzialmente negative per 'ambiente e la salute umana. Contattare l'installatore ole autorita
locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.

GSB‘D per uso in ambienti intemni

Prima dell'uso, leggere le istruzioni



Panoramica del prodotto

Installazione

Aspirapolvere

Spia

Uscita dell'aria

P
Separatore
ciclonico T
—
Porta F"
maontaggio

Elenco degli accessori

Pulsante di accensione
Pulsante della modalita
Premere per cambiare
modalita:

» Modalita Eco

+ Modalita Turbo

Pulsante di sgancio
dello scomparto
raccogli polvere

Scomparto raccogli
polvere

o)

Asta di prolunga (per I'aspirapolvere)

©

Spazzola per pavimenti Spazzola per fessure 2«in=1

@

Aspirapolvere e accessori

Porta di ricarica
di Tipo-C

Uscita o—
dell'aria

= Clic
[o]
—
| T | - Clic
Asta di prolunga (per la testina della spazzola)
= Clic

.

Alimentatore Cavo di ricarica di
Tipo-C

Nota: le illustrazioni del prodotto e degli accessori nel manuale utente sono esclusivamente a scopo di riferimento
Il prodotto effettivo e le relative funzioni possono variare a causa dei miglioramenti apportati al prodotto stesso.
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Ricarica

Come utilizzare

Ricaricare I'aspirapolvere

Attenzione: guando si carica I'aspirapolvere, appoggiarlo in piano suuna superficie stabile per evitare incidenti

causati dal suo ribaltamenta

[0 B

Stato della spia:

@ Spenta -O Bianca intermittente

Ricarica in corso

[ ] Q* Livello della batteria
1 2 <50%

In funzione (Modalita Eco)

® (O Livello della batteria
. S - 10%

In funzione (Modalita Turbo)

(@] (O  Livello della batteria
1 2 =10%

Note:

Rossa

Livello della batteria
=250%

Livello della batteria
<10%

Livello della batteria
<10%

() Bianca

Spia

I] wizomi [Il

+ Caricare completamente |'aspirapolvere prima del primo utilizo e dopo ciascun utilizzo. Sono necessarie circa4 ore.
« L'aspirapolvere pud essere utilizzato solo con I'alimentatore originale modello A232-050200U-EU2 e il cavo di

ricarica originale di Tipo-C.

» MNon & possibile utilizzare I'aspirapolvere durante il processo di ricarica.
- Sel'aspirapolvere & stato utilizzato continuamente in medalita Turbo, & meglio raffreddarlo per 30 minuti prima

di ricaricarlo.

- Sel'aspirapolvere & completamente carico, la spia sara bianca per 20 secondi prima di spegnersi.
- Caricare I'aspirapolvere almeno una volta ogni tre mesi per evitare di danneggiare la batteria
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Spazzola per pavimenti
Adatta per la pulizia di pavimentiin marmo, pavimenti in legno e tappeti a pelo corto.

Mota: non appoggiare 'aspirapolvere alla parete dopo ogni utilizzo per evitare incide nti dovuti al suo ribaltamento;
rimuovere invece l'asta di prolunga e la spazzola per pavimenti e appoggiarlo su una superficie stabile.

Spazzola per fessure 2-in-1

Adatta per la pulizia di fessure su tavoli e soffitti, tende, divani, angoli e intemi di automobili.
MNote:

+ Mon aspirare liquidi per evitare danni.
» Mon lasciare l'aspirapolvere inun'auto con temperature elevate durante 'estate e non esporlo alla luce diretta
del sole per evitare rischi perla sicurezza.

) % F




Cura e manutenzione

Mote:

Prima di procedere alla cura e alla manutenzione, accertarsi che I'aspirapolvere sia spento e che il cavo di

ricarica sia scollegato.

Prima di procedere con la pulizia, rimuovere la testina della spazzola dall'aspirapolvere per evitare di accendere

accidentalmente ['aspirapolvere, che potrebbe causare lesioni.

Seil separatore ciclonico, il filtro, I'asta di prolunga, la spazzola per pavimenti o la spazzola per fessure 2-in-1

sono bloceati, l'aspirapolvere smette di funzionare. Utilizzare dopo averlo spento e pulito. Separatore ciclonico o——
Usare sempre componenti originali per assicurare il normale funzionamento dell'apparecchio e mantenerne

valida la garanzia.

Se l'aspirapolvere non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo completamente, guindi spegnerlo e .
conservarlo in un luogo fresco e asciutto. Non collocare I'aspirapolvere alla luce diretta del sole o in ambienti

umidi. Caricare |'aspirapolvere almeno una volta ogni tre mesi per evitare di danneggiare la batteria.

r

Sollevare la maniglia, rimuovere il separatore ciclonico e svuotare lo scomparto raccogli polvere,

iy

.. . 1S
Pulizia dell'aspirapolvere

Pulire I'aspirapolvere con un panno morbido e asciutto.
3. Rimuovere la spugna e il filtro

=% —— Spugna

—— Filtro

Pulizia dello scomparto raccogli polvere, del filtro e del separatore ciclonico
Prima di pulire lo scomparto raccogli polvere, spegnere laspirapolvere, scollegare il cavo diricarica e imuovere gli accessori, 4. Sciacquare correttz‘am'ente I separatore ciclonico, la spugna el filtro. Dopoil risciacquo, farli asciugare
Mota: pulire tempestivamente lo scomparto raccogli polvere quando la polvere raggiunge il segno "MAX" per completamente alf‘aria per almeno 24 ore.

mantenere le prestazioni di aspirazione.

1. Prima della pulizia, rimuovere 'asta di prolunga e la testina della spazzola, premere il pulsante di sgancio dello Ii
scomparto raccogli polvere, quindi ruotare lo scomparto raccogli polvere su “c5” per rimuoverla

Note:

Maon immergere il filtro in acqua.

Durante il risciacquo, picchiettare ripetutamente il filtro per eliminare lo sporco.

Mon pulire il filtro con le mani o con oggetti appuntiti come spazzole per evitare di danneggiario.
Siconsiglia di sostituire il filtro con uno originale se, dopaola pulizia del filtro, I'aspirazione diminuisce
sensibilmente
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Cura e manutenzione

Problemi comuni

Installazione dello scomparto raccogli polvere, del filtro e del separatore ciclonico

1. Reinstallare il separatore ciclonico nello scomparto raccogli polvere come illustrato.
2. Reinstallare il filtro e la spugna.
3. Reinstallare lo scomparto raccogli polvere, ructarlo su "CY’ e premere il pulsante di sgancio dello scomparto

raccogli polvere.

Risoluzione dei problemi

In caso di malfunzionamento dell'aspirapolvere, fare riferimento alla tabella seguente per la risoluzione dei

problemiin base allo stato della spia.

Messaggio Possibile causa Soluzione
vocale
;%i(;nmpano mocogli polvere & Svuotare lo scomparto raccogli polvere.
R Il filtro & intasato. Pulire il filtro
La spia
lampeggiain

ross0 & bianco. : .
Latestina della spazzola & intasata.

Pulire la testina della spazzola.

Lalimentatore o il cava di ricarica
non sono compatibili.

Utilizzare un alimentatore o un cavo diricarica originali.

Il cavo di ricarica non & inserito
correttamente
La spia é spenta.

Inserire il cavo di ricarica correttamente.

L'aspirapolvere & completamente
carica.

Scollegare il cavo di ricarica.
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Problemi comuni

Possibile causa

Soluzione

L'aspirapolvere non
funziona.

La batteria & esaurita

Caricare I'aspirapolvere prima dell'utilizzo

La bocchetta di aspirazione,
il condotto d'aria o il filtro
sono intasati

Pulire tempestivamente la bocchetta di aspirazione, il
condotto d'aria ol filtro.

E stata attivata protezione
contro le alte temperature
della batteria.

Riprovare dopo che la temperatura della batteria & tomata
normale.

La potenza di
aspirazione &
diminuita.

Lo scomparto raccogli
polvere & pieno o il filtro &
intasato.

Svuotare lo scomparto raccogli polvere o pulire il filtro
tempestivamente.

La testina della spazzola &
intasata

Pulire la testina della spazzola tempestivamente.

Lavitaresidua della
batteria & bassa.

La batterianon &
completamente carica.

Caricare |'aspirapolvere prima dell'utilizzo.

Lo scomparto raccogli
polvere & pienoo il filtro &
intasato.

Svuotare lo scomparto raccogli polvere o pulire il filtro
tempestivamente.

La testina della spazzola &
intasata.

Pulire la testina della spazzola tempestivamente.

L'aspirapolvere
non pud essere
ricaricato

Il cavo di ricarica non &
inserito correttamente.

Inserire il cavo di ricarica correttamente.

L'alimentatore o il cavo di
ricarica non sono compatibili

Utilizzare un alimentatore o un cavo di ricarica originali.

L'aspirapolvere si
ricarica lentamente.

E stata attivata protezione
contro le alte temperature
della batteria.

Riprovare dopo che la temperatura della batteria é tomata
normale.

Mota: se le soluzioni di cui sopra non risalvono il problema, contattare il team di assistenza post-vendita.



Specifiche tecniche

Comunicazione ambientale

Xiaomi Vacuum Cleaner P30

MNome Aspirapolvere senza filo

Modello E204 Potenza nominale Bsow
Tensione nominale 144V = Ingresso 5V=2A
Tipo di porta Tipo-C Peso netto 146 kg

Tempo per entrare

Consumo energetico Modalita spenta: <05 W nella condiziane

Modalita spenta: < 20 min

Alimentatore

Produttore Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.
Modello A232-050200U-EU2 Efficienzaattiva gy g5
media
Ingresso nominale  100-240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A Efficienzaabasso 554
& carico (10%) g
Uscitanominale 50V = 2,0A10,0W Consumo di energia _ 15y

avuoto

Il pacco batteria agli ioni di litio ricaricabile di questo aspirapolvere contiene prodotti chimici che possono
inguinare I'ambiente. Prima di smaltire questo aspirapolvere, rimuovere la batteria e smaltirlain una struttura di
riciclaggio appropriata.

- La batteria deve essere rimossa dall'apparecchio prima di essere smaltita.

- L'apparecchio deve essere scollegato dalla rete elettrica quando si imuove la batteria.

- La batteria deve essere smaltita in sicurezza.

Avvisi:

Assicurarsi che l'aspirapolvere sia scollegato dall'alimentazione e che la batteria sia completamente scarica
prima di rimuovere la batteria.

Portare |a batteria rimossa presso un centro di riciclaggio professionale per smaltirla correttamente.

Mon posizionare le batterie in ambienti caratterizzati da temperature elevate per evitare il rischio di esplosioni.
Incaso di perdite della batteria, evitare il contatto con il liguido. In caso di contatto del liguido con gli occhi,
sciacquare abbondantemente con acqua e consultare immediatamente un medico.

Passaggi necessari per rimuovere la batteria:

1. Rimuovere il pulsante di accensione facendo leva con una barra.
2. Rimuovere la striscia di gomma antiscivolo e staccare le viti con un cacciavite.
3. Rimuovere il coperchio posteriore dell'aspirapolvere facendo leva con una barra e rimuovere il pacco batteria.

Passaggi necessari per installare la batteria:

1. Fissare il pacco batteria al coperchio posteriore dell'aspirapolvere. Un clic indica la corretta installazione.
2. Installare il pacco batteria nell'aspirapolvere e fissarlo con le viti.
3. Installare la striscia di gomma antiscivolo e il pulsante di accensione.



AVVISO SULLA GARANZIA

LA PRESENTE GARANZIA RICONOSCE AL CLIENTE DIRITTI LEGALI SPECIFICI E IL CLIENTE POTREBBE AVERE ALTRI DIRITTI PREVISTI DA LEGGI DEL PROPRIO
PAESE, PROVINCIA O STATO. IN ALCUNI PAESI, PROVINCE O STATI, LA LEGGE PER LA TUTELA DEI CONSUMATORI PUO IMPORRE UN PERIODO MINIMO DI
GARANZIA. ECCETTO NEI CASI CONSENTITI DALLA LEGGE, XIAOMI NON ESCLUDE, LIMITA O REVOCA ALTRI DIRITTI CHE LUTENTE PUO AVERE. PER UNA
COMPRENSIONE COMPLETA DEI PROPRI DIRITTI, INVITIAMO GLI UTENTI A CONSULTARE LE LEGGI DEL PROPRIO PAESE, PROVINCIA O STATO.

1. GARANZIA LIMITATA DIPRODOTTO
XIAOMI garantisce che i Prodotti siano privi di difetti in fatto di materiali e manodopera in circostanze di utilizzo normali e in caso di utilizzo in conformita con il manuale utente del rispettivo Prodotto, durante il Periodo di Garanzia.
La durata e le condizioni relative alle garanzie legali sono stabilite dalle relative norme locali. Per ulteriori informazioni sui vantaggi della garanzia per i consumatori, fare riferimento al sito Web ufficiale di Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/fwarranty.
Xiaomi garantisce all'acquirente originale che il suo Prodotto Xiaomi sara privo di difetti in fatto di materiali e manodopera in circostanze di utilizzo normali nel periodo sopra indicato.
Xiaomi non garantisce che il funzionamento del Prodotto sia ininterrotto o privo di errori.
Xiaomi non & responsabile per danni dovuti al mancato rispetto delle istruzioni relative all'utilizzo del Prodotto
2. RIPARAZIONI
Mel caso in cui venga rilevato un difetto hardware e Xiaomi riceva un valido reclamo entroil Periodo di garanzia, Xiaomi (1) riparera il Prodotto gratuitamente o (2) sostituird il prodotto o (3) rimborsera il Prodotto, con l'esclusione di eventuali
costi di spedizione
3. COME OTTENERE IL SERVIZIO DI GARANZIA
Per ottenere 'assistenza in garanzia, & necessario consegnare il Prodotto, nella sua confezione originale o in una confezione simile che assicuri un grado equivalente di protezione del Prodotto, all'indirizzo indicato da Xiaomi. Ad eccezione
della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi pué richiedere che I'utente presenti prove o prova di acquisto e / o soddisfi i requisiti di registrazione prima di ricevere il servizio di garanzia.
4. ESCLUSIONI ELIMITAZIONI
Se non precedentemente stipulato da Xiaomi, la presente Garanzia limitata si applica solo al Prodotto fabbricato da o per Xiaomi, che puo essere identificato dai marchi, dal nome commerciale o dal logo "Xiaomi” o "Mi".
La Garanzia Limitata non si applica in caso di (a) Danni dovuti a cause naturali o di forza maggiore, ad esempio fulmini, tornado, allagamenti, incendi, terremoti o altre cause esterne; (b) negligenza; (c) uso commerciale; (d) alterazioni o
modifiche a qualsiasi parte del Prodotto; (e) Danni causati dall'utilizzo con prodotti non Xiaomi; (f) Danni causati da incidenti, abuso o uso errato; (g) Danni causati dall'aver utilizzato il Prodotto per utilizzi diversi da quelli permessi o previsti
come descritto da Xiaomi o con tensione o alimentazione inappropriati; oppure (h) Danni causati dal servizio (inclusi aggiomamenti ed espansioni) fornito da chiungue non sia un rappresentante di Xiaomi.
E responsabilita dell'utente effettuare il backup di qualsiasi tipo di dati, software o altri materiali che I'utente pud aver archiviato o conservato nel prodotto. E possibile che i dati, il software o gli altri materiali nell'apparecchio vengano persio
riformattati durante il processo di servizio, Xiaomi non & responsabile per tali danni o perdite.
Messun rivenditore, agente o dipendente Xiaomi & autorizzato a effettuare gualsiasi modifica, estensione o aggiunta a questa Garanzia Limitata. Se una disposizione & ritenuta illegale o non applicabile, la legalita o l'applicabilita delle
disposizioni restanti non viene interessata o compromessa,
Salvo guanto vietato dalle leggi o altrimenti promesso da Xiaomi, i servizi post-vendita saranno limitati al Paese o alla regione dell'acquisto originale.
| Prodotti che non sono stati debitamente importati efo debitamente prodotti da Xiaomi e/o debitamente acquisiti da Xiaomi o da un rivenditore ufficiale di Xiaomi non sono coperti dalle presenti garanzie. Come da legislazione applicabile, I'utente
pud usufruire delle garanzie dal rivenditore non ufficiale che havendutoil prodotto. Percid Xiaomi invita l'utente a contattare il rivenditore da cui ha acquistato il prodotto.
Le presenti garanzie non si applicano a Hong Kong e Taiwan.
GARANZIE IMPLICITE
Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, tutte le garanzie implicite (incluse le garanzie di commerciabilita e idoneita perfinalita particolari) avranno una durata limitata fino alla durata massima di questa garanzia limitata.
Alcune giurisdizioni non consentono limitazioni sulla durata di una garanzia implicita, percid la limitazione di cui sopra nonverra applicata in tali casi.
. LIMITAZIONE DEL DANNO
Ad eccezione della misura proibita dalla legge applic abile, Xiaomi non sara responsabile per gualsiasi danno causato daincidenti, indiretto, speciale o consequenziale, inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, la perdita di profitti,
reddito o dati o danni risultanti da qualsiasi violazione di una garanzia o una condizione espressa o implicita, oinvirtl di qualsiasi altra teoria legale, anche se Xiaomi é stata informata della possibilita di tali danni. Alcune giurisdizioni non
consentono I'esclusione o la limitazione di danni speciali, indiretti o consequenziali, percid la limitazione o esclusione di cui sopra potrebbe non applicarsi per lutente.
CONTATTIXIAOMI
| clienti possono visitare il sito Web: https://www.mi.com/global/support/warranty
La persona di contatto per il servizio post-vendita pud essere qualsiasi addetto della rete di assistenza autorizzata Xiaomi, un addetto dei distributori autorizzati Xiaomi o il venditore finale che ha venduto i prodotti al cliente. In caso di dubbi,
contattare la personaindicata da Xiaomi.

o

o

™
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WHcTpykuma no 6e3onacHoCTy

,ﬂaHHDE wnsaenve npegHasHa4veHo TONbKO ANA 6bITOBOr0 MCNONb30BAHWA. I'Iepe,q
Wncnonb3oBaHMEM BHUMATENbHO NPO4TUTE 3TO PYKOBOACTBO. COXpaHMTE ero —

OHO MOXET NoOHaAoBUTLCA BaM B JanbHerLeM.

OT1M yCTPOACTBOM MOTYT NONb30BATECA AETW B BO3PACTE OT 8 NeT, a TAKKE NIVLA C OFPaHIMe HHbIM K
GN3NYECKMI, CEHCOPHSIMIA WM YMCTBE HHBIMI CNOCOBHOCTAMK MW HELOCTATOMHEIM ONLITOM M 3HAHMAMU,
EC/IN OHW HAXOAATCA NOZ NPUCMOTPOM AW NPOWAN MHCTPYKTEX N0 Be30NacHOMY MCNONBI0BAHNID YCTROWCTEE 1
NOHMMAIOT CBA3AHHEIE C HMM onacHocTk. [leTr He AamkHEl MrpaTs ¢ ycTpoicTeoM. He paspewaiite AeTAM YiCTMTE
YCTPOICTBO W BLINONHATL APYre AeACTBNA N0 yX04y 3a HuM Bes NprcMoTpa B3pOCbIx.

yCTpDF\CTBB A0KHO MCNONB30BATHCA TONLKO C 34aNTEPOM NUTAHWA, NOCTABNAEMbIM B KOMINEKTE.

Menecoe np: AnA ueno. TONBKO B M0 He vcnone3yiTe W He yeTaHaBAUBARTE Mo
HA YNULE, 3 TAKKE HA OOLEKTAX KOMME PYECKOTD W NPOMEILNEHHOTD HAZHAYEHIA

Mpex e 4em NPUCTYNaTe K YUCTKE K oMy oBcny YCTPOWCTEA, HEOBXOAUMO BEIHYTE BUNKY M3
pozeTkK

Y706k CHUZUTE PUCK NOKAPA, B3PEIBA UNW TDABM, NEPE[, MCNONE30BAHMEM YCTPORCTRA Y BEANTECE, YTO afanTep
NUTAHKUA HE NoBPEXAEH. He UCROoNb3yiiTe NENECOC, BCAW A1aNTEP NINTAHWA NOBPEXIEH

Ecnu 3apAgHoe yCTPORCTBO MAW aKKYMYNATOP NOBPEXIEHL], 3aMEHNTE WX OPUTMHANBHEIM A KOMIOHEHTAM W,
NpUoBPETEHHLIMK Y NPOU3BOAMTENA MAW B OTAENE NOCNENPOAAKHOMD 0B CNYKMBAHINA

He 3abynste BLKNIOYNTL NENECOC NEPES YNCTKOM MK 3aMEHDIA PONVKOBO i WETKK

TypboweTka, Teneckonnyeckan TpyGka M NLINECOC NPOBOLAT NEKTPUYECKNA TOK, NOITOMY WX He creayeT
norpyxare B BOgy ¥ Apyrie wuakocti. Mocne yncTkd yGegnTecs, YTo GUALTR, GUALTP NpesBapUTensHOA 04MCTKA
W BLIXOAHOA GUNLTP NONHOCTLID CYXME.

B uenax npenotepawesna TpaBM Nepell YMCTKOW W TEXHMYECKMM 0BCNYKMBAHWEM OTKNKYMTE NEINECOC 1
oTcoeArHITe oT Hero TypGoweTky. He wenanesyiite neinecoc, noka TypBoweTka, KpeIWKa KOHTedHepa AnA neini,
$uneTp, UNLTp NpeasapUTEeNsHOM OYMCTKN M BEIXOAHOKH hUnETp He BydyT yeTaHOBNEHE 40MKHEIM 0Bpazom.
Meprognyecki NposepAiTe TeNECKONMYECKyD TRYBKY 1 HE NCTIONL3YIATE ee, eCNN OHa NOBPEXIEHa.

He ncnonssyiite neinecoc 4na cBopa nerkoBoCnNaMeHAILAXCA MW BIPEIBOONACHBIX XNIKOCTER, Hanpumep
GeH3nHa, v APYrMX KAKOCTER, TAKIX KaK BOAA WK TOKCWYHBIE BelecTsa (HanpumMep, oTbenvearens,
HAIWATLIPHLIFA CIIAPT M CPeACTEa ANA NPOYNCTKN CTO4HEIX TPYE)

He vcnonssyiite neinecoc 4nA cBopa ToHepa AnA NasepHsix NPMHTEPOE 1 KONMPOBANLHLIX aNMAPATOE, TAK KaK 3T0
MOXET BbI3BATL BO3rOpaHWe N B3ps.is.

He ucnonezyiite nenecoc gna cbopa yacTviy rncokapToxa, nenna (Hanpumep, OT KaMUHE) ¥ 1IMA WMXCA 1an
rOpAWUX MATEPUANOE (HANPUMER, YINA, OKYPKOB UNK CRAYEK)

He ucnonkzyite Nenecoc AnA ¢60pa OCTPLIX W TREPALIX NPEAMETOR, TAKUX KAK CTEKNO, FBO3MN, BUHTE UK
MOHETE|, KOTOPEIE MOTYT MOBPEAWTE UZ1ENVE.

He ucnonk3yiTe NENEcoc ANA OYACTKI NATEH OT BAZKWX MACNAKWCTLX BEUECTE, CUMbHLX KNBAWLMX MATEPHANOE
WNW KPACOK, TAKWX KAK KPEM ANA 06YEM, NAKOKPACOYHEIE MOKPLTUA 1 NAMMEHTSL

He nonyckaiiTe nonagaHia Bonoc, CBOGOAHOA OEX b, NANbLES W APYTAX YACTEA TENa B OTBEPCTHA 1
ABWKYWWECA YaCTH NbLNECOCA.

He npubnnxaiite 0TBEPCTUE ANA BCACKIBAHMA, TENECKONNYEC KYIO TPYDKY 1 Apyrie akceccyapsl K FnasaM 1 ylam,
aTaKKe He KNaguTe 1x B por.

He knagute HUKaKMe NpeaMETsl B OTBEPCTMA MBINECOCA M HE MCNONL3YATe ero, eCAM Kakoe-nMbo OTBE pCTHE
saKynopeHo. YBnpaiite neink, BOPC, BONOCH 1 APYFOH MyCOP, KOTOPLIA MOKET CHIKATL CHNY BCACHIBAHNA
neinecoca.

He npucnoHAiiTe Nenecoc K HeycToRYMBLIM 0BLEKTaM, TaKUM KaK CTY/ILA AW CTONL, BO M3Bexanne NoBpexieHmii
WNV TPABM B pe3YNETATE ero NafeHms.

He 3apaxaiiTe 1 He xpaHWTe NLINECOC PAAOM C MCTOYHUKAMK Tenna (Hanpumep, Boane oborpesarenei nan Ha
KYXHE) 1 B MECTAX C NOBLIWEHHOM BNAXHOCTEH (HANPUMED, B BRHHOK KOMHATE).

He nopeeprafite ycTPOIACTBO MNK aKKY MYNATOP BO3LEACTBMID YPE3MEDHLIX TEMMNE PATYP.

MomHMTe 0f ONACHOCTM KOPOTKOMD 3aMBIKAHMA KNEMM N3AENNA NNK aKKYMYNATOPa METEN4eCKUMM
npeameTaMmu

Wicnoneayiite Tonsko 040BpeHHse KoMNaHWen Xiaomi cMeHHEIE LeTanw.

B cnyuae npotedkn akkyMynATopa uzberaiTe KOHTAKTA C XUAKOCTEK M YTUIN3UPYATE BKKY MyNATOP Ha
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YTBEPKAEHHOM NPABWTENLCTEOM NPEANPUATHM No nepepaboTke. B ciyyae NONAJAH WA KUAKOCTH B Masa
NPOMONATE UX OBNALHEIM KONMYECTBOM BOJIE U HEMEANEHHO 0BPATUTECh 38 MEMLNHCKON NOMOLLEKD

By/bTe 0COBEHHO OCTOPOXKHE NP MCMIONS30BAHAM MENECOCA ANA YNCTKM NECTHAL

n penynpexaeHue ob onacHocTK N 0Xapa: He HAHOCKTE HUKAKME APOMATM3aTOPk! Ha
GUNLTP NPeABapHTENEHOR OUMCTKI M BLIXOAHON GUNLTP NbINecoca. DT NPOLYKTE YacTo ConepKar
NErkoBoCNNaMeHAIIWMECA XM CKINE BEWECTEA, M3-33 KOTOPLIX MOXET CAYYNTLCA BO3rOPaHMWe NLinecoca.
Crporo cnenyifTe MHCTDYKUMAM AaHHOMO DYKOBOACTEA NOALI0BATENA M0 3aPAIKE NENECOCa NP KOMHATHOI
Temneparype or 0°C go 35 °C. MNpy HeNpaenneHO N 3apPALKE 8KKYMYNATOP MOKET BLiTs NOBPEXAEH
Wcnone3yiiTe Nenecoc B CTPOTOM COOTBETCTEMM C MHCTPYKUMAMN IHHOTO PYKOBOACTEA NOMb30BaTENs
MNonszosatenit HECYT OTBETCTBEHHOCTE 3@ NKBEIE YORITKM NV YIIEP6, BOZHMKIINE B DE3YNETATE HENPaBMNEHON
SKCNAYaTaUnK NeINecaca.

NPEOVIPEXEHWE: vcnonsayitte tansko anantep nutaHis, noCTAENAEMEI C 3THM YCTPOACTBOM.
NPEOYIPEXEHWE: ana 2apanku akkymynaTopa nenons3ylite ToAsKo OTCOBMHAEMBIA afanTep
NUTAHWA, NOCTABNAEMBIFA C 3TUM YCTPOACTEOM,

WMcnoneayiiTe Toneko ¢ agantepom nutasua A232-050200U-EU2.

Bo Bpems 3apAAKMA CTABLTE NBINECOC HA MOPUSOHTANBHYIO NOBEPXHOCTE, YTOBLI OH HE ONPOKMHYICA U HE CTan
APWYKMHOR CAYYa AHOR TDABMI

[na nepeknioyenna vactorsl ¢ 50 Ny Ha 60 Iy HMkakux nefcTeni He Tpebyetca. Mianenve asToMarmyeckn
afanTMpyeTcs K 4acToTe.

TPHHCI'IOPTVI poOBKa

Meinecoc cneayeT TpaHCNOPTMPOBATE B BLIKMUYEHHOM COCTORHIW B 0PUTMHANLHOA YN aKoBKe.
MmnopTep npogaeT sToT NPoaykT; MkbopMaumio 06 MMNOpTepe CM. Ha YNakoBke.

[ata narotoBneHmMA: CM. Ha YNakoske

Caenano e Kiutae

PexomeHayeman Temneparypa xpasenna: o0 °C go 40 °C.

310 nzgenve paboraeT npw oTHOCUTENEHOK BnaxHocTk or 0% go 75 %.

Cpok cnywbel 2 roga

Mpaevna 1 ycnosuA peanvzauni: 6e3 orpaHtyeHnin

WHdopmauwma o cooTeeTcTBUM TpE6OBaAHUAM

C€

Jlexknapauua o COOTBETCTBMM HOPMATMBHLIM TpeGoBannam EC

Mel, komnaxua Xiaomi Communications Co., Ltd. HacTosw i 2asensem, 4To gasHoe oBopygoeaHue
cooTBeTcTeyeT TpeBoBaHMAM BCex JercTByWNX AnpekTre EC 1 eBponeickx cTaHaapToe ¢
M3MEHEHWMAMM 1 AONONHEHAMMN. MONHLIA TEKCT AeKkNapaunu 0 COOTBETCTBUM HOPMATUBHLIM
TpefoeanmAam EC gocTynex no cnegyiowenmy agpecy:
https:/fwww.micom/global/support/terms/declaration

Wrdop oby 1] D OTXOLOE ANEKTP 1] P ro

Bece , 060! CUMBONOM Pi oro cbopa 0TpaboTaHHOD 3NEKTPUYEC KOO 1
anekTpoHHoro obopyaoeanua (WEEE, nupektiea 2012/19/EU), cnefyeT yTUNW3UPOBATE OTAENEHO OT
HECOPTUPYEMBIX BETORLIX 0TX0A08. C LENk OXPaHEl 300POBEA U 3aIMTE OKPYKAKULER Cpebl
Takoe of OpyLOBaHWE HEOBXOIMMO CLABATE Ha NepepaBoTky B CNELUANLHEIE MyHKTE MPUeMa
SNEKTPUHECKOTD 1 ANEKTPOHHOND 0BOPYAOBAHIA, ON PELENe HHLIE NPABUTENLCTBOM WA MECTHEIMK
opraHami BnacTy. NpaemnbKas yTUAM3aUMA W NepepaboTia NoMOryT NPefoTEPATUTE BOIMOKHEE
HEeraTMBHLIE NOCNEACTBIA ANA OKPYXAOWE R cpesl W 310p0BLA Yenoseka. Yrobsl yaHaTts, rie
HaXO[ATCA TaKAe MyHKTel cH0Pa W kak oHW pabioTaloT, 06paTVTech B KOMNAHMIO, 3AHUM AR LLYIOCA
YCTAHOBKOI 060PYA0BAHIA, MAK B MECTHBIE OPFaHbl BNACTM.

SKcnnyatalmMA Toneko |||I Mepen ucnonL3oBanHMem M3Lenta
B NOMELEHWNAX NpOYTUTE MHCTRYKLAN




OnuncaHue nagenna YcTtaHoBKa

Mbinecoc Mbinecoc v NpUHAANEKHOCTK

— KHonka nutaHina

[P

" —= KHonka euifiopa pexMos b o Pastem gna
HAkaTop Haxmute, utobe nepe- 2apanku Type-C
KIMIO4YATL PEXRAM:
Boagyxo- o— - Oueprocbe perawwnii Bozayxo- o— ff]
BLIMyCKHOE pexum (ECO) BLIMYCKHOR
oTBepCTHe - Typbopexum orsepcmie
- —= KHonka n3sneve-
o HWA KOHTeHe pa ——
A NEAK
UnknoHHEIR A
cenaparop “q )
— KoHTeiiHep anA nsinn
Oreepctvie 4nA
Kpennexua

Cnvcok npuHaanexHocTed

o] | =1 ]

Teneckonuyeckan TpyGka (na nenecoca) Teneckonuyeckan TpyBKa (LA HACAOKK WeTKN)

E Wen4ok

[ooT]
T

1 [ed]
A L]
8
<
=
TypboweTka llenesan wetka «2 B 1» ApnanTtep NMTaHKA Kabenb nna
sapankn Type-C

Mpumeyanve. MnniocTpauin Magenua 1 ero KOMNNEKTYIOWWX B PYKOBOACTEE NONbL30BaTENA NPEACTaBAEHLI
MCKNQYMTENEHO B 03HAKOMUTENLHLIX LeNAX. PakTMYECKME XapaKkTepHCTKK NpuBopa 1 ero dyHKLUM
MOFYT OTAWYATLECA B CBA3M C YAy4IIEHWAMKM NPOAYKTa.
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3apagka

Kak ncnonbsogatb

3apsu:|Ka neinecoca

BHiMarve: Bo BDEMA 33pAAKK MOMECTWTE NbINECOC FOPM30HTANLHO Ha YCTOMYMBY 0 NOBE PXHOCTL BO M3bexaHne
HECYACTHBIX Cy4aes, ero onpo I8l

[0 B

I

CocTtoaHue MHOWKarTopa:

@ Buxnouen -0 MenneHHo MUraeT Benbin KpacHslid

() Benwit
3apagka

(@] YposeHb 3apasa
2 akkymynatopa = 50 %

[ ] Q’ YposeHs 3apAga
1 2 akkymynatopa < 50 %

Meinecoc pabotaet (3Heprocheperaowmin pexam)

® () Ypoeews sapana
1 2 akkymynatopa =10 % 1 2

YpoeeHs 3apasa

akkymynaTopa < 10 % WrHaukatop

MNeinecoc pabotaert (TypGopexiim)

I] wizomi [Il

(@] O YposeHs 3apAna YposeHb 3apasa
1 2 akkymynatopa z 10 % 1 2 akkymynsatopa < 10%
Mpumeyania:

+ MNEnHOCTED 33 pAAMTE NLINECOC Nepes NepBEIM BKAKYEHNEM W NOCNE KAXIO0To NCNoNL30BaHMA. Ha 310
notpeByerca npubBanaurensHo 4 yaca.

Menecoc MOKHO UCMONEZ0BATE TONLKO C OPUIMHANEHEIM 31ANTEQOM NMTaHWUA Mogenn A232-050200U-EU2 v
OpUriHaneHeM kabenem ana 2apagkn Ty pe-C.

MeiNecoc Hens3A UCMONL30BaTE BO BDEMA 3aDALKNA.

Ecav neinecoc NOCTOAHHO MENoNs 208ancA B TypBopexvMe, Nepes Noazapaakoi 4aNTe emy oCTeTe B TeveHne 30 mMuHyT.
Ecni nelnecoc NonHoCTs 3apAxeH, MHAMKaTop ByneT ropete Genkim 8 Teyenne 20 CekyHL, @ NOTOM BEIKNKHUTCA
3apaxaiTe NeNECOC HE PEXE OAHOMO Paza B TPY MecALa, 4Tobel n2bexaT NOBPEXAEHNA KKy MyNATOpa.

3

Typ6oweTka
nDJJ)(DJJ,MT ANA YACTKA MPaMOpHBIX I'IUBE‘DJ(HDCTEV\, JAepeBAHHLIX NOMOB U KOBPOE C KOPOTKMM BODCOM
anMEHaHME‘ He V'IpMCJ'\OHF!F\TE NbiNecoc K CTeHe NOCNe Kaw Aoro MCNons30BaHuA, uToBEl N2Bewarts HeCYaCTHIX

CNY4aes, BLI38aHHLIX Er0 ONPOKMALIBAHUEM, BMECTO 3TOMD CHIMMWTE TENECKOMNYECKYIo TpYBKyY n
TypBOWETKY U NOMECTHTE er0 FOPW30HTANLHO Ha YCTORYMBY KD NOBEDXHOCTE,

Llenesan wertka «28 1»
MoaxonuT ANA YUCTKM WENeid B CTONAX 1 Ha MOTOAKAX, WTOP, MArKO MeBeny, a Take Yrnos 1 cancHoB astomobuned.
Mpumeuanna:

+ Bo waBewanne nospexgeHnii He cobpaiiTe ¢ NOMOLWLI0 NLINECOCA KaKMe-NMB0 KNKoCTH
+ He ocTaenAiiTe NLINECOC 8 Mall MHe NPY BLICOKON TEMNEpaType NETOM W1 He NOABepraiiTe ero Bo3AeNCTaNID
MPAMEIX COMHEYHBIX Ty4e i, uToBE n2Bexats yrpos HezonacHocTi

N /) 4




Yxopa v TexHU4eckoe Oﬁcﬂy}KMBaHVIe

Mpumeyania:

Mepes ocywecTeneHem NPOLEAYp MO yXoay 1 TEXHUYECKOMy 0BCNYKNBaHWIo YBEAWTECE, 4TO Nbinecoc
BEIKNIOYEH, 3 Kabenk ANA 3apAAKK OTCOSAMHEH.

MNepes 41CTKON CHUMITE HACAAKY WETKY C NbINecoca, YToBbl NPeaoTEpaTUTE EF0 CyYaiHOE BKNKYEHIE, KOTOpoe
MOKET NPUBECTY K TPABME.

Ecnv umknonHslii cenaparop, duasTp, Teneckonuyeckan Tpybka, TypBoweTka nnw weneeas weTka «2 e 1« 3acopaTcs,
nuinecoc nepectaket paGotate. BuKNiounTe er, 04MCTUTE NPUCNOCOBAEH A, 3 3aTeM CHOBA BIIIOUMTE MLINECOC.
Bcerna ncnone3syiite opuniHankHele 3an4acti, 4To6sl 06ecneynTs HOpMankHyio paGoTy NLNECcoCa 1 CoXpaHTe
npaso Ha 06CNYKNBaHWE N0 rapaHTAn.

Ecnv neinecoc He ByeT MCNOMs30BaTLCA B TRYEHME NATRNEHOD NEPHOA, NONHOCTbK 33PALNTE ero, OTKAKYATE OT
PO3ETKI W XDAHWTE B CYXOM NPOXNaaHom mecTe. He 0CTaenAiiTe Nbinecoc Nog NPAMIMI CONHEYHEIMA My4amm U1 8O

BNaHOM Cpene. 3apAxaiiTe NaNECOC He PEXe O[IHOTD Pasa B TPM MECALE, YTob 13BewaTs NOBPEXIEHIA aKKyMYNATOPE.

YucTka neinecoca

MpoTpyTe NEINECOC MAMKORA CyX0N TKAHLK,

OumcTka KoHTelHepa ANA Nbiny, GUNLTPa M LWKNOHHOTO cenapaTtopa
Mepen 04MCTKOA KOHTENHEPA ANA NEIN BEIKMDYATE NBINECOC, OTCOEANHITE kabenk ANA 33PALKM 1 CHUMATE
NPUHAANEN HOCTH.
Mpumeyanie: Lna nogaepkadna 3ddekTMEHoCTM paBoTel NENECOCa CEOEBPEME HHO OYNWLATE KOHTERHED ANA
NELNK, KOTAE YDOBE HE NblNK A0CTHraeT 0TMETKIM «MAX s,
1. Nepeq YMCTKOR CHUMUTE TENECKOMUHECKY IO TPYBKY 1 HACAAKY ILETKW, HAXMUTE KHOMKY W3BNEUEHIA KOHTEAHEpa
ANA MbIAW, 3 33TEM NOBEPHUTE KOHTEAHED ANA NEUW B NONOKEHUE x5, 4TOBE 870 CHATL,
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2. NogHAMATE PYURY, CHUMITE UMKNOHHEIA CENapaTop 1 ONOPOXKHUTE KOKTERHED ANF NEAKX

LluknoHKE i cenapatop e—

iy

3. CHummTe ryBry 1 dunetp.

4. TwartensHo NPOMOTE WKNOHHEIA cenapartop, ry6ky 1 dunetp. Mocne NpOMEIEKM NOAHOCTEI BEICYLUNTE X HE
BO3flyxe B TEYEHWE Kak MUHAMYM 24 4acos.

==

N\,\_
PAvavS

MpumedaHns:

He norpy:xaiite GbuneTp B BOAy.

Heckonkko pa3 nacTyynte no GuaLTpy, Y06kl BeIBKUTL FPA3L NPW Ero NPOM bIBKE.

He uncTite GUnsTp pykami MaK ocTPEIMI NPEAMETAMI, HANPUMER, WETKaMK, YToBLI HEe NOBPENTE ero.
PekoMeH1yeTeA 3aMernTE GUALTD Ha OPUTMHANLHEIA, ECAK NOCNE Er0 OYWCTKIA MOWLHOCTE BCACHIBAHWA No-
NpexHEMy 3HaUNTENLHO HM3KaR.



Yxopa v TexHU4eckoe Oﬁcﬂy}KMBaHlﬂe

PacnpocTpaHeHHble npo6nembi

YcTaHoBKa KoHTeliHepa Ans nbinu, GrnbTpa 1 LMKIOHHOTO cenaparopa

1. YcTaHoBWTe UMKNOHHLIIA CENapaTop B KOHTEAHEP ANA MUK, KaK NOKA3aHO Ha PHUCYHKE.
2. ¥cravoswte GunsTp 1 ryBky Ha mecTo.
3. YcTaHoanTe KOHTEAHED ANA NBINK HA MECTO, NOBEPHITE Er0 B NONGKEHWE «Cv, 3 3aTeM HAKMKTE KHOMKY

M3BNEYEHNA KOHTEHE P ANA NEAK.

yCTpElHeHMe Henonagok

4an

PacnpoctpaHeHHbie
pocTp BoamoxHan npu4mnHa

Pewenne

npo6nemel
AKKYMYNATOP NONHOCTEO
3apsnTe NENECOC NEPEN, NCMONL30BaHNEM
paspAXeH.
3acopeHel BcacsiBaoulee -
Meinecoc He CBOEBPEMEHHO 0UMILLA HTE BCACKIBAOLIEE OTBEPCTHE,
0TBEPCTUE, BO3/1YXOBOL MK
paboTaer. BO3yXOBOJ UNW GUALTP.

unsTp.

CpaboTana aawura
aKKyMynATopa oT neperpesa.

Jowautecs, koraa Temnepatypa akKyMynATopa CHoBa
CTAaHET HOpMANLHOM, M NOBTOPWTE NONLITKY.

3anonHex KoHTeRHep anAa
MBI K 33COPeH GUILTD.
CHmannace cuna

CeoeBpeMeHHO D4MILA ITe KOHTEAHEP NA M6 M
npouvwante GuaeTp.

BCACHIBAHWA.

Hacaaka uetkw sanyTanace.

CeoeBpemMeHHO 04vILLa HTE HACAAKY WETKM.

Mpw HEMCNPaBHOCTY NBINECOCA CBEPLTECE C HINKENPUBELEHHOW Tabnvuei ANA YCTPaHEHWA HEMCTIPABHOCTH B

COOTBETCTEBMM C COCTOAHWEM WHAVKATOPA.

AKKYMYNATOP HE NONHOCTEK
3APAKEH

3apaaunTe NbINecoc Nepes, MCNoNL30BaHNEM

Huaknii yposeHs
3apAna Gatapen

3anonHex KoHTeAHep anA
NbIAM MAK 33C0PeH GUNLTP.

CeoeBpemMeHHO 0YMILA [iTe KOHTeAHEp ANA ML M
npouVARTE GUALTP.

Hacajka weTku 2anyTanace.

CBOEBPEMEHHO 04MILLA HTE HACAAKY WETKN

KaBene 4nA 2apAgKn He
NOAKNK4YEH HAAEXHO.
Meinecoc He MoxeT

HagexHo nogkniounte kabens 4nA 3apAnkm.

lonocoean
BoamomHan npuanHa Pewenne
NO/CKAZKE
KowTeiiHep AnA nNsiny 3anonHex. OnycTowuTe KOHTRAHED ANA NsINM.
3acopeH dunet OQuucTute dunst
WHpukatop pen s ¢ s
MWra et KpacHbIM
1 BensiM
Hacagka weTku 3anyranace. MNoYnCTHTE HACAAKY WETKK
Apantep nuTaHva wam kaBenb anAa  Mcnone3ayite opuruHansHeIid aganTep NATaHMA
33pASKY HECOBMECTUMEL Kabene ANA 3apAaKn
Kabene ona 3apAnKn He NogKNKYeH
Ha,ueu(Hﬁﬂ L on HagaexHo NokniounTe kabens AnA 33 paaki,
WHomkatop
BLIKTIOYEH.

Melnecoc NONHOCTHID 3APANEH.

OrtcoeanHuTe Kabens AnA 3apAsKA

3apANUTECA
ApanTep nuTaHUA Wi kabens McnonbayiATe 0pWrMHaNbHLIR ananTep NMTaHKA Nk kabens
LA 33PAAKA HECOBMECTUMBL. JNA 33PAKA
Meinecoc
saprxaeTc CpabBotana 3awura JlowauTecs, KOraa TeMnepaTypa akKyMynATopa CHoBa
ennerHo aKKyMynATopa OT Neperpesa.  CTAHET HOPMANLHOM, MU NOBTOPHTE MNOMLITKY.

MNprMeyaHne: ecny ykazaHHele Bbllle METObI PELIEHUA He NO3BONAKT YCTPaHnTe Npobnemy, obpatiTeck B oTaen

NOCNENPOAKHOID 0BCNYKNBAHNA



TexHM4eckue XapaKTepnCTrKn

MHbopmaunsa 06 ytunmsauymm

Menecoc Xiaomi Vacuum Cleaner P30

HasgaHue Menecoc

Monens E204 HomuHansHas 180 Br
MOWHOCTh

HomwHansHoe 1448 = Bron 5EB=2A

HaNpAXeHNe

Tun nopra Type-C Bec HetTo 146 kr

Suepronotpebnerne Pexnm eeikniodenna: < 0,5 Br Bpewn ons 83082

Pewnm BeIKNIOYE HUA:

ycnoBua < 20 MuH
ApanTtep nuTaHuA
MpownzeonuTens Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.
Mozens A232-050200U-EL2 Cpenimi KIULE g5 59
AKTVBHOM COCTOAHNK
Homumanshsii exon  100-240 B ~ 50/60 iy 0,35 A KMAmpu skt 7g o5,
" Harpyake (10 %) v
HomuHansHan 508 = 2,0 A100 Br OHepronoTpebne Hue <0108

BLIXOHAA MOWHOCTE Bez Harpyskn

BCTpORHHAA MUTUFA-MOHHAA AKKYMYNATOPHAA BaTapen STOr0 MLINECOCA COAEPKMT XMMUYECKUE BEUECTRE, KOTOpLIE
MOMYT 3arPAZHATE OKpYXaLYI0 cpefy. Nepe s yTunuaalnei Nkinecoca N3BNEKITE aKKyMYNATOP U CAANTE ero Ha
YTUAK3AUMIO B NOAXOAALMA MyHKT nepepaboTki

- AKKYMYRSTOp HEOBXOAMMO M3BMEYL M3 YCTPOMCTEA 0 €70 YTUAN3aLMK

- Mepey, u3aneyeHnem akky MynATopa yCTPONCTBO CReayeT OTKNIYUTE OT CET MMTaHA.

- AKKYMYNATOD NONKEH BLITh YTMANZMPORA H Ge30NacHLIM cnocobom

Mpenocrepexexua:

Mepen n3sneyeHUem akKyMyRATOpa OTCOEAMHWTE NLIAECOC OT MCTOMHWKA NMTaHNA W yBe QUTECk, 4T aKKyMynATOp
NONHOCTEI PA3pPAMEH,

OTHeCHTE CHATLIA AKKYMYAATOP B CNEUNANN3 MPOBaHHLIA NYHKT NepepaboTki ANs ero NPaBMALHON YTUNN3a WM.
3anpeueHo OCTABNATE BKKYMYNIATOD B MECTAX C BBICOKOM TemMMepaTypoi Ok py:atue i cpeasl. B npotvarom
Cy4ae OH MOXET B30pBaTLCA.

Mpy yTeuke BEWECTE M3 aKKYMYNATOPA N3BeraiiTe KOHTAKTA C BEITEKIWEN XUAKOCTsH. B ciyyae nonagakua
HNIKOCTM B TNa3a 06UNEHO NPOMONATE NX BOLOW W HEMEANEHHO 0BPATUTECE 33 MEIVLIMHCKON MOMOWER.

nDpHﬂDK U3BNeYeHNA akKyMynaTopa:

1. CHAMKTE KHOMKY NWTAHNA C NOMOILLS K0 PHIYAKKA
2. CHAMKTE NPOTUBOCKONL3ALLY PEIMHOBYIO NOAOCKY W OTKPYTUTE BUHTE C NOMOLLSK OTBEPTKM.
3. CHMKTE 33/IHI0I0 KPHILIKY MBINECOCA C NOMOLLLIO PHIYAKKA 1 M3BNEKNTE aKKYMYNATOPHY'IO Batapeio.

MopAaaok yeTaHoBKKM aKkyMynaTo pa:

1. MNpunkpenuTe akky MyNATOPHY 0 Garapeio K 3aaHed kpelwke neinecoca. LLlenyok ykassiaaeT Ha NpaBMALHOCTL
YCTaHOBKM.

2. YCTaHOBMTE aKKyMYNATOD B NBUIECOC W 33KPENITE €r0 Ha MECTE BHHTAMK

3. YcTaHoBMTE NPOTWBOCKONE3AWLY KD PE3UHOBYIO NONOCKY M KHOMKY NWTEHWA.



TAPAHTUHOE YBEAOMJIEHUE

HACTOSALLAA TAPAHTA AET BAM ONPEAENIEHHLIE MPABA, A B 3ABUCUMOCTIW OT 3AKOHOLATE/ILCTBA BALLEA CTPAHbI, MPOBUHLIMA WA

LUTATA OHW MOTYT BbITh EOJIEE LWMPOKUMU. B HEKOTOPLIX CTPAHAX, TPOBUHLMAX W LLITATAX 3AKOHOM O 3ALLWTE NPAB MOTPEBMTEJEN
NPEAYCMOTPEH MUHUMAIbHbIA TAPAHTUAHBIA CPOK. KOMMAHWA XIAOMI HE NCKNKOYAET, HE OTPAHWYMBAET N HE MPUOCTAHABIIMBAET
OCVLECTBAEHWE JPYTUX BALLVX 3AKOHHbIX MPAB. PEKOMEHAYEM O3HAKOMUTHCA C 3AKOHAMM BALLEV CTPAHBI, MPOBUHLIMK NI LITATA AN18
NOJIHOIO MOHUMAHWA CBOWX MPAB.

1.

2

3.

4.

o

o

~N

OrPAHWYEHHAS TAPAHTUA HA NPOAYKT

Komnanna Xiaomi rapaHtMpyet, 4ro MaTe piankl 1 Ka4YecTeo NPOYKTOB WMCKNKYaIoT BOIHUKHOBEHWE AedeKTOB NP YCNOBAWN MX HOPMANEHOM0 MCNONL30BaH A B COOTBETCTEMM C PYKOBOACTEOM NO 3KCMAYATALMW B TEYEHWE rapaHTMAHOMD CpoKa.
MpoAGNXNTENEHOCTE 1 YCNOBWA NPABOBEIX FAPAHTAA NPE/CTARAEHE! B COOTBETCTBYKILNX MECTHRIX 2aKk0HaX. [loNONHTENEHEIE CBEEHA O NPEMMYILECTBAX raPaHTUiA Ana notpeburene i cm. Ha oduuransHom seb-caiTe Xiaomi
hitps:/fwww.mi.com/global/support/warranty.

Komnanma Xiaomi rapaHTipyer nepBoHa4an sHoMy NOKYNATenio, 4T0 MaTepMantl M KaYeCTBO e NPOIYKTOB MCKIIOHAIDT BOIHIMKHOBEHME Aed ekTOB NPK YCNO BN MX HOPMANLHOMD NCNONL30BAHIUA B TEYEH M BLILEYKA3AHHOrO Neproaa.

Xiaomi He rapaHTmpyeT, uto pabora npogykTa Gyget 6 peboiHoi unv BezownBoyHo R,

Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a YGLITKI, NOHECEHHbIe B PE3yETaTe HeCOBMIAEHNA MHCT PYKUMIA NO NCNONB30BAHMIO NPOLYKTA.

CPENCTBA NPABOBOW 3ALUNTSI

Ecnu obHapyxeH fedext oBopyaoBaHuA 1 KOMNaHWA Xiaomi nany4nna o60CHOBaHHYIO NPETEH3NI0 B TEYEHNE rapaHTWiHOro neproaa, Xiaomi obazyercs (1) BeINOMHWTE pEMOHT NpodykTa BecnnarHo, (2) 2ameHnTs nzgenve uin (3) BozMecTuTs
CTOMMOCTE NPOJYKTa, MCKMKMAA BO3MOKHLIE PACX0As! N0 JOCTABKE.

KAK NONY4HUTb TAPAHTUAHOE OBCNYXWBAHWUE

YroBel noMy4UTE rapaHTHiiHoe 0BCNyHMEAHNE, BBl A0/IKHE! AOCTABMTE MPOAYKT B O PUIMHANLHOA W1 2HAN0MNYHORM ynakoexke, oBecneyne paBHOLEHHYIO CTENEeHE 2alW T NPOAYKTE, Mo agpecy, ykazaHHomy Xiaomi. Komnanua Xiaomi enpase notpeboeats
NpefoCTasiih A0KA3ATENLCTBA MK AOKA3ATe/s CTBO NOKYNKN WK BEINOAHKT L TpeBOBaHMA PEricTpauMA Nepen NOMyYeHNemM rapaHTHiAHoro 0BCNYKMBAHNA, ECNW IHOE HE NPEYCMOTPEHO 3aKOHOAATRNLCTEOM.

WCKNHYEHWA 11 OTPAHHUYEHUWA

37a orpaHMyeHHan rapaHTWA PACNPOCTPaHAESTCA TONEKO Ha NPOLYKT, M3roTOBNEHHE A KOMNaHWe i Xiaomi unm AnA Hee ¥ Coaepxallnil ee TOBApHbIE 3HaKW, TOProBoe HauMeHOBaHWe Unk noroTin «Xiaomis nuéo «Mis, ecni vHoe He
npeycMoTPeHo KoMnaHued Xiaomi.

OrpaH14eHHaA rapaHTA He PACNPOCTPAHAETCA Ha (8) NOBPEXLEHNA B De3yNLTaTe CTUXWAHLIX BeCTBIN, HANDUMED YAapa MOMHAKM, CMEpYa, HABOAHEHWA, NOKAPA, 2EMNETPACEHWA VAW APYIX 3K30reHHLx GakTopos; (B) cnencTenaA xanaTHocTH;
(B) KOMMEpYECKOE UCNONL30BaHKMe; (I) BHECEHHEIE M3MEHEH UA NN MogudKrKauan NioBoii yacTi NponyKTa; (1) NOBPEXAEHNA, BLI3BaHHLIE MCNONL30BAHAEM NDOAYKTOB ApYTMX NPOM3BOANTENEN; () NOBPEXAEHIA B peaynLTaTe HECYACTHOrD
Cy4an, 3N0yNoTpeGneHA MK HeNPaBMNbHOO MCNOAL30BAHNA; (%) NOBPEXIEHWA, Bbl np npoaykTa 3a np paspeweHHoro MNKM LONYCKAaeMaro MCNONL30BaHWA, ONMcaHHoro Xiaomi, a Takke B peaynstate
HeCOOTBETCTBYIILErD HANPAKEHNA WM NUTaHKA; (3) NoBpexaeHNA n3-3a obcnyxreaHnA (BKNKD4AA 0BHOBNEHWNA M PACIUMPEHIA) NMLIOM, HE ABNAOWMMCA NpeACTABATENEM KOMNAHUW Xiaomi.

CoagaHne pe3epBHOR KON JaHHLIX, NPOrpamMMHOro 06ecneyeHnA M APyr X MaTepManos, KOTOPEIE Bbl MOKETE XPaHITL Ha NPOLY KT, ABNAETCA Ball el OTBETCTBEHHOCTEID. KoMna A Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a NOTERID WK
nepedopMaTMPOBAHIE 1aHHbLIX, POFPAMMHONG 0BECneYeHNA W ADYTUX MaTepManos, CofepKauxcA 8 060pyAcBaHIM, B NPOLECCE SKCANyaTalnm

Hv oauH pecennep, areHT Mav COTPYAHKK KOMMNAHKM Xiaomi He YNoNHOMOYEH BHOCHTE M3MEHEHUA NNK LONONHEHNA B HACTOALLYHK rapaHTHio. Ecin kakoe-nbo yCNOBME OKEXETCA HE3aKOHHBIM MK 0Pl HelenCTBI , 38KOHHOCTh
WNIA MCMIONHYMOCTL OCTANBHEIX NONOXEHMEA HE A0MKHA BbiTh 3ATPOHYTA MNA HapYLWIEHA,

MocnenponaxHoe 06CNyMBAHNE OCYWECTENASTCA B CTPAHE WK PErMOHE NOKYMKW, 33 UCKNKUYEHWEM CMyYaes, 3anPe WeHHLX 33KOHOM, N 8CNKM MHOE NPEIyCMOTPEHO KOMAAHWeR Xiaomi,

HacroAwan rapaHTva He NoKpLIBae T NPOLYKTL, KOTOPbIe He BeiN LONKHELIM 06pa3 oM NMNOPTMPOBaHE!, BENM M3rOTOBNEHS He KoMNaxKuel Xiaomi w/unw npnobpetersl e y Xiaomi nmbo ee oduumaneHoro npeactaeurens. CornacHo
AeRCTRYIOWEMY 33KOHOATENLCTRY, Bl MOKETE PACCUMTLIBATE KA FAPAHTINA OT 0 UUMANEHOMD LUCTPMBLIOTOPA, KOTOPLIA NPoAaNn NpofyKT. Mo3ToMy KoMNaHKA Xiaomi npeanaraeT ofpalaTeca K NPOAABLY, Y KOTOPOTD Bsl NPUOGPENM NPOAYKT.
HacToAuwan rapaHTua He pacnpocTpasAeTca Ha MoHKoHT 1 TaliBaHs.

NOAPA3YMEBAEMBIE TAPAHTUIA
3a uck cnydaes, 3anp ZAKOHOATENLCTEOM, NOAPAZYMEBACMEIS FAPAHTUM (BKMIOYAR MAPaHTUW TOBAPHOTD COCTOAHWA W NPUFOAHOCTA LNA KOHKDETHON LENN) UME KT O PAHWYEHHEIA CPOK ASACTBIUA, KOTOPEIA HE MOXET
NpeBLILATL CPOK ABACTEBUA HACTOAWENH OrPAHUYEHHON FAPAKTUW. B HEKOTOPLIX K PUCAUKLMAY HE JONYCKABTCA O cpoKa Agi nogpasy 0 rapaHTUi. B Takux cnyyanx yKkazaHHOE OrPaHUYEHINE HE NPUMEHABTCA
. OTPAHUYEHWME NOBPEXOEHWA
3a umck cnyvaes, P 3aKOHOAATENLCTEOM, KOMNAHUA Xiaomi He HeceT oT| v 3a p B peay) re TN, cneynankHex UK NOCNEYI0WMX NOBPEXAEHNIA, BKAWAA NOTEPI0 NpYBEINKM,

A0X0A0B MK AaHHBLIX, yﬁb\TKM, BOSHWKIIWME B PE3YNLTATE HAPYLWIEHWA ABHLIX WNK NOADA3YMEBAE MbIX rapaHTMﬁ unu yCﬂDEIVIﬁ, v no moBoi ,D'pyl'[lpl 3AKOHHOM TEODWIW, faxe eCNW KOMNAHNA Xiaomi Beina npeaynpexjaeHa 0 BOIMOXHOCTA TaKMX
nospexaeHnii. B HEKOTOpEIX I0PHUCANKUMAX HE LONYCKASTCA MCKAKYEHNE MW OTPaHnieH Me OTBETCTBEHHOCTM 33 CMIELMANLHEIE, KOCBEHHEIE MAM Nocnedyiowme yBuTki. B Takix cnyqasx yka 3aHHEE BLILIE OFPAHNYEHWUA HE NPUMEHAITCA,
KOHTAKTbl KOMMAHW W XIAOMI

MonpobHy MHGOpMaUMWID ANA KIMEHTOB CM. Ha caitTe hitps//www.micom/global/support/warranty

KOHTaKTHLIM AKLOM ANA NOCAENPOJAKHOND OBCAYKVBAHUA MOXET BbiTh NGO N0 M3 3 BTOPU30BaHHOA CEPBMCHOI CeTk Xiaomi, aBTopr3oBaHHEIA AMCTprbLIoTop Xiaomi vnwm npopaeel, y kotoporo el npruofpeny npoaykT. Ecany sac
BO3HUKIK KakWe-nmB0 Bonpockl, 0GPaTMTECE K COOTBETCTEY IWLEMY NNLY B KomMnaHnm Xiaomi.



Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

Produkt jest przeznaczony wytacznie do uzytku domowego. Przed rozpoczeciem
korzystania z produktu nalezy doktadnie zapoznat sie z niniejszg instrukcjg i
zachowac ja na przysziosé.

Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnoéciach
ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez osoby bez do$wiadczenia ze sprzetem badz z brakiem
wiedzy najego temat, jesli odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjg uzytkowania sprzetu w
bezpieczny sposdb i ze zrozumieniem wystepujacych zagroze f. Dzieci nie powinny bawic sie urzadzeniem.
Czyszczenie i konserwacja nie moga byé przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

- Urzadzenie nalezy stosowaé wyltacznie z zasilaczem zawartym w zestawie.
« Odkurzacz jest przeznaczony tylko do uzytku w pomieszczeniach. Nie nalezy go uzywac ani instalowac na

zewngtrz, a takze wérodowiskach przemystowych lub komercyjnych

- Przed przystgpieniem do czyszezenia lub konserwacji urzadzenia nalezy wyjaé wiyczke z gniazda zasilania
- Abyzmniejszyé ryzyko pozaru, wybuchu lub obrazen ciata, przed uzyciem nalezy sprawdzié, czy zasilacz nie jest

uszkodzony. Jeéli zasilacz jest uszkodzony, nie nalezy uzywac odkurzacza.

W przypadku uszkodzenia tadowarki lub akumulatora nalezy wymienic je na oryginalne czeéci zakupione u
producenta lub w serwisie posprzedazowym.

Przed czyszczeniem lub wymiang szczotki z watkiem nalezy wylaczy¢ odkurzacz.

Szczotka podlogowa, przedtuzenie i odkurzacz przewodzg prad, dlatego nie wolno zanurzaé ich w wodzie lub
innym ptynie. Po zakoriczeniu czyszczenia nalezy upewnié sig, Ze filtr, filtr wstepny i filtr koricowy s3 catkowicie
suche.

Aby unikngé obrazen ciata, nalezy wytaczyé odkurzacz i zdjaé szczotke podtogowg przed czyszczeniem i
konserwacjg. Nie uzywaé odkurzacza przed zamontowaniem szczotki podiogowej, pokrywy pojemnika na kurz,
filtra, filtra wstepnegoi filtra koficowego.

Okresowo sprawdzaé przediuzenie i nie uzywaé go, jesli jest uszkodzone.

MNie uzywa¢ odkurzacza do zbierania tatwopalnych lub wybuchowych plyndw, takich jak benzyna, ani innych
plyndw, np. wody, lub toksycznych ptynédw, np. wybielaczy, amoniaku i Srodkéw do czyszczenia kanalizacii.

MNie uzywa¢ odkurzacza do sprzatania tonera uzywanego w drukarkach laserowych i kopiarkach, poniewaz moze
on spowodowaé pozar lubwybuch,

- Nie uzywa¢ odkurzacza do zbierania resztek plyt kartonowo-gipsowych, popiotu (np. popictu z kominka) ani

tlgeych sie lub plongcych materiatow, takich jak wegiel, niedopatki papierosow lub zapatki

- Nie uzywa¢ odkurzacza do zbierania ostrych lub twardych przed miotéw, takich jak szkto, gwoidzie, Sruby lub

monety, gdyz moga one uszkodzié produkt.

- Nie uzywaé odkurzacza do czyszczenia plam z gestych substanciji oleistych, mocnych klejéw lub barwnikéw,

takich jak pasta do butéw, farby i pigmenty.

Wiosy, palce iinne czeéci ciata oraz luZne ubrania nalezy trzymac z dala od otworéwi ruchomych elementéw
odkurzacza

Nie kierowaé otworu ssgcego, przedtuzenia lub innych akcesoriéw w strong oczu lub uszu i nie wkiadaé ich do
ust.

Mie wktadaé zadnych przedmiotéw do otwordw odkurzacza i nie uzywaé odkurzacza z zatkanym otworem.
Oczyscit odkurzacz z kurzu, widkien, whosdw i innych ciat, ktére mogg ograniczaé site ssaca.

Mie umieszczaé odkurzacza na niestabilnych przedmiotach, takich jak krzesta lub stoly, aby zapobiec uszkodzeniu
lub urazom ciata powstatym na skutek upadku

Mie fadowaé ani nie przechowywaé odkurzacza w poblizu Zrédet ciepta lub w wilgotnych pomieszezeniach, np.
obok grzejnika, w kuchnilub tazience.

MNie wystawiaé urzadzenia ani akumulatora na dziatanie nadmiemej temperatury.

Malezy pamieta¢ o ryzyku, jakie stwarzaja zaciski urzadzenia zasilanego akumulatorowo lub o ryzyku zwarcia
akumulatora spowodowanego metalowymi przedmiotami.

Malezy stosowa¢ wylgcznie cze éci zamienne zatwierdzone przez Xiaomi

- W razie wycieku z akumulatora nalezy unikaé kontaktu z plynem i oddac akumulator do autoryzowanego zaktadu

recyklingu. W razie kontaktu z oczami przemyc¢ duza iloécig wody i niezwtocznie zasiegnaé porady lekarza.

- Malezy zachowaé szczegolng ostroznoéé podezas uzywania odkurzacza do sprzatania schodow.

Ostrzezenie o zagrozeniu pozarem: nie wolno dodawaé ptyndw zapachowych do filtra wstepnego
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ifiltra koficowego odkurzacza. Tego typu produkty zawierajg tatwopalne substancje chemiczne, ktdre mogg
spowodowaé zapalenie sig odkurzacza.

Malezy Scigle przestrzegac zalecen zawartych w tej instrukeiji obstugi i tadowac odkurzacz w temperaturze
otoczenia od 0°C do 35°C. Niewtaciwe tadowanie moze spowodowaé uszkodzenie akumulatora.

Podczas korzystania z odkurzacza nalezy Scisle przestrzegac wskazéwek zawartych w niniejszej instrukcji
obstugi. Uzytkownicy sa odpowiedzialni za wszelkie straty lub szkody wynikajgce z niewfasciwego uzytkowania
odkurzacza.

OSTRZEZ ENIE: uzywaé wytacznie zasilacza dostarczonego z tym urzadzeniem.

OSTRZEZENIE: dotadowania akumulatora nalezy uzywaé wytacznie odtaczanego zasilacza dostarczonego
wraz z urzadzeniem.

- Dostosowania wytacznie z zasilaczem A232-050200U-EU2

- Podczas fadowania odkurzacz powinien znajdowacé sie na ptaskiej powierzchni - zapobiegnie to przewréceniu i
przypadkowym urazom ciata.

Uzytkownik nie musi wykonywa¢ Zzadnych dziatar, aby przetgczaé moc wzakresie od 50 Hz do 60 Hz. Produkt
dostosowuije sig zardwno do 50 Hz, jak i 60 Hz.

Informacje dotyczace zgodnosci z przepisami

Deklaracja zgodnosci UE

Ninigjszym firma Xiaomi Communications Co., Ltd. deklaruje zgodnos¢ produktu z wymogami
odpowiednich dyrektyw oraz norm europejskich wraz ze zmianami. Petny tekst deklaracji
zgodnoéci UE jest dostepny na nastepujacej stronie intemetowej:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration
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X

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem uznano za odpady sprzetu elektrycznego

i elektronicznego (WEEE zgodnie z dyrektywa 2012/19/UE) i nie mozna ich wyrzuci¢ pozakoficzeniu
okresu uzytkowania wraz z innymi zmieszanymi odpadami z gospodarstw domowych. W

celu ochrony zdrowia ludzi oraz §rodowiska naturalnego nalezy przekazaé zuzyty sprzet do
wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzadowe lub lokalne. Prawidtowe
usunigcie zuzytego produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom
oddziatywania na Srodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wiecej informacji o warunkach i lokalizacji
punktéw zbidrki mozna uzyskac w urzedzie lokalnym lub od instalatora.

G\'\chznie do uzytku w pomieszczeniach

Przed uzyciem nalezy przeczytac instrukcje



Przeglad produktu Instalacja

Odkurzacz Odkurzacz i akcesoria

Przycisk zasilania

. Przycisk trybu Gniazdo
Wekaznik Naciénij, aby tadowania typu C
przetaezyé tryb:
W:‘Ot i » Tryb ekologiczny w‘;’z{:;;
powietrza « Tryb turbo pa

— Przycisk zwalniania
2 pojemnika na kurz
Separator
cyklonowy -
—o Pojemnik na kurz
—

Gniazdo o——=
montazowe

Wykaz akcesoriow

o] | ]

Przedtuzenie (do odkurzacza) Przedtuzenie (do gtowicy szczotki)

H el
. L]
A
©)
N
Szczotka podtogowa Szczotka szczelinowa 2w 1 Zasilacz Kabel do

tadowania typu C

Uwaga: ilustracje produktu i akcesoriéw przedstawione w niniejszej instrukeji obstugi stuzg jedynie jako odniesienie.
Rzeczywisty produkt i funkcje mogg réznié sie od przedstawionych w zwigzku z ulepszeniami produktu.

= Kliknigcie

Klikniecie




tadowanie

Jak uzywac

tadowanie odkurzacza

Przestroga: podezas tadowania odkurzacz powinien znajdowa¢ sie na ptaskiej i stabilnej powierzchni —zapobiegnie
to wypadkom spowodowanym przewrdceniem.

[0 B

Status wskaznika:
@ Nie swiaci
tadowanie

[ ] Q’ Poziom natadowania
1 2 akumulatora < 50%

Praca (tryb ekologiczny)

® (O Poziom natadowania
1 2 akumulatora = 10%

Praca (tryb turbo)

Q O  Poziom natadowania
1 2 akumulatora z 10%

Uwagi:

-O Miga wolno na biato

SO

1

1

Czerwony

Poziom natadowania
akumulatora = 50%

Poziom natadowania
akumulatora < 10%

Poziom natadowania
akumulatora < 10%

) Bialy

Wskaznik

I] wanm [Il

+ Przed pierwszym uzyciem i po kazdym uzyciu odkurzacz nalezy w petni natadowaé. Zajmuje to okofo 4 godzin.
» Odkurzacz mozna stosowac wylgcznie z oryginalnym modelem zasilacza A232-050200U-EU2 i oryginalnym kablem

do tadowania typu C.

» Odkurzacz nie moze byé uzywany podczas tadowania.

- Jedli odkurzacz byt uzywany bez przerwy wtrybie turbo, najlepiej poczekaé 30 minut, az sie ochtedzi, a nastepnie

ponownie natadowac.

- Po petnym natadowaniu odkurzacza wskaznik bedzie §wieci¢ sie na biato przez 20 sekund, a nastepnie zgaénie.
- Aby zapobiec uszkodzeniu akumulatora, odkurzacz nalezy tadowaé co najmniej raz na trzy miesigce.

Szczotka podtogowa

Odpowiednia do czyszczenia marmurowej i drewnianej podtogi oraz dywandéw z krétkim wiosiem.

Uwaga: aby zapobiec wypadkom na skutek przewrécenia odkurzacza, nie opieraj go o Sciane po kazdym uzyciu. Zamiast
tego zdejmij przediuzenie i szczotke podlogows, a nastepnie postaw odkurzacz na stabilnej powierzchni.

Szczotka szczelinowa 2 w1

Odpowiednia do czyszczenia szczelin w stotach, sufitach, kurtynach, kanapach, katach i wnetrzu samochodu.
Uwagi:

» Aby uniknaé uszkodzen, nie sprzataj zadnych plyndw.
+ Abyzapobiec zagrozeniom, nie zostawiaj odkurzacza w samochodzie w wysokich, letnich temperaturach ani nie
wystawiaj go na dziatanie promieni stonecznych

[ Z




Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Uwagi:

Przed przystapieniem do pielegnacii i konserwacii upewnij sig ze odkurzacz jest wylgczony, a kabel do fadowania
odtaczony od gniazdka.

Przed przystapieniem do czyszczenia wyjmij glowice szczotki z odkurzacza, aby zapobiec przypadkowemu
wigczeniui ewentualnym obrazeniom.

Jesli separator cyklonowy, filtr, przediuzenie, szczotka podtogowa lub szczotka szezelinowa 2 w1 ulegnie
zablokowaniu, odkurzacz przestanie dziata¢. Przed wznowieniem pracy nalezy go wylaczyé i wyczyscic.

Uzywaj oryginalnych czeéci, aby zapewni¢ normalne dziatanie i waznos¢ gwarancji.

Jezeli odkurzacz nie bedzie uzywany przez dtugi czas, nataduj go catkowicie, a nastepnie odtacz od gniazdka

i przechowuj w chtodnym i suchym miejscu. Nie ustawiaj odkurzacza w nastenecznionych lub wilgotnych
miejscach. Aby zapobiec uszkodzeniu akumulatora, odkurzacz nalezy tadowaé co najmniej raz na trzy miesiace.

Czyszczenie odkurzacza
Przetrzyj odkurzacz miekka, sucha $ciereczka.

Czyszczenie pojemnika na kurg, filtra i separatora cyklonowego

Przed przystapieniem do czyszczenia pojemnika na kurz wytacz odkurzacz, odtaez kabel do tadowania od gniazdka i

zdejmij akcesoria.

Uwaga: gdy kurz osiggnie poziom oznaczenia MAX', jak najszybciej wyczysé pojemnik, a wydajnosé odkurzania nie spadnie.

1. Przed przystgpieniem do czyszczenia zdejmij przedtuzenie i gtowice szczotki, naciénij przycisk zwalniania
pojemnika na kurz, a nastepnie obréé pojemnik do pazycji 5% aby go wijac
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Unie§ uchwyt, wyjmij separator cyklonowy i opréznij pojemnik na kurz.

Separator cyklonowy o—

iy

3. Wyjmij gabke i filtr
= —— Gabka

—= Filtr

4. Dobrze optucz separator cyklonowy, gabke ifilir. Po oplukaniu czeéci poczekaj 24 godziny, az sie catkowicie osusza.

— big
‘D

- >
o0
Opl 4]

e
Uwagi:
+ Nie przemaczaj filtra.
+ Podczas ptukania kilkukrotnie postukaj w niego, aby usunaé brud.
+ Abyzapobiec uszkodzeniom, nie czysé filtra rekoma ani ostrymi przedmiotami, takimi jak szczotki
+ Jesli po wyczyszezeniu filtra wydajno$é ssania nie ulegta poprawie, najle piej go wymienié na oryginalny.
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i

3%
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Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Typowe problemy

Instalacja pojemnika na kurz, filtra i separatora cyklonowego

1. Ponownie zainstaluj separator cyklonowy w pajemniku na kurz, jak pokazano na rysunku.
2. Ponownie zainstaluj filtr i gabke.
3. Ponownie zainstaluj pojemnik na kurz, obréé go do pozycji ., a nastepnie naciénij przycisk zwalniania tego

pojemnika.

Rozwigzywanie probleméw

4an

Jedli odkurzacz zacznie dziataé¢ nieprawidlowo, zapoznaj sie z ponizsza tabela. Znajduja sie w niej rozwigzania

probleméw powiazane ze statusem wskaZnika.

Komunikat

elosowy Prawdopodobna przyczyna

Rozwigzanie

Pojemnik na kurz jest pefny.

Oprdznij pojemnik na kurz

Filtr jest zatkany.
Wskaznik miga na

Wyczysé filtr.

czerwono- biato
Gtowica szezotki jest zablokowana.

Wyczysé plowice szczotki

Zasilacz lub kabel do tadowania nie
jest kompatybilny.

Uzyj oryginalnego zasilacza lub kabla do tadowania.

Kabel do tadowania nie jest dobrze

Wkaznikjest ~ PoHaczony.

Dobrze podigez kabel do tadowania do gniazdka.

wylaezony. Odkurzacz jest catkowicie

natadowany.

Odtacz kabel do tadowania od gniazdka.

Typowe problemy

Prawdopodobna przyczyna

Rozwiazanie

Odkurzacz nie dziata

Akumulator wyczerpat sie.

Nataduj odkurzacz przed uzyciem.

Otwor ssacy, kanat powietrzny
lub filtr jest zatkany:.

Jak najszybciej wyczysé otwdr ssacy, kanat powietrzny lub
filtr

Uruchomione zostato
zabezpieczenie
temperaturowe akumulatora.

Sprobuj ponownie, gdy temperatura akumulatora powréci
do normy.

Sita ssania
zmniejszyta sie.

Pojemnik na kurz jest petny
lub filtr jest zatkany.

Jak najszybciej opréznij pojemnik na kurz lub wyczysé filtr.

Glowica szczotki jest
zablokowana.

Jak najszybciej wyczyié gtowice szczotki.

Akumulator jest bliski
wyczerpania.

Akumulator nie jest w petni
natadowany.

Nataduj odkurzacz przed uzyciem.

Pojemnik na kurz jest petny
lub filtr jest zatkany.

Jak najszybciej opréznij pojemnik na kurz lub wyczysé filtr.

Glowica szczotki jest
zablokowana.

Jak najszybciej wyczyic gtowice szczotki.

Odkurzacz nie faduje
sie.

Kabel do tadowania nie jest
dobrze podiaczony.

Dobrze podiaez kabel do tadowania do gniazdka.

Zasilacz lub kabel do
tadowania nie jest
kompatybil ny.

Uzyj oryginalnego zasilacza lub kabla do tadowania.

Odkurzacz faduje sig
powoli

Uruchomione zostato
zabezpieczenie
temperaturowe akumulatora.

Sprébuj ponownie, gdy temperatura akumulatora powrdci
do normy.

Uwaga: jezeli powyzsze wskazdwki nie rozwizzujg probleméw, skontaktuj sie z posprzedazowym dziatem serwisowym



Dane techniczne

Informacja dotyczaca ochrony érodowiska

Odkurzacz Xiaomi P30

Nazwa Odkurzacz bezprzewodowy

Model E204 Moc znamionowa Bsow

Nap\e;'cla 184V = Wejscie BV =2A

Znamionowe

Typ gniazda TypC Masa netto 146 kg

Paobér energii Tryb wytaczenia: < 05 W 3;_‘5 do preeficiaw Tryb wylaczenia: < 20 min

Zasilacz

Producent Jiangyxi Jian Achai Technology Co,, Ltd.

Model A232-050200U-EU2 Srednia sprawnosé 82,05%
podczas pracy
Sprawnosé przy

Wejécie znamionowe 100-240V ~ 50/60 Hz 0,35 A niskim obcigzeniu 7895%
(10%)

Wyjécie znamionowe 5,0V == 20 A 10,0W Zuzyciemocy bez g0y

obcigzenia

an

Zespot akumulatora litowo=jonowego tego odkurzacza zawiera substancje chemiczne, ktore moga zanieczyszczad
érodowisko. Przed utylizacjg odkurzacza nalezy wyjaé akumulator, a naste pnie oddaé go do odpowiedniego
zakfadu recyklingu

- Przed zutylizowaniem akumulator naleZy wyjaé z urzadzenia.

- Podczas wyjmowania akumulatora urzgdzenie musi byé odfgczone od sieci zasilajace.

- Akumulator nalezy zutylizowaé w bezpieczny sposéb.

Przestrogi:

Przed wyjeciem akumulatora nalezy upewnié sig ze odkurzacz jest odigczony od zasilania, a akumulator-
catkowicie wyczerpany.

Wyjete akumulatory nalezy przekazaé profesjonalne mu zaktadowi recyklingu w celu prawidtowej utylizacii.
Nie zostawia¢ akumulatora w $rodowisku o wysokiej temperaturze, gdyz stwarza to zagrozenie wybuchem.
W przypadku wycieku z akumulatora nalezy unikaé kontaktu z ciecza. W przypadku kontaktu cieczy z oczami
przemyc je duza iloécia wody i niezwhocznie zasiegnac porady lekarza.

Wyjmowanie akumulatora:

1. Wyjaé przycisk zasilania za pomoca fomu

2. Wyjaé gumowy pasek antyposlizgowy i odkrecié éruby za pomoca Srubokreta.
3. Zdjac tylng pokrywe odkurzacza za pomoca fomui wyjaé akumulator

Etapy instalacji akumulatora:

1. Przymocowaé akumulator do tylnej pokrywy odkurzacza. Kliknigcie wskazuje prawidtows instalacje.
2. Zainstalowa¢ akumulator w odkurzaczu i przymocowaé go §rubami.
3. Zainstalowac gumowy pasek antyposlizgowy i przycisk zasilania.



GWARANCJA

NINIEJSZA GWARANCJA NADAJE UZYTKOWNIKOWI OKRESLONE PRAWA, LECZ MOGA MU PRZYSEUGIWAC ROWNIEZ INNE PRAWA PRZEWIDZIANE
PRAWEM DANEGO KRAJU, OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU. PONADTO W NIEKTORYCH KRAJACH, OKREGACH ADMINISTRACYJNYCH LUB
STANACH PRAWO KONSUMENCKIE MOZE PRZEWIDYWAC MINIMALNY OKRES GWARANCJI. WSZELKIE WYKLUCZENIA, OGRANICZENIA LUB ZAWIESZENIA
PRAW PRZYStUGUJACYCH UZYTKOWNIKOWI, NA JAKIE POWOtUJE SIE FIRMA XIAOMI, NASTEPUJA WYEACZNIE W ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ
OBOWIAZUJACE PRAWO. W CELU DOKEADNEGO ZROZUMIENIA SWOICH PRAW ZACHECAMY DO ZAPOZNANIA SIE Z PRAWEM SWOJEGO KRAJU, OKREGU
ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.
1. OGRANICZONA GWARANCJA NA PRODUKT
Firma Xiaomi gwarantuje, ze Produkty sg wolne od wad materiatowych i wykonawczych w normalnych warunkach uzytkowania i podczas uzytkowania zgodnie z whasciwa instrukejg obstugi Produkty, przez Okres Gwarancji.
Okres obowigzywania i warunki rekojmi sg okreélone wodpowiednich przepisach lokalnych. Wiecej informacji na temat korzyéci wynikajacych z gwarancji konsumenckiej mozna znalezé na oficjalnej stronie firmy Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.
Firma Xjiaomi gwarantuje pie wotnemu nabywcy, Ze przy normalnym uzytkowaniu Produkt bedzie wolny od wad materiatowych i produkeyjnych przez wyzej wymieniony okres.
Firma Xiaomi nie gwarantuje, ze dziatanie Produktu bedzie nieprzerwane lub wolne od bredaw.
Firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnogci za szkody spowodowane nieprzestrzeganiem instrukeji dotyczacych uzytkowania Produktu.
2. FORMY ZADOSCUCZYNIENIA
W przypadku stwierdzenia wady urzgdzenia i otrzymania przez fime Xiaomi waz nego roszezenia w Okresie Gwarancji firma Xiaomi (1) naprawi produkt bezptatnie, (2) wymieni produkt lub (3) zwréci koszt Produktu, z wytaczeniem
ewentualnych optat z tytutu wysytki.
3. JAKSKORZYSTAC Z GWARANCII
Aby skorzystaé z gwarancji, nalezy dostarczyé Produkt na adres podany przez firme Xiaomi w opakowaniu oryginalnym badZ podobnym, ktére zapewni Produktowi taki sam poziom ochrony. Przed skorzystaniem z gwarancii firma Xiaomi
maze (w zakresie dozwolonym przez obowigzujace prawo) zazadaé dostarczenia dowodu zakupu iflub dokonania rejestracji Produktu.
4. WYEACZENIA | OGRANICZENIA
Qile firmna Xiaomi nie postanowi inaczej, niniejsza Ograniczona Gwarancja dotyczy wytgcznie Produktu wytworzonego przez firme Xiaomilub na jej rzecz, oznaczonego znakami towarowymi, nazwa handlowa lub logo Xiaomi” lub Mi".
Ograniczona Gwarancja nie dotyczy (a) Szkéd spowodowanych dziataniem natury lub sity wyzszej, np. uderzeniem pioruna, tomadem, powodzia, pozarem, trzesieniem ziemi lub innymi czynnikami zewnetrznymi; (b) Zaniedban; (c)
Wykorzystania w celach komercyjnych; (d) Modyfikacji dowolnej czesci Produktu; (e) Szkdd zwigzanych z uzywaniem Produktu w pofaczeniu z produktami niebedacy mi produktami firmy Xiaomi; (f) Szkod powstatych wskutek wypadku,
niewtasciwego lub nieprawidlowego uzywania; (g) Szkéd spowodowanych korzystaniem z Produktu w zakresie wykraczajacym poza dozwolone lub zamierzone zastosowanie opisane przez firme Xiaomi lub wskutek zastosowania
niewtasciwego napiecia lub zasilania; (h) Szkéd spowodowanych przez ustuge serwisowa (w tym ulepszenia i rozszerzenia) wykonang przez osobe niebedacy przedstawicielem firmy Xiaomi,
Obowigzkiem uzytkownika jest tworzenie kopii zapasowych wszelkich danych, oprogramowania lub innych materiatéw przechowywanych lub zapisanych w produkcie. Istnieje mozliwoéé, 7e podczas serwisowania dane, oprogramowa nie lub
inne materiaty znajdujace sie w urzadzeniu zostang utracone lub przeformatowane, a firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnoécei za takie uszkodzenie lub utrate.
Zaden sprzedawca, agent ani pracownik firmy Xiaomi nie jest upowazniony do dokonywania jakichkolwiek modyfikacjl, przedtuzania ani uzupetniania niniejszej Ograniczonej Gwarancji. Jeéli jakikolwiek warunek zostanie uznany za niezgodny
z prawem lub niemozliwy do wyegzekwowania, nie ma to wpltywu na legalnosé ani wykonalno&é pozostatych postanowien.
Ustugi posprzedazne ograniczajg sie do kraju lub regionu, w ktérym dokonano pierwotnego zakupu, chyba ze obowigzujace prawo zabrania natozenia takiego ograniczenia lub firma Xiaomi ztozyta w tym zakresie inne zobowigzanie.
Produkty, ktére nie zostaly sprowadzone i/lub nie zostaly wyprodukowane przez firme Xiaomi i/lub nie zostaly nabyte od firmy Xiaomi lub oficjalnego sprzedawcy firmy Xiaomi, nie s3 objete niniejszymi gwarancjami. Zgodnie z obowigzujacym
prawem uzytkownikowi mogg przystugiwaé gwarancje udzielone przez nieoficjalnego sprzedawce, ktdry sprzedat dany produkt. Dlatego firma Xiaomi zacheca do skontaktowania sig ze sprzedawcs, u ktérego zakupiono produkt.
Miniejsze gwarancje nie majg zastosowania w Hongkongu i Tajwanie.

5. GWARANC.JE DOROZUMIANE
Z wyjatkiem przypadkéw, w ktdrych jest to zakazane przez obowiazujgce prawo, okres obowiazywania wszystkich dorozumianych gwarancji (w tym gwarancji przydatnosci handloweji przydatnoéci do okreslonego celu) jest ograniczony
do maksymalnego okresu cbowigzywania tej ograniczonej gwarancji. Niektére jurysdykcje nie zezwalajg na ograniczenie okresu obowigzywania gwarancji dorozumianej, w zwigzku z czym powyZsze ograniczenie nie bedzie mie¢ w takich
przypadkach zastosowania.

6. OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCIZ TYTULU SZKOD
W zakresie, wjakim nie zakazuje tego obowiazujgce prawo, firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez wypadek, posrednie, szczegélne lub wtéme, w tym miedzy innymi za utrate zyskéw, dochodoéw lub danych,
szkody wynikajace z jakiegokolwiek naruszenia wyraznej lub dorozumianej gwarancji lub warunku, badz szkody wynikajace z jakiejkolwiek innej teorii prawnej, nawet jedli firme Xiaomi poinformowano o mozliwoéci wystapienia takich szkad
Niektare jurysdykcje nie zezwalajg na wytaczenie lub ograniczenie odpowiedzialnosci z tytutu szkéd szczegolnych, posrednich lubwtamych, w zwigzku z czym powyzsze ograniczenie lub wytaczenie moze nie mie¢ zastosowania do danego
uzytkownika.

7. KONTAKT Z FIRMA XIAOMI

Klientéw zacheca sie do odwiedzenia strony https://www.mi.com/global/support/warmranty
Osoba kontaktows w zakresie obstugi posprzedaznej moze byé dowolna osoba w autoryzowanej sieci serwisowej Xiaomi, autoryzowany dystrybutor Xiaomi lub ostateczny sprzedawca, ktory sprzedat produkt uzytkownikowi. W przypadku
watpliwoéci nalezy skontaktowaé sig z odpowiednig osobg wskazang przez firme Xiaomi.
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Sicherheitshinweise

Dieses Produkt ist nur fiir den Hausgebrauch geeignet. Lesen Sie
diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfaltig durch und bewahren

Sie sie auf, um zukiinftig die Informationen nachlesen zu kénnen.

Dieses Gerdt ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die kérperich, sensorisch

oder geistig behindert sind oder nicht Gber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfigen, wenn sie eine

Beaufsichtigung oder Anweisung zur sicheren Nutzung des Gerats erhalten haben und wissen, welche Gefahren

auftreten kdnnen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerét spielen. Das Saubern und Benutzerwartung dirfen nicht

von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden

Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

Dieser Staubsauger ist nur fur die Verwendung in Innenrdumen vorgesehen. Verwenden oder installieren Sie ihn

nicht im AuBenbereich, in der Industrie oder in gewerblichen Umgebungen.

- Vor dem Saubern oder Wartung des Gerdts muss der Stecker aus der Steckdose gezogen werden.

Um die Gefahr von Branden, Explosionen oder Veretzungen zu verringern, priifen Sie vor der Verwendung, ob

das Netzteil unbeschadigt ist. Verwenden Sie den Staubsauger nicht, wenn das Netzteil beschadigt ist

Wenn das Ladegerat oder der Akku beschadigt werden, missen diese durch Original-Ersatzteile ersetzt werden,

die vom Hersteller oder der Kundendienstabteilung erworbenwurden.

Stellen Sie sicher, dass Sie den Staubsaugervordem Saubern oder Ersetzen der Walzenbiirste ausschalten,

Die Birstenleiste, die Verldngerungsstange und der Staubsauger sind elektrisch leitfahig und sollten nicht

in Wasser oder andere Flissigkeiten getaucht werden. Stellen Sie sicher, dass der Filter, der Vorfilter und der

Nachfilter nach dem Saubern griindlich trocken sind,

- Um Verletzungen zu vermeiden, schalten Sie den Staubsauger aus und entfemen Sie die Birstenleiste vor dem

S&ubern und der Wartung. Verwenden Sie den Staubsauger nicht, bevor Sie die Birstenleiste, die Abdeckung

des Staubbehélters, den Filter, den Vorfilter und den Nachfilter ordnungsgemaR installiert haben.

Prifen Sie regelmaRig die Verlangerungsstange und verwenden Sie sie nicht, wenn sie beschadigt ist.

Verwenden Sie den Staubsauger weder zum Aufsaugen von brennbaren oder explosiven Flissigkeiten wie Benzin noch

von anderen Flissigkeiten wie Wasser oder giftigen Flissigkeiten wie Bleich mittel, Ammoniak und Abflussreinigem.

Verwenden Sie den Staubsauger nicht zum Aufsaugen von Toner aus Laserdruckem und Kopiergeréten, da Toner

einen Brand oder eine Explosion verursachen kann.

Verwenden Sie den Staubsauger nicht zum Aufsaugen von Trockenbaupartikeln, Asche aus Kaminen oder

glimmenden oder brennenden Materialien wie Kohle, Zigarettenkippen oder Streichhdlzern

Verwenden Sie den Staubsauger nicht dazu, scharfe oder harte Objekte wie Glas, Nagel, Schrauben oder

Minzen aufzusaugen, da dies zu Schaden am Produkt fiihren kann

Verwenden Sie den Staubsauger nicht dazu, Flecken von dicken dligen Substanzen, starke Klebstoffe oder

Farbstoffe wie Schuhcreme, Farben und Pigmente zu saubern.

- Halten Sie Haare, Finger und andere Korperteile sowie lose Kleidung von den Offnungen und beweglichen Teilen
des Staubsaugers fern.

- Richten Sie die Saugtffnung, die Verlangerungsstange oder anderes Zubehdr nicht auf Ihre Augen oder Ohren

und nehmen Sie sie nicht in den

Stecken Sie keine Gegenstéande in die Offnungen des Staubsaugers und benutzen Sie den Staubsauger nicht,

wenn Offnungen blockiert sind. Halten Sie den Staubsauger frei von Staub, Flusen, Haaren oder anderen

Gegenstanden, die die Saugkraft beeintrachtigen kdnnen.

Stellen Sie den Staubsauger nicht auf instabile Gegenstande wie Stiihle oder Tische, um Schaden oder

Verletzungen durch Herunterfallen zu vermeiden.

Laden oder lagern Sie den Staubsauger nicht in der Nahe von Warmequellen oder in feuchten Raumen, wie z. B.

neben einem Heizkdrper, in der Kiche oder im Badezimmer.

- Setzen Sie das Gerdt oder den Akku keinen UbermaRigen Temperaturen aus.

- Seien Sie sich des Risikos bewusst, dass die Klemmen des akkubetriebenen Gerits oder des Akkus durch

Metallgegenstinde kurzgeschlossen werden kénnen

Verwenden Sie nur Ersatzteile, die von Xiaomi zugelassen sind.

Falls es zu einem Auslaufen des Akkus kommt, vermeiden Sie den Kontakt mit der Flissigkeit und entsorgen Sie

den Akku bei einer staatlich zugelassenen Recyclinganlage. Bei Augenkontakt mit viel Wasser ausspilen und

sofort einen Arzt aufsuchen.

Bitte seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie den Staubsauger zum Treppensdubern verwenden.
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Warnung vor Brandgefahr: Tragen Sie keine Duftstaffe auf den Vor- und Nachfilter des Staubsaugers
auf. Diese Art von Produkten enthilt hdufig brennbare Chemikalien, die dazu fiihren kénnten, dass der
Staubsauger Feuer fangt.

Befolgen Sie sorgfaltig die Anweisungenin dieser Bedienungsanleitung, um den Staubsauger bei einer
Umgebungstemperatur von 0 "C bis 35 *C aufzuladen. UnsachgemaBes Laden kann zu einer Beschadigung des
Akkus flhren.

Befolgen Sie bei der Verwendung des Staubsaugers sorgfaltig die Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung.
Benutzer sind fir alle Verluste und Schaden verantwortlich, die durch die unsachgemaPe Verwendung dieses
Staubsaugers entstehen kdnnen

WARNUNG: Verwenden Sie nur das Netzteil, das mit diesem Gerét geliefert wird.

- WARNUNG: Verwenden Sie zum Aufladen des Akkus nur das mit diesem Gerit gelieferte abnehmbare Netztsil
« Nurmit Netzteil A232-050200U-EU2 verwenden

Stellen Sie den Staubsauger zum Laden flach auf, um ein Umkippen und Verletzungen zu vermeiden.

Es sind keine MaBnahmen seitens der Benutzer erforderlich, um die Multifunktionsstation zwischen 50 Hz und
60 Hz umzuschalten, und das Produkt kann sich sowohl auf 50 Hz als auch auf 60 Hz einstellen.

Informationen zur Einhaltung gesetzlicher Vorschriften

EU-Konformitétserkldrung

Wir, Xiaomi Communications Co, Ltd,, bestatigen hiermit, dass dieses Gerat mitden geltenden
Verordnungen und europdischen Normen sowie etwaigen Ergdanzungen in Einklang steht. Der
vollstindige Wortlaut der EU-Konformitatserkl&rung ist unter der folgenden Internetadresse
abrufbar: httpsy//www.mi.com/global/supportfterms/declaration

c€
X

Entsorgung von elektrischen und elektronischen Gerdten

Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass das Produkt einer getrennten
Erfassung fur elektrische und elektronische Gerate zugefiihrt werden muss und nicht Gberden
normalen Haushaltsabfall entsorgt werden darf. Bitte entnehmen Sie Batterien und Lampen, die
nicht vom Gerat umschlossen sind, vor der Abgabe aus dem Gerat und entsorgen diese tber die
offiziellen Sammelstellen fir Batterien und Lampen.

Beim Kauf eines neuen Elektrogerdtes kinnen Sie beim Vertreiber ein gleichartiges Altgerat unentgeltlich
zuriickgeben. Elektrogerate mit einer Kantenlange von maximal 25 cm kénnen unentgeltlich bei Vertreibem

von Elektro- und Elekironikgeréaten mit einer Verkaufsfliche von mindestens 400 m? sowie in Geschiften des
Lebensmittelhandels (z.B. Supermarkten, Lebensmitteldiscountern, Drogerien) mit einer Gesamtverkaufsflache
von mindestens 800 m? die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgeréte anbieten
und auf dem Markt bereitstellen, abgegeben werden, ohne dass ein Neugerit erworben werden muss. GréBere
Elektrogerate kdnnen kostenlos bei kommunalen Wertstoffhdfen abgegeben werden.

Durch die korrekte Entsorgung tragen Sie dazu bei, negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche
Gesundheit zu vermeiden, die durch unsachgemafe Erfassung und Behandlung von Elektroaltgeriten entstehen
kdnnen

Fiir weitere Informationen kontaktieren sie bitte Ihre Kommunalverwaltung, Ihren &rtlichen Abfallentsorger oder
das Geschéft,indem Sie das Produkt erworben haben

GNUT fiirdie Verwendung in Innenrdumen

Lesen Sie vor der Verwendung die Hinweise durch



Produktiibersicht Installation

Staubsauger Staubsauger und Zubehér

—— Ein-fAus-Taste
St Modus-Taste
Driicken, um den

Modus zu wechseln:
Luftauslass o—Jiilf ... . Eco-Modus Luftauslass o—

Typ-C-

Kontrollleuchte Ladeanschluss

» Turbomodus

—o Entriegelungstaste
2 des Staubbehélters : Klicken
Zyklonabscheider 2 [lﬁl]
°
—o Staubbehélter
—

Befestigungsan- o——= —
schluss
Zubehdrliste
[ o] e |
Verlangerungsstange (fiir Staubsauger) Verdangerungsstange (fir Birstenkopf)

[o]5T]

©

@

%} L:L Klicken

Birstenleiste 2-in=1-Fugenbiirste Netzteil Typ=C-Ladekabel

Hinweis: Abbildungen des Produkts und des Zubehdrs in der Bedienungsanleitung dienen nur als Referenz. Die
tatsdchlichen Produkte und Funktionen kénnen aufgrund von Produktverbesserungen variieren.



Laden

Verwendung

Laden des Staubsaugers

Vorsicht: Legen Sie den Staubsauger zum Laden flach auf eine stabile Oberflache, um Unfalle durch Umkippen zu
vermeiden

[0 B

I

Kontrollleuchte-Status:
® rus -Q Langsam weil3 blinkend Rot QO weiB

Laden

@  OF Akkuladestand<50%  0F O Akkuladestand 250%
1 2 1 2

In Betrieb (Eco-Modus)

[ O Akkuladestand=10% @ Aklwladestand <10%

1 2 1 2

In Betrieb (Turbomodus)

I] wizomi [Il

Akkuladestand <10%

(@] (O  Akkuladestand = 10 %

1 2 1 2
Hinweise:

- Laden Sie den Staubsaugervor dem ersten Gebrauch und nach jedem Gebrauchvollstindig auf. Dies davert

etwa 4 Stunden

- Der Staubsauger kann nur mit dem Original-Netzteil des Modells A232-050200U-EU2 und dem Original-Typ-C-
Ladekabel verwendet werden,

Der Staubsauger kannwihrend des Ladens nicht benutzt werden.
Wenn der Staubsauger kontinuierlich im Turbomodus verwendet wurde, sollte ervor dem erneuten Aufladen 30
Minuten lang abkihlen,
Wenn der Staubsauger vollstindig aufgeladen ist, leuchtet die Kontrollleuchte 20 Sekunden lang weil3, bevor sie erlischt.
Laden Sie den Staubsauger mindestens alle drei Monate auf, um Schiden am Akku zu vermeiden.

Kontrollleuchte

Birstenleiste
Geeignet fir das Saubem von Marmorboden, Holzbaden und kurzflarigen Teppichen.

Hinweis: Stellen Sie den Staubsauger nach jedem Gebrauch nicht an die Wand, um Unfille durch Umkippen zu
vermeiden. Entfernen Sie stattdessen die Verdngerungsstange und die Blrstenleiste und legen Sie ihn
flach auf eine stabile Oberflache.

2-in-1-Fugenbiirste

Geeignet fiirdas Sdubern von Fugen in auf Tischen und Decken, in Vorhangen, Sofas, Ecken und Autoinnenraumen.
Himweise:
» Saugen Sie keine Flissigkeiten auf um Schaden zu vermeiden.

+ Lassen Sie den Staubsauger im Sommer nicht bei hohen Temperaturen im Auto liegen und setzen Sie ihn keiner
direkten Sonneneinstrahlung aus, um Sicherheitsrisiken zu vermeiden.

) % F




Pflege und Wartung

Hinweise:

Stellen Sie vor der Pflege und Wartung sicher, dass der Staubsauger ausgeschaltet und das Ladekabel ausgesteckt ist.
Entfernen Sie vor dem Saubern den Birstenkopf vom Staubsauger, um im Fall eines versehentlichen
Einschaltens des Staubsaugers Verletzungen zu vermeiden

Wennder Zyklonabscheider, der Filter, die Verlangerungsstange, die Burstenleiste oder die 2-in-1-Fugenbirste
verstopft sind, funktioniert der Staubsauger nicht mehr. Verwenden Sie ihn erst nach dem Ausschalten und Saubern
Benutzen Sie immer Originalteile, um den komrekten Betrieb zu gewéhrleisten und die Garantie aufrechtzuerhalten.
Wenn der Staubsauger l&ngere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn vollsténdig auf, ziehen Sie den Metzstecker
und bewahren Sie ihn an einem kiihlen, trockenen Ort auf. Setzen Sie den Staubsauger keiner direkten
Sonneneinstrahlung oder feuchten Umgebungen aus. Laden Sie den Staubsauger mindestens alle drei Monate
auf, um Schaden am Akku zu vermeiden.

Sdubern des Staubsaugers
Saubem Sie den Staubsauger mit einem weichen trockenen Tuch

Sdubern des Staubbehilters, des Filters und des Zyklonabscheiders
Schalten Sie den Staubsaugeraus, ziehen Sie das Ladekabel ab und entfernen Sie das Zubehér, bevor Sie den
Staubbehalter sdubern.
Hinweis: Saubern Sie den Staubbehalter rechtzeitig, wenn der Staub die ,MAX"-Markierung erreicht, um die
Saugleistung aufrechtzuerhalten.
1. Entfernen Sie vor dem S&aubern die Verd Angerungsstange und den Birstenkopf, driicken Sie die
Entriegelungstaste des Staubbehilters und drehen Sie den Staubbehdlter dann auf 25" um ihn zu entfernen.

2. Heben Sie den Griff an, entfernen Sie den Zyklonabscheider und leeren Sie den Staubbehalter.

Zyklonabscheider o——

iy

S

3. Entfernen Sie den Schwamm und den Filter.

=% ——o Schwamm

——= Filter

4. Spilen Sie den Zyklonabscheider, den Schwamm und den Filter griindlich aus. Lassen Sie sie nach dem Spilen
mindestens 24 Stunden lang vollstandig an der Luft trocknen.

Iﬁ i
w@r
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Hinweise:

Weichen Sie den Filter nicht ein.

Klopfen Sie den Filter beim Spiilen wiederholt aus, um Schmutz zu entfemen,

S&ubem Sie den Filter nicht mit den Handen oder scharfen Gegenstanden wie Biirsten, um Beschadigungen zu
vermeiden

Es wird empfohlen, den Filter durch einen Originalfilter zu ersetzen, wenn nach dem Saubern des Filters immer
noch eine merkliche Abnahme der Saugleistung feststellbar ist.



Pflege und Wartung

Haufige Probleme

Einbau des Staubbehélters, des Filters und des Zyklonabscheiders

1. Setzen Sie den Zyklonabscheider wie abgebildet wieder in den Staubbehélter ein

2. Setzen Sie den Filter und den Schwamm wieder ein.

3. Setzen Sie den Staubbehilter wieder ein, drehen Sie ihn auf ,&" und drilcken Sie dann die Entriegelungstaste
des Staubbehalters.

4an

Fehlerbehebung

Wenn der Staubsauger nicht ordnungsgemal funktioniert, lesen Sie in der folgenden Tabelle nach, um Fehler
entsprechend dem Status der Kontrollleuchte zu beheben.

Sprachansage Mégliche Ursache Lasung
Der Staubbehalter istvoll. Leeren Sie den Staubbehalter.
oi Der Filter ist verstopft. S&ubem Sie den Filter.
ie
Kontrollleuchte
b”"]r‘;t rot und Der Birstenkopf ist verstopft. S&aubem Sie den Biirstenkopf.
weil.

Das Netzizilader das Ladelabelist Verwenden Sie ein Original-Netzteil oder -Ladekabel

nicht kompatibel.

Die D'as Ladekabel ist nicht richtig Stecken Sie das Ladekabel fest ein.
eingesteckt.

Kontrollleuchte

ist ] -

ausgeschaltet. Der Staubsaugerist vollstandig Ziehen Sie das Ladekabel ab.

aufgeladen.

Haufige Probleme Maogliche Ursache

Lésung

Der Akku ist leer.

Laden Sie den Staubsauger vor Gebrauch auf.

Die Saugdffnung, der
Luftkanal oder der Filter sind
verstopft.

Der Staubsauger
funktioniert nicht.

Saubem Sie die Saugdffnung den Luftkanal oder den Filter
rechtzeitig.

Der Temperaturschutz des
Akkus wurde ausgel bst.

Versuchen Sie es erneut, nachdem sich die
Akkutemperatur wieder normalisiert hat.

Der Staubbehalter ist voll
oderder Filter ist verstopft.
Die Saugkraft ist

Leeren Sie den Staubbehélter odersdubem Sie den Filter
rechtzeitig,

reduziert.
Der Birstenkopf ist verstopft. Saubem Sie den Birstenkopf rechtzeitig.
Der Akku ist richt woll Laden Sie den Staubsauger vor Gebrauch auf.
aufgeladen.
Die . Der Staubbehalter ist voll Leeren Sie den Staubbehilter odersdubem Sie den Filter
Batterielebensdauer ah o .
ist niedrig oderder Filter ist verstopft.  rechtzeitig.

Der Birstenkopf ist verstopft.

Saubem Sie den Birstenkopf rechtzeitig.

Das Ladekabel ist nicht

richtig eingesteckt.
Der Staubsauger

Stecken Sie das Ladekabel fest ein.

kann nicht geladen

werden. Das Netzteil oder das
Ladekabel ist nicht
kompatibel

Verwenden Sie ein Original-Netzteil oder -Ladekabel

Der Staubsauger
wird nurlangsam
geladen.

Der Temperaturschutz des
Akkus wurde ausgel dst.

Versuchen Sie es erneut, nachdem sich die
Akkutemperatur wieder normalisiert hat.

Hinweis: Falls die obigen Losungen das Problem nicht I&sen, kontaktieren Sie bitte das Kundendienst-Team.



Spezifikationen

Umweltschutzhinweise

Xiaomi Staubsauger P30

Bezeichnung Kabelloser Staubsauger

Modell E204 Mennleistung 1gow
Nennspannung M4V = Eingang BV =2A
Anschlussart TypC Nettogewicht 146 kg

Zeit bis zum Eintritt

Stromverbrauch Aus-Modus: =05W in den Zustand Aus-Modus: < 20 Min
Netzteil

Hersteller Jiangxi Jian Achai Technology Co,, Ltd.

Modell A232-050200U-EU2 Qurchschnittliche  g9.95%

Menneingang 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A EEE';E;% ?;‘;”EE' 78,95 %

Nennausgang 50V = 20A100W Lastloser <0I0W

Stromverbrauch

Das wiederaufladbare Lithium=lonen=Akkupack dieses Staubsaugers enthalt Chemikalien, die die Umwelt
verschmutzen kdnnen. Nehmen Sie die Akkus, bevor Sie den Staubsauger entsorgen heraus, und entsorgen Sie
sie anschlieBend in einer geeigneten Recyclinganlage.

- Der Akku muss aus dem Gerét entfernt werden, bevor es verschrottet wird.

- Bei der Entfemung des Akkus muss die Verbindung des Gerats zum Stromnetz unterbrochen werden.

- Der Akku muss sicher entsorgt werden,

VorsichtsmalBnahmen:

Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger von der Leistung getrennt ist und die Akkus vollstindig entladen sind,
bevor Sie den Akku entfernen.

Bringen Sie den entfernten Akku zur ordnungsgemalen Entsorgung zu einem professionellen Recyclingbetrieb
Lassen Sie die Akkus nicht in einer Umgebung mit hohen Temperaturen liegen, da sie sonst explodieren
konnten.

Beim Austritt eines Akkus ist der Kontakt mit der Flissigkeit zu vermeiden. Wenn die Flussigkeit in die Augen
gelangt, spilen Sie sie mit reichlich Wasser aus und suchen Sie sofort einen Arzt auf.

So entfernen Sie den Akku:

1. Entfernen Sie die Ein-/Aus-Taste mit einem Hebel
2. Entfernen Sie den rutschfesten Gummistreifen und I&sen Sie die Schrauben mit einem Schraubendreher.
3. Entfernen Sie die hintere Abdeckung des Staubsaugers mit einem Hebel und nehmen Sie den Akkupack heraus.

So setzen Sie den Akku ein:

1. Befestigen Sie den Akkupack an der hinteren Abdeckung des Staubsaugers. Ein Klicken zeigt an, dass der Akku
richtig eingesetzt ist.

2. Setzen Sie den Akkupack in den Staubsauger ein und befestigen Sie ihn mit den Schrauben

3. Setzen Sie den rutschfesten Gummistreifen und die Ein-fAus-Taste ein.



GARANTIEERKLARUNG

DIESE GARANTIE GIBT IHNEN BESTIMMTE RECHTE UND MOGLICHERWEISE VERFUGEN SIE AUFGRUND DER GESETZE IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER
IHRES BUNDESLANDES UBER WEITERE RECHTE. IN EINIGEN LANDERN, PROVINZEN ODER BUNDESLANDERN SCHREIBT DAS VERBRAUCHERRECHT EINE
MINDESTGARANTIEZEIT VOR. XIAOMI SCHLIESST IHRE WEITEREN RECHTE NICHT AUS, SCHRANKT SIE NICHT EIN UND SETZT SIE NICHT AUS, SOFERN DIES
NICHT GESETZLICH ZULASSIG IST. UMFASSENDE INFORMATIONEN ZU IHREN RECHTEN FINDEN SIE IN DEN GESETZEN IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER

IHRES BUNDESLANDES.
1. EINGESCHRANKTE PRODUKTGARANTIE
Xiaomi garantiert Innen, dass Ihr Xiaomi-Produkt wéhrend der Garantiezeit bei normalem Gebrauch frei und bei Gebrauch in Ubereinstimmung mit den Anweisungen des betreffenden Benutzerhandbuchs freivon Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.
Die gesetzlichen Gewahrleistungsfristen und -bestimmungen ergeben sich aus den jeweiligen lokalen Gesetzen. Weitere Informationen zu den Garantieleistungen fir Verbraucher finden Sie auf der Website von Xiaomi unter
https://www.mi.com/global/support/warranty.
Xiaomi garantiert Ihnen als Erstkaufer, dass das Xiaomi-Produkt wahrend des oben genannten Zeitraums bei normalem Gebrauch frei von Material und Verarbeitungsfehlern ist.
Xiaomi garantiert nicht, dass das Produkt unterbrechungsfrei oder fehlerfrei funktioniert.
Xiaomi haftet nicht fir Schaden, die aus der Nichteinhaltung der Anweisungen zur Verwendung des Produkts resultieren.
2. RECHTSMITTEL
Wenn ein Hardwarefehler festgestellt wird und Xiaomi eine giiltige Reklamation innerhalb der Garantiezeit erhilt, wird Xiaomi entweder (1) das Produkt unter Verwendung neuer oder berholter Ersatzteile kostenlos reparieren, (2) das
Produkt ersetzen oder (3) den Kaufpreis des Produkts zurickerstatten, wobei mégliche Versandkosten ausgeschlossen werden.
3. NUTZUNG DES GARANTIESERVICES
Um Garantieleistungen in Anspruch nehmen zu kénnen, missen Sie das Produkt in der Originalverpackung oder einer dhnlichen Verpackung, die das Produkt im gleichen Mal3e schiitzt, an die von Xiaomi angegebene Adresse senden. Wenn
dies nicht durch anwendbares Recht untersagt ist, kann Xiaomi vor der Erbringung von Garantieleistungen die Vorlage von Kaufnachweise(n) und / oder eine Registrierung von Ihnen verlangen.
4. AUSSCHLUSSE UND EINSCHRANKUNGEN
Soweit nicht anders durch Xiaomi bestimmt, gilt diese eingeschrankte Garantie ausschlieBlich fiir das von oder fiir Xiaomi hergestellte Produkt, das durch das die Marken oder Handelsnamen oder das Xiaomi" bzw. Mi'-Logo identifiziert
werden kann.
Die Garantie beinhaltet keine (a) Schaden durch Naturereignisse oder hihere Gewalt, z. B. Blitzeinschldge, Tomados, Ub erschwemmungen, Feuer, Erdbeben oder andere dulere Ursachen; (b) Schaden durch Fahrlassigkeit; (c) Schaden
durch kommerzielle Nutzung; (d) Schaden durch Anderungen oder Modifikationen an einem Teil des Produkts; (e) Schaden, die durch die gemeinsame Verwendung mit Predukten anderer Hersteller verursacht werden; (f) Schiaden, die
durch Unfall, Missbrauch oder Zweckentfremdung verursacht werden; (g) Schiaden, die durch den Betrieb des Produkts im Widerspruch zur von Xiaomi beschriebenen zulassigen oder beabsichtigten Verwendung oder durch unzuldssige
Spannungs- oder Stromversorgung verursacht werden; (h) Schaden, die durch Serviceleistungen (einschlielich Upgrades und Erweiterungen) von Personen verursacht werden, die dafiir nicht von Xiaomi autorisiert wurden.
Es liegt in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die Sie auf dem Produkt gespeichert haben, zu sichern. Es ist wahrscheinlich, dass Daten, Software oder andere Materialien bei Inanspruchnahme des
Garantieservices verloren gehen oder Geréte neu formatiert werden und Xiaomi iibernimmt keine Haftung fiir solche Schaden oder Verluste
Wiederverkiufer, Agenten oder Mitarbeiter von Xiaomi sind nicht berechtigt, Anderungen, Erweiterungen ader Erganzungen hinsichtlich dieser eingeschrinkten Garantie vorzunehmen. Sollte eine Bestimmung rechtswidrig oder nicht
durchsetzbar sein, wird die Rechtmaligkeit oder Durchsetzbarkeit der Ubrigen Bestimmungen davon nicht berihrt oder beeintrachtigt.
Sofern dies nicht gesetzlich verboten oder anderweitig von Xiaomi versprochen wurde, ist der Kundendienst auf das Land oder die Region des urspriinglichen Kaufs beschrankt.
Produkte, die nicht ordnungsgemaB eingefiihrt wurden und/oder nicht ordnungsgema von Xiaomi hergestellt wurden und/oder nicht ordnungsgema von Xiaomi oder einem offiziellen Handler von Xiaomi enworbenwurden, fallen nicht
unter diese Garantie. Gemal geltendem Recht konnen Garantieforderungen gegen Einzelhandler geltend gemacht werden, die das Produkt trotz Ermangelung gegenseitiger Vertriebsvereinbarungenin Umlauf gebracht haben. In solchen
Féllen ermutigt Sie Xiaomi, den Handler zu kontaktieren, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.
Diese Garantieerklarung ist nicht auf Hong Kong und Taiwan anwendbar.
STILLSCHWEIGENDE GARANTIEN
Soweit durch geltendes Recht zulassig, sind alle stillschweigend begriindeten Garantien (einschlieBlich der Garantie der Gebrauchstauglichkeit oder der Eignung fir einen bestimmten Zweck) zeitlich beschrankt und gelten maximal fir die
Dauer dieser eingeschrankten Garantie. In einigen Landern ist die Beschrankung der Dauer stillschweigender Garantien nicht zulssig, sodass die 0. g. Beschrankung auf Sie nicht zutrifft, wenn Sie Verbraucher in einem dieser Lander sind.
. SCHADENSBESCHRANKUNG
Soweit durch geltendes Recht zulassig, haftet Xiaomi nicht fir zufallige oder indirekte Schaden, Neben- oder Folgeschaden oder besondere Schadensfolgen einschlielich, aber nicht beschrankt auf, entgangenen Gewinnen oder
Einnahmen sowie Datenverluste und Schaden, die aus einer Verletzung einer ausdricklichen oder stillschweigenden Garantie- oder anderweitigen Bedingung oder aus einer anderen rechtlichen Grundlage resultieren, selbst wenn Xiaomi
auf die Mdglichkeit solcher Schaden hingewiesen wurde. In einigen Landem sind Ausschluss oder Beschrénkung der Haftung fiir indirekte oder Folgeschaden sowie besondere Schadensfolgen nicht zuldssig, sodass die o. g. Beschrankung
auf Sie evil. nicht zutrifft.
KONTAKT XIAOMI
Kontaktinformationen finden Sie auf unserer Website: https:/fwww.mi.com/global/support/waranty
Der Kundendienst kann durch jede Person im autorisierten Servicenetz von Xiaomi erbracht werden, durch die autorisierten Handler von Xiaomi oder durch den Endverkaufer, der die Produkte an Sie verkauft hat. Bei Fragen Sie sich bitte an
die entsprechende von Xiaomi angegebene Person.
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Veiligheidsinstructies

Dit product is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik. Lees véoér gebruik deze
handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen raadplegen.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met een fysieke,

zintuiglijke of mentale beperking of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies

hebben antvangen met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren hiervan begrijpen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Het apparaat mag nietworden schoongemaakt of onderhouden

door kinderen tenzij ze onder toezicht staan.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bij het apparaat geleverde voedingsadapter.

Deze stofzuiger is uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Gebruik of installeer hem niet in openlucht-, industriéle

of commerciéle omgevingen.

Haal de stekker uit het stopcontact alvorens het apparaat te reinigen of er onderhoud aan te plegen.

Om het risico op brand, explosie of persoonlijk letsel te beperken, moet u voar gebruik controleren of de

voedingsadapter onbeschadigd is. Gebruik de stofzuiger niet als de voedingsadapter is beschadigd.

- Wanneerde oplader of batterij beschadigd raakt, moet deze worden vervangen door een origineel onderdeel dat
is aangeschaft bij de fabrikant of de aftersalesserviceafdeling.

- Zorgervoor dat ude stofzuiger uitschakelt voordat u deze schoonmaakt of de rolborstel vervangt.

- De vloerborstel, het verlengstuk en de stofzuiger zijn elektrisch geleidend en mogen niet worden

ondergedompeld in water of andere vioeistoffen. Zorg ervoor dat u het filter, voorfilter en achterfilter goed

droogmaakt na het schoonmaken

Om letsel te voorkomen moet u de stofzuiger uitschakelen en de vloerborstel verwijderen voordat u deze gaat

schoonmaken en onderhouden. De stofzuiger niet gebruiken voordat u de vioerborstel, het deksel van het

stofcompartiment, filter, voorfilter en achterfilter goed heeft geplaatst.

Controleer het verlengstuk regelmatig en gebruik het niet als het beschadigd is.

» Gebruik de stofzuiger niet om ontviambare of explosieve vioeistoffen zoals benzine op te zuigen, noch andere

vloeistoffen zoals water of giftige vloeistoffen zoals bleekwater, ammoniak en afvoerreiniger.

Gebruik de stofzuiger niet voor het opzuigen van toner die in laserprinters en kopieerapparaten wordt gebruikt,

omdat tonerbrand of een explosie kan veroorzaken.

Gebruik de stofzuiger niet voor het opzuigen van gipsplaatdeeltjes, as van bijvoorbeeld de open haard of rokende

of brandende materialen, zoals kolen, sigarettenpeuken of lucifers,

Gebruik de stofzuiger niet voor het opzuigen van scherpe of harde voorwerpen, zoals glas, spijkers, schroeven of

munten, die het product kunnen beschadigen.

Gebruik de stofzuiger niet voor het opzuigen van vlekken van dikke olieachtige stoffen, sterk klevende materialen

of kleurstoffen, zoals schoensmeer, verf en pigmenten.

Houd haar, vingers en andere lichaamsdelen, evenals losse kleding, uit de buurt van de openingen en

bewegende delenvan de stofzuiger.

- Richt de aanzuigopening het verlengstuk of andere accessoires niet op uw ogen of oren en stop ze niet in uw
mond

- Steek geen voorwerp in de openingen van de stofzuiger en gebruik de stofzuiger ook niet als een opening is
geblokkeerd. Houd de stofzuiger vrij van stof, pluisjes, haar en andere voorwerpen die de zuigkracht kunnen
verminderen

- Zet de stofzuiger niet tegen onstabiele voorwerpen, zoals stoelen of tafels. Hierdoor kan de stofzuiger omvallen

en schade of letsel veroorzaken

De stofzuiger niet opladen of opbergen in de buurt van warmtebronnen of invochtige ruimtes, zoals in de buurt

van een radiator of in een keuken of badkamer.

Stel het apparaat of de batterij niet bloot aan buitensporige temperaturen.

Wees bedacht op het risico van kortsluiting van de polen van het apparaat dat met een batterij werkt of van de

batterij door metalen voorwerpen.

Gebruik alleen vervangende onderdelen die door Xiaomi zijn goedgekeurd

Vermijd contact met de vloeistof in het geval van een lekkende batterij en lever de batterij in bij een door de

overheid goedgekeurd recyclingbedrijf. Bij contact met de ogen, onmiddellijk met veel water vitspoelenen

meteen medische hulp inroepen.

Wees extra voorzichtig als u de stofzuiger gebruikt om trappen schoon te maken.

Waarschuwing voor brandgevaar: Breng geen geparfumeerde substantie aan op het voorfilter en
het achterfilter van de stofzuiger. Van dit soort producten is bekend dat ze ontvlambare chemicalién bevatten
die ervoor kunnenzorgen dat de stofzuiger vlam vat.

Volg strikt de aanwijzingen in deze gebruikershandleiding om de stofzuiger op te laden bijeen
omgevingstemperatuurvan 0 °C tot 35 *C. Onjuist opladen, leidt mogelijk tot beschadiging van de batterij.
Volg bij het gebruik van de stofzuiger strikt de instructies in deze gebruikershandleiding. De gebruiker is zelf
verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van een oneigenlijk gebruik van de stofzuiger.
WAARSCHUWIMNG: Gebruik uitsluitend de bij dit apparaat geleverde voedingseenheid.

- WAARSCHUWING:; Gebruik voor het opladen van de batterij vitsluitend de bij dit apparaat geleverde
afneembare voedingseenheid.

Alleen gebruiken met voedingseenheid A232-050200U-EU2.

Leg de stofzuiger tijdens het opladen plat neer om te voorkomen dat deze omvalt en per ongeluk letsel
veroorzaakt.

Gebruikers hoeven niets te doen om het vermogen te laten schakelen tussen 50 Hz en 60 Hz; het product kan
zichzelf aanpassen aan zowel 50 Hz als 60 Hz.

Informatie naleven van de wet- en regelgeving

EU-conformiteitsverklaring

c € Wij Xiaomi Communications Co., Ltd. verklaren hierbij dat dit apparaat voldoet aan de
toepasselijke richtlijnen en Europese normen en wijzigingen. De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende intemetadres:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

Informatie over recycling en verwijdering van AEEA
Alle producten met dit symboal behoren tot afgedankte elekirische en elektronische apparatuur
(AEEA zoals in Richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet worden vermengd met ongesorteerd

Jr— huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet u de volksgezondheid en het milieu beschermen
door uwafgedankte apparatuur in te leveren bij een van de aangewezen inzamelpunten voor de
recycling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, ingericht door de overheid of
plaatselijke autoriteiten. Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve gevolgen voor
het milieu en de algemene gezondheid helpen voorkomen. Nee m contact op met de installateur of
uw plaatselijke autoriteiten voor meer informatie over de locaties en de voorwaarden van deze
inzamelpunten

Gulsluilendvmrgebm\'k binnenshuis

Lees de instructies voar gebruik



Productoverzicht Installatie

Stofzuiger Stofzuiger en accessoires

— Aan-fuitknop
——o Modusknop

= Indrukken omvan

modus te wisselen:

~~~~~ + Eco-modus

» Turbomodus

o Type-C

Indicatielampje oplaadpoort

Luchtuitlaat o—| Luchtuitlaat e—

—o Ontgrendelingsknop
2 van het
stofcompartiment

Cycloonscheider

—o Stofcompartiment

Montagepoort o——==—r- —

Lijst met accessoires

o] | ]

Verlengstuk (voor de stofzuiger) Verengstuk (voor de borstelkop)

L1 ool
© . D)
A
©)
N
Vloerborstel 2-in=1 kierenborstel Voedingsadapter Type=C
oplaadkabel

Opmerking: Afbeeldingen van het product en accessoires in de gebruikershandleiding zijn alleen ter referentie. Het
daadwerkelijke product en de functionaliteit kunnen variéren door productverbeteringen
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Opladen

Hoe te gebruiken

Stofzuiger opladen

Voorzichtig: Leg de stofzuiger tijdens het opladen plat op een stabiele ondergrond om te voorkomen dat deze
omvalt en ongelukken veroorzaakt.

[0 B

I

Status van het indicatielampje:

@ uit -0 Knippert langzaam wit Rood

QO wit

Opladen
[} Q* Batterijniveau < 50% *Q (O Batterijniveau = 50%
1 2 1 2

Werken (Eco-modus)

® () Batterijniveau = 10% [ ]

1 2 1 2

Batterijniveau < 10%

Werken (turbomodus)

I] wizomi [Il

Q O Batterijniveau = 10%
1 2 1 2

Batterijniveau < 10%

Opmerkingen:

+ Laad de stofzuiger volledig op véaér het eerste gebruik en na elk gebruik. Dit duurt ongeveer 4 uur.

+» De stofzuiger kan alleen worden gebruikt met de originele voedingsadapter van het model A232-050200U-EU2
en de originele Type-C oplaadkabel

« Tijdens het opladen kan de stofzuiger niet worden gebruikt.

- Wanneer de stofzuiger continu in de turbomodus is gebruikt, is het beter om deze 30 minuten te laten afkoelen
voordat u deze opnieuw oplaadt.

- Als de stofzuiger volledig is opgeladen, blijft het indicatielampje 20 seconden wit voordat het uitgaat.

- Laad de stofzuiger minimaal &én keer per drie maanden op om schade aan de batterij te voorkomen,

Indicatielampije
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Vlcerborstel
Geschikt voor het schoonmaken van marmerenvloeren, houtenvloeren en laagpolige tapijten.
Opmerking: Zet de stofzuiger na gebruik niet tegen de muur om te voorkomen dat deze omvalt en ongelukken

veroorzaakt. Verwijder in plaats daarvan het verlengstuk en de vloerborstel en leg de stofzuiger plat op
een stabiele ondergrond,

2-in-1kierenborstel

Geschikt voor het schoonmaken van kierenintafels, plafonds, gordijnen, banken, hoeken en auto-interieurs.
Opmerkingen:

» Zuig geen viceistoffen op om schade te voorkomen.
» Laat de stofzuiger in de zomer niet achter in een auto met hoge temperaturen en stel deze niet bloot aan direct
zonlicht om veiligheidsrisico's te voorkomen.
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Verzorging en onderhoud

Opmerkingen:

Zorgervoor dat de stofzuigeris uitgeschakeld en dat de oplaadkabel is losgekoppeld voordat u met het
schoonmaken en onderhoud begint.

Verwijdervoor het schoonmaken de borstelkop van de stofzuiger om te voorkomen dat de stofzuiger per ongeluk
wordt ingeschakeld, wat tot letsel kan leiden.

Als de cycloonscheider, het filter, het verlengstuk, de vloerborstel of de 2-in-1 kierenborstel verstopt is, stopt de
stofzuiger met werken. Gebruik deze pas nadat u het apparaat hebt uitgeschakeld en schoongemaakt.

Gebruik altijd originele onderdelen om een normale werking te garanderen en de garantie te behouden

Als de stofzuiger gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, dient u deze volledig op te laden, los te koppelenen
op een koele, droge plaats te bewaren. Plaats de stofzuiger niet in direct zonlicht of in een vochtige omgeving
Laad de stofzuiger minimaal één keer per drie maanden op om schade aan de batterij te voorkomen.

De stofzuiger schoonmaken
Veeg de stofzuiger schoon met een zachte, droge doek.

Het stofcompartiment, filter en cycloonscheider schoonmaken
Voordat u het stofcompartiment schoonmaakt, moet u de stofzuiger uitschakelen, de oplaadkabel loskoppelen en
de accessoires verwijderen
Opmerking: Maak het stofcompartiment op tijd schoon wanneer het stof de "MAX" markering bereikt, zodat de
stofzuigprestaties behouden blijven.
1. Verwijder voér het schoonmaken het verlengstuk en de borstelkop, druk op de ontgrendelingsknop van het
stofcompartiment en draai vervolgens het stofcompartiment naar "c" om het te verwijderen.
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Til de hendel omhoog, verwijder de cycloonscheider en maak het stofcompartiment leeg.

Cycloonscheider e——

iy

3. Verwijderde spons en het filter.

=% -—— Spons

——= Filter

4. Spoel de cycloonscheider, spons en het filter goed af. Laat deze na het afspoelen minimaal 24 uur volledig
drogen in de lucht.

il

Opmerkingen:

Laat het filter niet weken,

Tik tijdens het afspoelen herhaaldelijk op het filter om vuil te verwijderen.

Maak het filter niet schoon met uw handen of scherpe voorwerpen, zoals borstels, om schade te voorkomen.
Als una het schoonmaken van het filter nog steeds een merkbare afname van de zuigkracht waameemt, raden
wij u aan het filter te vervangen door een origineel filter.



Verzorging en onderhoud

Veelvoorkomende problemen

Het stofcompartiment, filter en cycloonscheider plaatsen

1. Plaats de cycloonscheider terug in het stofcompartiment zoals afgebeeld.
2. Plaats het filteren de spons terug
3. Plaats het stofcompartiment terug, draai het naar "' en druk vervolgens op de ontgrendelingsknop van het

stofcompartiment.

Problemen oplossen

4an

Als er een storing is aan de stofzuiger, raadpleeg dan de onderstaande tabel voor het oplossen van problemen op

basis van de status van de indicatielampje.

Gesproken . .
melding Mogelijke oorzaken Oplossing

Het stofcompartiment is vol Maak het stofcompartiment leeg.
Het Het filter is verstopt. Maak het filter schoon

indicatielampje

knippert rood en
wit. De borstelkop is verstopt.

Maak de borstelkop schoon

De voedingsadapter of de
oplaadkabel is niet compatibel

Gebruik een originele voedingsadapter of oplaadkabel

De oplaadkabel is niet goed
Het aangesloten.
indicatiel

Sluit de oplaadkabel goed aan.

Is uit De stofzuigeris volledig opgeladen.

Koppel de oplaadkabel los.

Veelvoorkomende

problemen Mogelijke oorzaken

Oplossing

De batterij isleeg

Laad de stofzuiger op voor gebruik.

De stofzuiger werkt  De zuigopening, de luchtweg
niet. of het filter is verstopt.

Maak de zuigopening, de luchtweg of het filter op tijd
schoon

De temperatuurbeveiliging
van de batterij is geactiveerd

Probeer het opnieuw als de temperatuur van de batteri]
weer nomaal is.

Het stofcompartiment is vol
of het filter is verstopt.

Maak op tijd het stofcompartiment leeg of het filter
schoon

De zuigkracht neemt
af.

De borstelkop is verstopt.

Maak de borstelkop op tijd schoon.

De batterij is niet volledig
opgeladen.

Laad de stofzuiger op voor gebruik.

De batterij gaat niet  Het stofcompartiment is vol
lang meer mee. of het filter is verstopt.

Maak op tijd het stofcompartiment leeg of het filter
schoon

De borstelkop is verstopt.

Maak de borstelkop op tijd schoon.

De oplaadkabel is niet goed

Sluit de oplaadkabel goed aan.

aangesloten.
De stofzuiger kan
iet opladen.
nietopladen De voedingsadapter of
de oplaadkabel is niet Gebruik een originele voedingsadapter of oplaadkabel
compatibel

De stofzuiger laadt
langzaam op.

De temperatuurbeveiliging
van de batterij is geactiveerd

Probeer het opnieuw als de temperatuur van de batteri]
weer nomaal is

Opmerking: Als de bovenstaande oplossingen het probleem niet oplossen, neem dan contact op met het after-

salesserviceteam



Specificaties

Milieumelding

Xiaomi Stofzuiger P30

MNaam Draadloze stofzuiger

Model E204 Mominaal vermogen 180 W

MNominale spanning 144V = Ingang BV 2A

Type poort Type-C Nettogewicht 146 kg
Tijd emde

Stroomwverbruik Uitmodus: 0,5 W voorwaarde inte Uitmodus: < 20 min
voeren

Voedingsadapter

Fabrikant Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.

Model A232-050200U-EU2 Gemiddelde actieve g gc o
efficiéntie

Nl Voo e g

MNominaal 50V = 20A10,0W Energieverbruik 010w

uitgangsvermogen

zonder lading

De oplaadbare lithiumion=batterijpak van deze stofzuiger bevat chemicalién die het milieu kunnen vervuilen.
Voordat u de stofzuiger weggooit, moet u de batterij verwijderen en inleveren bij een daarvoor geschikt
recyclingfaciliteit.

- De batterij moet it de apparaat worden verwijderd voordat het apparaat wordt weggegooid.

- De stekker van het apparaat moet uit het stopcontact worden verwijderd wanneer de batterij wordt verwijderd.
- De batterij moet op een veilige manier worden weggegooid

Voorzichtig:

Zorg ervoor dat de stofzuiger niet is aangesloten op de stroom en dat de batterij volledig leegis voordat u deze
verwijderd.

Breng de verwijderde batterij naar een professioneel recyclingbedrijf om deze op de juiste wijze af te voeren.
Laat de batterij niet achter in een omgeving met hoge temperaturen, anders kan deze ontploffen

Vermijd contact met de vloeistof in het geval van een lekkende batterij. Als de vloeistof in de ogen komt, de
ogen meteen goed uitspoelen met veel water en medische hulp zoeken.

Stappen voor het verwijderen van de batterij:

1

Verwijder de aan-fuitknop met een koevoet.

2. Verwijder de antislip rubberen strip en draai de schroeven los met een schroevendraaier.
3. Verwijder de achterklep van de stofzuiger met een koevoet en verwijder het batterijpakket

Stappen voor het plaatsen van de batterij:

1

Bevestig het batterijpak op de achterklep van de stofzuiger. Een klik geeft aan dat het correct geplaatst is.

2. Plaat het batterijpak in de stofzuiger en bevestig het op zijn plaats met schroeven.
3. Plaats de antislip rubberen strip en de aan-/uitknop.



GARANTIEVERKLARING

DEZE GARANTIE VERLEENT U SPECIFIEKE RECHTEN. MOGELIJK BESCHIKT U OOK OVER ANDERE RECHTEN OP GROND VAN DE WETGEVING IN UW LAND,
PROVINCIE OF STAAT. IN SOMMIGE LANDEN, PROVINCIES OF STATEN KAN ER IN DE CONSUMENTENWETGEVING EEN MINIMALE GARANTIEPERIODE
WORDEN OPGELEGD. ANDERE RECHTEN WAAROVER U MOGELIJK BESCHIKT, WORDEN DOOR XIAOMI NIET UITGESLOTEN, BEPERKT OF OPGESCHORT,
TENZIJ DIT BIJ WET IS TOEGESTAAN. VOOR EEN VOLLEDIG INZICHT IN UW RECHTEN RADEN WE U AAN DE WETGEVING VAN UW LAND, PROVINCIE OF STAAT
TE RAADPLEGEN.

1.

2

3.

4.

o

o

~

BEPERKTE PRODUCTGARANTIE

XIAOMI garandeert dat de Producten bij normaal gebruik en gebruik in overeenstemming met de gebruikershandleiding voor het betreffende Product gedurende de Garantieperiode vrij zijn van defectenin de materialen en het vakmanschap.
De duur en de voorwaarden die verband houden met juridische garanties worden bepaald in de toepasselijke lokale wetgeving. Raadpleeg voor meer informatie over de garantievoordelen voor de klant de officiéle website van Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/fwarranty.

Xiaomi garandeert de oorspronkelijke koper dat het Xiaomi-product bij normaal gebruik gedurende de hiervoor gencemde periode vrij is van defecten in de materialen en hetvakmanschap.

Xiaomi garandeert niet dat de werking van het Product ononderbroken of storingsvrij is.

Xiaomiis niet aansprakelijk voor schade als gevolg van het niet volgen van de instructies die verband houden met het gebruik van het Product.

VERHAAL

Indien er binnen de garantie periode een hardwaredefect optreedt en een geldige claimwordt ontvangen door Xiaomi, zal Xiaomi 1) het Product kosteloos repareren, 2) het Product vervangen, of 3) de aanschafprijs van het Product
terugbetalen, uitgezonderd eventuele verzendkosten.

VERKRIGEN VAN GARANTIESERVICE

Voor het verkrijgen van garantieservice moet u het Product, in de originele verpakking of een soortgelijke verpakking die een gelijke mate van bescherming biedt aan het Product, sturen naar het door Xiaomi verstrekte adres. Xiaomi kan, voor
zover niet verbaden in de toepasselijke wetgeving verlangen dat u een aankoopbewijs overlegt en/of voldoet aan de registratievereisten voordat u garantieservice ontvangt.

UITSLUITINGEN EN BEPERKINGEN

Tenzij anders voorgeschreven door Xiaomi, is deze beperkte garantie uitsluitend vantoepassing op het door of voor Xiaomi geproduceerde Product dat kan worden geidentificeerd door de handelsmerken, de handelsnaam of het logo
Yiaomi' of 'Mi"

De beperkte garantie is niet van toepassing op: a) schade als gevolg van natuurrampen, zoals blikseminslagen, tornado's, overstromingen, brand, aardbevingen of andere externe corzaken; b) nalatigheid; c) commercieel gebruik; d) wijzigingen of
aanpassingen in enig deel van het Product; e) schade als gevolgvan gebruik met niet-Xiaomi-producten; f) schade als gevolgvan ongelukken, misbruik of verkeerd gebruik; g) schade als gevolg van het gebruik van het Product buiten het toegestane

of beoogde gebruik zoals beschreven door Xiaomi of met een niet-geschikt voltage of elektrische voeding; h) schade als gevolg van servicewerkzaamheden (waaronder upgrades en uitbreidingen) die zijn uitgevoerd door een persoon die geen
vertegenwoordiger van Xiaomi is; of i) het niet opvolgen van instructies met betrekking tot het gebruik van het Product.

Het is uw verantwoordelijkheid om een reservekopie te maken van eventuele gegevens, software of andere materialen die mogelijk zijn opgeslagen of bewaard op het product. De kans is groot dat de gegevens, software en andere materalen
in de apparatuur verloren gaan of opnieuw worden geformatteerd tijdens de servicewerkzaamheden. Xiaomi is niet verantwoordelijk voor dergelijke schade of verlies

Wederverkopers, vertegenwoordigers en werknemers van Xiaomi zijn niet bevoegd om wijzigingen, verdengingen of aanvullingen aan te brengen in deze beperkie garantie. Indien een bepaling als onrechtmatig of niet=afdwingbaarwordt
bestempeld, heeft dit geen invioed op noch vormt dit een belemmering van de rechtmatigheid en de afdwingbaarheid van de overige bepalingen

Uitgezonderd zoals bij wetgeving verboden of anderszins beloofd door Xiaomi is de klantenservice na verkoop beperkt tot het land of de regio waar de oorspronkelijke aankoop heeft plaatsgevonden

Producten die niet naar behoren zijn ingevoerd en/of die niet naar behoren zijn geproduceerd door Xiaomi en/of niet naar behoren zijn verkregenvan Xiaomi of een officiéle wederverkoper van Xiaomi, vallen niet onder deze garanties.
Volgens toepasbare wet haalt u mogelijk voordeel uit garanties van de niet-officiéle verkoper die het product heeft verkocht. Xiaomi vraagt u daarom contact op te nemen met de verkopervan wie u het product hebt gekocht.

De huidige garanties zijn niet van toepassing in Hong Kong en Taiwan.

IMPLICIETE GARANTIES

Uitgezonderd voor zover bij wet verboden, zijn alle impliciete garanties (waaronder garanties betreffende verkoopbaarheid en geschiktheid voor een bepaald doel) beperkt tot de duur van deze beperkte garantie. Sommige rechtsgebieden
staan geen beperkingen van de duur van eenimpliciete garantie toe en de bovenstaande beperking wordt in die gevallen niet toegepast.

. SCHADEBEPERKING

Uitgezonderd voor zover bij wet verboden, is Xiaomi niet aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van een ongeluk, indirecte, speciale of gevolgschade, waaronder, maar niet beperkt tot, het verlies van winst, inkomsten of gegevens,
schade als gevolg van een schending van een uitdrukkelijke of impliciete garantie of voorwaarde of op grond van een andere juridische theorie, zelfs niet wanneer Xiaomi is geinformeerd over de mogelijkheid van dergelijke schade. Sommige
rechtsgebieden staan de uitsluiting of beperking van speciale, indirecte, of gevolgschade niet toe, dus het kan zijn dat bovenstaande beperking of uitsluiting niet op u van toepassing is.

CONTACT MET XIAOMI

Klanten kunnen naar de website https;/fwww.mi.com/glabal/support/warranty gaan.

De contactpersoon voor klantenservice na verkoop mag iedere persoon zijn die deel uitmaakt van het erke nde servicenetwerk van Xiaomi, erkende distributeurs van Xiaomi of de eindverkoper die producten aan u heeft verkocht. Indien u
twijfels hebt, neemt u contact op met de door Xiaomi aangewezen persoon.
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Glvenlik Talimatlari

Bu iiriin sadece ev kullanimi igindir. Uriinii kullanmadan énce bu kilavuzu
dikkatlice okuyun ve ileride bagvurmak lizere saklayin.

Bucihaz, gézetim altinda olmalan veya kendilerine cihazin givenli bir sekilde kullanilmasina ve ilgili tehlikelerin

anlagiimasina yonelik talimatlar verilmis olmasi durumunda 8 yas ve tzeri gocuklar ve fiziksel, duyusal veya

zihinsel yetileri azalmig ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullamilabilir. Cocuklar cihaz ile

oynamamalidir: Temizlik ve kullanici tarafindan gergeklestirilecek bakim, gézetim altinda olmayan gocuklar

tarafindan yapilmamahdir.

Cihaz, yalnizea cihazla birlikte verilen giig adaptéri ile birlikte kullanilmalidiz

Buelektrikli siplrge yalnizea kapah alanda kullanimicindir. Dig mekanlarda ve endistriyel veya ticari ortamlarda

kullanmayin veya buralara kurmayin

Cihazin temizlenmesi veya bakimi Gncesinde figin prizden cekilmesi gerekir

Yangin, patlama veya yaralanma riskini azaltmak icin kullanmadan énce glic adaptorinin hasar gormemis

oldugundan emin olun. Gig adaptdni hasarlysa elektrikli sipirgeyi kullanmayin.

- Sarj cihazi veya pil hasar goriirse, Oreticiden veya satis sonrasi hizmet departmanindan satin alinmig bir orijinal
bilesenle degistirilmelidir

- Dénerfirgay temizlemeden veya degistirmeden 6nce elektrikli sipirgeyi kapattifinizdan emin olun,

- Zemin firgas), uzatma gubugu ve elekirikli sipiirge elektriksel olarak iletkendir ve suya veya diger sivilara
daldinlmamalidir. Temizlikten sonra filtrenin, &n filtrenin ve son filtrenin iyice kurudugundan emin olun,

- Yaralanmalar nlemek igin, temizlik ve bakimdan énce elektrikli siiprgeyi kapatin ve zemin firgasim gikann,

Zemin firgasini, toz haznesi kapagin, filtreyi, dn filtreyi ve son filtreyi diizgiin bir gekilde takmadan Snce elektrikli

sipirgeyi kullanmayin.

Uzatma gubugunu periyodik olarak kontrol edinve hasarlysa kullanmayin

Elektrikli sipirgeyi benzin gibi yamici ya da patlayici sivilari veya su gibi diger smvilan ya da gamasir suyu, amonyak

ve lavabo agic gibi zehirli sivilan almak igin kullanmayin

Elektrikli siiplirgeyi lazer yazicilarda ve fotokopi makinelerinde kullanilan toneri temizlemek igin kullanmayin. Aksi

halde toneryangina veya patlamaya neden olabilir.

Elektrikli sipirgeyi duvar pargaciklarini, sémine kilG gibi killeri veya kizleri veya kémir, sigara izmaritiya da

kibrit gibi yanan malzemeleri almak igin kullanmayin.

Elektrikli sipirgeyi cam, givi, vida veya bozuk para gibi Griine zarar verebilecek keskinveya sert nesneleri almak

icin kullanmayn.

Elektrikli suptrgeyi, koyu kivamli yagh madde lekelerini, glicld yapigtineilan veya ayakkabi cilasi, boyalar ve

pigment gibi boyayici maddeleri sOpGrmek igin kullanmayin

Saglan, parmaklan ve viicudun diger kisimlarinin yani sira bol giysileri elektrikli sipurgenin agikliklanndan ve

hareketli pargalarindan uzak tutun.

- Emme agikhgini, uzatma gubugunu veya diger aksesuarlan gézlerinize veya kulaklanniza dogrultmayin veya
agziniza sokmayin

- Elektrikli siplrgenin agik kisimlanna herhangi bir nesne sokmayin veya agik kisimlan tikanmigken elektrikli
sipirgeyi kullanmayin. Elektrikli siipiirgeyi toz, tily, sag veya emig giiciin( azaltabilecek dier maddelerden uzak
tutun,

- Elektrikli sipirgenin digerek hasar gérmesini veya yaralanmasini dnlemek igin elektrikli sipirgeyi sandalye veya

masa gibi dengesiz nesnelerin izerine yaslamayin,

Elektrikli stpirgeyi radyator, mutfak veya banyo gibi 1s1 kaynaklarinin yakininda veya nemli alanlarda sarj etmeyin

ya da saklamayin.

Cihazi veya pili agin sicakliklara maruz birakmayin

Pille gahisan cihazin terminallerinin veya pilin terminallerinin metal nesnelerle kisa devre yapma riskine karsi

dikkatli olun

Yalmizca Xiaomi tarafindan onaylanmig yedek pargalari kullamin

Pil simintisi olmasi durumunda, sw ile temastan kaginin ve pili devlet tarafindan onaylanmus bir geri dénisim

tesisine atin. Goz ile temasi halinde bol su ile yikayin ve hemen tibbi yardim alin

Merdivenleri temizlemek igin elektrikli siplngeyi kullanirken latfen gok dikkatli olun.

Yan|g| n Tehlikesi Uyarisi: Elektrikli stipiirgenin &n filtresine ve son filtresine herhangi bir koku

uygulamayin. Bu tdr drinlerin, elektrikli sGplrgenin alev almasina neden olabilecek yanici kimyasalllar ige rdigi

bilinmektedir

- Elektrikli siipirgeyi0°C ila 35 "C ortam sicakhZinda garj etmek igin bu kullamim kilavuzundaki talimatlara

kesinlikle uyun. Yanhg sarj pilin hasar gérmesine neden olabilir.

Elektrikli stipiirgeyi kullanirken bu kullarm kilavuzundaki talimatlara kesinlikle uyun. Elekirikli sipdrgenin yanhs
kullamimindan kaynaklanabilecek herhangi birkayip veya hasardan kullanicilar sorumludur.

UYARI: Yalnzca bu cihazla birlikte verilen giig adaptorinii kullanin.

UYARI: Pili sarj etmek igin, yalnizea bu cihazla birikte verilen gikanlabilir giic adaptdring kullanin.

Yalnizca A232-050200U-EU 2 giig adaptord ile kullamin,

Devrilmesini ve kazara yaralanmaya neden olmasini Gnlemek igin litfen sarj ederken elektrikli sipirgeyi diz bir
sekilde yerlestirin.

Uriin kendini hem 50 Hz hem de 60 Hz igin uyariayabildiginden, kullanicilann giici 50 Hz ve 60 Hz arasinda
degigtirmek igin herhangi biriglem yapmasina gerek yoktur.

Yonetmelige Uygunluk Bilgileri

GVa\mzca kapali alanda kullanim igindir

AB Uygunluk Beyani

Xiaomi Communications Co., Ltd. olarak isbu belge ile bu ekipmanin gegerli Direktiflere, Avrupa
MNormlarina ve degisikliklere uygun oldugunu beyan ederiz. AB uygunluk beyaninin tam metnine su
adresten ulagilabilir: https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

c€
X

Bu sembold tagiyan tim drdnler, elektrikli ve elektronik ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayih
direktifte WEEE olarak belirtilmigtir) ve bunlann siniflandinimans evsel atiklarla bidikte
atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklannizi, elektrikli ve elektronik ekipman atiklaninin
geri donisimi igin devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmig bir toplama noktasina
teslim ederek insan saghgini ve cevreyi korumaniz gerekir. Dogru imha ve geri déniisiim, gevre
ve insan saghg Gzerindeki olasi olumsuz sonuglan 6nlemeye yardimei olur. S6z konusu toplama
noktalan ve bu tir toplama noktalannin kosul ve gartlan ile ilgili daha fazla bilgiigin litfen
kurulumeuya veya yerel makamlara bagvurun

Kullanmadan Gnce talimatlan dikkatlice okuyun



Uriine Genel Bakis Kurulum

Elektrikli Stipiirge Elektrikli Stipiirge ve Aksesuarlar
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Zemin Firgasi 2'si1 Arada Aralik Firgasi Giig Adaptdri Type=C Sarj
Kablosu

Not: Kullanim kilavuzundaki iirtin ve aksesuar gizimleri yalnizca referans amagh olarak saglanmigtir. Uriin
iyilegtirmeleri nedeniyle asil Grin ve iglevler farkliik gosterebilir.




Sart Etme

Nasil Kullanilir

Elektrikli Stiplirgeyi Sarj Etme
Dikkat: Elektrikli siiptirgeyi sarj ederken, devrilmesinden kaynaklanan kazalan énlemek igin sabit birylizeye diz bir
sekilde yerlestirin.

[0 B

I

Gosterge Durumu:

@ Kapal Q- Cok yavag yanip sdnen beyaz 1sik Kirmizi O Beyaz
Sart Oluyor
@ O Pilseviyesi< %50 O O rilseviyesi= %50

1 2 1 2

Caligiyor (Eko Modu)
® () Pil seviyesi= %10 [ ]

1 2

Pil seviyesi < %10 )
Gosterge

Calistyor (Turbo Modu)

I] wizomi [Il

Pil seviyesi < %10

(@] O Fil seviyesi =z %10
1 2 1 2

Notlar

+ llk kullanimdan 6nce ve her kullanimdan sonra elektrikli siipiirgeyi tamamen sarj edin. Yaklagik 4 saat siirer.

« Elektrikli splrge yalnizea orijinal A232-050200U-EU2 model glic adaptori ve orijinal Type-C sarj kablosu ile

kullanilabilir.

Elektrikli urge sarj olurken kullanilamaz.

- Elektrikli siplrge strekli olarak turbo modunda kullanildiginda, yeniden sarj etmeden once 30 dakika boyunca
sogutmak daha iyidir.

- Elektrikli Urge tamamen sarj olmussa, gosterge kapanmadan dnce 20 saniye boyunca beyaz yanacaktir.

- Pilin zarar gormesini Gnlemek igin elektrikli sipirgeyi en az (i ayda bir sarj edin
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Zemin Firgasi
Mermer zeminler, ahsap zeminler ve kisa tiyld hahlann temizligi igin uygundur.

Mot: Devrilmesinden kaynaklanan kazalan énlemekigin her kullamimdan sonra elektrikli sprgeyi duvara dayamayir
bunun yerine uzatma gubugunu ve zemin firgasini gikarin ve sabit bir ylizeye diiz bir sekilde yerlestirin

2'si 1Arada Aralik Firgasi

Masa ve tavanlardaki, perdelerdeki, kanepelerdeki, kiselerdeki ve araba iglerindeki araliklan temiziemek igin uygundur.

Notlar:

+ Hasar énlemek icin herhangi bir siviyi siparmeyin.

» Givenlik tehlikelerini Gnlemek igin elektrikli sOpilrgeyi yaz aylannda yiksek sicakhktaki bir arabada birakmayin
veya dogrudan gines i1g1gina maruz birakmayn.

[ Z




Bakim ve Onarim

MNotlar

Bakim ve onanmdan dnce elektrikli stiplrgenin kapal oldugundan ve sarj kablosunun takil olmadigindan emin
olun.

Temizlemeden dnce elektrik siiplrgesinin kazara agilarak yaralanmaya neden olmasini dnlemek igin firga
baghgini elektrikli sipirgeden gikarin.

Siklon ayiney, filtre, uzatma ¢ubugu, zemin firgasi veya 2'si 1arada aralik firgasi tikanirsa, elektrikli sipirge
calismay durduracakiir. Kapattiktan ve temizledikten sonra kullamin.

« Elektrikli siplrgenin normal ¢aligmasi ve garantinin gecerliliginin devami igin her zaman orijinal parcalar kullanin.
» Elektrikli siplrge uzun siire kullamlmayacaksa, tamamen sarj edin, figini gekin ve serin, kuru bir yerde saklayin.
Elektrikli sipirgeyi dogrudan glines1gig alan veya nemli ortamlara koymayin. Pilin zarar gormesini onlemek igin

elektrikli siplrgeyi en az Ug ayda bir sarj edin.

Elektrikli Stiptrgenin Temizlenmesi
Elektrikli sGpirgeyi yumusgak, kuru bir bezle silerek temizleyin

Toz Haznesi, Filtre ve Siklon Ayiricinin Temizlenmesi

Toz haznesini temizlemeden dnce elektrikli siplngeyi kapatin, sarj kablosunu gikann ve aksesuarlan gikarin

Mot Stipirme performansini korumak igin toz haznesini toz "MAX" isaretine ulastifinda zamaninda temizleyin.

1. Temizlemeden énce, uzatma gubugunu ve firga bashgim gikanin, toz haznesi agma diigmesine basin ve ardindan
gikarmak igin toz haznesini "c5" konumuna déndirin,

r

Kolu kaldinn, siklon ayinciy gikann ve toz haznesini bosaltin

Siklon Ayinci e——

iy

3. Sungeri ve filtreyi cikann.
=5 —o Siinger

B8 — cie

7

4. Siklon ayincry, stiingeri ve filtreyi uygun sekilde durulayin. Duruladiktan sonra, en az 24 saat boyunca tamamen
hava ile kurutun

Notlar:

Filtreyi 1slatmayin.

Durularken kiri gtkarmak igin filtreye tekrar tekrar vurun.

Hasar gdrmesini dnlemek igin filtreyi ellerinizle veya firga gibi keskin nesnelere temizlemeyin.

Filtre temizlendikten sonra emigte hala gozle gorilir bir azalma varsa, filtrenin orijinal bir filtreyle degigtiriimesi
anerilir.




Bakim ve Onarim

Genel Sorunlar

Toz Haznesi, Filtre ve Siklon Ayiricinin Takilmasi

1. Siklon ayinciy sekilde gosterildigi gibi toz haznesine yeniden takin.
2. Filtreyi ve stingeri yeniden takin.

3. Toz haznesini yeniden takin, "S" konumuna déndiriin ve ardindan toz haznesi agma digmesine basin.

Sorun Giderme

4an

Elektrikli sGpirge anzalanirsa, gostergenin durumuna gore sorun giderme igin asagidaki tabloya bakin.

Sesli Komut

Olasi Neden

Cozim

Gosterge kimizi
ve beyaz renkte
yanip sénilyor.

Toz haznesi dolu.

Toz haznesini bosaltin.

Filtre tikanmig.

Filtreyi temizleyin.

Firga baghg tikali

Firga baglhgini temizleyin.

Glig adaptdriiveya sarj kablosu
uyumlu degil.

Orijinal bir gli¢ adaptérii veya sarj kablosu kullanin

Gosterge kapal.

Sarj kablosu glvenli bir sekilde
takilmams.

$arj kablosunu sikica takin.

Elektrikli siipiirge tamamen sarj
edilmis.

Sarj kablosunu gikarin,

Genel Sorunlar

Olasi Neden

Cozim

Elektrikli sipirge
calgmiyor.

Pil bitmistir.

Kullanmadan 8nce elektrikli stiptirgeyi sarj edin.

Emis agikhg), hava yolu veya
filtre tikal

Emig agikligini, hava yolunu veya filtreyi zamaninda
temizleyin.

Pil sicaklig korumas
tetiklenmigtir

Pil sicakhg normale déndikten sonra tekrar deneyin.

Emisg glicd diger.

Toz haznesi dolu veya filtre
tikal

Toz haznesini bogaltin veya filtreyi zamaninda temizleyin

Firga baghg tikali.

Firga baslgini zamaninda temizleyin.

Pil 6mrii didgiik.

Pil tam olarak sarj edilmemis.

Kullanmadan dnce elektrikli sipiirgeyi sarj edin.

Toz haznesi dolu veya filtre
tikali.

Toz haznesini bogaltin veya filtreyi zamaninda temizleyin.

Firga baghg tikali.

Firga baslgini zamaninda temizleyin.

Elektrikli el stipirgesi
sarj olmuyor.

Sarj kablosu guvenli bir
sekilde takilmamus.

Sarj kablosunu sikica takin

Giig adapton veya sarj
kablosu uyumlu degil.

Orijinal bir glic adaptérii veya sarj kablosu kullanin,

Elektrikli siptlirge
yavag sarj oluyor.

Pil sicaklig korumasi
tetiklenmigtir

Pil sicakhg normale déndiikten sonra tekrar deneyin.

Mot: Yukaridaki gozOmler sorunu gGzmezse, ltfen satis sonrasi hizmet ekibi ile iletisime gegin.



Teknik Ozellikler

Cevresel Bildirim

Xiaomi Elektrikli El SUplrgesi P30

Ad Kablosuz Elektrikli Sipirge

Model E204 MNominal giig Bow

MNominal Voltaj 44V = Girig BV 2A

$§%ﬁm‘ Noktast o0 Net Agrlik 146 kg

Gilg tilketimi Kapah modu: < 05 W 'Z(;’E:‘;:IG"”“E Kapal modu: = 20 dk
Gug Adaptori

Uretici Jiangxi Jian Achai Technology Co,, Ltd.

Model A232-050200U-EU2 Ortalama Aktif Verim %82,95

Nominal Girig 100-240'V ~ 50/60 Hz 0,35 A gk Yikte (810) 78 05

MNominal Gikis 50V = 20A100W Yitksiiz Giig Tuketimi = 010W
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Bu elektrikli stpirgenin sarj edilebilir lityum iyon pil takimi gevreyi kirletebilecek kimyasallar igerir. Elektrikli
stipiirgeyi elden gikarmadan dnce pilleri gikann ve ardindan uygun bir geri dnisim tesisine birakin,

- Pil bertaraf edilmeden 6nce cihazdan gikarimaldir.
- Pil gikartilirken cihazin sebeke beslemesi ile baglantisi kesilmis olmahdir.
- Pil giivenle bertaraf edilmelidir.

Uyarilar:

Pilleri gikarmadan énce elektrikli sipirgenin glic baglantisinin kesildiginden ve pillerin tamamen bosaldigindan
emin olun.

Cikarilan pilleri uygun sekilde imha etmek igin profesyonel bir geri donGsiim tesisine gotarn.

Pili sicakhg yuksek bir ortamda birakmayin, aksi takdirde patlayabilir.

Pil akmasi yasanmasi durumunda ortaya gikan siviyla temastan kaginin. Sivi gize kagarsa, iyice durulayin ve
derhal tibbi yardim alin.

Pil Cikarma Adimlari:

1. Gig digmesini bir levye ile gikarin.
2. Kaymay dnleyen lastik seridi gikann ve vidalan bir tornavida ile skin
3. Elektrikli siipirgenin arka kapagini bir levye ile gikarin ve pil takimini ¢ ikann.

Pili Takma Adimlar::

1. Pil takimini elektrikli siplrgenin arka kapagina sabitleyin. Tik sesi dizgtin takildigini gosterir.
2. Pil takirmini elektrikli siplrgeye takin ve vidalarla yerine sabitleyin.
3. Kaymay onleyen lastik seridi ve glic digmesini takin.



GARANTI BILDIRIMI

BU GARANTI SIZE BELIRLI HAKLAR VERMEKTEDIR VE BUNLARIN YANI SIRA ULKENIZIN, EYALETINIZIN VEYA DEVLETINIZIN YASALARIYLA SAGLANAN BASKA
HAKLARA DA SAHIP OLABiITiRSiNiZ. NITEKIM BAZI ULKELI_ERDE_, EYALETLERDE VEYA DEVLETLERDE TUKE_TiC_Ii YASALARI, BELIRLI BiRASGARi GARANTI SURESI
OLMASINI ZORUNLU KILABILIR. XIAOMI, YASALARLA AKSI BELIRTILMEDIGI SURECE, SAHIP OLABILECEGINIZ DIGER HAKLARI HARIGC TUTMAZ, SINIRLAMAZ
VEYA ASKIYA ALMAZ. HAKLARINIZI TAM OLARAK ANLAMAK ICIN ULKENIZIN, EYALETINIZIN VEYA DEVLETINIZIN YASALARINA BASVURMANIZ RICA OLUNUR.
1. SINIRLI ORUN GARANTISI

XIAOMI, Uriinlerin, Garanti Siiresi boyunca normal kullanim kogullan altinda ve ilgili Uriin kullanim kilavuzuna uygun olarak kullaniimasi sartiyla herhangi bir malzeme ve isgilik kusurunun olmadigini garanti eder.

Yasal garantilerle ilgili stre ve kogullarilgili yerel yasalartarafindan saglanir. Tiketici garantisiyle sunulan faydalar hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin litfen Xiaomi'nin resmi web sitesine bagvurun:

https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaoml, ilk aliciya, Xiaomi Urtintiniin yukarida belirtilen siire zarfinda normal kullanim kosullan altinda malzeme ve isgilik kusuru bulunmayacagini garanti eder.

Xiaomi, [

Uniin kesintisiz veya hatasiz bir sekilde caligacagini garanti etmez.
Xiaom, Urtintin kullamimiyla ilgili yénergelere uyulmamasindan kaynaklanan hasarlardan sorumlu degildir.
2. TELAFILER
Donamim kusuru bulunmasi ve Garanti Stresi icinde Xiaomi tarafindan gecerli bir hak talebi alinmasi durumunda Xiaomi, (1) riind (cretsiz olarak onaracak, (2) Grini degistirecek veya (3) Uriinii iade edecektir (olas nakliye masraflar harig)
3. GARANTI KAPSAMINDA SERVISTEN YARARLANMA
Garanti kapsaminda servisten yararlanmak igin Uriin{i, orijinal ambalajinda veya esit derecede Uriin korumasi saglayan benzer bir ambalajda Xiaomi tarafindan belirtilen adrese teslim etmeniz gerekir. Yiriirlikteki yasalann izin vermedigi
durumlar haricinde Xiaomi, garanti kapsaminda servis almadan dnce belirli kanrtlar veya satin alma belgesi sunmanizi ve/veya kayit sartlarina uymanizi gerekli kilabilir.
4. ISTISNALAR VE SINIRLAMALAR
Xiaomi tarafindan aksi belirtimedikge isbu Sinirl Garanti yalnizca, Xiaomi tarafindan veya Xiaomi adina Gretilip ticari marka, ticari ad ya da "Xiaomi" veya "Mi" logosu ile tanimlanan Uriinler igin gegerlidir.
Isbu Sinirh Garanti; (a) ylldinm garpmasi, kasirga, sel, yangin, deprem veya diger harici nedenler gibi doga olaylarina bagl hasarlar; (b) Ihmal; () Ticar kullamim; (d) Uriiniin herhangi bir kisminda degisiklik yapilmasi; (e) Xiaomi digi iriinlerle
kullanimdan kaynaklanan hasarlar; (f) Kaza, suistimal veya yanhs kullanimdan kaynaklanan hasarlar; (g) Uriinti, Xiaomi tarafindan agiklanan, izin verilen veya amaglanan kullanimlann disinda ya da uygun olmayan voltaj veya giic kaynagi ile
caligtirmaktan kaynaklanan hasarlar; (h) Xiaomi'nin temsilcisi olmayan herhangi bir kisi tarafindan gergeklestirilen servis isleminden (yikseltmeler ve genisletmeler dahil) kaynaklanan hasarlar igin herhangi bir sekilde gegerli olmayacaktir.
Uriinde depoladiginiz veya muhafaza ettiginiz tim verileri, yazi mlan veya diger malzemeleri yedeklemek sizin sorumlulugunuzdadir. Ekipmandaki veriler, yaziimlar veya diger malzemeler servis iglemi sirasinda kaybolabilir veya yeniden
bigimlendirilebilir ve Xiaomi bu tir bir hasar veya kayiptan sorumlu degildir.
Higbir Xiaomi saticisinin, temsilcisinin veya galiganinin isbu Sinirl Garanti Gizerinde herhangi bir degisiklik, genigletme veya ekleme yapma yetkisi yoktur. Herhangi bir kosulun yasadigi veya uygulanamaz olmasi durumunda, kalan kogullann
yasalligi veya uygulanabilirligi etkilenmez veya zarar gérmez.
Yasalarla engellendigi veya Xiaomi'nin farkl vaatlerde bulundugu durumlar haricinde, satis sonrasi hizmetler ilk satin alimin yapildig1 Glke veya bélge ile sinirh olacaktir.
Usuliince ithal edilmemis ve/veya Xiaomi tarafindan usuliine uygun olarak Gretilmemis ve/veya Xiaomi veya Xiaomi'nin resmi saticisindan usuline uygun olarak alinmarig triinler, bu garantiler kapsaminda degildir. Yiririkteki yasalara gore,
driniin satiginiyapmig olan, resmi olmayan saticilann sundugu garantilerden yararlanabilirsiniz. Bu nedenle, Xiaomi sizi Grini satin aldifiniz saticiyla iletisim kurmaya davet ediyor.
Mevcut garantiler Hong Kong ve Tayvan'da gegerli degildir.

5. ZIMNI GARANTILER
YorarOkteki yasalann izin verdigi Glgtide, tim zimni garantiler (ticari garantiler ve belirli bir amaca uygunluk dahil) isbu simirl garantinin azami stresiyle sinir bir stireye sahip olacaktir. Yarg mercilerinin, zimni garantinin stresiyle ilgili
similamalara izin vermedigi durumlarda yukandaki simirlama uygulanmayacaktir.

6. HASAR SINIRLAMASI
Yurorlikteki yasalarla engellenmedigi Glgide Xiaomi; kazalardan kaynaklanan zararlanin yani sira kér, gelir veya veri kaybi, agik ya da zimni herhangi bir garanti veya kogulun ihlali sonucunda ya da baska herhangi biryasal teori baglaminda ortaya
cikan zararlar dahil ancak bunlarla simirli olmaksizin Gzel veya dolayh hicbir zarardan soz konusu zararlann olasiligylailgili olarak Gneeden bilgilendiriimis olsa bile sorumlu olmayacaktir. Baa yargi mercilerinde Gzel veya dolayh zaradarin harig
tutulmasina veya sinilandinlmasina izin verilmez. Bu nedenle yukaridaki simirlama veya istisna sizin igin gegeri olmayabilir.

7. XIAOMIIRTIBAT KISILERI

Miisterilerin su web sitesini ziyaret etmesi rica olunur: https:/fwww.mi.com/global/support/warranty
Satig sonrasi hizmet iginirtibat kigisi, Xiaomi yetkili servis aginda galigan herhangi bir kigi, Xiaomi yetkili dagiticilan veya Grinleri satin aldifiniz nihai satici olabilir. Emin degilseniz IGtfen Xiaomi'nin belirleyebilecegi ilgili kigiyle iletigime gegin
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Instrugdes de seguranca

Este produto destina-se apenas a uso doméstico. Leia este manual com atengéo
antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partirde 8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se as mesmas forem corretamente
supervisionadas ou instruidas sobre a utilizagdo do aparelho de forma segura e se compreenderem os riscos
envolvidos. As criangas nao deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengio nao devem ser
executadas porcriangas sem supervisao.

0 aparelho deve ser utilizado apenas com o transformador fornecido com o aparelho.

Este aspirador destina-se apenas a ser utilizado em ambientes interiores. Nao o utilize ou instale no exterior
nem em ambientes comerciais ou industriais.

Aficha tem de ser removida da tomada antes da tarefa de limpeza ou de manutengao do aparelho.

Para reduzir o risco de incéndio, explosdo ou lesdes pessoais, certifique-se de que o transformador nao estd
danificado antes da utilizagdo. Nao utilize o aspirador se o transformador estiver danificado.

Se a bateria ou o carregador estiver danificado, deve ser substituido por um compoenente original, adquirido ao
fabricante ou ao departamento do servigo de pos-venda.

Certifique-se de que desliga o aspirador antes de limpar ou substituir a escova rotativa.

A escova de barra, o barra de extensao e o aspirador s3o condutores elétricos e ndo devem ser mergulhados em
apgua ou noutros liquidos. Certifigue-se de que o filtro ou pré-filtro e o pos-filtro estdo bem secos apés a limpeza.
Para evitar ferimentos, desligue o aspirador e retire a escova de barra antes de limpar ou efetuar manutengio.
Mao utilize o aspirador antes de instalar coretamente a escova de barra, a tampa do compartimento do po, o
filtro, o pré=filtro e o pos-filtro.

Verifique periodicamente o barra de extensio e ndo a ufilize se estiver danificada.

MNao utilize o aspirador para apanhar liquidos inflamaveis ou explosivos, como gasolina, ou outros liquidos como
agua ou liquidos téxicos, como lixivia, amoniaco e soda caustica.

M3o utilize o aspirador para limpar o toner utilizado em impressoras e fotocopiadoras a laser, uma vez que o
toner pode provocar incéndios ou explosdes

Mao utilize o aspirador para apanhar particulas de gesso, cinzas, como cinzas da lareira, ou materiais inflamaveis
ou fumegantes, como carvao, beatas de cigarro ou fésforos.

Mdo utilize o aspirador para apanhar objetos afiados ou duros que possam danificar o produto, como vidros,
pregos, parafusos ou moedas.

Mao utilize o aspirador para limpar nddoas de substincias oleosas espessas, adesivos fortes ou corantes, como
graxa de sapatos, tintas e pigmentos.

Mantenha cabelos, dedos e outras partes do corpo, bem como roupa larga, afastados das aberturas e pecas
méveis do aspirador.

Mao aponte a abertura de sucgdo, o barra de extensao ou outros acessorios para os olhos ou ocuvidos, nem
cologue os mesmos na boca.

MNao coloque qualquer objeto nas aberturas do aspirador, nem utilize o aspirador com as aberturas blogueadas.
Mantenha o aspirador livre de pé, cotio, cabelos ou outras substancias que possam reduzir a sua poténcia de
aspiragio.

MNao coloque o aspirador sobre objetos instaveis, como cadeiras ou mesas, para evitar danos ou ferimentos
provocados pela sua queda.

Mao carregue ou armazene o aspirador perto de fontes de calor ouem areas himidas, como radiadores, na
cozinha ou em casas de banho.

MNao exponha o aparelho ou a bateria a temperaturas excessivas.

Atengdo ao risco de curto-circuito dos terminais do aparelho alimentado por bateria ou da bateria com objetos
metalicos

Utilize apenas pegas sobresselentes aprovadas pela Xiaomi.

Em caso de fuga da bateria, evite tocar no liquido e elimine a bateria numa instalagdo de reciclagem aprovada
pelo Governo. Em caso de contacto com os olhos, lave com dgua em abundancia e procure imediatamente um
médico.

Tenha cuidado redobrado ao utilizar o aspirador na limpeza de escadas.

Aviso de perigo de incéndio: nao aplique qualquer tipo de fragrancia no pré-filtro e no pés-filtro do
aspirador. Este tipo de produtos é conhecido por conter quimicos inflaméaveis que podem provocar um incéndio
no aspirador.

Siga rigorosamente as instrugdes neste manual do utilizador para camregar o aspirador a uma temperatura
ambiente de 0 °C a 35 °C. O carregamento inadequado podera resultar em danos na bateria.

Quando utilizar o aspirador, siga rigorosamente as instrugoes apresentadas neste manual do utilizador Os
utilizadores sdo responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultardo uso indevido do aspirador.
AVISQ: utilize apenas a fonte de alimentacéo fornecido com este aparelho

AVISQ: para recarregar a bateria, utilize apenas a fonte de alimentagaoamovivel fornecido com este aparelho
Utilize apenas com a fonte de alimentagio A232-050200U-EU2

Coloque o aspirador na horizontal durante o carregamento para evitar que caia e cause ferimentos acidentais.
MNao & necessaria qualquer agdo por parte dos utilizadores para mudar entre 50 Hz & 60 Hz, e o produto pode
adaptar-se tanto a 50 Hz como a 60 Hz.

Informacao sobre o cumprimento da regulamentacéo

Declaragao de conformidade da UE

A Xiaomi Communications Co., Ltd., pelo presente, declara que este equipamento estd em
conformidade com as diretivas e normas europeias aplicaveis, e as respetivas alteragoes. O texto
completo da declaragiao de conformidade da UE esta disponivel em:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

c€
X

Informacoes sobre a eliminagdo e reciclagem de REEE

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de eguipamentos
elétricos e eletrénicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), nao devendo ser misturados com
residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o Utilizador deve proteger a saide humana
e o meio ambiente, e entregar o respetivo equipamento num ponto de recolha designado para
reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos, indicado pelo governo ou

pelas autoridades locais. A correta eliminacao e a reciclagem ajudardo a prevenir eventuais
consequéncias negativas para o meio ambiente e a salide humana. Para obter mais informagfes
sobre os locais e os termos e condigdes dos referidos pontos de recolha, entre em contacto com
a entidade responsavel pelainstalagio ou com as autoridades locais.

GApﬂnas para uso doméstico

Ler asinstrugGes antes de utilizar



Visdo geral do produto Instalacao

Aspirador Aspirador e acessorios

——o Botdode alimentagdo

Indicador st——~ Botdodemodo Porta de
Prima para mudar carregamento
" de modo: . TipoC
Saldadear o—fiif .. . Modo eco Saida de ar o—

+ Mado turbo

—o Botdo de desbloqueio
2 docompartimentodo —
Separador pe
ciclone - ®
——o Compartimento do pé
—

Portade o——=
montagem

Lista de acessdrios

o] | ]

Barra de extensdo (para aspirador) Barra de extensdo (para a cabega da escova)

L1 ool
\S) A L]
A
©)
N
Escova de barra Escova parafendas2em 1 Transformador Cabo de

carregamento Tipo C

Mota: as ilustragfes do produto e os acessérios no manual do utilizador sdo apenas para referéncia. O verdadeiro
produto e respetivas fungGes podem variar consoante os melhoramentos.



A carregar

Como utilizar

A carregar o aspirador

Precaugao: ao carregar o aspirador, cologue-o sobre uma superficie estavel para evitar acidentes causados por

quedas.

[0 B

I

Estado do indicador:

@ Desligado O Branco intermitente lento Vermelho () Branco
A carregar

@  OF Niveldebateria<50%  -OF (O Mivel debateria = 50%
1 2 1 2

Em funcionamento (Modo eco)

[ O Niveldebateria=10% @@ Nivel de bateria < 10%
1 2 1 2
Em funcionamento (Modo turbo) I] [Il
wizomi
(@] (O Nivel de bateria = 10% Mivel de bateria < 10%
1 2 1 2
MNotas:

Indicador

» Carregue totalmente o aspirador antes da primeira utilizagdo e apds cada utilizagao. Sao precisas 4 horas.
» O aspirador s6 pode ser utilizado com o transformador original modelo A232-050200U-EU2 e o cabo de

carregamento original Tipo C.
» O aspirador ndo pode ser utilizado durante o carregamento.

+ Quando o aspirador for utilizade continuamente no modo turbo, € melhor deixé-lo arrefecer durante 30 minutos

antes de o recarregar.

- Seoaspirador estiver totalmente carregado, o indicador ficard branco durante 20 segundos antes de se desligar

- Carregue o aspirador pelo menos uma vez a cada trés meses para evitar danos na bateria.

Escova de barra
Adequado para limpar pavimentos de marmore, pavimentos de madeira e alcatifas de pelo curto.

Mota: ndo cologue o aspirador contra a parede apés cada utilizagdo para evitar acidentes causados por quedas;
emvez disso, retire o bara de extensdo e a escova de barra e cologue-o sobre uma superficie estavel.

Escova para fendas2em 1

Adequado para limpar fendas em mesas e tetos, cortinas, sofas, cantos e interiores de automdveis.

MNotas:

» Mao aspire liquidos durante a utilizacdo para evitar danos.

» Mao deixe o aspirador no carro com temperaturas elevadas durante o verdo nem o exponha a luz solar direta
para evitar riscos de seguranga.

N /) 4




Cuidados e manutencgao

MNotas:

Antes de proceder aos cuidados e & manutengao, desligue o aspirador e certifique=se de gque o cabo de
carregamento esta desligado.

Antes de limpar, remova a cabega da escova do aspirador para evitar que este se ligue acidentalmente, podendo
provocar ferimentos.

Se o separador ciclone, ofiltro, o barra de extensao, a escova de barra ou a escova para fendas 2 em 1 estiverem
bloqueados, o aspirador deixara de funcionar. Utilize apds desligar e limpar.

Utilize sempre pegas originais para assegurar o funcionamento normal do aparelho e para que a garantia
permanega valida.

Se o aspirador ndo for utilizado durante um periodo de tempo prolongado, carregue-o na totalidade, desligue-o
da corrente e guarde-o num local fresco e seco. Nao cologue o aspirador sob luz solar direta ou ambientes
hiamidos. Carregue o aspirador pelo menos uma vez a cada trés meses para evitar danos na bateria.

Limpeza do aspirador
Limpe o aspirador com um pano suave e seco.

Limpeza do compartimento do pg, filtro e separador ciclone
Antes de limpar o compartimento do pd, desligue o aspirador, desligue o cabo de carregamento e remova os
acessorios.
Nota: limpe o compartimento do pé atempadamente quando o po atingira marca "MAX" para manter o
desempenho da aspiragao.
1. Antes de limpar, retire o barra de extensdo e a cabega da escova, prima o botao de desblogueio do
compartimento do pé e rode o compartimento do pé para "c5" para o remaver.

a1

r

Levante a pega, retire o separador ciclone e esvazie o compartimento do po.

Separador ciclone e——

iy

3. Remova a espanja e o filtro.

=% —— Esponja

=8 — cio

4. Enxague bem o separador ciclone, a esponja e o filtro. Apés enxaguar, deixe-os secar completamente ao ar livre
durante um minimo de 24 horas.

Notas:

Mo ensope ofiltro.

Bata repetidamente no filtro para remover a sujidade ao enxagué-lo.

Mao limpe ofiltro com as maocs ou com objetos afiados, como escovas, para evitardanos.

Recomenda-se que o filtro seja substituido por um original se ainda houver uma diminuigao notével da aspiragao
apés a limpeza do filtro.



Cuidados e manutencgao

Problemas frequentes

Instalagdo de compartimento do p6, filtro e separador ciclone
1. Volte ainstalar o separador ciclone no compartimento do pé, conforme ilustrado.

2. Volte ainstalar o filtro e a esponja.

3. Volte ainstalar o compartimento do pé, rode-o para "' e prima o botdo de desblogueio do compartimento do pé.

Resolucdo de problemas

Problemas
frequentes

Paossfvel Causa

Solugao

O aspirador ndo
funciona.

4

A bateria esta descaregada.

Carregue o aspirador antes de utilizar.

A abertura de aspiracao, via
aérea ou filtro esté obstruido

Limpe a abertura de aspiracdo, as vias aéreas ou o filtro em
tempo atil.

A protecdo de temperatura
da bateria & acionada

Experimente novamente apds a temperatura da bateria
regressar ao normal

O poder de sucgdo é
reduzido.

O compartimento do pé
est cheio ou o filtro estd
obstruido,

Esvazie o compartimento do péou limpe o filtroem tempo
atil

A cabega da escova esta
obstruida

Limpe a cabega da escova em tempo Gtil.

Caso o aspirador apresente avarias, consulte a tabela abaixo para a resolugao de problemas de acordo com o

estado do indicador.

Aviso de voz Possivel Causa

Solugdo A bateria esta fraca

O compartimento do pé esta cheio.

Esvaziar o compartimento do pé.

O filtro esta obstruido.
O indicador pisca

Limpar o filtro.

A bateria ndo esta
completamente carregada.

Carregue o aspirador antes de utilizar.

O compartimento do pé
esta cheio ou o filtro esta
obstruido.

Esvazie o compartimento do pé ou limpe o filtroem tempo
atil

A cabega da escova estd
obstrulda,

Limpe a cabega da escova em tempo Gtil.

avermelho e

branco. A cabeca da escova estd obstruida

Limpe a cabega da escova,

0O transformador ou o cabode
carregamento ndo sao compativeis.

MNaoé possivel
Utilize um transformador ou cabo de caregamento camegar o aspirador.

original

O cabo de carregamento ndo esta

O indicador esta ligado corretamente.

O cabo de carregamento ndo
esta ligado corretamente.

Ligue o cabo de carregamento firmemente.

O transformador ou o cabo
de carregamento ndo sdo
compativeis.

Utilize um transformador ou cabo de carregamento
original

Ligue o cabo de carregamento firmemente.
O aspirador carrega

desligado. ) .
O aspirador esta completamente

carregado.

lentamente.
Desligue o cabo de carregamento

A protegdo de temperatura
da bateria é acionada

Experimente novamente apds a temperatura da bateria
regressar ao normal.

a2

Mota: se as solugdes acima nao resolverem o problema, contacte a equipa do servigo de pés-venda.



Especificagtes

Aviso ambiental

Aspirador Xiaomi P30

MNome Aspirador sem fios

Modelo E204 Poténcia nominal Bsow
Tensdo nominal 144V = Entrada 5V=2A
Tipo de porta Tipo C Peso liquido 146 kg

Consumo de energia

Modo desligado: = 0,5 W Tempo para entrar

Modo desligado: = 20 min

na condigao
Transformador
Fabricante Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.
Modzlo A232-050200U-EU2 Hficiéncia média g g5
Entrada nominal 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A g%:’;f&? baixa 505y
Salda nominal 50V = 20A 10,0W Consumo de energia _ o0y

sem carga

83

O conjunto de baterias de ides de litio recarregaveis integrado neste aspirador contém produtos quimicos que
podem poluir o ambiente. Antes de descartar o aspirador, remova as baterias e, em seguida, elimine-as num local
de reciclagem apropriado

- A bateria tem de ser removida do aparelho antes de sereliminada.

- Para remover a bateria, o aparelho deve ser desligado da fonte de alimentagao

- A bateria devera sereliminada de forma segura.

Precaugdes:

Certifique=se de que o aspirador estd desligado da comrente e as baterias estdo completamente descarregadas
antes de proceder & sua remogao.

Leve a bateria removida a um centro de reciclagem profissional para a eliminar corretamente.

Mo deixe as baterias num ambiente de alta temperatura; caso contrario, podem explodir.

Mo caso de fugas da bateria, evite o contacto com o liguido. Em caso de contacto com os olhos, lave com agua
em abundancia e procure imediatamente um médico.

Passos para remover a bateria:

1. Remova o boto de alimentagao com uma alavanca.
2. Retire a tira de borracha antiderrapante e desaperte os parafusos com uma chave de fendas
3. Remova a tampa ftraseira do aspirador com uma alavanca e retire o conjunto de baterias

Passos para instalar a bateria:

1. Fixe o conjunto de bateriasa tampa traseira do aspirador. Um clique indica a instalagdo cormreta.
2. Instale o conjunto de baterias no aspirador e fixe-a com parafusos.
3. Instale a tira de borracha antiderrapante e o botdo de alimentacao



AVISO DE GARANTIA

A PRESENTE GARANTIA CONCEDE-LHE DIREITOS ESPECIFICOS, PODENDO USUFRUIR DE OUTROS DIREITOS PREVISTOS PELA LEGISLAGCAO DO SEU
PAIS, PROVINCIA OU ESTADO. DE FACTO, NOUTROS PAISES, PROVINCI{-\S OU ESTADOS, O DIREITO DOS CONSUMIDORES PODE IMPOR UM PERIODO DE
GARANTIA MINIMO. A NAO SER QUE PERMITIDO POR LEI, A XIAOMI NAQ EXCLUI, LIMITA NEM SUSPENDE OUTROS DIREITOS QUE POSSA TER. PARA UMA

COMPREENSAO COMPLETA DOS SEUS DIREITOS, ACONSELHAMOS QUE CONSULTE A LEGISLAGAO DO SEU PAIS, PROVINCIA OU ESTADO.
1. GARANTIA LIMITADA DO PRODUTO
A XIAOMI garante que os Produtos ndo apresentam quaisguer defeitos nos seus componentes e de fabrico sob condigoes normais de utilizagao e de acordo com o respetive manual do utilizader do Produto durante o Periodo de Garantia.
Os termos e as condicdes relacionadas com garantias legais sdo fornecidas pela respetiva legislacao local. Para mais informagGes sobre as vantagens da garantia do cliente, consulte o site oficial da Xiaomi
https://www.mi.com/global/supportfwarranty.
A Xiaomi garante ao comprador original que o seu Produto Xiaomi ndo apresentam quaisquer defeitos nos seus componentes e de fabrico sob condig6es normais de utilizagdo durante o periodo mencionado acima.
A Xiaomi ndo assegura que o funcionamento do Produto seja continuo ou sem erros
A Xiaomi ndo se responsabiliza por danos resultantes do incumprimento das instruges associadas a utilizagdo do Produto.
2. SOLUGOES
Se for encontrado um defeito no hardware e apresentada uma reclamagao vélida a Xiaomi dentro do Periodo de Garantia, a Xiaomi (1) reparara o produto sem cobranca adicional; (2) substituird o Produto; ou (3) efetuara o reembolso do
Produto, excluindo potenciais custos de envio.
3. COMO OBTER O SERVICO DE GARANTIA
Para obter o servigo de garantia, terd de entregar o Produto na sua embalagem original ou em embalagem semelhante que fomega o mesmo nivel de protegdo do Produto, na morada especificada pela Xiaomi. Exceto se proibido pela
legislagao aplicivel, a Xiaomi podera exigir a apresentagéo de comprovativos ou de provas de compra efou o cumprimento de requisitos de registo antes de obter o servigo de garantia.
4. EXCLUSOES E LIMITACOES
Salvo se estipulado em contrario pela Xiaomi, a presente Garantia Limitada aplica-se apenas ao Produto fabricado por ou para a Xiaomi, que seja identificdvel pelas marcas registadas, pelo nome comercial ou pelo logétipo "Xiaomi” ou "Mi".
A Garantia Limitada ndo se aplica a quaisquer (a) danos que resultem de atos da natureza ou causas de forga maior, por exemplo, trovoadas, tornados, inundagdes, incéndios, terramotos ou outras causas externas; (b) casos de negligéncia;
(c) casos de utilizagdo comercial; (d) alteragGes ou modificagGes a qualquer parte do Produto; (e) danos causados pela utilizagdo conjunta com produtos gue ndo sejam da Xiaomi; (f) danos causados por acidente, abuso ou ma utilizagao;
(g) danos causados pela utilizagao do Produto para outros fins que ndo os permitidos ou pretendidos pela Xiaomi ou com voltagem ou fonte de alimentagao inadequadas; ou (h) danos causados por atividades de assisténcia (incluindo
atualizagoes e expans@es) desempenhadas por individuos que ndo sejam representantes da Xiaomi.
E da sua responsabilidade efetuar cépias de seguranca de quaisquer dados ou outros materiais que possa ter amazenado ou mantido no Produto. E provavel que os dados, o software ou outros materiais existentes no equipamento sejam
perdidos ou reformatados durante o processo de assisténcia, pelo que a Xiaomi ndo se responsabilizara por quaisquer danos ou perdas.
Menhum revendedor, agente ou funcionario da Xiaomi esta autorizado a efetuar qualquer modificagao, extensao ou adenda a presente Garantia Limitada. Se algum termo for considerado ilegal ou inexequivel, a legalidade e validade dos
restantes termos nao deverdo ser afetadas nem prejudicadas.
Exceto se proibido pela legislagao ou de outra forma prometido pela Xiaomi, os servigos de pds-venda deverao ser limitados ao pais ou regido da compra original.
Os produtos que nao foram devidamente importados e/ou ndo foram devidamente fabricados pela Xiaomi efou nao foram devidamente adquiridos & Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se encontram cobertos pelas garantias
presentes. Conforme aplicavel por lei, pode beneficiar das garantias de um retalhista ndo oficial que tenha vendido o produto. Assim sendo, a Xiaomi aconselha-o a contactaro retalhista a quem comprou o Produto
As garantias presentes ndo se aplicam em Hong Kong nem em Taiwan.
GARANTIAS IMPLICITAS
Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, todas as garantias implicitas (incluindo garantias de comercializagdo e adequacao a um finalidade especifica) serdo limitadas & duragao maxima da presente garantia limitada. Algumas
jurisdigbes ndo permitem a impaosigao de limites na duragao de uma garantia implicita, por isso, a limitagao acima referida nao sera aplicada nesses casos.
. LIMITAGAO DE DANOS
Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, a Xiaomi ndo sera responsavel por quaisquer danos provocados por acidentes, danos indiretos, especiais ou consequentes, incluindo, sem limitag3o, danos por eventuais perdas de lucros,
rendimentos ou dados, danos resultantes de qualquer viclagdo de garantia ou condigado expressa ouimplicita ou danos verificados ao abrigo de qualquer teoria legal, mesmo quando a Xiaomi tiver sido informada da possibilidade de tais
danos. Algumas jurisdigdes ndo permitem a exclusdo ou limitagio de danos especiais, indiretos ou consequentes, pelo que a limitagao acima podera nao ser aplicavel no seu caso,
CONTACTOS DA XIAOMI
Para clientes, visite o site: https://www.mi.com/global/support/warranty
A pessoa de contacto para o servigo de pés-venda pode ser qualquer pessoa na rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da Xiaomi ou o vendedor final que Ihe vendeu os produtos. Em caso de ddvida, contacte a
pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.
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IHCTpYKLUii 3 6e3nekm

Lieit npoaykT npuaHayeHo nuwe AnA no6yToBOro BUKOPUCTAaHHA. YBaMKHO
npouyunTaiTe ueit nocibHNK KopucTyBaya nepef BUKOPUCTaHHAM i 36epexiTs ioro

ANANOAaNbWoro BUKOPMCTaHHA.

Livm nprnanom MoxyTe KOPYCTYBATUCA AiTK BikoM Big 8 pokis i cTapwe i ocobu 3i sHKeHUMN GisnaHmMI,
CEHCOPHMMI YW POZY MOBKMMA MOXNKMBOCTAMK abo 623 AOCBIAY Ta 3HAHE NI HAMALOM YW 2MIGHO 3 IHCTPYKUIED
wopao GesneYHoro BUKOPUCTAHHA NpUNaLY 38 YMOBY, WO BOHW YCBIAOMAKIOTE NOB'A3aHI 3 LM HeBesnexkn
[t He NoBMHHI rpatycA 2 npunagom. [iTh He NOBWHKI BUKOHYBAT O4WLLEHHA T2 KOPWCTYBallbKe TeXH 1He
obcnyroeyeaHHA Bes HarnAgy 4opocvx.

LLEﬁ npunajg Cﬂl,q EWKODWUCTOBYBATH NMLLE 3 3AaNTEPOM XUBNEHHSA, L0 NOCTAYAETECA PA30M iz npunaaom

LLEIA nunococ I'IPMBHENE!HMM NVwe 4NA BUKOPUCTaHHA B I'IPVIMILL\EHHI He BMKDPMCTDBYMTE Ta He BCTAHOBNONTE
AOTO Y BiAKPWTUX, NP abo koMepu npi

AKILE NpUnan nepeiie KaBenk KBNS HKA, MOXE BUHUKHYTA HeBesnauHa cuTyalia

Mepen ounEHHAM 360 TeXHIYHUM OB CNYroBYBAHHAM NPUNAMY HEOBXIAHO BARHATA WTENCENEHY BUNKY 2
ENeKTPUYHOI POIETKU

Llo6 ameHwWwuT praik noxexi, Bubyxy abo TpagMyBaHHA, Nepe, BIUKOPUMCTaHHAM NEePERIpTe afanTep KUBNEHHKA
Ha NpeAMeT NOWKOAKeHHA. He BUKOpPYCTOBYATE MNOCOC, AKILO AfaNTED XUBNEHHA NOWKOIKEHNEA

Ao 3apAgHWA nprcTpii abo akymynATOP NOWKOMKEHI, iX CAiA 3aMIHUTA OPUIHANLHAMI KOMAOHEHTaMK,
npuataHrmi y Bupobkika abo y sinaini nicnAnpoaaxHoro ofcnyroByBaHHA.

Mepw Hik ouvyBaTk abo 3iMiHIOBaT PONUKOBY LWITKY, NEPeKOHANTECA B TOMY, WO NMAOCOC BUMKHEHUIA.

LLiTka, nogoexyBansHa Tpy6ka Ta NMNOCOC MaKTL ENeKTPONPOBIAHICTE | HE MalTL 3aHyploBaTUCA y Bofy abo
iHWwy pignHy. Micna npuBrpaHHa nepekoHaiTecs B ToMy, wWo GinsTp, GinsTp NonepeHLoro o4MIEHHA | KiHUEBMIA
GinLTp NOBHICTIO CyXil

Lo sanoGirtk Tpaemam, BUMKHITb MMNOCOC | 3HIMITL WiTKy Nepex o i i oBcnyrosy

He BrKopUCTOBYIATE NNOCOC, AKWO B HE BCTAHOBNAK HANEKHMM YMHOM WITKY, KDUWKY NMAo36ipHnka, ¢u1mp,
GineTp NonepeaHLOro o4YMWEHHR i KiHueania dineTp.

MepioaryHo NepesipAiTe NogoexyeansHy TRYBKY | HE BUKOPUCTOBYIATE Ti, AKILO BOHA MO KOAKE HA.

He BuxkopucToByiTe nunococ ana 361paHHA nerkozamnctiny abo enByxonebesneqHux piavH, TaKkux K BeHIMH,
8 TaKOXK HLWWX PIAKH, TRKMX AK BOAA YW TOKCMYHIX PIAMH, TaKWX Ak BigBineaq, amiak i 3acobu ANA YWLEHHA
KaHanizauiinHnx CTOKIE,

He BukopucToByiTE NUNOCOC ANA O TOHepa, AKAA PUCTOBYETLCA B p npuHTEpax i
KOMiOBANEH WX ANAPATAY, OCKINEKM TOHED MOXE CNPUYNHITA Noxexy abo Bubyx.

He BUKkopUcTORYATE NUNOCOEC ANA 36UPAHHA YACTUHOK MNCOKaPTOHY, NONENY, AK 2013 KAMIHa, 360 TRiKYMx Y
nanawunx MaTepianis, Takvux AK Byrinna, Hefonanky aéo cipHUKK

He BUKkopWcTORYATE NUNOCOE ANA 36UPaHHA rocTpix abo TRepaAMx NPeAMETIR, TAKUX AK CKNO, UBAXM, FBUHTY a6
MOHETY, AKI MOKYTE NOWKOAMTIA BUPIG.

He BYKOpPWUCTORYIATE NUNOCOC ANA OYWNILEHHA NAAM Bif TYCTUX MACNAHWUCTAX PEYOBMH, MiljHUX KnelB abo
6GapBHWKIB, Tak1X AK KPEM ANA B3YTTA, Gapbu Ta nirMeHTi.

TpymMaiTe BONOCCA, NAnbL| Ta HIWI 4aCTWHK Tina, a TakoX BINLHWA OAAT NOAANI Bij, OTBOPIE Ta PyXOMWX H4aCcTHH
nunococa.

He cnpAmMoByiiTe BCM OKTYBanLHKMIA OTBIp, NofoBkyBankHy TpyBky abo iHwi akcecyapy Ha oui M Byxa i He KnagiTe
ix y por.

He knagjTe Byae-Aki NpeaMeTi y oTBOpM NAOCOCY | HE BUKOPWUCTOBYTE NMNOCOC i3 3a6noKoBaHNM OTBOPOM.

He nonyckalite noTpannAHHA B NMNOCOC NWAMY, BOPCY, BONOCCA Ta iHWWX NPEAMETIB, AKi MOXYTL 3HM3NTK HOTO
NOTYXKHICTL BCMOKTYBaHHA

He cnupaiite nunococ Ha HecTiAki NnpeameTy, Taki Ak cTineu abo ctonm, wob 2anobirrm nowkomxreHHo abo
TpaEMyBaHHIO BHACILO0K Horo NagiHHA.

He 2apagxaiite 1a Ke z6epiraitte nunococ nonnzy gxe pen Tenna abo y Bonorvx Micusax, Hanpuinag, 6ina
Garapei, Ha KyxHi 41 y BEHHIA KiMHaTI.

He nignaeaite nprnag abo akyMynATop BAAWBY HAAMIDHNX TEMNepaTyp.

Mam'ATaliTe Npo pU3Kk KOPOTKOTD 3AMMKAHHA KNEM aKyMynATopa abo npunagy, Wo XWBMTLCA Big akyMynATopa,
METANEBMMU NpeaMETamMM.

BukopucToByiTe nuwe 3anacHi YACTUHK, CxBaneHi komnanien Xiaomi.

¥ pasi suUTikaHHA akyMyNATOpa yHUKalTe KOHTAKTY 3 PIAMHOIO Ta YTUNIZYATE akyMYNATOP Ha CXBaNeHOMY AeXaBoK
nignpuemcTai 2 nepepobki. ¥ pasi noTpannAHHA B oui, x HEOBXIAHO NPOMUT BENMKOK KiNbKiCTIO BOAW Ta BYACHO
3BEPHYTUCA A0 NiKapA

ByaeTe ofiepexHi, BUKOPUCTOBY K04 NMAOCOC ANA YNILEHHA CXOMB.

HOI‘\EPE,D,)KEH HA Npo H6683HEK}‘ MOXEX: He acTocosyiiTe Gyas-AKMi THN apomaTiaaropie

£0 dineTpa nonepefHL0ro o4MIWeHHR i kKiHueeoro gineTpa nunococa. Bigomo, wo ui TMNW NpogykTis MicTATE
NerkozaiMncTi XiMiYHI PEYOBIHI, AKI MOXYTE CNPUYMHUTI 22r0PA HHA NMNOC OCY.

CyBopo SOTPMMYATECH IHCTPYKUIN, HABEAEHNX ¥ LEOMY NOCIBHKMKY KOPUCTYEAYE, WoB 3apALKATY NMNOCOC NPK
Temnepary pi HaekonwwHeoro ce pegoeniya eig 0°C go 35°C. HenpaewneHe 22 pAmKaHHA Moxe NPU3BECT 10
NOWKOMKEHHA aKYMYNATOPA.

YiTko LOTPMMYATECA IHCTRYKUIFA ¥ LBOMY NOCIBHWKY KOPUCTYBaYA Nig Yac BMKO PUCTAHHA nunococa. Kopuctyeavi
HECYTE BiANOBIfantHicTs 2a Byae-Aki 26MTKN 260 NOWKOAKEHHA, AKI MOXKYTE BMHWKHYTW BHACNILOK HEHANEKHOO
BHKOPUCTaHHA NMNOCOCAE.

NOMEPEOXEHHA: sukoprctosyiite nviwe 610k *1BNEHHA, WO NOCTAHAETECA I8 WAM NPANAL0M
NONEPEAXKEHHA: ann ninaapankaktn akyMynatopa BUKOPHCTO By ATe NnWE 3'eMHWi GOK KUBNEHHS, WO
NOCTa4aeTLCA i3 MM NPMAAAoM

BuKopUCTOBYBATH BUKAKDHHO 2 BROKOM KUBNeHHA A232-050200U-EU2

Eyab nacka, nig 4ac 3apagxaHHA cTasTe NMNOCOC FOpU3oHTansHo, o6 3anobirmi Moro nepexknaaHHn Ta
BINAAKOBOMY TPaBMy BAHHIO.

[na nepemukaiba xurenerHA 3 50 MyHa 60 My He noTpiBHo Hifkwx Aiit 3 Goky KoprcTyBaya, OCKinkk M NposyKT
MOXe camocTiiiHo aganTyeariea Ak go 50 M, Taxi go 60 My

IHdopMmaLia npo BiZNOBIgHICTL BUMOram

Ieknapauia signoeigHocti gna EC
Mu, komnaria Caomi KommyHikeAwine Ko., J1T., 3aAenremo, wo ue obnagHakkA signosigae
33aCTOCOBHMM QUPEKTMBaM, EBPONENCEKMM CTaHAapTaM i nonpaskam A0 HUX. MoBHIA TeKCT 3anBK

ana EC npo eignosigHicTs HaeedeHo e IHTRpHET] 2a Tako agpecor:
https:/fwww.micom/global/support/terms/declaration

Indopmauia npo yTvnizauio Ta nepepobky BigxoLie eNEKTPUYHOID Ta ENeKTPOHHOIO 0BNaLHaHHKA
¥ci nponykTv, NO3HaYeHi UMM CHMBONOM, BBEXAIOTLCA BIAX04aMK ENEKTDWYHOrO T eNeKTROHHOMO
ofnagHanHA (WEEE eignosigHo go aupextven 2012/19/EU), Ak cnig yTvnizyBaty okpemo Big
Jr— HecopToBaHux nobyToemx eigxoaie. LLob 2axucTyTv 2300poe’A No4e R | HABKONVWHE CepeaoBMILE,
noTpibHo 3aBaTH Henpawwiye oBnagHasHA 4o cneuiani: nyH«Tie 236opy,
LepaeHumn 260 MICUEBMMI Oprasami BNaaw, A noganswoi nepepobkn. Npaennexa ytunizagia Ta
nepepobka A0NOMOKyTe 2aN06IrT HEraTMBHIM HACTIAKAM INA HABKONUWHLOMD CEPEOBMILA Ta
3n0poe’'A e, 3a noAaTKOROK iHPopMaLien Npo POSTALYBAHHA Ta YMOBK poBOTY NoAIBHM:
nyHKTiE 360py 23BepTaiTech 10 KOMNAHIT, AKA BUKOHANA BCTAHOBNEHHA, 360 10 MICLEBNX Opraxie Bnaaw

Npu3HaYEHO ANA BUKOPUCTAHHA III OzHaioMTecA 2 iHCTPYKLiED Neper
AALLE B TPAUMILLEHHT MOYATKO M BUKOPUCTAHHA




Onwvc npogyKTty BcTaHOBNEHHSA

Munococ Munococ Ta akcecyapun

o KHOMKa ¥WBNEHHA
—— KHonka «Pexims

— HamcHirs, woé

NEepekIauNTA PEXIM:

» Pewinm Exon

« Pexwnm «Typ6os

—o KHonka sin'eqHaHHA
2 nunoafipHuka
UnknosHui
cenaparop -
—o [MunoabipHmk
—

Pu? eEMANA
KpinnexHs

Mopt ana
3APAMKAHHA
Type-C

Ingmkatop

Buxighni o—
oTBip

BuxigHuia otaip o—|

Cnucok akcecyapis

o] | ]

MNopoewyeaneHa TpyGKa (ANA nunococa) NopoexyeankHa TpyBKa (ANA WiTKW-HACAaKM)

E KnauaHhA

e

H el
\E), A WL
A
©)
N
WiTka LinvHHa witka 2=g=1 Anantep 3apanHui kabens
KNBNEHHA Type-C

Mpumitka: inoeTpauii eupoy A NpUnans, HaeeeH B UbOMY NOCIBHUKY KOPUCTYBAYE, MPUSHAYEHO BUKNIOYHO ANA
noeinky. DaKTUUHWA BAPIB | Horo dyHKLIT MoKy TE Bi AP 3HATCA Yepes NoJankle BLOCKOHANEHHA,
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3apAamKaHHA

Ak BUKOpUCTOBYBATU

3apamKaHHaA nunococy

3acTepemeHHs: Nif Yac 3apAAXaHHA NNNOCOCA NOKNAATE HOr0 rOPUM30HTANLHO Ha PIBHY NOBEPXHIO, WOB YHIUKHYTI
HEWAC HAX BANAAKIB, CNPUMNHEHNX OO NepeknaaHHAM

[0 B

I

Craryc iHankatopa:

@ BumkneHo -,O:‘ Mynecye Binum YepeoHuin O Binuin

3apagxaHHA

[} Q* Pisene 3apagy
1 2 akymynatopa < 50%

(O Pisens 3apagy
2 akymynatopa= 50 %

Mpauwe (Pexum «Exon)

® (O Pisens sapagy [ ]

1 2 akymynatopa=10% 1 2

PiseHs zapagy

akymynatopa < 10 % IHpukaTop

MNpawoe (Pexcim «TypHon)

I] wizomi [Il

(@] O Pisens 3apagy
1 2 akymynatopa z 10% 1 2

Pisexb 3apagy
akymynaTopa < 10 %

Mpumitku:

+ [NoBHICTO 3apALKANTE NUAOCOC NEPE/, NEPLUMM | KOXKHMM HACTYTIHAM BUKOPUCTAHHAM. Lle 3aiime Bnmnzeko 4 roqus,
MNoCOC MOXHA BUKOPUCTORYBATK Ti/lbKi 3 OPUTIHANBHIM & AaNTEPOM KMBASHHA Moaeni A232-050200U-EUZ 1a
OpUriHansHUM 2apanHuM kabenem Type-C

MNOCOCOM HE MOXKHA KOPUCTYBATWCA NI Yac 3apALKaHHA

Akwo nunococ GeanepepBHO BUKOPWCTOBYBABCA B PexwMi «TypBox, Nepes 3apAMKaHHAM Kpalle 1aTh Homy
OXONOHYTH NpoTAroM 30 XBUAKH

AKWo NrAococ NOBHICTIO 3apAMKEHN, iHaWkaTop Byae ceitMTMCA Ginim konsopoM npoTarom 20 cekyHa, a noTiM
BUMKHETLCA

3apamxaiiTe nuaococ NPWHAAMHI pa3 Ha TPK MiCAL, WoB YHUKHYTY NOLKODKEHHA aKyMyNATOpa.
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Litka
MigxoQuTe 4NA YMIWEHHA MaPMYDOECI NIANOT, 4 PeE'A HOI NIGNOMA T2 KUIUMIE 2 KOPOTKMM BOPCOM.

MpumiTka: He cTaeTe nnococ BinA CTiHM NICNA KOKHOMD BUKOPUCTAHHA, WOB YHUKHYTW HeLACHKX BUNA KB,
CMPUYMHEHMX AOr0 NepeKniaHHAM; 3aMiCTb ULOro 3HIMITe NoRoBXyBansHYy TRYBKY Ta WiTky | NoKNaLiTe
NUNOCOC FOPU30HTANLHO Ha PIBHY NOBEPXHIO.

LWinvHHa witka 2-8-1
MinxooMTe ANA 04MILEHHA WNMH HA CTONAX | CTENAX, B WTOpax, AVBaHax, KyTax | canoHax asTomoBinis.
Mpumitim:

+ He nunocockTe piguHK, WoB YHUKHYTA NOWKOLKE HHA.
+ He zanmwaiite nvnococ B asToMoBini 2 BMCOKOK TEMNEPATYPO BAITKY T2 HE NiA4aBaiTe NOoro BNAKEY NPAMNX
COHAYHMX NPOMERIE, WO B yHNKHYT 3arpozn Gezneu;.

KnauaHHs
vir




Hornag i TexHiyHe obcnyroByBaHHA

MprMiTK: 2. MigHimMiTe pYYKY, 2HIMITE LMKNOHHWE CenapaTop | CNOPoXHITE NMAo26BipHAK.
Mepen nornAaoM Ta TexHiuHMM 0B CAYrOBYBaHHAM NEPEeKOoHAKMTECA, WO NMNOCOC BUMKHEHWH, a 3apAgHWiA kabens

Bin'egHaHwii Big Mepexi.

Mepen o4MLEHHAM 3HIMITE WiTKY-HACaAKY 3 Nnococa, Wob 3anobirTi BUNaaKoBoMY YBIMKHEHHID NMNOCOCE, Wo

MOKE CNPUUAHITI TDABMY.

AKIWO LMKIOHHWIA cenapatop, GineTp, nogoexyeantHa Tpy6ka, witka abo winvHHa witka 2-e-1 2a6nokoeaxi, N

nunococ Nepectaqe Npayean. BUKOpUCTOBYIATE NICNA BMMKHEHHA T2 OYMILEHHS. UwknorHuii cenapatop o——
3aBw41 BMKOPUCTORYITE OPUriHANBHI 3aMYACTVHW ANA 2a6e 2NeveHHA HOpMansHoT poBoTi Ta 36epemeHHA

AiACHOCTI rapaHTil.

AKIWE NYNOCOC HE BUKOPUCTOBYETECA NPOTAMOM TDWEANOTO Yacy, NOBHICTI 28pAAITE MOro, Bid'eqHaNTE Big Mepexi Ta

abepiraiire B NpaXxoMOAHOMY, Cyxomy micui. He crasTe nvncoc nig NpAMAMA COHAYH MM NPOMEHAMM aB0Yy BonaTX

np ap: nunococ np i paz Ha TPW MICALY, WOB YHKHYTIA NOWKOLKEHHA aKYMYNATOPa

iy

O‘-II/II.I.[EHHFI nunococa
MpoTpiTe NMNOCOC M'AKOK CYX0K FAHYIPKO.

3. Buimite ryGry 1a dinstp.

qu'LlEHHﬂ I'IIJ'IJ'IOSGIpHI.’I Ka, ¢|anpa Ta UMKNOHHOTO cenaparopa 4. PeTeneHo NpoMWIATE UMKNOHKWIA cenapatop, rybry 1a dinstp. MicnA NpomUBaHHA NOBHICTHO BUCYWITE iX Ha NOBITRI
Mepen ounweHHAM NNo36ipHMKA BUMKHITL NMNOCOC, Bi'eAHaiiTe 3apAaHuiA Kabens | 3HiMITs akcecyapu NpOTArOM WoHaiMeHw e 24 roguH.
MprmiTka: CBOEYACHD O4MILAITE NMND3BIPHNK, KOMW NN f0CAREE NozHauKK « MAXx, wp6 36eperti edexTiBHICTE MMnococa.

1. MNepen ouAWEHHAM 2HIMITE NOLOBKYBANEHY TPYBKY Ta WITKY-HACAIKY, HATUCHITE KHOMNKY Bil€HAHHA
nuno36ipHUKa, a NOTIM NOBEPHITE NMNOIBIPHUKY NONDKEHHA « 5%, Wob BUAHATY Horo.

Mpumitrm:

He 3amouyitte dinktp.

Mig yac npoMneanHA dinsTpa Kinbka pa3ie nocTykaiTe No HeoMY, Wob BruaanvT Bpya,

He umcTite ineTp pykami abo rocTpUMK NpeaMeTamid, TaKUMIA AK WiTki, W06 YHUKHYTA NOWKOMKEHHA.
Akwo nicna ounie HHA GiNLTPa BCe LWe Bi4YBAETLCA NOMITHE 3 HWKE HHA NOTYKHOCTi BCMOKTYBaHHSA,
PEKOMEHAYETLCA 3aMiHMTA GINLTP Ha OPUTIHANLHUA




Hornag i TexHiyHe obcnyroByBaHHA

MowwnpeHi npobnemn

BcraHoeneHHsa nuno36ipHuka, GbinbTpa Ta UMKNOHHOTO cenaparopa
1. BeTaHoBiTe UMKNOHHKMIA cenapaTop y NMno3aBipHMK, AK NOKa3aHO Ha PUCYHKY.

2. Beranogite ¢instp 1a ryéry.

3. Beranogite nuno2BipHik Ha Micue, NOBEpHITL MO B NONOKEHHA « s, & NOTIM HETUCHITL KHOMKY Big egHAHHA

nuno3BipHUKa.

BupiweHHa npobnem

AKWO NMNOCOC HE NPALIKE HANEXHAM MMHOM, 38E DHITECA 00 TaBAKUI HMxYe AnA BrpiweHHA Nnpobnem eignoeigHo Lo

cTaTycy iHiMKaTopa.

lonocoea .

" Mownuea npuunHa PiwerHa

nigkazka
Muno26ipHlK 23an0BHEH WA CroposHiTe nuno26ipHuk.

Inpmkatop ineTp 2a6UTHIA NouncTuty dinkTp.

Bnumae

p

i Glnuu LliTka-Hacaaka zabuta QumMeTiTh WiTky-Haca,

KONbOPaMM a ey kY.
ApanTepxuanenHs abo sapagknii  BukopucTosyitTe opuriHansHKiA anantep xueneHHa abo
kabens HecymicHi. 3apAaHWi kabens.
3apagHui kabens He NigKNoYe HUA - N N =
waniiivo HagiifHo nigknioyite 3apaaHwil kabens.

IHamkaTop

BAMKHE HAI

Munococ NOBHICTIO 3apALKEH A

Bin'enHaiite 2apanHui kabenk.
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Mowwperi
npofnemu

Moxnwea npu4nHa

PiweHHa

Munococ He npauoe.

AKYMYNATOP PO3PASKEHIIA

3apAniTh NUNOCOC 10 BUKOPWCTAaHHA.

3abUTWiA BCMOKTYBANLHWA
oTBip, NosiTponposig abo
tinsTp

CBOEYACHO Q4MILEITE BCMOKTYBANEHWIA OTBIp,
noeitponpoeig abo dinetp.

Cnpauoeae TeMneparty pHui
3AXUCT aKYMYNATOPA.

MoeTopite cnpoby, KoK TEMNEpaTYpa aky MynATopa
HOPManizyeThCA

MunoaBipHnk nepenoBHeHWIA
abo dinsTp aburmit.

CBOEYACHO CNOPOXHARTE MN036ipHUK abo GinkTp.

3meHweHa
MOTYXHICTE
BCMOKTYBAHHA
LiTka-Hacagka 3abura. CBOEYACHO OUWILEATE WiiTKY-HACE KY.
ARYMYNATOP 2APALKEHMA HE .
H 3apAagiTe NUAOCOC A0 BUKOPUCTAHHA.
NOBHICTH.
TepmiH cnyxBu . o
Muno3aBipHUK NepenoBKeHVIA - " .
akymMynATopa - . . CBOEYACHO COPOKHANTE NNo36ipHuUK abo inkTp.
HABKIATL abo ¢inetp 2aburnia.

LiTka-Hacagka 2abura.

CBOEYACHO QYMILEITE WITKY-HACAIKY.

Munococ He mowe

3apagHuin kaBens He
NigKNIOYeHMiA HagiAHo.

HaniiHo nigknouite 2apAgHKA kabenk.

3aPAMKATNCA.
Anantep xusneHHA aBo BukopucToByiiTe opuriHansHMiA anantep xueneHHs abo
3apAnHIA Kabenk HecymicHi.  3apAnHMiA Kabens.
Munococ - .
sapAmKacTCA CHPBLUGBBB TEMNEDATYPHUKN I'Iuampm:- Cl'lpﬂfw, KONK TeMnepatypa akyMynatopa
. 3aXKWCT aKyMynATOpa. HOPMani: TCA
noBinLHo. yMmATOR: puaniEye

MpumMiTka: AKLLO HABEEH] BMILE PILIEHHA He NONOMOFNK BUPIW UTW NpoBaemy, 3BepHITLCA 10 Ry B
niCNANPOAAKHOMO 0BCAYroByBAHHA.



XapaKTepucTUKK

MoBigoMneHHA Npo 3axuUcT A0BKINNA

Munococ Xiaomi Vacuum Cleaner P30

Hazsa bBezaporoeuid nunococ

Mozens £204 :;’T“;‘::I”;r:a 180 Br
HominaneHa Hanpyra 144 B = Bxig 5B=2A
Tun nopry Type-C Bara nHetro 146 kr

CnoxveaHHA exeprii

Yac no BUKDHAHHA
Pexum eumkHerHA: < 0,5 BT A

PeXVM BUMKHEHHA:

YMOBW <20x8
A,u,amep XWUBNEHHA
BrpoBHnk UzanHci Lzane Aoxan Texsonomki Ko, Mg,
Mozens A232-050200U-EL2 Cepeprift KK/L 8295%
AKTWUBHOMD pexmnmMy
HowinansHwii sxia  100-240 B ~ 50/60 i 035 A KKIL Moyt HASSOMY 75 g5 o
HagaHTaxeHHi (10 %)
HomiHaneHa BuxigHa 508 = 2,0 A100 Br Cnoxveanns exeprii 01087

MOTYXHICTE

Bes HaBaHTaMeHHA

BbynoraHa niTif=i0HHA aKyMyNnATOpHa BaTapen LULOro NMNDCOCA MICTUTE XiMIUKI DEYOBIHK, AKI MOXYTE

3af pyHI0BATI HABKOAWLWHE cepenosuule. MNepuw Hix yTUAiZyBaT NMNOCOC, BUTATHITL akyMynATop | 3naiTe Horo y
BIANOBIAHWA NYHKT Ne pe poBku

- Nepes ymniaauieio nprnafy HeoBxiaHo BUAHATI 3 HEOTO aKyMyNATOP.

- Mepuw Kix BUAMaTK akyMynaTop, HeobxigHo Bin'eqHaTM npunag sin enexkTpomMepexi.

- AkymMynaTop HeobxiaHo yTunizyeaty Ge3neuHum cnocobom

3acTepexeHHA:

« lNepen BAAMAHHAM NUNOCOCA NEPEKOKAATECA, WO BiH BIAKNKYEHWI B eNekTPOMEepEK, 3 aKyMyNATOP NOBKICTI
PO3PAIKE HWA,

BinHecits BUAHATY akymynaTop Ha npodeciiiHy nepepobky AnA HanexHOT yTnizaui.

He 3annwaiite akymynATop B cepefoBMLLi 3 BNCOKOKD TEMNEPATYPOI, iHakwe BiH Maxe BUByxHyTH.

Y pazi npoTikaHHA akyMynATopa yHWKaATe KOHTaKTY 3 pignHoi. AKuo piguHa noTpanuna B oui, petensHo
NpoMKiATe ix | HeraHo 3BepHITLCA A0 NikapA.

Eranu BuitmaHHA akymynsTopa:

1. 32 4oNOMOTOK NOMY 3HIMITE KHOMKY KUBNEHHA.
2. 3HiMITE NPOTUKOB2KY MYMOBY CMYKKY | BiGKDYTITE MBUHTA 22 AONOMOTOK BUKPYTKA.
3. 3HiMITL 23 AHI0 KWL Ky NMNOCOCA 23 4ONOMOTCK NOMA | BUAMITE aKyMyNnATOPHY Barape k.

Etanu BcTaHOBAEHHA akymynaTopa:

1. 3akpinite akymynaTopHy Gatapero Ha 3afHiil Kpyuwui nMnococa. KnauakHA Bkasye Ha NpaBvbHICTb BCTAHOBNEHHS.
2. BCcTaHOoBITE akyMyNATOpPHY BATapet B NMN0COoC i 3aKpiniTs T FTEMHTAM K.
3. BCcTaHOoBITE NPOTVKOB3KY MYMOBY CMYXKY | KHOMNKY HUBNEHHA



NOBIAOMNEHHA MPO FAPAHTIHO

LA FAPAHTIS HALAE BAM MEBHI MPABA. B/ TAKOX MOXETE MATW IHLLI MPABA, BU3HAYEHI 3AKOHOAABCTBOM BALLIOT KPATHI, MPOBIHLITAEO
LUTATY. ¥ AEAKNX KPATHAX, MPOBIHUIAX ABO LLUTATAX 3AKOH MPO NPABA CMOXIMBAYIB MOXE NEPEABAYAT MIHIMANBHWIA TAPAHTIMHWI NEPIOA.
XIAOMI HE BUKJTKOYAE, HE OBMEXYE TA HE MPUMNHAE IHLLI MPABA, AKI MOXYTb ¥ BAC BYTW, Y BINGLUIA MIPI, HK BU3HAYEHO 3AKOHOM. 414

NOBHOMO PO3YMIHHSA CBOIX NMPAB MPOMOHYEMO BAM O3HANOMUTINCH 13 3AKOHAMI BALLIOT KPATHI, MPOBIHLITABO LLTATY.
1. OBMEXEHA FTAPAHTIA HA NPOAYKT
XIAOMI rapanTye BigcyTHicTe diznanunx gedextie Mpogykty enpogoex MapaHTiiHOrO Nepiody 3a yMOB 2B14aiHOr0 KOPUCTYBaHHA BIANOEI 4HO L0 HCTpy kUil kopreTyeaya MNpoaykTy.
Crpoky T2 yMOBKW rapaHTiiHoro obenyroeyBaHH#A, nepeatadeHi 3aK0HOAaECTEOM, DEMYNIKTECA BILNOBIGHMMN 2aKkoHamu. JeTansHy iHdopmauio Npo JoLaTKOBE rapaHTiiHe oGenyroByBaHHA QME. Ka odiuiinHomy caiTi Xiaomi:
hitps:/fwww.mi.com/global/support/warranty.
Xiaomi rapaHTye nepenHHoMy nokynues, wo Mpogyxr Xiaomi He matvme gedekTie marepianie | BMroTOBNE HHA BN POJOEK FAPAHTIAHOMD Nepiogy 2a YMOB 381M4alfHOTO KOPWUCTYBAHHA.
Xiaomi He rapauTye, wo NponykT npauiosatvme GeanepepeHo abo Ge3 nomunok.
Xiaomi He Hece BiANOBIAANLHOCTI 3a 3BWUTKM, WO BMHWKNKM BHACAILOK HEAOTPUMaHHA IHCTRYKLIFA Woao sukoprcTaHHA MponykTy.
2. 3ACOEM NPABOBOTO 3AXMUCTY
Akwo Byne snABneHo Aedext obnaaHaHHA il kKomnaxia Xiaomi oTprmMae pificHy ckapry Bnpogoax MapanTidHoro nepiogy, Xiaomi ao6os'asyetbea (1) sigpemonTyBatu MponykT 6e3kowrosHo, (2) saminutu Mpoaykr abo (3) sinwkogysarty BapricTs
MpOAYKTY 33 BUHATKOM MOKNMBMX BUTPAT Ha TPAHCMOPTYBaHHA
3. AK OTPUMATW TAPAHTIMHE OBCNYTOBYBAHHA
Ulo6 otpumaru MapaHTiiike obenyrosyeanHa, Npoay kT Mae ByTH [OCTABNEHO B OPUTiHankHii abo BignorigHilA ynakosui, wo 2abesnedye piBKOLHHWIA cTyNiHe 3axueTy [poay KTy, 2a afpecow, BkazaHow Xiaomi. 3a BUHATKOM BMNA KB,
33 60POHEHNX YWHHWM 28KOHOAABCTEOM, A OTPMMAHHA F3paHTIAHOro 0BCNyroByBaHHA Xiaomi Moxe BUCYBATM BUMOIV IOAO HAfaHHA foKazie npunbakHa Nponykty Ta/abo peectpauii NpoaykTy.
4. BUHATKW A OBMEXEHHA
Akwo komnaxieo Xiaomi He nepenbayeHo iHwe, LA OGMexeHa rapaHTiA 2acToCOBYETECA TinkkW Ao NpoaykTy, AkKA BnpoBneHo komnaxien Xiaomi abo AnA Hei Ta AkMA MOxHA ineHTMdIKYBATY 22 TOPrOBENEHOK MAPKOK, TOPTOBMM
HalmeHyeaHHAM abo norotunom Xiaomi abo Mi.
OBmexeHa rapaHTia He 3aCTOCOBYETECA B TAKWX BANagkax: (2) NOWKOLKEHHA Yepes CTUXi He N1Xo, AK-0T yaap BNMCKaBKKM, TOPHANO, NOBiHE, NOXEeXy, 3emMneTpyc abo iHwi 20BHiwWH NpruyrHK; (6) HeaBanicTs; (B) KOMEpUiFHE BAKOPUCTAHHA;
(r) 2miHm abo mogndikauil Byae-Akol vacTmHm NpogykTy; (4) NOWKOMKEHHA, CNIPMYNHEHE BNKOPUCTAHHA M NPOLYKTIE, BMPOBAEHNX He KOMMaHiEw Xiaomi; (€) NOW KOAKE HHA, CNIPWYMHERE BHACAILO0K HEWACKOTD BUNAAKY, HENPABUAEHOrO
NOBO/IKEHHA 260 HENPaBUNLHOTD BMKOPWUCTAHHS; (€) NOWKOLKEHHA Yepe3 BUKopUCTaHHA MNpoykTy 3a MexamMi 103801eHOr0 260 He 33 NPU3HAYEHHAM, AK ONCaHo Komnakien Xiaomi, 60 yepes HenpaBnAEHY HANPYTY YW iHL XapaKTe PUCTIKK
eNekTpOMUBAEHHA; (k) NOLIKOLKEHHA Yepe3 o6cnyroByBaHHA (BKAKYHO 3 OHOBAEHHAMM [ POIWMPEHHAMM), BUKOHAHE He NpeAcTaBHMKOM Xiaomi.
Bw BignosigaeTe 3a pezepeHe koniloBaHHA By b-AKUX AaHKUX, NpOrpamMHoro 3abeaneyerHA abo iHWWX Matepianie, Aki MoxyTs 36epiraTca Ha npodykTi. € AMOBIPHICTE, WO Ui AaHi, nporpamHe 3abeaneyeHHA abo iHwi Mare piani moxe Byt
BTpaveHo afo nepedopmarosaro nig Yac obonyrosysaqHa, | komnaxia Xiaomi He Hece BignoBiganeHocTi 3a Byak-Aki nodiGHi nowkomkexHA abo BTpary.
Toprosi NpeACTaBHWMKW, areHTH W npauisHvkv Xiaomi He BnoBHOBaXeH! BHOCWUTW Bynb-AKi 3MiHW, JonoBHeHHA aBo fojatku o uiet O6mexeHol rapaHTil. Akwo Byas-AKa yMOBa BBAKATUMETECA HE3aKOHHOIO Y1 TAKOID, L0 HE MaE NO30BHOT ik,
L& HE 3MEHLIKTL 3aKOHHICTb B0 NO30BHY CYAY PELTH YMOB | HE BIMHE Ha HIAX
Ao Le He 3a60poHEHD 2aKoHOM i AKWO KOMNaHIA Xiaomi He obiuana iHwe, nicnAnponakHi nocnyrv Gyne obmexero kpaiHow abo perioHom NepeicHoro NpUABAHHA NPOAYKTY.
Ha npopykTn, Aki He 6YN0 HanekHM YUHOM IMNOPTOBaHO Tafabo He BYNo HanewHUM YnHoM BupoBneHo komnaxiew Xiaomi Ta/abo He Byno HanexHUM YAHOM NpuaBaHO B komnaKil Xiaomi abo odiuiiiHore npoaaeua Xiaomi, ua rapanTia
HE NOWKUPKITECA. 3riLHO 2 YUAHHUM 23KOH0ABCTBOM, BU MOXETE MATU NPABO HA FapaHTii Bif HeodililfiHoro po3apiGHoro NpoaaBLs, AKWA Npoaas npoaykT. ToMmy Xiaomi nponoHye BaM 3BepHYTUCA 10 PO3APIBHOro NPOAABLA, Y AKOO
BM NpraBani NposyKT.
Morouni rapawTii He AiTe & [oHKoOHTY i Ha TaiiBaHi,
NEPEABAYYBAHITAPAHTII
Okpim BMNaLKIE, 3860POHE HUX YWMHHUM 32KOHOOAECTEOM, yCi nepenbadyeaHi rapaHTil (BKNKYHO 2 rapaHTIA MK TOBAPHOT NPUAATHOCTI T2 NPWMAATHOCT ANA KOHKPETHOT Lini) il Te He foBwe yiel obMexeHOT rapaHTil. ¥ 0eAkix 10 pUCANK LIAX
He gozeoneHo obmexyearn Tpueanic Te nepeaady BaHux rapaHTii, ToMy B HUX He Byfe 2acTOCOBaHO 33 3Ha4eHe BULWLE 0BMENEeHHA.
. OBMEXEHHA LLIOJ0 3EUTKIB
Oxpim BUnagkie, 3a60poHe HUX YMHHUM 3akoHOAaBCTEOM, Xiaomi He Hece eignosigansHocT 3a Byae-Aki BUNankosi, HenpAmMi, ocobnmai aBo Hacnigkosi 36KUTKK, 30Kkpema BTpaTy NpMEyTkie, Aoxony abo AaHux, 3BUTKK, WO BUHMKAKTL Yepes
nopyweHHA ABHOI abo NnepeaBavysaHoi rapawTii 4i ymosw, abo Ha Byae=AKii WA opnanYHIKA nigcTasi, HasiTe AKWO KoM naHio Xiaomi nosigoMnaAni Npo AMOoBIPHICTL Takvx 3BMTKIB. Y 0eA KX KPUCANKLIAX He A03BONAETLCA BUKNIOYaTH abo
obmexysati ocobamai, Henpami abo Hacnigkosi 3BMTKK, TOMY 3a3Ha4eHe Brwe 0BMexeHHA abo BUHATOK MOXYTL He 3aCTOCOBYBATMCA
KOHTAKTHA IH®OPMALIIA XIAOMI
BinsinasTe cait (anA kniextis): hitps:/fwww.micom/global/support/warranty.
KoHTakTHOoK 0coB0i0 2 NUTaHe NicNANPOAAKHOro oBenyroByBaHHA Moxe Byt Byne=Aka ocoba 2 asToprIoeaHol cepeicHOl Mepexi Xiaomi, asTopuzoBanui AucTprBoTop Xiaomi abo KiHUeeWi npoaaseLs, AkWit 3NiCHMB NPOAAX NPOOYKTY BaM
¥ pasi BUHUKHEHHA 3aNUTaHkL 38epTaliTeca 1o eiLnoBiaHoT ocobk, BU3Ha4eHoT Xiaomi.
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Bezpec¢nostni pokyny

Tento vyrobek je uréen pouze pro pouZiti vdomacnosti. Pfed pouzitim vyrobku si
peclivé piectéte tuto pfirucku a uschovejte ji pro budouci potiebu.

Toto zafizeni mohou pouZivat déti od wEku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi
schopnostmi nebo nedostatkem zkuZenosti a védomosti, pouze pokud je jim poskytnut dohled a vedeni tykajici
se bezpeéného pouit! zaffzen! a pochopent piipadnyich rizik. D&ti by si nemély se zaffzenim hrat. Cigén(

a uZivatelskou GdrZbu by nemély provadét déti bez dohledu.

Spotfebié se smi pouZivat pouze s jednotkou napdjeciho adaptéru dodanou se spotiebiéem

Tento vysava€ je uréen pouze pro pouZitl v interiéru. NepouZfvejte jej ani neinstalujte ve venkovnim,
promyslovém nebo komerénim prostiedi.

Pfed &i&ténim nebo GdrZbou spotfebife je nutné vytahnout zastréku ze zasuvky.

Abyste sniZili riziko pozéru, vybuchu nebo zranénf osob, zkontrolujte pfed pouZitim, zda je napajeci adaptér
neposkozeny. Pokud je napajeci adaptér poskozen, vysavaé nepouZivejte.

Pokud dojde k pogkozeni nabijeEky nebo baterig, je tfeba ji nahradit originalni komponentou, kterou zakoupite
u vyrobee nebo v poprodejnim servisu.

- Pfed &igténim nebo vyménou valcového kartace nezapomefite vysavaé vypnout.
- Ty€owy kartaé na podlahu, prodluZovaci trubka a vysavaé jsou elektricky vodivé a nemély by byt ponofeny do

vody nebo jiné kapaliny. Ujistéte se, Ze filtr, pfedfiltr a postfiltr jsou po gisténi dikladné suché.

- Abyste pfededli zranéni, pfed €idt&nim a GdrZbou vysavaE vypnéte a vyjméte tyéovy kartadé na podlahu

Nepouz ivejte vysavaé pfed Fadnou instalaci tyéového kartaée na podlahu, krytu nadeby na prach, filtry, pfedfiltru
a postfiltru

Pravidelné kontrolujte prodlufovaci trubku a pokud je pogkozena, nepouZivejte ji.

Vysavaé nepouZivejte ani ke sbéru hoflavjch nebo wybugnych kapalin, jako je benzin, ani jinych kapalin, jako je
voda nebo toxické kapaliny, jako jsou bélidla, Epavek a Eistite odpad.

Vysavat nepouzivejte k Eidténi toneru pouZivaného v laserovych tiskarnach a kopirkach, protoZe toner miZe
zplsobit poZar nebo vybuch.

Vysavat nepoutivejte k vysavani éastic sadrokartonu, popela, jako je popel z krbu, ani doutnajicich nebo hoficich
materiald, jako je uhli, cigaretové nedopalky nebo zipalky.

Vysavaé nepouzivejte ke sbéru ostrych nebo tvrdych pfedmétl, jako je sklo, hiebiky, rouby nebo mince které
maohou vrobek podkodit.

Vysava¢ nepouzZivejte k vysavani skvrn od silnych mastnych latek, silnych lepidel nebo barviv, jako je krém na
boty, barvy a pigmenty.

UdrZujte vlasy, prsty a jiné £asti téla, stejné jako volné oble€eni, mimo otvory a pohyblivé éasti vysavace.
Mesmérujte saci otvor, prodluZovaci trubku anijiné pfislugenstvina oéi nebo udi a nevkladejte je do Ust.
MNevkladejte Zadné pfedméty do otvor( vysavade a nepouZivejte vysavaé s jakymkoli ucpanym otvorem. UdrZujte
vysavaé bez prachu, chlupd, vlasd nebo jinych pfedmétd, které by mohly sniZit jeho sacivykon.

- MNepokladejte vysava& na nestabilni pfed méty, jako jsou Zidle nebo stoly, aby nedoélo k pogkozeni nebo zranéni

zplsobenému jeho padem.

- Nenabijejte ani neskladujte vysava v blizkosti zdroji tepla nebo ve vihkjch prostorach, jako jsou radiatory,

kuchyné nebo koupelny.

- Nevystavujte spotfebié ani baterii nadmérnym teplotam.
- Davejte pozor na riziko zkratovani svorek bateriového spotfebiée nebo baterie kovovymi pfedméaty.

PouZivejte pouze nahradni dily schvalené spoleénosti Xiaomi

V pFipadé Gniku baterie se vyhnéte kontaktu s kapalinou a baterii zlikvidujte v recyklaénim zafizeni schvaleném
vladou. V pfipadé kontaktu s ogima vyplachnéte velkym mnoZstvim vody a okamZité vyhledejte lékafskou pomoc.
Pfi pouzivani vysavace k €isténi schodi budte obzviasté opatrni.

Varovani p‘r'ed ne bezpe(": im poiéru: Na pedfiltr a postfiltr vysavaée nenanadejte 2adné vonné latky.
Tyto typy produktl obsahuji hoflavé chemikalie, které mohou zplsobit vzniceni vysavace.

Pfi nabfjenf vysavaée pfi okolni teploté 0 °C aZ 35 °C se piisné fidte pokyny v této uZivatelské piiruéce. Nespravné
nabijen§ miZe vést k pofkozenf baterie.

Pfi pouZivani vysavaée se pifsné fidte pokyny v této ufivatelské piiruéce. UZivatelé jsou odpovédniza jakékoli
ztraty nebo Skody, které mohou vzniknout v disledku nespravného pouZivani vysavaée.
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VYSTRAHA Pouzivejte pouze napéjecl jednotku dodanou s timto zafizenim

VYSTRAHA; K dobijens baterie pouivejte pouze odnimatelnou napajeci jednotku dodanou s timto zafizenim
Poutivejte pouze s napéjeci jednotkou A232-050200U-EU2.

Pfi nabfjenfvysavaé poloZte na rovnou plochu, aby se nepfevrhl a nezplisobil ndhodné zranént.

K pfepinani vykonu mezi 50 Hz a 60 Hz neni potieba Zadny zasah ze strany uZivatell a produkt se dokaze
pfizphsobit jak pro 50 Hz, tak pro 60 Hz.

Informace o shodé s pfedpisy

EU - Prohla&eni o shodé

Spoleé&nost Xjaomi Communications Co., Ltd. timto prohladuje, Ze je toto zafizeni vsouladu s
pifslugnymi evropskymi smérnicemi a normami a jejich pravami. UpIné znénf prohlégeni o shods
pro EU je k dispozici na nasledujiciinternetové adrese:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

c€
X

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

W&echny wyrobky oznagené timto symbolem jsou odpadni elektrickd a elektronicka zafizeni (OEEZ,
jak je uvedeno ve smérnici 2012/19/EU), kterd by neméla byt misena s netfidénym domovnim
odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské zdravi a Zivetni prostfedi odevzdanim zafizeni na
sb&meém misté, které je uréeno k recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenia
stanoveno vladou nebo mistnimi Gfady. Spravna likvidace a recyklace pomohou zabranit
potencialnim negativnim dopadim na Zivotni prostfedia lidské zdravi. Vice informaci o umisténia
podminkach téchto sb&mych mist se dozvite od montaZniho technika nebo mistnich GFadd,

GP{)UZE pro pouZiti ve vnitinich prostorech

Pred pouzitim si pfectéte pokyny



Prehled o vyrobku Instalace

Vysavaé Vysavac a pfisludenstvi

———o Tlaéitko napéjenf

inclietar —— Tlaéftko rezimu Nabijeci port
Stisknéte pro pfepnutl typuC
. redimu: .
orden B Chon e
veduenu - Reim Turbo
— Uvolfiovac tlaéitko
2 nadoby na prach
Cyklénovy
odluGovat T @
——o Nadoba na prach
Mont&Zni port o——==—r- —

Seznam pfislugenstvi

o] | ]

ProdluZovaci trubka (pro vysavag) ProdluZovaci trubka (pro hlavici kartaée)

[o]5T]

o
AOR

H el
\E), A WL
A
©)
N
TyEowy kartaé na podlahu 2 v 1&térbinovy kartaé Napajeci adaptér Nabfjeci kabel
typu C

Poznamka: llustrace vjrobku a pfisludenstviv uZivatelské pFiruéce slouzi pouze k referen&nim G&ellim. Skuteény
vyrobek a jeho funkece se mohou diky vylep&e nim vyrobku ligit.
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Nabijeni

Jak pouZivat

Nabijeni vysavaée
Varovanf: Pfinabfjeni vysavate jej poloZte narovnou a stabilnf plochy, aby nedoglo k nehodév disledku jeho pievraceni.

[0 B

I

Stav indikatoru:

@ Vypruto -O Pulzujici bile Cervena O Bia

Nabijeni
[ ] Q* Urovefi nabitf baterie O- (O Urovefi nabiti baterie

| 3 <50% T 250%

Provozni (ekorezim)

® (O Urovef nabitf baterie [ ]

Urovei nabiti baterie

) 2 =10% 1 . =<10% Indikator
Provozni (rezim Turbo) I]
wisomi
(@] O  Urovefinabiti baterie Uroveri nabiti baterie
1 2 =210% 1 2 <10%
Poznamky:

Pfed prvnim pouitim a po kaZdém pouditi vysavaé plné nabijte. To trva pfiblizné 4 hadiny.

Vysava¢ lze pouZivat pouze s origindlnim napajecim adaptérem modelu A232-050200U-EU2 a originlnim
nabijecim kabelem typu C.

Vysava¢ nelze pouZivat béhem nabijeni.

- Pokud byl vysavac nepfetrZité pouZivan v reZimu Turbo, je lepijej pfed nabijenim na 30 minut ochladit.

- Pokud je vysavaé plné nabity, indikator bude pfed vypnutim 20 sekund svitit bile.

- Vysavat nabijejte alespof jednou za tfi mésice, aby nedoglo k pogkozeni baterie.

Tycovy kartaé na podlahu

Vhodny pro &igténi mramorovych podlah, dievénjch podlah a koberc i s krdtkym viasem.

Poznamka: Po kazdém pouZiti nepokladejte vysavaé ke zdi, abyste pfedesli nehodam zpisobenym jeho
pfevracenim; misto toho vyjméte prodluZovaci trubku a ty€ovy kartag na podlahu a poloZte jej rovné
na stabilni povrch.

2v1&térbinovy kartaé

Vhodny k €idténf &térbin na stolech a stropech, vzaclonach, pohavkach, rozich a interiérech automobild.
Poznamky:

» MNevysdvejte Zadné kapaliny, aby nedoglo k pogkozenf.
» MNenechdavejte vysavaé v [6té v auté s vysokymi teplotami ani jej nevystavujte pfimému sluneénimu zafen, abyste
pfedeili bezpeénostnim rizikiim.

N /) 4




Péce a Gdrzba

r

Poznamky:

Pfed ofetfovanim a idrbou se ujistéte, Ze je vysavat vypnuty a nabijeci kabel je odpojeny.

Pfed &iténim vyjméte z vysavade hlavici kartace, abyste zabranili nahodné mu zapnuti vysavaée, které mize
zplsobit zranéni.

Pokud je cyklonovy odlu€ovag, filtr, prodiuZovaci trubka, tyGovy kartaé na podlahu nebo 2 v 18térbinovy kartagé
zablokovén, vysavac pfestane pracovat. PouZivejte jej a2 po wypnuti a vyéisténi.

Pro zajigténi normélniho provozu a zachovanf platnosti zaruky vidy pouZivejte originélni dily. Cykldnowy odlugovat o——
Pokud vysavaé deldi dobu nepouzivate, plné jej nabijte odpojte ze zasuvky a uloZte na chladném a suchém misté.

Meumistujte vysavac na pfimé sluneéni svétlo nebo do vihkého prostiedi. Viysavaé nabijejte alespofi jednou za tfi

mésice, aby nedoglo k pogkozeni baterie. .

Zvednéte rukojet, vyjméte cykldnovy odlu€ovaé a vyprazdnéte nadobu na prach

iy

Cisténi vysavace <
Vysava€ otirejte mékkym, suchym hadfikem.

3. Vyjméte houbu a filtr
=% ——o Houba

—= Filtr

Cisténi nadoby na prach, filtru a cyklonového odlu¢ovaée L . . X B
4. Radné oplachnéte cyklonovy odluovaé, houbu afiltr. Po oplachnutije zcela vysudte na vzduchu po dobu

Pred gigténim nadoby na prach vysavaé vypnéte, odpojte nabfjeci kabel a vyjmé&te pfislugenstvi. nejméné 24 hodin
Poznamka: Pro zachovani vikonu vysavani wéistéte nadobu na prach véas, kdy? prach dosdhne znagky ,MAX".
1. Pfed Eisténim vyjmé&te prodluzovaci trubku a hlavici kartage, stisknéte uvolfiovaci tlaéitko nadoby na prach a R
poté otoéte nidobu na prach do polohy 25", abyste ji mohli vyjmout. Iﬁ v@-
- I

£ o

Poznamky:

« Filtr nenamécejte.

+ Pfioplachovani opakované poklepejte na filtr, abyste z néj vyrazili neéistoty.

« Filtr neéistéte rukama ani ostrymi pfedméty, napiiklad kartaéi, aby nedoélo k jeho poskozeni.

+ Pokud po wyéisténifiltru pfetrvava znatelny pokles sani, doporuéujeme filtr vyménit za originalni.




Péce a Gdrzba

Bézné problémy

Instalace nadoby na prach, filtru a cyklonového odluéovace

1. Znovu nainstalujte cyklénovy odluéovaé do nadoby na prach podle obréazku.
2. Znovu nainstalujte filtr a houbu.
3. Znovu nainstalujte nadobu na prach, otoéte ji do polohy &' a poté stisknéte uvolfiovaci tladitko nadoby na

prach.

Reseni problémi

4

Pokud vysava& nefunguje spravné, postupujte podle nize uvedené tabulky pro fedeni problémi v zavislosti na stavu

indikatoru.

Hlasova vyzva

MoZna pfigina

Regeni

Indikator blika
gervené abile.

Madoba na prach je plna.

Vyprazdnéte nadobu na prach.

Filtr je ucpany.

Vyéistéte filtr.

Hlavice kartace je zanesena.

Vycistéte hlavici kartace.

Mapdjeci adaptér nebo nabfject
kabel nenf kompatibilni.

Pouzijte originalni napéjeci adaptér nebo nabijeci kabel

Indikator je
wypnuty.

Mabijeci kabel neni bezpeéné
zapaojen.

Bezpeéné zapojte nabfjeci kabel.

Vysavact je plné nabity.

Odpoijte nabfjeci kabel.

96

B&Zné problémy

MoZna pfitina

Regenf

Vysava& nefunguje.

Baterie je vybita.

Pfed pouZitim vysavac nabijte.

Je ucpany sacf otvor,
vzduchové cesta nebo filtr.

VEas vyEistéte saci otvor, vzduchovou cestu nebo filtr.

Spustila se teplotniochrana
baterie.

Po obnoveni normalni teploty baterie zkuste vysavaé znovu

pouit.

Sacivykon se
sniZuje.

Nadoba na prach je plna
nebo je ucpany filtr.

Vyprazdnéte nadobu na prach nebo vEas vygistéte filtr

Hlavice kartage je zanesena.

VEas vyEistéte hlavici kartage.

Zivotnost baterie je
nizkd.

Akumulator neni plné nabity:

Pfed pouZitim wysavaé nabijte.

Nadoba na prach je plnd
nebo je ucpany filtr.

Vyprazdnéte nadobu na prach nebo vEas vy gistéte filtr

Hlavice kartate je zanesena.

VEas vyEistéte hlavici kartage.

Vysavaé se neda
nahit.

Nabfjeci kabel nenfi bezpeéné
zapojen.

Bezpe&né zapojte nabijeci kabel

Napajeci adaptér nebo
nabijeci kabel neni
kompatibiln’.

PouZijte originalni napajeci adaptér nebo nabijeci kabel

Vysavaé se nabiji
pomalu.

Spustila se teplotniochrana
baterie.

Po obnoveni normélni teploty baterie zkuste vysavaé znovu

pouit.

Poznamka: Pokud vyie uvedena fedeni problém nevyfedi, kontaktujte poprodejnf servis.
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Parametry Oznameni o Zivotnim prostiedi
Vysavaé Xiaomi P30 Dobijec lithium=-iontovy akumulator tohoto vysavaée obsahuje chemikalie, které mohou zneéistit Zivotni prostiedi.
Pred likvidaci vysavace vyjméte baterii a odevzdejte ji do pfislugného recyklaéniho zafizeni.
- Baterii je nutné vyjmout z pfistroje pfed jeho likvidaci.
MNazev Bezdratovy vysavad - Pfistroj musi byt pii vyjimani baterie odpojen od elektrické sité.
- Baterie musi byt bezpeéné zlikvidovana.
P Varovani:
Model E204 Jmenavity vikon 180 W « Pfed vyjmutim se ujist&te, 7e je vysavat odpojeny od napajeni a baterie je zcela vybita.
» Vyjmutou baterii odneste do odborného recyklaéniho zafizeni, kde ji Fadné zlikviduji.
e . — _ + Nevystavujte baterii prostfedi s vysokou teplotou, jinak mize explodovat.
Jmenovits napetf AV = Vstup 5V=2A + V pfipadé tniku kapaliny z baterie se této kapaliny nedotykejte. Pokud se kapalina dostane do ofi, dikladné je
vyplachnéte a ihned vyhledejte lékafskou pomoc.
Typ portu TypC Cistd hmotnost 146 kg Postup vyjmuti baterie:

Spotfeba energie

Doba do pfechodu

ReZim vypnuti: <0,5W Rezim vypnuti:< 20 min

do stavu
Napéjeci adaptér
Vyrobce Jiangxi Jian Achai Technology Co,, Ltd.
Model A232-050200U-EU2 Primérmaakivnl g9.95%
Jmenovity pfikon  100-240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A i‘?‘.[jlf‘ﬁf(‘wgl’jmé’“ 78,95 %
Jmenovity wstup 5,0V == 20A 100W Spotfeba energie bez _ 1

zatizeni

1. Pomoci patidla odstrafite tlaéitko napéjeni.
2. Odstrante protiskluzovy gumovy pasek a Sroubovakem od3roubuijte Srouby.
3. Pacidlem odstrafite zadni kryt vysavace a vyjméte sadu baterii.

Kroky pro instalaci baterie:

1. Upevnéte sadu bateril k zadnimu krytu vysavace. Cvaknuti signalizuje spravnouinstalaci.
2. Nainstalujte sadu baterii do vysavaée a upevnéte jej na misté pomoci roubn.
3. Nainstalujte protiskl uzowy gumovy pasek a tlagitko napajeni.



UPOZORNENI K ZARUCE

TATO ZARUKA VAM DAVA ZVLASTNI PRAVA, PRICEMZ DALSI PRAVA MUZETE MIT NA ZAKLADE ZAKONU VASi ZEME, PROVINCIE NEBO STATU. V NEKTERYCH
ZEMICH, PROVINCIICH NEBO STATECH MUZE BYT ZAKONEM ULOZENA MINIMALNI ZARUCNI DOBA. MIMO ZAKONNEHO VYMEZENI SPOLECNOST
XIAOMI NEVYLUCUJE, NEOMEZUJE ANI NERUSI JINA PRAVA, KTERA MUZETE MIT. CHCETE-LI PLNE POROZUMET SVYM PRAVUM, DOPORUCUJEME VAM

PROSTUDOVAT ZAKONY VASI ZEME, PROVINCIE NEBO STATU.

1. OMEZENA ZARUKA NA PRODUKT
Spole&nost Xiaomizaruéuje, Ze produkty nebudou béhem zaruéni doby pfi b&Zném pouZivani a pfi pouZivani v souladu s pislugnou uivatelskou pfirugkou produktu vykazovat vady v materialech ani zpracovani.
Daba platnosti a podminky tykajici se zakonnych zaruk jsou uvedeny v piisludnych mistnich zakonech. Dal&f informace o whodéch spotfebitelskych zaruk naleznete na oficialnich webowyc h strankach spoleénasti Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.
Spoleénost Xiaomi zaru€uje plvodnimu kupujicimu, Ze produkt Xiaomi nebude b&hem vyse uvedené doby pfi b&Zném pouzivani vykazovat vady v materialech ani zpracovani.
Spoleénost Xiaomi nezaruéuje, Ze provoz produktu bude nepferuovany nebo bezehybny.
Spoleénost Xiaomi neni odpov&dna za Skody vyplyvajici z nedodrZovanf pokynl souvisejicich s pouZivanim produktu.

2. NAPRAVNE PROSTREDKY
V pFipadg zjigténi hardwarové zavady a podani platné reklamace u spole&nosti Xiaomi béhem zaruéni doby spolegnost Xiaomi bud (1) bezplatné produkt opravi, (2) nahradi produkt nebo (3) vrati penize za produkt, bez pfipadnych nakladd na
dopravu.

3. JAKZAJISTIT ZARUCNI OPRAVU
K zajisténi zaruénf opravy je tfeba dodat produkt v pdvadnim baleni nebo padobném baleni, které zajisti stejny stupef ochrany produktu, na adresu uréenou spoleé nosti Xiaomi. S vyjimkou pfipadd, kdy je to zakdzéno platnymi pravnimi
pfedpisy, spoleénost Xiaomi miZe pfed pfijetim zaruéni opravy vyZadovat pfedloZeni dokladu o ndkupu a/nebo splnéni pozadavkil na registraci.

4. VYJIMKY A OMEZENI
MNestanovi-ii spoleénost Xiaomi jinak, tato omezena zaruka se vztahuje pouze na produkt vyrobeny spoleénosti Xiaomi nebo pro spoleénost Xiaomi, ktery miZe byt identifikovan ochrannou zndmkou, obchodni znaékou nebo logem Xiaomi”
nebo Mi".
Omezena zaruka se nevztahuje na Zadné: (a) Skody zplisobené zasahy piirody nebo vy moci, napiiklad Gdery blesku, tomady, povedni, poZarem, zemétfesenim nebo jinymi vnéj&imi pfic¢inami; (b) nedbalosti; (c) komeréni vyuZitf; (d) zmény
nebo Upravy jakékoli €asti Produktu; (e) 8kody zplsobené pouzitim s produkty jinych vyrobel nez Xiaomi; (f) 8kody zplsobené nehodou, zneuZitim nebo nespravnym pouZitim; (g) 8kody zplsobené provozem produktem mimo piipustné nebo
pfedpokladané pouZiti popsané spoleénosti Xiaomi nebo s nespravnym napétim nebo zdrojem napajeni, nebo (h) 8kody zpisobené opravou (véetné vylepZeni a rozéifeni) provedenou osobou, kterda neni zastupcem spoleénosti Xiaomi.
Ma vasi odpovédnosti je zalohovani veikerych dat, softwaru nebo jinych materiald, kieré mate v produktu uloZeny nebo instalovany. Je pravdépodobné, 7e tato data, software nebo jiné materialy v zafizeni budou béhem procesu opravy
ztraceny nebo pieformatovany a spoleénost Xiaomi nenf za takové kody nebo ztraty odpovédna.
Zadny prodejce, agent ani zaméstnanec spole&nosti Xiaomi neni opravnén provadét jakékoli Gpravy, roz&ifeni nebo doplnéni této omezené zaruky. Pokud bude jakakoli ze smluvnich podminek shledéna nezakonnou nebo nevymahatelnou,
zédkonnost nebo wymahatelnost zbyvajicich smluvnich podminek nebude ovlivnéna nebo narusena.
S vyjjimkou pfipadi, kdy tozakazuji zakony nebo jinak pfislibila spole&nost Xiaomi, jsou poprodejni sluZby omezeny na zemi nebo region pavodniho nakupu.
MNaprodukty, které nebyly fadné dovezeny a/nebo nebyly Fadné vyrobeny spolenosti Xiaomi a/nebo nebyly fadné poiizeny od spoleénosti Xiaomi nebo oficidlniho prodejce produktl Xiaomi se stavajici ziruky nevztahuji. Na zakladé platnych zdkonl
miZete ziskat zéruky od necficialniho prodejce, ktery produkt prodal. Spoleénost Xiaomi vas proto vyzyva, abyste kontaktovali prodejce, od kierého jste produkt zakoupili.
Sougasné zaruky se nevztahuji na Hongkong a Tchaj-wan

5. PREDPOKLADANE ZARUKY
S vyjimkou pfipadd, kdy je to zakdzano platnymi pravnimi pfedpisy, budou viechny pfedpokladané zaruky (vEetn& zaruk vztahujicich se k obchodovatelnosti a vhodnosti pro uréity Giéel) omezeny na dobu, ktera nepfesdhne dobu trvanf této
omezené zaruky. Nékteré jurisdikce nepovoluji omezeni trvani pfedpokladané zéruky, takZe vy3e uvedené omezeni se na takové pfipady nemusf vztahovat.

6. OMEZENI SKOD
S vjjimkou pfipadd, kdy je to zakazano platnymi pravnimi pfedpisy, spoleénost Xiaomi neodpovida za pfipadné ndhodné, nepiimé, zvlaétni nebo néasledné kody, véetné ztraty zisku, vynosi nebo dat, 8kody vyplyvajici z jakéhokoli porueni
vyslovné nebo pfedpokladané zaruky nebo podminky, nebo podle jakékolivjiné pravni teorie, a to i v pfipadé, Ze spole€nost Xiaomi byla 0 moZnosti takovych 8kod informovana. Nékteré jurisdikce nepovoluji vylouéeni nebo omezeni
odékodnéni za zvlagtni, nepfimé nebo nasledné kody, takZe vyde uvedené omezeni nebo vylouéeni se na vas nemusi vztahovat.

7. KONTAKTY NA SPOLECNOST XIAOMI

Zakaznici mohou navétivit web: https:/fwww.mi.com/global/support/warranty
Kontaktni osobou pro poprodejni servis miZe byt jakakoli osoba v autorizované servisni siti spoleénosti Xiaomi, autorizovani distributofi spoleénosti Xiaomi nebo koneény prodejce, ktery vam produkty prodal. V piipadé pochybnosti
kontaktujte pfisluinou osobu, kterou spoleénost Xiaomi urdila.
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Mnv xpnotpomno eite TV MAEKTPLKA okoUTa yLo va kaBaploeTe To TEVEP TTOL X prOLHONOLE(TAL OF EKTUMWTEG

Aéilep kol purotumkd pnyavipoto, KaBuwg To Tovep pnopel va mpokaeoeL TTupKkayLd fl £kpnEn.

Mnw xpnowonoteite v nhexTpikn okolma yia va palgpete cwpatifia yopooavibag oTdyTes 6mwe n

otaytn tou t{akol f Atk Mou owyokaive A Kalyovtal, 6mwe kapfouve, anotoiyapa f onipra.

» Mnv xpnowomnoleite Tnv NAEKTPLKA okoOma yia va palgPeTe ayunpd f kAnpd ovtikel peva, Omwg yoal,
Kappud, Bibeg | képpata, Ta omoia propel va npokahécovy {nuLd oTo mpolov.

- Mnv xpnowomnoleite Tnv nAexTpLkn okolma yia va kaBaploete Aekédeg amd mayOppewote Mnapég ovaleg,
LOXLPEG KOMAES ] XPWOTIKES ouaieg OMwg BepvikL MOTIOUTOLWY, XPUHOTE KOL X PLOTLKES 0UCLEG

- Kpotfote ta padid, ta Sdaytuha kal dAka pépn Tow oupotog kabug kol Ta xaAapd poldya pakpLd omd a
avolypoto Kat Ta KWoOPEVO HEP TNG NAEKTPLKAG GKOOTIAG,

- Mnv otpédete To dvolyua avappodneons Tov owAnva TposkTacng f GAAn e§apTAuaT Tipog Ta pamLa f Ta
T oog Kal Py Ta falets 6To 6O GO,

- Mnv tomoBeTeite omolodANOTE avTIKeipevo oTo avoiypoma TAG NAEKTALKAG oKoUMaE, olTE Vi X proLHOTOLETE

TNV NAEKTPLKIA OKOUTO Pe dpaypsvo Kdmolo dvoypo. Atatnpeite Ty nAeKTpLKr okolma oA Aaypévn amd

akdun, xvoldia, Tpixeq f aAAa avTLKelpeva oL popel va e ooy TNV LoD avappddnong.

Mnv akoupmaTe TNV NAEKTPLK okolma o8 aoTaBr avTikeipeva, dnwg kapéxkAeg A Tpanél, yuo va amopiyete

CnuLEG A TpaLPOTLOPOUE amd TRV TITWon TG

Mnv goptilete kot punv anmoBnkeleTe TV NAEKTPLKS okoOMa KovTd oe TinyEg Bepudtnrac fi o0& X poug Pe

vypaatia, dnwe Simha oe kahoptdép A o kouflva ) prdvie

MNa pnv extiBetal n cuokevd A n prortapia e unepPolikég Beppokpaaies

Ynapyet kivéuvog Bpoyukurhi pomog amd peTaAAKkd avTiKe (HEVO TwY TEPHOTIKWY TG CUOKEUAG IOV

Aettoupyolv pe priatapleg A Twy TEPHATLKWY TNG UMoTapiod.

Xpnopomoteite pévo avtarAok TLka ow e ival EyKEKpLUEVA armd v Xiaomi.

Ie nepimtwen Swappong Tng prnatapiag, anodoyeTe Ty eMadr HE To LYPS koL amoppiPte TNV pnatapia o
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EVKEKPLUEVN amtd T KuBEpunan eykaTdotasn avakikhwong Edv To uypo eigélBel oTa pamia, §emAdvets pe
adBovo veps kal avalTAoTE apésws LaTpLKA BonB et

NopakoAobpe va eloTe WOLOITEPT MPOCEKTIKOL OTOV ¥ pNoLUOMOLETE TNV NAEKTPLKA oKoOT yia Tov KaBaplopd
OKOAOTIOTLV.

npoe 1boro Er]oq KLVE UV Ou upkayuig: M epapudlete onolobiiote eifog aptpotog oto po- kat
peTo-pATpo TG NAEKTPLKAG oxolmag. Autod Tow elfoug Ta Mpoldvia eival ywwaotd OTL MEPLEXOUY EDPAEKTES
¥NHwES ouaieg Mo pmopel va mpokah &oouy TTUpKayLA oTnv NAEKT Lkl okolma.

AxohouBiote avetnpd Tig 0dnyieg Tou mxpdviog eyxelpLdiou XpRong yia Tn GopTon TN NAEKTPLKAG
arolmnag oe Beppokpacia nepiBdliovtog amo 0°C £wg 35°C. H akatarnin doption propel va mpokahe get
Tnuud otnv protapia.

- AxchouBeite auotnpd Tig 0dnyieg Tow NupovTog eyxeLpbiou xpong dtav XpnoomnoLElTe TNV NAEKTPLKA
arolma. OLxprioteg elvar umedBuvol yia cnowdhnote anwhewa f{nud mow pnopei va mpok bipet amnd
axkataAhnAn xpAon Tng NAEKTpLKC orobmag,

MPOEIAOMNOIHIH: Na xpnowornote frat péve n povada tpopodooiag mou MOPEXETaL HE QUTATN
GUOKELT

MPOEI AOMOIHEH: fiatn $6pton tng Lnataplag XpnawoToLAGTE Kévo TV G o HEv HovtSa
Tpohodociag oL TPEYETAL LE QUTH TN OUoKELH

Xpnoponotfete To pévo pe T povada tpogodoaiag A232-050200U-EU2.

ToroBetfote TNV nAeKTpLKR okoUna o8 eminedn BEon komd TN GOpTLGN yia va ortodUyETE TNV QVATPOTIA TG
Kal TV TpakAnan Tuxaiou TpaupaTIGHoD,

Agv anowteital kaplo evEpye Lo amo TouS XPAOTEG YL T PeTatomaon Tou pedpatog petafd 50 Hz kaw 60 Hz,
kabBuwg To mpotdv pnopel va npocappootei Toco ota 50 Hz doo kaw ota 60 Hz.

MAnpodopieg CUHHOPOWONG HE TLG KAVOVLOTLKEG
pubuioelg

c€
X

AfAwan ovppdppwang pe trv odnyio tng EE

Epeig n Xiaomi Communications Co,, Ltd., i Tou mapévtog Snidvoupe 6T autdg o efomhiopdg
cuppophWVETaL PE TLG Woxhovoeg Odnyieg kat Ta Evpwmaikd Mpétuna, koBwe kat pe Tig
TponoToloelg Twv napandava. To mAfpeg kelpevo g SRhwong cuppdppwaeng EE elvat
SraBéopo otnv akohouBn Siabwtwak SiedBuvon:
https:/fwww.micom/global/support/terms/declaration

NAnpodopieg oxeTikd pe Tnv andppupn kaw v avakikAwon AHHE

OMa T mpolévtamou ¢épouv autd To copfolo amoteholv amd BAnTa NAEKTELKOD Kal
nAextpovikol efomAtopod (AHHE, obpduwva pe tnv obnyia 2012/19/EE) ta onoia dev Ba npémnet
va avapetyviovTal pe pn SLaywperopéva owiakd andBinta. AvtiBeta, yua tnv npootacia tou
nepiBariovtog ko g avBpwmvng vyeiag Ba mpémel va napabifete ta andPAnta efomhiopod
auTol Tou TOToL o8 Eva ko BopLopEvo amd TL KUBEPUNTLKEG f TOTILKEG ap¥Ec onueio suloyhg
WLO TNV ovoiK BKAWG N Twv ammoPARTwY RAEKTpLKOD Kot nAekTpovikoD eEomAlepol. H sweth
andppupn kol avakikAwen Ba supfalel 6TV anoguyn TBEVIY CpUNTIKLY ETITTUOEWY 6T0
nepiaiiov kal otnv avBpumivn vyeia. Mo nepwoodte peg mAnpodopieg oxeTkd pe T Béan
TETOLWY onpeiwy ouMoyng kaBug Kol oXETKA JE Toug 6poug Kal Tig mpoiimoBEcelg xpriong
TOUG, ETILKOWVWVIAOTE PE Tov UTE0BUVO EYKOTAOTIONG 1 HE TLC TOMLKEG apXEC

GM&UB YO XprOr OE ECWIE PLKO XWPo

AwxBacte g odnyieg mpLv ammd ) xpron



Emwokdmnnon npoidvtog

Eykatdotaon

HAektpkn okobmal

Koupni tpododoatiag

Koupni Aeoupylag

Miéote yia va alh&fete

Asmoupyin:

- Neitowpyio
efowovounong

« Neltowvpyia Tobpuno

Koupni amacpahong

BaAdpov okévng

; o BOUpa popTLENE

Ewbelfn TypeC

"E€odocg aépa ‘E€obog o—
agpo

Kukhdvag
SLaywpLopol

OdAapog okdwvng

Gopa
TomoBétnong

Kotdhoyog e€aptnuétwy

o] | ]

TwAfAvog TPoEKTaon G (yu NAEKTPLKA GKolma) Twhfvog mpogktacnc (yua kedodn Tng Bolptoacg)

l

o
AOR

H el
\E), A WL
A
©)
N
Bolptoa doméSou 2=ge=1 aKpoGOoLO YL Npocappoyeag Kahmdio
YWVIEG KOL OYLOPES peldpoTog poptiong Type-C

Inpeiweon: O amekovicel Tow TpolBVTog Kol Twv 6EEC0UAP OTO eYXELPiSLo XphioTn mpoopilovTal povo yLa avagopd.
To mporypomike Tpoidv ko oL Asitoupyieg evb exetal va SiapEpouy, Adyw BeATLIGE WY TOU TIPOIEVTOC.

HAekTtpLkr okolTa Ko a§ecoudp
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®dption

Tpormog xpfong

DOpTLON NAEKTPLKAG GKOUTIOG
MNpoeoyr: Otav ¢poprilete Ty nAexktpLkf okolmno, TonoBeThote v eninedn oe otabe pri emddvela yLa va
amopOyETE aTuyApoTa mow TTpokaAoOVIaL ammd Tnv QVaTpOTI TG

[0 B

I

Katdotaon évéel§ng:

QO Neuks

-O NEUKOG PWTLOPOS TTOU Kokkvo

avaPooprvel amoAd

@ Avevepyo

Ddption
[ ] Q‘ ItaBun pmotaplog < 50% 'C_)
1 2 1

O TtaBpn pnotapiag = 50%
2

Ze Aertoupyia (Aeroupyic e§oikovopnanc)

® O Irdbpn pmatopiog = 10% @ FraBpun protapiag < 10%

1 2 1 2

Ie Aettoupyia (Aettoupyia Tolppmo)

J—

O (O rraBun pmotaplog = 10%
1 2 1 2

TraBpn protapiag < 10%

InpewhoeLg:

+ Gopriote mApwg TNV nAe KTpLKT] OKOUTR TIPLY amd Trv TpWTn Xpran Kat petd amd kabe xprAon. Avaprel
nepinou 4 wpeg

H nAektpikr okolna propei va xprotpomownBel pévo pe Tov auBevTikd mpooappoyea pEDUNTOG TOL HOVTEAOU
A232-050200U-EU2 ko To apyLkd kahw Slo péptiong Type-C.

H nhextpLrr okodma Gev pnopel va xpropomnonBel koatd Tn Sudpkela Tng Gopmong.

‘Otav n nAexTpLkr okolmma X protponoLeital cuvexwe oe Aettoupyia Tolpuno, eival mpotipdtepo va TNy POEeTe
yia 30 Aemrrd mpw T enavado prLen

Edv nnAsktp ik owodna elvoe mARpwe doptiapévn, n évieifn Ba elval Aeukr yiua 20 Sevtepdhernta mpiv oBAoeL.
M®oprifete TNV NhexTpi orobna TovkdayLotov pia Gopd kaBe Tpelg pAveg yia va amogdyete tn BAGRN Tng
protapiac,
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Bouptoa danedou

KordhAinho yia Tov kaBapLopo papudplvwy Samédwy, E0Awvwy Samédwy Kot ¥ohLwy HE KOVTA TEAOG,

Inpeiwon: Mnv tomoBeteite Tnv nAekTpikh okolTIO 0TOV TOiX0 HETA oMo kaBe Xpron yia va armodlyeTe
OTUXAHOTO TTOL TTPOKACOVTO L OTTO TNV oWOT POt TNG- avTibeTa, apaipEoTe TOV CWARVA TIPOE KTaoNg
kaLtn Pobproa danédow koL TonoBeTrAoTE Ty eminedn oe P otaBeph empdveLo.

/.

T

2-0e-1 akpodOOLO yLa YWVIES KoL OXLOUES

KorrdhAnho yia Tov kaBaplapd puypdv oe Tpamélla KoL opodEd o8 KoupTIVEG KavamESe g ywvieg Kal TO

ECWTEP KG QUTOKLVITTWVY.

InueloeLs:

+ Mnv avappodioete uypd yia va amopiyete {nuiéc.

+ Mnv aprivete T nAekTpikr| okolma o8 auTokiviTo pe uipnAég Beppokpaoleg kamd Tn SidpKeLx Tou
KaAoKaLpLol Kot pnv Tnv exkBETETE o8 dpeco NALOKG ¢we yia va amodOyETE KIvEvoug yia TNV agddAe L




DOpovtida kal cuvThApnon

InuewoeLg:
- MNpw ané tn epoviida kol ) suvThpnon, Befawwbeite 6TL N NAEKTPLKA oKOOTX Eival CITEVEPYOTIOLAHEN Kol
To Ko ELO hopTIoNG ExEL amocuvdeBel.

Npw and tov kaBaplopo, apapéote Ty Kedakf TNg BodpToag anmd Ty NAEKTPLKA GKOOTIA YLa VO oTTO(OYETE

v ko AdBog evepyornoinen Tng NAEKTPLKAS okolmag, N omola uropsei va MPoKaAECEL TPOUUOTLOHO.

+ Edv o kukhdvag SLaxmchrpu& To piktpo, 0 owAivag nqu‘.K(ucrr]Q n Bo&ptcm Sanédou o 2-ce-1akpogloo
yia ywvieg kot OXOHEG AOKapLoTe, N AeKTpu) okolno Ba oTapatfcel va Aerroupyel. Xpnatponotfote To
ool TO ATTEVE PYOTTOLAGETE Kol To KoBoploeTe

- Na )(pr]munnmsnsnmn yvhoLa ovta oKLk Yo va Suacpaldilets Tn owetn Asmoupyio kol va Slatnpeite
TNV eyyonen oe oyl

» Edv n nAextpLr okolma Sgv yprolponoLeital yia mapatetapéved meplddoug poptiote Ty mAApug, Bydite
Tnv and Trv npifa kat anobnkebote v e Spocepd Kat npd pépog. My TomoBeTelte TNV NAeKTpLKi arobm
oe Gpeco nAlako ¢we f oe uypo meplf dhiov. Qopriete TV NAekTpLKA okolma TouAdyLotov pla Gopd kaBe
TpELG PAVEG YLa va aroglyeTe T BAGRN Tng prataplog,

KoBoplopog nAekTpikng okolmnog

KoBaploTe v nAexTpLK akolma pe éva pohoaKd, oTEYVG movi.

KoBaplopdg Baidpou okovng, ¢pihtpou kot kukhwva Staxwplopol

MNpwv amo Tov kaBaplopo Tow Bohdpou okavng anEVEpyOTIOLAGTE TNV NAEKTPLKA OKOUMO, anocuv8E0TE TO

kaAhbio popTiang Kol adatpécte Ta afecoudp.

Inpeiwon: KaBapiote éykaipa tov BaAapo okdvng otav n okévn ¢pTdceL oto onpeio «MAX» yia va Siotnphoete

Vv amodoaon g okolmac.

1. Npw amnéd Tov kaBaplopd, apalpéote Tov cwAfva TpoKTaong kol Tnv kedakr e Bolprong, matAoTe T
koupTi anaopakiong BoAdpou oKAVNG kAL OTN CUVEXELD TIEPLOTREWTE Tov BAAapo oKOVNG Pog «CJ' yia va
TO apoLpECETE.

102

r

3

IS

Inkwate T Ao, apaipéote Tov Kukhwva Sl wpLopod kot abdeldote Tov Badhapo okdung

Kurhwvag Siaywplopolh e—

iy

AdaLpéaTe To apouyyapL KoL To piktpo.

= ——o IopouyydpL

——— Oiktpo

ZemMOVETE OWOTA Tov KukAmva SlaywpLopol, To ohouyyapt kot To Giktpo. Adol Ta §eMAUVETE, OTEYVWOTE T
MAApwWE oTov ag pa yLa TouhdyLotov 24 wpec.

InueloeLg:

Mnv epmotilete to ¢pidtpa.

Xtumrote emavelthnppéva o ¢iATpo yio va amopakpUvete T Bpwpid katd to EEmAupo.

Mnv koBapilete o Gpiktpo pe Ta xEpLa oag f aupnpd avtikelpeva 6mw g fobptoeg yia va ameiyete {npLég
ZTuvioTATaL N aVTIKOTAGT e Tou GpiAtpou pe éva apywo ¢piitpo, edv efakohouBel va undpyxet aloBnTn peiwon
NG avappodnong HeTd Tov kaBaplopd Tou Giktpou.



DOpovtida kal cuvThApnon

Tuyva mpoBAfuaTa

Eykotdotaocn Bahdpov okdvng, diAtpou Kot kukhwva Slaxwpipod
1. EnavartonoBetiote Tov kukAdwa Suaywppold oto Bdlapo ardvng, omwe ametkoviletal oTny etkdva.

2. EnovaronoBetiote o ¢iAtpo kat To opouyydpt.

3. EnavatonoBetiote Tov Bdhapo okdvng MepLOTpEYTE To otr BEan «5s Kal, o CUVEXELR, TIATAGTE TO KOUPTL

anacpahiong Baidpou ordvng.

AvtLpetwmnion mpoBANUATwY

4

Edw n nhextpLrn ool napovcidosl duoheitoupyio, avatp£Ele oToV TOpaKATW MVaKT yia TNV QVILHETWITLON

mpofAnuatwy aviloya pe Tnv Katdotaon tng evéelgne.

Dwwnukr eviodk]  MBavég artieg

Abon

0O Bdhapog okdwng e lval yepdTog,

Adelaopa Tou BoAdpou erovng

H évbei€n To ¢piktpo eivat ppoyuévo.

ovaBooPhveL pe

KoBapiote To piktpo.

KOKKIVO KOl Aeukd

XPduo H kedahr e fobprong eivon

Gpayuevn

KoBapiote v kedakn g Bolptooc,

0O npoocappoyéag peduatog fi To

kahwblo popriong Sev eivar cupBotd.

Xpnotpomnotfiote évay auBevtikd mpooappoyéa
pelpaTog f kaAwdio popTLang.

To kahubLo poptiong Seveivar

H £ueiEn eivat cuvbedepgvo pe aopaielo

Tuvddote To Kahwblo GOpTLoNG pe achaAeLo.

CTEVEQYOTIQUIUEVTL. niektpkf okolma eival MAApwg

GOopTIoHEVN,

AmocuvbECTE T0 KA L0 PoOpTLONG
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Luyva mpofAnpata  MBavég amieg

Avan

H pnomapio gxet
e€avthnBel

DopTioTe TNV NAEKTPLK OKOUOTIO TIpLY amtd T X pAorn

To dvolypo avappddnong

H nAekTpiki oko Oma 0 azpaywydc f to Giktpo

KaBapiote sykaipwe To duolypn avappddnons Tov

Bev AeitoupyeL elva ppaypiva aepaywyo A To piktpo.
EvepyomoLeitaw n npootascio . . . . .
. H Aokipdote fovd adol n Beppokpacia tng prmatapiog
am T ?EpuﬂKpﬂﬁlﬂInC emavéABeL oo pualohoywkod eninedo.
pmataping.
O BaAapog okoung slvat . . . . . .
VEpToc i To pATpo slva gf}a:;rts eykaipwg Tov BadAapo orkévng f kaBapiote To
H woyig Ppoaypgve
avappdgnang
HELDVETOL

H keparn tng Bodproag
elva ppoypévn,

KaBaplote eykaipwe v kedoh Tng Bodproag.

H pnoapio Sev etvon
TAApWE popTIopévn

Doptiote TNV NAEKTPLKA OKOUTQ TPLY Qo T X pAar.

H SudpkeLa {wh g O BaAapog okéung elval
NG proapiog elvor  yepdTog A To piktpo elvol
XapnAf bpoyugve

Adeidote eykaipwc Tov Bahapo okdung f kaBapiote To
biATpo.

H kepoAf Tng Bolptoag
elvol ppoypévn,

KaBapiote eykaipwe TNV kedadn Tng Bobproac.

To kahiddlo pépriang Sev
elvol ouvdede pévo pe
HnAektpwi okolna Qo@ihela

IuvBéoTe To KaAwSLo pdpTLONG HE aopaAEL

Bev pmopei va
popriceL O npooappoyéag peduatog
f to kahwéro GopTiong dev
elvat cupBatd.

Xpnawomouiote évav auBevtikd Tpogappoyéa pedpaTog
A kaAwdLo GopTLONG.

Evepyomoleiton n npootacio
and tn Beppokpacio Tng
pmatapiog

H nAektpukr oko Oma
poptilel apyd.

Aokipdote fovd adou n Beppokpacia Tng protapiag
emaveéABeL oo pualohaywko eninedo.

Inueiwon: Edv oumapandvw Adoelg Sev emAdgouy To mpoBAnua, eMKowwvnoTe ue Ty opdda eEunnpétnong

peTa v mwAnon,



TeXVIKA XOpOKTNPLOTLKA

Ivwotomnoinon neplBoAAOVTLKWY ETILITTWOE WV

HAekTpLKr okolmna Xiaomi P30

Ovopa Aglppartn nAEKTPLKR oKolTI
Movtého E204 OvopoeoTikA Loxie  180W
OvopooTtikr Taon 144V = Eioodog 5V m=2A
Tomog Bopag Type-C KaBapd Bapog 146 wihd
Qpa va soayayete Aerroupyia
KotavdAwon woxbog Aettoupyla amevepyomoinang: <0,5W - amevepyomoinang:
N ouvBrKkn
= 20 Aemr.
MNpooappoyéac pedpatog
Kotaokeuaotng Jiangyxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.
Movtého A232-050200U-EU2 Méan svepyh 82,95%
ormadoon
. = Amaboon pe xapnhd
Ovopootikn eloodog 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A @oprio (10%) 78,95%
Ovopnanikd 6060g 50V = 20A 10,0W Karavahwan wxbos g1y

Xwpic poptio
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H enoavapopudpevn pratapio tévtwy ABiou auThg NG NAEKTPLKAG oKoOTIG MEPLEXEL XN PLKEG OLOieq ToU
pmopei va pohivouv To meptPaiiov. Mpw amoppiPete TNV NASKTPIKA oKoOTI, apaLPECTE TNV Pramapia Kol oTn
OUVEXELO QTOPPUPTE TNV 0e KATAMNAN EYKOTACTOON OVIKOKAL GG,

- H pnotaplo mpénet v adatpeltol oomé TN gUOKEUI TIPLY ooTé TRV omdppLp TNG.

- H ouokeur| npénel va anocuvBEeTal amd v KevTpikn mapoy ) tpododooiac, katd Tnv adaipeon g praTtapiog.
- H améppupn Tne protapiog mpémel v yiveTal Pe achiiela.

MNpopuhdaeig:

BefowwBeite 6L N nAs kTpik okolm eival amocuvdedepévn amd To pedja Kal 6TL N prratapio £xel adeldoet
MAApwE TpLY TNV adalpeon

Népre Ty apapebeion pnatapia oe enayyehpotikr povada avakiKAwong Yo owoTr amdppupn

Mnv adfvete Tnv pratapia oe meptBiiiov vpnAng Beppokpaaiog. Aiadopetikd, propel va ekpayel

Ie nepimtwon Swappong g pmataplog anodiyete Ty emadr pe To wypd. Edv To uypd etcéABel ota pdna,
EemAlveTe oxolaoTikd Kon avadnTioTe apéows Latpkn BofBela.

Brpata yu tv adaipeon e prataplag:

1. Adolpéote 1o koupmni tpopobooiag pe éva epyale (o amokohhnong.

2. AdaLpéote Tnv avToAoBn ik Aaotiévia Awpiba kow anoouviéote Tig Bideg pe éva katoaBiéL.

3. AdaLpéote 1o miow KAALPPA TNS NAEKTPLKAS OKOUMOS PE IO oTATOLAR KOL adaLpECTE TO MAKETO pmatapiag.

Brjpota eykatdoToong Tng pratoaplog:
1. Itepewote 10 MaKETo pnataplag oro miow kadAuppa g nAekTpig okobmag. Eva whik uroeLkvlEL TN OwoTh
EVKOTATTOON.

2. TonoBetrote ToMaKETo pnatapiog oIy NAEKTPLKA oKOOTIa KL 6TEpe) 0Te To ot BEon Tou pe Bibec
3. TonoBethote tnv aviohoBnuk Aaotyévia Awpida kot To koupni tpododooiac.



IHMEIQXH EIMYHIHE

H MAPOYZA EITYHIH ZAL NAPAXQPEI ZYTKEKPIMENA AIKAIQMATA, ENQ ENAEXETAI NA EXETE KAl AAAA AIKAIQMATA MOY NPOBAEMONTAI AMNO
TOYZ NOMOYL THE XQPAL, THX ENAPXIAL 'H THE MOAITEIAL AL, MAAILTA, LE OPIZMENEL XQPEZX, ENAPXIEL 'H MOAITEIEL, TO KATANANQTIKO AIKAIO
ENAEXETAI NA EMIBAAAEI MIA NEPIOAO EAAXIZTHE EIMTYHEZHE. EKTOZ AN EMITPEMNETAI BALEI NOMOY, H XIAOMI AEN EZAIPEI, MEPIOPIZEI 'H ANALTEAAEI
AANA AIKAIQMATA NOY ENAEXOMENQE KATEXETE. A THN MAHPH KATANOHEH TQN AIKAIQMATQN AL, EAL NMPOTPENOYME NA ANATPEZETE ETOYZ
NOMOYZ THZ XQPAL, THZ EMAPXIALZ 'H THZ MOAITEIAL ZAL.
1. NEPIOPIEMENH EFTYHEH MPOIONTOX
H XIAOMI eyyudmal 6T, katd T Gudpketa g eyyonong, Ta Npolévta dev Ba mapoucidoouy e AT THHOTH 08 LALKE KOl KATOOKEUR UTTO KOWOVIKEG 0UVBRAKEG XpAong Kol PeTd armd yprion mou yivetal o0pduva Je To auTioToLo eyxeLpidlo
¥phong MNpoidvtoc.
H Suapkeia woybog kou ot polinoBéoerg mou oxetifovrol He Tig vopIpeg eyyunoelg Siémovtal amd trv avtiotowyn eBviki vopoBesia. Ma me plocdtepeg mAnpodopleg OXETWKA HE TLC MApOXES EyyiNonNg Katavahwr), avaTpeETe oTov emticnpo
LoTétomo e Xiaomi https:/fwww.mi.com/global fsupport/warranty.
H Xiaomi eyyudow otov apyLkd ayopaoth ot To Npoiév Xiaomi Sev Ba mapouaidaet eAa T paTa o8 UALKE KOL KOTROKELR LT KOavoviKEg cuvBAKES Xpriong katd T SidpkeLa Tng MepLddou oL avadEpETaL Mapamave.
H Xiaomi 82v eyyudtal 6t n Aswtoupyia Tou MNpoidvtog Ba eival adidhemmn A xwpic opaipoTo
H Xiaomi &ev elvor umebBuvn yia BAdBeg mou mpoklmrouy amd tn pn auppépdwan pe g odnyieg mou adopoiv T xphon tou MNpolévtog.
2. METPA AMNOKATAZTAZHE
Av evtomiotel kamowo eAdTrwpa vhikod kat n Xiaomi napohaBer éva éykupo aitnpa aflwong evrog g Nepuodouw Eyyonong, téte n Xiaomi (1) Ba emokeuasel To mpoiov xwplq kapia otkovopLkr emBapuven, (2) Ba avtikataothce: 10
mpoidv f (3) Ba emaTpéiel To xpnpaTikd cvTitipo Tow Mpoidvtog, efapoupévuy Twy e€68wv omoaToAng.
3. NQE NA ANOKTHZETETHN YNHPEZIA EITYHIHE
Mo vo oMok ToETE TV unnpecia eyyonang, mpémet va mupadwoete To Mpoldv aTnv apxlkn cuokevaaia Tou f ge MapdpoLa cuakevaoia mow mapéxel (Sio fabud npootaciag Tow Mpotdvtog atn SiebBuvan mou kaBopiletal amd Ty
Xiaomi. Ektdg edv amayopedetal and o epappootéo dikao, n Xiaomi evEEyeTal va analtiget and ecds va mapoualdete anmdSetfn ayopds Afkat va ouppopowBeite Je TG omaltioelg eyypadrc TpokeLpévou va AddfeTe v unmpecio
EYYONENG
4. EZAIPEZEIT KAI NEPIOPIZMOI
Extog edv dhAwg opiletal and v Xiaomi, nnapovoa Meproprapévn Eyyonon wxbeL povo yia to Npolov mou kataokeuadetal amd A yuo Ty Xiaomi kat propel va tautomotnBel and ta epmopLkd ofuaTa, TNV EPOPLK EMWvU R i To
AoydTumo «Xiaomix f «Mis.
H Nepopropévn Eyyonan Sev woyber yua Tuxov (o) {npeég mou £xouv mpoki et Adyw avurépag Biag f Beopnvudy, . kepauvvorthnEuoy, avepooTpoBLhwy, TTANUPLpWY, TUPKaLWY, CELopmY i M wv e§wysvav amwdy, (B) apeiew, (v)
epmopLrn xporn, (8) petafoléc f TpomomoLAgeLg o omowodnnote pépog tow Mpoldvtog, (g) {nuiég mou éxouv mpokAnBel amd xprion pe mpolovta Tpitwy KOTOCKELOGTWY Kot GxL TN Xiaomi, (oT) {npég mou £xowv mpokAnBei Adyw
aTuxApaTog kartdypnong A kakig xphang ({) {nuiég mou éxouv mpokAnBel Adyw Asitoupyiag Tow NpoldvTog yia xpAoelg mEpav Twv EMTPENOpEVWY f MpofAenduevuv xpAoeww ow TepLyphdovtal anod Tnv Xiaomi i o cuvduacpo pe
akataAAnAn taon f tpododocia A (n) {nuLég mow éxouwy mpokhnBei Adyw epyaaidv o€pBLg (cupnepihapBavopévwy Twv avaBabuioewy Kol Twy EMEKTAcEWY) OL oTDieg eKTEAECTNKaY amd dropo row fev eival exkmpoowitog tng Xiaomi.
Amotehei Sukr oag evBivn n Snpwoupyin aviypddwy achodsing ya Tuxov edopéva, Aoylopikd A dhha vALKE mow xeTe evdeyopévwg Guldtel fi SlatnphioeL oe cuvdptnon pe To mpoiov. Ta Sedopéva, To Aoyiopikd f dAAa ALK Tow
nepthapBdvovtal oTov eEomhiopd evéexeTal va XaBolv A va avadiapopdw Bolv katd T Sudpkela e Swxdikaciog aéppig H Xiaomi dev ¢pépel kapio suBivn yia Tétoleg {NuEC A omwAELEC,
Oudeig peTanwintig avtupdewrog f vdhiniog tng Xiaomi Gev eival efovalodotnuévog yia tnv eKTEAEST onoLaodAote Tpornanoinong, ent ktaang fmpocBnkng otnv napoloa Mepropiopévn Eyyonar. Av onoLooéifote 6pog kpiBel
mapdvopog f pn ekteleotdc Sev Biyetal f emnpedleTal N VOPLPGTTH f) N EKTEAESTOTNTA TWY LTTOAOLTTWY Op WV,
Extdg edv amayopedetal amd Towg wopoug f éxet SoBel SiadopeTixr undayxeaon amd v Xiaomi, oL unnpecieg HETA TNV wAnan meplopilovtal oTn Xhpa A TNV MEpLOX TNG apXIKAS ayopde.
Ta npoidvta mow dev eiyav ewoayBei vouipwg ko kotackevastel vopl pwg amd Tav Xiaomi A/kal amoktnBal voplpwe amd Ty Xiaomi f| kamolov enienpo MwAnT Tng Xiaomi v koAHITovTaL omé TLg Tpoloes eyyuAcels. Ioppwva pe
To epappootéo Sikawo, evbexeTal va enupels loTe and eyyuAoELS TOL PN emionpou epnopou AlavLkAg TwANong mou modAnce To npoidv. Katd cuvénew, n Xiaomi odg MpoTpEnel va EMKOWWYAGETE PE Tov EUmopo Mavikig wAneng and
Tov omolo ayopdoaTe To mpoldv.
O napoboeg eyyuioelg Sev Loxbouv oTo Xovyk Kovyk kal tnv TaiPdaw.

5. ZIQNHPEL EMTYHEEIX
Extog edv anmayopeletal ano o ebapuodiéo dikalg, GAeg oL awnnpég eyyunoelg (cupnepthopBavopévay Twy eyyuioewy Nepl EPMOpPELGLHOTNTAC Kol KaTaAANASTITAC yia CuYKEKPLHEVO Gkomd) Ba SiaBéTouv MeplopLepévn GLapkeLla
£u¢ TN péyatn SudpKeLa TNg mapoboag NEpLopLopEvng eyylnane Le opiouéve Sikalodoaleg Gev eMITpemovial oL MEPLOPLONOL oTN SLAPKELD MLOC GLWTINPAC EYYONGNG CLUVETILG 0 aVWIEPW MEpLopLopog Sev Ba egappoletal o8 QUTEG TIG
TEPUTIWOELE,

6. NEPIOPEMOL ZHMIAZ
ExT6g edv amayopeleTal amd T ehoappoctéo Sikaro, nXiaomi dev Ba eival umedBuvn yia {npieg mou mpokARBrKav and atuyfpaTa, ppece eLOLKEC ) amoBeTikég {npieg oupmep AapBavopévwy EVEEIKTLKE TNC aTWAELNC KEPS WY,
065wy f Gedopévwy, Twv {NuLv TTow mpokOTTToLY and Ty napapiaon pTig f alwnnpAg eyyinong f mpolmdBeang f onowacdiote AhAng vopwrg Bewpiag akdpn kaw av n Xiaomi eival evnuepwpévn yua Ty mBovotnta TETotwy
v, Le opropéveg Sikatodooieg Sev emrpénetal n e€aipeon f o MepLopLopdg Twy EWBIKWY, £ upEcwy N amoBeTikwv Inuw, CLVETWG 0 oVWTE pw TEPLopLopoc A n e€alpean evBEETAL VO PNV LOXVEL TNV MEPTTTIWAT oac.

7. ENIKOINGQNIA ME THN XIAOMI

MNa touc meAdteg enmokegeite Tov Lotdtono: https://www.mi.com/global/support/warranty
O vmeBuvog EMKoWWVINEG Yo TG UTTNPECLES PETA TNV MwAnan evbEyeTal va eival onolodAnote dtopo Tou efouctodotnuévou Siktiou aéppig Tng Xiaomi, onolocdAnoTe ek Twv £fpuoodoTnpévuy Slovopgwv g Xiaomi f o TeAkog
MwANTAC mow MowAd Ta npoldvia oe eadg. Ie mepimtwon TuxovV apdBoALWY, ETILKOLVWVIGTE HE TO EKACTOTE GTopo o £xet umobewyBel and tnv Xiaomi.
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Instructiuni privind siguranta

Acest produs este numai pentru uz casnic. Cititi cu atentie acest manual inainte
de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

+ Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani side persoane cu capacitéti fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau cu lips& de experienti si cunostinte, dacé sunt supravegheati sau au primitinstructiuni
privind utilizarea aparatului intr-un mod sigur si daci inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie si se

joace cu acest aparat. Operatiunile de curatare siintretinere ale aparatului nu trebuie efectuate de copii fard
supraveghere.

Aparatul trebuie utilizat numaiimpreund cu unitatea adaptor de alimentare furnizatd impreund cu aparatul.
Acest aspirator este destinat exclusiv utilizarii in interior. Nu-l utilizati si nu Tl instalati in medii exterioare,
industriale sau comerciale.

Stecherul trebuie scos din priza inainte de curdtarea sau intretinerea aparatului

Pentru a reduce riscul de incendiu, explozie sau vatdmare corporald, verificati inainte de utilizare pentru a va
asigura ca adaptorul de alimentare nu este deteriorat. Nu utilizati aspiratorul daca adaptorul de alimentare este
deteriorat.

- In cazul in care incArcitorul sau bateria sunt deteriorate, acestea trebuie inlocuite cu compoenente originale
cumpérate de la producator sau de la departamentul de service post-vanzare.

Asigurati-vi ca opriti aspiratorul inainte de a curita sau nlocui peria cu role.

Bara de perie, tija de extensie si aspiratorul sunt conductoare electrice si nu trebuie scufundate in apd sau alte
lichide. Asigurati-va ci filtrul, pre-filtrul si post-filtrul sunt bine uscate dupé curatare.

Pentru a preveni ranirea, opriti aspiratorul si scoateti bara de perie inainte de curitare si intretinere. Nu utilizati
aspiratorul inainte de a instala corect bara de perie, capacul compartimentului de praf, filtrul, pre=filtrul si post=
filtrul

Verificati periodic tija de extensie si nu o utilizati daci este deteriorata.

Mu folositi aspiratorul pentru a ridica lichide inflamabile sau explozive, cum ar fi benzina, sau alte lichide, cum ar
fi apa sau lichide toxice, cum ar fi inilbitorul, amoniacul si produsele de curdtare a scurgerilor.

Mu utilizati aspiratorul pentru a curéta tonerul utilizat in imprimantele laser si copiatoare, deoarece tonerul
poate provoca incendii sau explozii

Mu utilizati aspiratorul pentru a ridica particule de gips-carton, cenusa precum cenusa de semineu sau materiale
mocnite sau arzitoare, cum arfi carbunele, mucurile de tigara sau chibrituri.

Mu utilizati aspiratorul pentru a ridica obiecte ascutite sau dure, cum ar fi sticld, cuig suruburi sau monede, care
pot deteriora produsul

Mu utilizati aspiratorul pentru a curéta petele de substante uleioase groase adezivi puternici sau coloranti, cum
ar fi lac de pantofi, vopsele si pigmenti.

Tineti parul, degetele si alte parti ale corpului, precum si hainele largi departe de deschiderile si piesele mobile
ale aspiratorului.

Muindreptati deschiderea de aspiratie, tija de extensie sau alte accesorii spre ochi sau urechi si nule punetiin
guré.

MNu puneti niciun obiect in orificiile aspiratorului si nici nu utilizati aspiratorul cu nicio deschidere blocata.
Pastrati aspiratorul fard praf, scame, par sau alte obiecte care ii pot reduce puterea de aspiratie.

MNu sprijiniti aspiratorul pe obiecte instabile, cum ar fi scaune sau mese, pentru a preveni deteriorarea sau rinirea
cauzati de ciderea acestuia.

Mu incarcati si nu depozitati aspiratorul Iinga surse de caldurd sau in zone umede, cum ar fi Ianga un calorifer
sau Tntr-o bucatérie sau baie.

MNu expuneti aparatul sau bateria la temperaturi excesive.

Fiti atentila riscurile terminalelor aparatului operat cu baterie sau daca bateria este scurtcircuitatd de obiecte
de metal

Utilizati numai piese de schimb aprobate de Xiaomi.

In cazul unei scurgeri a bateriei, evitati contactul cu lichidul si aruncati bateria la o unitate de reciclare aprobati
de guvern. In cazul de contact cu ochii, clatiti cu mults apa si solicitati imediat asistentd medicala

V& rugdm s fiti foarte atenti cand utilizati aspiratorul pentru a curdta scarile.

. Avertizare de per]col de incendiu; Nuaplicati niciun tip de parfum pe prefiltrul si post-filtrul

aspiratorului. Se stie c& aceste tipuri de produse contin substante chimice inflamabile care pot provoca
incendiul aspiratorului

Urmati cu strictete instructiunile din acest manual de utilizare pentru a incirca aspiratorul la o temperatura
ambiant3 de 0°C pan la 35°C. Incarcarea necorespunzitoare poate duce la deteriorarea bateriel.

Urmati cu strictete instructiunile din acest manual de utilizare atunci cand utilizati aspiratorul. Utilizatorii
sunt responsabili pentru orice pierdere sau deteriorare care poate aparea din utilizarea necorespunzitoare a
aspiratorulu.

AVERTIZARE: Utilizati numai unitatea de alimentare furnizati impreund cu acest aparat.
AVERTIZARE: In scopul reincircarii bateriei, utilizati exclusiv unitatea de alimentare detasabil4 furnizatd
impreund cu acest aparat.

Utilizati numai cu unitatea de alimentare A232-050200U-EU2

- VArugim s3 agezati aspiratorul plat atunci cand se incarca pentru a preveni rastumarea si rinirea accidentala.
Mu este necesara nicio actiune din partea utilizatorilor pentru a schimba puterea intre 50 Hz si 60 Hz, deoarece
produsul se poate adapta atat pentru 50 Hz, cat si pentru 60 Hz

Informatii de conformitate cu reglementarile

Declaratie de conformitate UE

c € MNoi, Xiaomi Communications Co., Ltd, declardm prin prezenta c& acest echipament este conform
cu Directivele si normele europene aplicabile, precum si cu modificarile acestora. Textul complet
al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmitoarea adresd internet:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

Toate produsele care poartd acest simbol reprezinta deseuri de echipamente electrice si

electronice (DEEE, conform Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie amestecate cu deseuri
Jr— menajere nesortate. In schimb, trebuie s& protejati sinatatea umana si mediul inconjuratar

prin predarea deseurilor de echipamente la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea

deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat de catre autoritatile guvernamentale

saulocale. Casarea sireciclarea corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative

asupra mediului inconjurator i a sanatati umane. Contactati instalatorul sau autoritatile locale

pentru mai multe informatii despre localizarea punctelor de colectare, precum si despre clauzele

si conditiile acestora.

GDoar pentru utilizare in interior

Cititi instructiunile inainte de utilizare



Prezentare generald a produsului Instalare

Aspirator Aspirator si accesorii

—— Butonde alimentare
t——= ButonMod

) Port de ncércare
Indicator

Apdsati pentrua de tipC
lesire aer o—| camuta moduk legire aer o—
T e » ModEco v
» ModTurbo
— Butondeeliberare a
2 compartimentului de praf : Clic
Separator
ciclon T )
——o Compartiment de praf
Port de o——==—" —

montare
Lista accesoriilor

o] | ]

Tija de extensie (pentru aspirator) Tija de extensie (pentru capul periei)

[o]5T]

R

Clic

5 0

(@

Bara de perie Perie pentru crapaturi2in1 Adaptor de Cablu de
alimentare incarcare de tip C

MNota: llustratiile produsului i ale acecesoriilor din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de referintd. Produsul si
functiile reale pot varia din cauza imbunitatirilor aduse produsului.
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Incircare

Cum se utilizeaza

Incércare aspirator

Atentie: Cand incarcati aspiratorul, agezati-l pe o suprafata stabild pentru a evita accidentele cauzate de

rasturnarea acestuia.

[0 B

I

State indicator:
@ Oprit
ncircare

@ O Nivelbaterie < 50%
1 2

Functionare (Mod Eco)

® (O Nivel baterie = 10%
1 2

Functionare (Mod Turbo)

(@] (O  Nivel baterie = 10%
1 2

Note:

-O Clipeste Tncet alb

Rosu

O Nivel baterie = 50%
2

[ ] Nivel baterie <10%

Nivel baterie < 10%

O Ab

Indicator

I] wizomi [Il

+ Incércati complet aspiratorul inainte de prima utilizare si dupi fiecare utilizare. Dureazi aproximativ 4 ore.
+ Aspiratorul poate fi utilizat numai cu adaptorul de alimentare original model A232-050200U-EU2 i cablul de

incércare original tip C.

» Aspiratorul nu poate fi utilizat in impul incarcarii
- Cand aspiratorul a fost utilizat continuu in modul turbe, este mai bine sa- riciti timp de 30 de minute inainte de

reincarcare.

- Dacé aspiratorul este complet incércat, indicatorul va fi alb timp de 20 de secunde inainte de a se opri.
- Incércati aspiratorul cel putin o dati la trei luni pentru a evita deteriorarea bateriei
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Bara de perie
Potrivit pentru curdtarea podelelor din mamurd, podelelor din lemn si covoarelor cu gramada scurta.

Mota: Nu agezati aspiratorul pe perete dupa fiecare utilizare pentru a evita accidentele cauzate de risturnarea
acestuia; In schimb, scoateti tija de extensie si bara de perie si agezati-o pe o suprafat4 stabila.

Perie pentru crapéturi2in1

Potrivit pentru curdtarea cripaturilor de pe mese si tavane, in perdele, canapele, colturi si interioare auta.
MNote:

+ Mu aspirati lichide pentru a evita deteriorarea.
» Mu lasati aspiratorul intr-o masina cu temperaturi ridicate in timpul verii si nu il expuneti la lumina directd a
soarelui pentru a evita pericolele de siguranta.

/
/

[ Z




re sifntretinere

=3
g
=
=

+ Inainte de ingrijire siintretinere, asigurati-va ¢4 aspiratorul este oprit si cablul de Tncircare este deconectat.

+ Inainte de curatare, scoateti capul periei din aspirator pentru a preveni pornirea accidentald a aspiratorului, care
poate provoca raniri.

Daca separatorul ciclon, filtrul, tija de extensie, bara de perie sau peria pentru crdpaturi 2 in 1sunt blocate,
aspiratorul nu va mai functiona. Utilizati dupd oprirea si curdtarea acestuia.

Utilizati intotdeauna piese originale pentru a asigura functionarea normala si pentru a va mentine garantiavalabila.
Dac4 aspiratorul nu este utilizat pentru perioade prelungite, incarcati-l complet, deconectati-l si depozitati-l
intr-un loc récoros si uscat. Nu asezati aspiratorul in lumina directs a soarelui sau in medii umede. Incarcati
aspiratorul cel putin o data la trei luni pentru a evita deteriorarea bateriei.

Curdtarea aspiratorului
Stergeti aspiratorul cu o carpd moale si uscata.

Curdtarea compartimentului de praf, a filtrului si a separatorului ciclon

Tnainte de a curdta compartimentul de praf, opriti aspiratorul, deconectati cablul de incércare si scoateti
accesoriile.
MNota: Curatati compartimentul de praf in timp util cAnd praful atinge marcajul ,MAX" pentrua mentine performanta
de aspirare.
1. Inainte de curitare, scoateti tija de extensie si capul periei, apasati butonul de eliberare a compartimentului de
praf, apoi rotiti compartimentul de praf la .25 pentru a-l scoate.
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2. Ridicati manerul, scoateti se paratorul ciclon si goliti compartimentul de praf.

Separator ciclon o—

iy

S

3. Scoateti buretele si filtrul.

== ~—— Burete

=8 —— fi

7

ore.

— big
.
D

Note:

Mu Tnmuiati filtrul

Atingetiin mod repetat filtrul pentru a elimina murddria atunci cand il clatiti.

Mu curatati filtrul cu mainile sau obiecte ascutite, cum arfi periile, pentru a evita deteriorarea.

Se recomanda inlocuirea filtrului cu unul original daca exista inca o scadere vizibild a aspiratiei dupa curdtarea
filtrului



Ingrijire s

intretinere

Probleme uzuale

Instalarea compartimentului de praf, a filtrului si a separatorului ciclon

1. Reinstalati separatorul ciclon in compartimentul de praf asa cum este ilustrat.
2. Reinstalati filtrul si buretele.

3. Reinstalati compartimentul de praf, rotiti-l la &, apoi apisati butonul de eliberare a compartimentului de praf.

Depanare
Daci aspiratorul functioneaza defectuos, consultati tabelul de mai jos pentrudepanare in functie de starea
indicatorului.
Mesaj vocal Cauze posibile Solutie
Compartimentul de praf este plin.  Golirea compartimentului de praf
Filtrul este infundat. Curatati filtrul
Indicatorul

clipeste rosu si
alb.

Capul periei este infundat

Curitati capul periei.

Adaptorul de alimentare sau cablul
deincércare nu sunt compatibile.

Utilizati un adaptor de alimentare sau un cablude
incarcare original.

Indicatorul este
oprit.

Cablul de incarcare nu este
conectat in siguranta.

Conectati bine cablul de incircare.

Aspiratorul este complet incarcat.

Deconectati cablul de incércare.

Probleme uzuale Cauze posibile

Solutie

Bateria este descarcata.

Tncircati aspiratorul inainte de utilizare.

Orificiul de aspiratie, ciile
respiratorii sau filtrul sunt
infundate.

Aspiratorul nu
functioneaza.

Curatati orificiul de aspiratie, cdile respiratorii saufiltrul in
timp wtil.

Protectia impotriva
temperaturii bateriei este
declangata.

Tncercati din noudups ce temperatura bateriei revine la
normal

Compartimentul de praf este
plin sau filtrul este infundat.
Puterea de aspiratie

Goliti compartimentul de praf sau curatati filtrul la timp.

se reduce.

Capul periei este infundat.

Curatati capul periei la timp.

Bateria nu este complet
Tncarcata.

Tncércati aspiratorul inainte de utilizare.

Durata de viatd a Compartimentul de praf este
bateriei este scazutd. plin sau filtrul este infundat.

Goliti compartimentul de praf sau curatati filtrul la timp.

Capul periei este infundat.

Curatati capul periei la timp.

Cablul de incércare nu este
conectat in siguranta.
Aspiratorul nu se

Conectati bine cablul de incarcare.

poate fncarca, .
Adaptorul de alimentare sau

cablul de incArcare nu sunt
compatibile.

Utilizati un adaptor de alimentare sau un cablu de incidrcare
original

Protectia impotriva
temperaturii bateriei este
declangata.

Aspiratorul se
ncarcé lent

Tncercati din noudupi ce temperatura bateriel revine la
normal

Mota: Daca solutiile de mai sus nu rezolva problema, contactati echipa de service post-vanzare.



Specificatii

Aviz de mediu

Aspirator Xiaomi P30

Nume Aspirator fara fir

Model E204 Putere evaluati Bsow
Tensiune evaluata 144V = Intrare 5V=2A
Tip port TipC Greutate netd 146 kg

Consum de energie

Interval pentru
Mod oprit: < 0,5W introducerea Meod oprit: < 20 min
conditiei

Adaptor de alimentare

Producator Jiangxi Jian Achai Technology Co,, Ltd.

Modl A232-050200U-EU2 Eficientaactivd g g5e,
medie

Intrare evaluati 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A g‘;j‘:’;‘g&?“"”é 78,95%

lesire evaluatd 50V = 2,0A100W Consum deenergie 1y

fard sarcind

m

Acumulatorul reincircabil litiu-ion al acestui aspirator contine substante chimice care pot polua mediul. Inainte
de a arunca aspiratorul, scoateti bateria si apoi aruncati=o la o unitate de reciclare adecvata.

- Bateria trebuie eliminata din aparat inainte de a fi casat.
- Aparatul trebuie deconectat de la reteaua de alimentare atunci cand scoateti bateria.
- Bateria trebuie indepértata Tn siguranta.

Precauti
« Asigurati-vd cd aspiratorul este deconectat de la alimentare si ca bateria este complet descércatd inaintedea
o scoate.

Duceti bateriile indepértate la instalatia de reciclare profesionala pentru a fi eliminate in mod corespunzator.
Mu I3sati bateria in medii cu temperaturi ridicate, in caz contrar, acestea pot exploda.

Incazul unei scurgeri a bateriei, evitati contactul cu lichidul. Tncazul in care lichidul intr& in achi, clatiti bine si
solicitati imediat asistentd medicala.

Pasi pentru scoaterea bateriei:

1. Scoateti butonul de alimentare cu o bara levier.
2. Scoateti banda de cauciuc antiderapanta si detasati suruburile cu o surubelnita.
3. Scoateti capacul din spate al aspiratorului cu o bard levier si scoateti acumulatorul.

Pasi pentru instalarea bateriei:

1. Fixati acumulatorul pe capacul din spate al aspiratorului. Un clic indica instalarea corecta.
2. Instalati acumulatorul in aspirator si fixati-l cu suruburi,
3. Instalati banda de cauciuc antiderapanta si butonul de alimentare.



NOTIFICARE PRIVIND GARANTIA

ACEASTA GARANTIE VA ACORDA ANUMITE DREPTURI, DAR ESTE POSIBIL SA AVETI SI ALTE DREPTURI, CONFORM LEGILOR DIN TARA, PROVINCIA SAU STATUL
DVS. INTR-ADEVAR, IN UNELE TARI, PROVINCII SAU STATE, LEGEA PRIVIND PROTECTIA CONSUMATORULUI ESTE POSIBIL SAIMPUNA O PERIOADA MINIMA
DE GARANTIE. CU EXCEPTIA CAZURILORIN CARE LEGISLATIA PERMITE, XIAOMI NU EXCLUDE, NU LIMITEAZA SINU SUSPENDA NICIUN DREPT PE CARE
ESTE POSIBIL SA-L AVETI. PENTRU A TNTELEGE COMPLET DREPTURILE PE CARE LE AVETI, VA | NVITAM SA CONSU LTATILEGISLATIA DIN TARA PROVINCIA SAU
STATUL DVS.
1. GARANTIE LIMITATA PENTRU PRODUS
ARANTIE LIMITATA PENTRU PRODUS
XIAOM | garanteaza ca Produsele nu au defecte materiale si de manopera in conditiide utilizare normale si cand sunt utilizate in conformitate cu manualul Produsului respectiv, in timpul Perioadei de garantie.
Durata si conditiile care privesc respectivele garantii sunt prevazute Tn legislatia locald aferenta. Pentru mai multe informatii despre avantajele legate de garantie pentru consumatori, consultati site-ul web oficial al Xiaomi
hittps://www.mi.com/global/supportfwarranty.
Xiaomi garanteazd cumpératorului original ¢4 Produsul siu Xiaomi nu prezint4 defecte materiale sau de manopera in conditiile unei utilizi i normale in perioada mentionatd mai sus
Xiaomi nu garanteaza ca functionarea Produsului va fi fard intreruperi sau erori.
Xiaomi nu detine responsabilitatea pentru daunele cauzate de nerespectarea instructiunilor
2. REMEDII
Dacé se descoperd un defect hardware si o solicitare validd este primita de Xiaomi pe parcursul Perioadei de garantie, Xiaomi fie (1) va repara gratuit produsul, fie (2) va inlocui produsul, fie (3) va restitui suma achitata pentru Produs, mai
putin eventualele costuri de transport.
3. CUM SA OBTINETI SERVICE IN PERIOADA DE GARANTIE
Pentru a obtine servicii de garantie, trebuie s3 livrati Produsul in ambalajul original sau intr-un ambalaj echivalent, oferind un nivel de protectie egal Produsului, la adresa specificatd de Xiaomi. Cu exceptia situatiilor interzise de legislatia aplicabila,
Xiaomi va poate solicita sd prezentati probe sau dovada de cumpérare sifsau sé respectati cerintele de inregistrare inainte de a primi serviciul de garantie.
4. EXCLUDERI §I LIMITARI
Cu exceptia cazurilor in care Xiaomi stipuleaza altminteri, aceastd Garantie limitatd se aplicd numai Produsului fabricat de catre sau pentru Xiaomi si care poate fi identificat prin marcile comerciale, denumirea comerciala sau prin sigla
Hiaomi” sau Mi”,
Garantia limitata nu se aplicd Tn cazurile de (a) deteriordri rezultate din dezastre naturale sau forta diving, de exemplu: fulgere, tornade, inundatii, incendii, cutremure sau alte cauze externe; (b) neglijent4; (c) utilizare comerciald; (d) alterari
sau modificari la orice componentd a Produsului; (e) defectiuni provocate de utilizarea impreuni cu produse ce nu apartin Xiaomi; (f) defectiuni cauzate de accident, abuz sau utilizare incorects; (g) defectiuni cauzate de operarea Produsului
in afara scenariilor de utilizare permise sau intentionate, descrise de catre Xiaomi, sau la tensiuni sau cu surse de alimentare incorecte sau (h) defectiuni cauzate de operatiuni de service (inclusiv upgrade-uri si extensii) realizate de alte
persoane decét reprezentanti ai Xiaomi.
Copierea de rezervi a tuturor datelor, produselor software sau a altor materiale pe care este posibil 83 le fi stocat sau pastrat pe produs este responsabilitatea dvs. Este foarte posibil ca datele, software-ul sau alte materiale din echipament
sd se piard4 sau sa fie reformatate in cursul procedurilor de service, iar Xiaomi nu este responsabild pentru deteriorarea sau pierderea lor.
Miciun distribuitor, agent sau angajat Xiaomi nu este autorizat s3 efectueze nicio modificare, extensie sau adiugire la aceasta Garantie limitata. Daca orice conditie din acest document este consideratd ilegala sau neaplicabilg, legalitatea
sau aplicabilitatea celorlalte conditii nu va fi afectata sau modificata,
Cu exceptia cazurilor in care legislatia interzice sau Xiaomi a promis altminteri, serviciile post-vanzari vor fi limitate la tara sau regiunea in care s-a efectuat achizitia initiala.
Produsele care nu au fost importate sifsau nu au fost produse de Xiaomi cu respectarea legislatiei sifsau care nu au fost achizitionate legal de la Xiaomi sau de la un distribuitor oficial al Xiaomi nu sunt acoperite de aceste garantii. Conform
legislatiei fn vigoare, este posibil si beneficiati de garantii de la distribuitorul neoficial care v-a vandut produsul. Prin urmare, Xiaomi vi invitd s contactati distribuitorul de la care ati achizitionat produsul
Prezentele garantii nu se aplica in Hong Kong sin Taiwan,
GARANTIHIMPLICITE
Cu exceptia situatiilorin care acest lucru este interzis de legislatia in vigoare, toate garantiile implicite (nclusiv garantiile legate de mercantabilitate si adecvarea pentru un anumit scop) vor avea o durata limitata, cel mult egald cu durata maxima
a acestei garantii limitate. Unele jurisdictii nu permit limitiri pentru durata unei garantii implicite, astfel ca limitarea de mai sus nu se va aplica in aceste cazuri.
. LIMITAREA DAUNELOR
Cu exceptia situatiilor in care acest lucru este interzis de legislatia in vigoare, Xiaomi nu este raspunzatoare pentru niciun fel de daund cauzata de accidente, indirectd, special & sau prin consecutie, inclusiv, fard a se limita la, daune rezultate din
incélcarea garantiei exprese sau implicite, chiar si cdnd Xiaomi a fost informata de posibilitatea aparitiei unor astfel de daune. Unele jurisdictii nu permit excluderea sau limitarea daunelor speciale, indirecte sau prin consecutie, astfel ca este
posibil ca limitarea sau excluderea de mai sus si nu se aplice Tn cazul dvs.
CONTACTE XIAOMI
Pentru clienti, vizitati site-ul web: https:/fwww mi.com/global/support/warranty
Persoana de contact pentru activitati de service post-vanzar poate fi orice persoand din reteaua de service autorizat a Xiaomi, distribuitori autorizati ai Xiaomi sau distribuitorul final care v-a vandut produsele. Daca aveti nelamuriri,
contactati persoana relevants, asa cum este ea identificata de catre Xiaomi.
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Sakerhetsinstruktioner

Denna produkt dr endast fér hushallsbruk. Lis igenom anvandarmanualen

noggrant innan anvdndning och bevara den fér framtida anvéndning.

- Den har apparaten kan anviandas av barn som &r atta ar eller &ldre och personer med fysiska, sensoriska eller

mentala funktionsnedsattningar eller bristande erfarenhet och kunskap, om de ar under tillsyn eller har fatt

instruktioner om hur apparaten ska anvandas pa ett sakert satt och ar inférstadda med riskerna. Barn far inte

leka med apparaten. Rengtring och anvandarunderhall far inte utfGras av barn utan tillsyn.

Apparaten ska endast anvandas med den natadapter som medfaljer apparaten.

Den har dammsugaren arendast avsedd for inomhusbruk. Anvand ellerinstallera den inte i utomhusmiljger,

industriella ellerkommersiella miljGer.

- Du maste ta ut kontakten fran uttaget innan rengéring och underhall av apparaten.

- Fér att minska risken fér brand, explosion eller personskada, kontrollera fore anvandning att natadaptem inte ar
skadad. Anvind inte dammsugaren om natadaptern ar skadad

- Om skada uppstar pa laddaren eller batteriet maste de bytas ut mot en original kemponent fran tillverkaren eller

eftermarknads serviceavdelning,

Sefill att stdnga avdammsugaren innan du rengér eller byter ut rullborsten

Golvborsten, fédangningsstangen och dammsugaren ar elektriskt ledande och fir inte sinkas nedi vatten eller

andra vatskor. Forsdkra dig om att filtret, forfiltret och efterfiltret &r helt torra efter rengdring

Fdr att forhindra skador, sting avdammsugaren och ta bort golvborsten fére rengdring och underhall. Anvand

inte dammsugaren innan golvborsten, dammfackets skydd, filter, forfiltret och efterfiltret &r korrekt monterade.

Kontrollera regelbundet férlangningsstangen och anvind den inte om den dr skadad

Anvénd inte dammsugaren fér att suga upp brandfadiga eller explosiva vitskor som bensin, och inte heller andra

vitskor som vatten eller giftiga vatskor som blekmedel, ammoniak och rengéringsmedel fr aviopp.

Anvand inte dammsugaren for att rengdra toner som anvands i laserskrivare eller kopiatorer, eftersom tonerkan

orsaka brand eller explosion.

Anvand inte dammsugaren till att plocka upp gipspartiklar, aska s& som eldstadsaska, eller pyrande eller

brinnande material som kol, cigarettfimpar eller tandstickor.

Anvand inte dammsugaren till att plocka upp harda eller vassa foremal, sisom glas, spikar, skruvar eller mynt,

som kan skada produkten.

Anvand inte dammsugaren for att renggra flackar av tjocka oljiga &mnen, starka lim eller fargamnen, sisom

skokram, farg och pigment.

- Hall har, fingrar och andra kroppsdelar, saval som |Gst sittande klader, borta fran dammsugarens dppningar och
rérliga delar.

- Rikta inte sugintaget, forlangningsstangen eller andra tillbehér mot 6gonen eller Gronen och stoppa inte in dem
munnen.

- Stoppainte in nagra foremali dammsugarens ppningaroch anvind inte dammsugaren om nagon dppning &r

blockerad. Hall dammsugaren fri fran damm, ludd, har eller andra fremal som kan minska dess sugkraft.

Luta inte dammsugaren mot instabila fSremal som stolar eller bord fir att férhindra skador eller personskador

om den faller av.

Ladda inte eller fdrvara dammsugaren ndra varmekallor elleri fuktiga utrymmen, till exempel vid ett element eller

ikik ellerbadrum

Utsitt inte apparaten eller batteriet for héga temperaturer.

Varuppmarksam pd risken fér att polerna pd den batteridrivna apparaten eller batteriet kortsluts av

metallféremal.

Anvand endast reservdelar som &r godkéanda av Xiaomi.

| handelse av batterilackage, undvik kontakt med vatskan och lamna batteriet pa en av myndighet godkand

atervinningsanlaggning. Om du farvatskan i 6gonen ska du skdlja dem med mycket vatten och soka vard

omedelbart.

Varextra forsiktig nar du anvander dammsugaren for att rengora trappor.

. Varni ng f&r brandrisk: Applicera inte nagon typ av doft pA dammsugarens féfilter och efterfilter. Den

typen av produkter dr kinda for att innehlla brandfarliga kemikalier som kan fi dammsugaren att fatta eld

Félj noggrant instruktionema i denna anvandarmanual for att ladda dammsugaren vid en omgivningstemperatur

pa 0°Ctill 35 °C. Felaktig laddning kan orsaka skador p& batteriet
- Félj noggrant instruktionerna i denna anvandarmanual ndr du anvander dammsugaren. Anvandare dr ansvariga
for forust eller skada som kan uppstar pa grund av felaktig anvandning av dammsugaren
VARNING: Anvand endast den forsdrjningsenhet som medféljer denna apparat.
VARNING: Anvind endast den avtagbara strémfarsdrjningsenheten som medféljer denna apparat foratt
ladda batteriet.
- Anvand endast tillsammans med A232-050200U-EU2-matningsenhet.
- Placera dammsugaren platt nar den laddas far att férhindra att den valter och orsakar cavsiktlig skada.
- Ingen atgdrd kravs fran anvandaren for att vaxla effekt mellan 50 Hz och 60 Hz, eftersom produkten kan anpassa
sig for bade 50 Hz och 60 Hz.

Information om regelefterlevnad

EU-forsdkran om Gverensstammelse

c € Vi Xiaomi Communications Co.,, Ltd. intygar harmed att den har utrustningen dverensstammer
med tillampliga direktiv och europeiska normer och tillagg. Den fullstandiga texten till EU-
fdrsakran om Gverensstammelse finns pa foljande Internetadress:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

Information om avyttring och atervinning av elektroniskt avfall

Alla produkter markta med den har symbolen &r el och elektronikprodukter (WEEE i enlighet

med direktivet 2012/1%/EU) och far inte avyttras tillsammans med osorterat hushallsavfall. Du
Jr— bér istallet skydda manniskors halsa och miljén genom att lamna in ditt el och elektronikavfall

till de insamlingsstationer fér atervinning av el- och elektronikutrustning som tillhandahalls

av statliga eller lokala myndigheter. Korrekt avyttring och atervinning bidrar till att minska

negativa konsekvenser f&r miljén och ménniskors hilsa. Kontakta installatéren eller de lokala

myndigheterna fér mer information om dessa insamlingsplatser och vilka villkor som géller.

GEndas{ for inomhusbruk

Lasinstruktionerna fére anvandning



Produktoversikt Installation

Dammsugare Dammsugare och tillbehér

——o Strdmbrytare
—o L&ges-knapp

= Tryck for att véxla lage:
» Eko-lige

----- » Turbo-lage

—o Dammfackets
2 frigbringsknapp %7 Klicka
Cyklonavskiljare > [@]‘
°
—— Dammfack
—

Monteringsport e——=

Typ-C

Indikator laddningsport

Luftutiopp o—| Luftutlopp o—

Tillbeh&rslista

o] | ]

Farlangningsstang (fér dammsugare) Férldngningsstang (for borsthuvud)

2 U

Golvborste 2=-1 fogborste Natadapter

R

Klicka

©

@

Iaddnmgskabel

Anteckning: lllustrationerna av produkten och tillbehéren i anvandarmanualen &r endast avsedda som referens.
Den faktiska produkten och dess funktioner kan variera pd grund av produktférbattringar.
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Laddar

Hur du anvander

Ladda dammsugare
Forsiktighet: Nar du laddar dammsugaren, lagg den platt pa en stabil yta for att undvika olyckor orsakade av att den valter.

[0 B

I

Indikatorstatus:
o 0 pulserande it Réd O vit
Laddar
@ O Bateriniva<s0% O O eatteriniviz 50%
1 2 1 2
Arbetar (Eko-ldge)

Batterinivé =10 % Batterinivé < 10 %
® (O Batteriniva = [ ] atteriniva < ikt
1 2 1 2
Arbetar (Turbo-lage) I]

—

(@] (O Batterinivaz10% Batteriniva < 10 %
1 2 1 2

Anteckningar:

+ Ladda dammsugaren helt fore farsta anvandningen och efter varje anvandning. Det tar ungefar 4 timmar.

» Dammsugaren kan endast anvandas tillsammans med original natadapter av modell A232-050200U-EU2 och

original laddningskabel av typ-C.

Dammsugaren kan inte anvandas under laddning.

- MNar dammsugaren har anvants kontinuerigt i turbolage ar det bast att kyla ner den i 30 minuter innan den
laddas om.

- Om dammsugaren ar fulladdad lyserindikatorn vit i 20 sekunder innan den stangs av.

- Ladda dammsugaren minst en gang var tredje manad f&r att undvika batteriskador.

1s

Golvborste

Lamplig for reng@ring av marmorgoly, tragolv och mattor med kort lugg.

Anteckning: Placera inte dammsugaren mot viggen efter varje anvandning for att undvika olyckor orsakade av att
den vilter; ta istéllet bort forlangningsstangen och golvborsten och lagg den platt pa en stabil yta.

2-i-1fogborste

Lamplig fér rengdring av springor pa bord och tak, i gardiner, soffor, horn och bilinredning.
Anteckningar.

» Dammsug inte ndgra vatskor for att undvika skador.
» Fdratt undvika sakerhetsrisker, lamna inte dammsugaren i en bil med hoga temperaturer under sommaren och
utsatt den inte for direkt solljus.

/
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Skotsel och underhall

Anteckningar:

Innan skitsel och underhall, se till att dammsugaren &r avstingd och att laddningskabeln rurkopplad.

Ta bort borsthuvudet frin dammsugaren fore reng6ring for att forhindra att dammsugaren slas pa av misstag,
vilket kan orsaka personskador

Om cyklonavskiljaren, filtret, férlangningsstangen, golvborsten eller 2-i-1 fogborsten ar blockerad, kammer
dammsugaren att sluta fungera. Anvand efter att du har stangt av och rengjort den.

Anvand alltid originaldelar for att sakerstalla normal drift och foratt garantin ska fortsatta galla.

Om dammsugaren inte anvands under en langre tid, ladda den helt, koppla ifran den och forvara den pa en sval,
torr plats. Placera inte dammsugaren i direkt solljus eller fuktiga miljoer. Ladda dammsugaren minst en gang var
tredje manad for att undvika batteriskador.

Rengdring avdammsugare
Torka av dammsugaren med en mjuk, torr trasa.

Rengtring avdammfack, filter och cyklonavskiljare
Innan du rengdr dammfacket, stang av dammsugaren, dra ur laddningskabeln och ta bort tillbehdren.
Anteckning: Rengtr dammfacket i god tid nar dammet nar "MAX"-markeringen for att bibehalla
dammsugningsprestandan.
1. Innanrengdring, ta bort fériangningsstangen och borsthuvudet, tryck pd dammfackets frigéringsknapp och vrid
sedan dammfacket till "5 for att ta bort det.

116

2. Lyft handtaget, ta bort cyklonavskiljaren och tdm dammfacket.

Cyklonavskiljare oe——

iy

S

3. Ta bort svampen och filtret.

= ———o Svamp

=8 —— fier

7

4. Skdlj cyklonavskiljaren, svampen och filtret noggrant. Efter skiljning, It dem lufttorka helt | minst 24 timmar.

— big
‘D

£ o
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Anteckningar.

Blétlagg inte filtret.

Knacka upprepade ganger pa filtret for att sl ut smutsen nar du skaljer det.

Rengdr inte filtret med hdanderna eller vassa foremal som borstar for att undvika skador:
Virekommenderar att filtret byts ut mot ett original om det fortfarande finns en markbar minskning av
sugeffekten efter att filtret har rengjorts.



Skotsel och underhall

Vanliga problem

Montering avdammfack, filter och cyklonavskiljare
1. Satt tillbaka cyklonavskiljaren i dammfacket enligt bilden.

2. Satt tillbaka filtret och svampen.

3. Sétt tillbaka dammfacket, vrid det till "€ och tryck sedan pa dammfackets frigoringsknapp.

iy

Felsokning

Om dammsugaren far driftavbrott, se tabellen nedan for felsokning enligt indikatorns status.

Rostmeddelande Mdjlig orsak Lasning
Dammfacket ar fullt. Tém dammfacket.
Filtret drigensatt. Rengdr filtret.

Indikatorn

blinkar rétt eller s .

\itt, Borsthuvudet ar igensatt. Rengdr borsthuvudet.

Matadaptern eller laddningskabeln
arinte kompatibel.

Anvind en original natadapter eller laddningskabel

Laddningskabeln ar inte ordentligt

. . ansluten.
Indikatorn &r

Anslut laddningskabeln ordentligt.

slackt.
Dammsugaren ar fulladdad.

Koppla ur laddningskabeln.

Vanliga problem

Majlig orsak

Lasning

Dammsugaren
fungerar inte.

Batteriet &r urladdat.

Ladda dammsugaren fére anvindning.

Sugintaget, luftvagen eller
filtret &r igensatt.

Rengdr sugintaget, luftvigen ellerfiltret i god tid.

Batteriets temperaturskydd
har lést ut.

Farsok igen nar batteritemperaturen atergar till normal.

Sugkraften minskar.

Dammfacket arfullt eller
filtret &r igensatt.

Tém dammfacket eller rengdr filtret | god tid.

Borsthuvudet arigensatt.

Rengor borsthuvudet i god tid

Batteriets livslangd
arlag.

Batteriet ar inte fulladdat.

Ladda dammsugaren fore anvandning.

Dammfacket arfullt eller
filtret &r igensatt.

Tém dammfacket eller rengdr filtret | god tid,

Borsthuvudet arigensatt.

Rengor borsthuvudet i god tid

Dammsugaren gar
inte att ladda.

Laddningskabeln &r inte
ordentligt ansluten.

Anslut laddningskabeIn ordentligt.

Natadaptern eller
laddningskabeIn &r inte
kompatibel

Anvind en original natadapter eller laddningskabel

Dammsugaren
laddas langsamt.

Batteriets temperaturskydd
har lgst ut.

Farsok igen nar batteritemperaturen atergar till normal

Anteckning: Om Idsningama ovan inte IGser problemet, kontakta efterfarsaljning serviceteam.
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Specifikationer

Miljéinformation

Xiaomi Dammsugare P30

Namn Tradlés dammsugare
Modell E204 Markeffekt Bow
Mérkspanning AV = In EV=2A
Porttyp Typ-C MNettovikt 146 kg
Energiférbrukning  FranlZge: < 05 W Dagsattange Franlige: < 20 min
- villkaret
Natadapter
Tillverkare Jiangyxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.
Genomsnittlig
Modell A232-050200U-EU2 verkningsgrad i aktivt 82,95 %
lage
Markeffektin 100-240 V ~ 50/60 Hz 035 A Verkningsgrad vid 1&g 7g g o
last (10 %) ’
Markeffekt ut 50V = 20AT00W Biférbrukning vidnolk 19,y

last

ns

Det uppladdningsbara litiumjonbatteripaketet i denna dammsugare inne hiller kemikalier som kan frorena miljén,
Innan du kasserar dammsugaren, ta ur batteriet och lamna den sedan pa enlamplig atervinningsstation.

- Batteriet maste tas ut ur apparateninnan den skrotas

- Apparaten maste vara bortkopplad fran stromkallan nar batteriet tas bort.

- Batteriet ska kasseras pa ett sdkert satt

Frsiktighet:

Setill att dammsugaren &r frankopplad fran strémmen och att batteriet &r helt urladdat innan det tas bort.
Lamna in utfjant batteri till Atervinningsanlaggningen for att kassera dem pa korrekt satt.

Léamna inte batteriet i en miljd med hog temperatur, eftersom de da kan explodera.

Om ett batteri bérjar licka, undvik kontakt med batterivitskan. Om du far vitskani égonen ska du skélja dem
med mycket vatten och stka vard omedelbart.

Steg for att ta ur batteriet:

1. Ta bort strombrytaren med en brackjarn.
2. Ta bort halkskyddslisten av gummioch lossa skruvama med en skruvmejsel
3. Ta bort dammsugarens bakre skydd med ett brackjarn och ta ut batteripaketet.

Steg for att installera batteriet:

1. Fast batteripaketet pd dammsugarens bakre skydd. Ett klick indikerar korrekt montering
2. Montera batteripaketet i dammsugaren och fast det med skruvar.
3. Montera halkskyddet av gummi och strémbrytaren.




GARANTIMEDDELANDE

DEN HAR GARANTIN GER DIG SPECIFIKA RATTIGHETER, OCH DU KAN HA ANDRA RATTIGHETER | ENLIGHET MED LAGARNA | DITT LAND, PROVINS
ELLER STAT. | VISSA LANDER, PROVINSER ELLER STATER KAN KONSUMENTLAGAR KRAVA EN MINSTA GARANTIPERIOD. FORUTOM VAD LAGEN TILLATER
EXKLUDERAR, BEGRANSAR ELLER ANNULLERAR INTE XIAOMI ANDRA RATTIGHETER DU KAN HA. FOR ATT DU SKA FA EN FULLSTANDIG FORSTAELSE AV

DINA RATTIGHETER BER VI DIG ATT KONSULTERA LAGSTIFTNINGEN | DITT LAND, PROVINS ELLER STAT.
1. BEGRANSAD PRODUKTGARANTI
XIAOMI garanterar att Produkten ar felfri i material och tillverkning under normal anvandning i enlighet med respektive produkts anvandarmanual, under garantiperioden.
De lagstadgade garantiernas varaktighet ochvillkor regleras av respektive lokala lagar. Mer information om férmanerna i konsumentgarantin finns pa Xiaomis officiella webbplats httpsy//www.mi.com/global/support/warranty.
Xiaomi garanterar den ursprungliga kdparen att deninkopta Xiaomi-produkten arfelfri i material och tiliverkning under normal anvandning och under den ovan angivna perioden
Xiaomi garanterar inte att Produktens funktion kommer attvara cavbruten eller felfri.
Xiaomi kaninte hallas ansvarig for skador som uppstar pa grund av att instruktioner som géller far anvandningen av den hir Produkten inte féljs.
2. ATGARDER
Om en maskinvarudefekt uppstar och ett giltigt ansprak mottas av Xiaomiinom garantiperioden kommer Xiaomi antingen att (1) reparera Produkten kostnadsfritt, (2) ersdtta Produkten eller (3) Aterbetala Produkten, exklusive potentiella
fraktkostnader.
3. SATILLAMPAR DU GARANTIN
Om duvill tilldmpa garantin maste du leverera Produkten i sin originalforpackning eller liknande farpackning som skyddar Produkten pa ett likvardigt satt, till den adress som Xiaomi angett. | den utstrackning lagen sa tillater kan Xiaomi
kréva av dig att du visar upp bevis pa inkép och/eller efterlever registreringskraven innan du tillimpar garantitjansten.
4. UTELAMNINGAR OCH BEGRANSNINGAR
Om inte Xiaomi stipulerat annorlunda tillampas den har begransade garantin endast pa den produkt som tillverkats av eller for Xiaomi och som identifieras av varumarkena, varumarkesnamnet eller "Xiaomi" eller "Mi"-logotypen
Den begrinsade garantin ticker inte (a) skador som uppstar till féljd av naturkatastrofer eller handlingar av Gud, till exempel blixtnedslag, orkaner, Gversvamningar, brander, jordbdvningar eller andra externa orsaker; (b) férsumlighet; (c)
kommersiell anvandning (d) Andringar eller modifieringar av nigon del av Produkten; () skador pa Produkten som orsakats av anvéndning med produkter som inte &r Xjaomis; () skador som orsakats genom olycka, missbruk eller felaktigt
anvandning; (g) skador som orsakats av anvandning av Produkten utanfar de tillatna och avsedda anvandningar som beskrivs av Xiaomi eller med felaktig spanning eller natadapter; eller (h) skador som orsakats till féljd av att service (inklusive
uppgraderingar och tilldgg) utforts av ndgon som inte &r Xiaomi-representant.
Du ansvarar for att sakerhetskopiera data, programvaror och andra material du har arkiverat eller kvarhaller pa Produkten. Data, programvara och andra material i utrustningen kan forloras eller omformateras under en service. Xiaomi
ansvarar inte for sdana skador eller frluster.
Inga Xiaomi-aterfdrsiljare, -agentereller -anstéllda har behérighet att modifiera, férlinga eller 1dgga till ndgot i den hir begransade garantin. | de fall nagot av villkoren i garantin befinns vara olagligt eller ej realiserbart ska detta inte paverka
eller férsvaga Gvriga villkor som ska behalla sin laglighet och realiserbarhet.
Utdver vad lagen farbjuder eller vad Xiaomi i vrigt utlovat, ska efterfdrsaljningstjanster begransas till det land eller den region dar det ursprungliga kopet gjordes.
Produkter som inte i laga ordning importerats och/eller inte ilaga ordning tillverkats av Xiaomi, och/eller inte ilaga ordning inforskaffats frin Xiaomi eller en officiell Xiaomifarsaljare ticks inte av de féreliggande garantierna. | enlighet med géllande lag
kan du dberopa garantier fran icke-officiella terfdrsiljare som salt Produkten. Av den anledningen ber Xjaomi dig att kontakta dterforsaljaren du képte Produkten fran.
De foreliggande garantierna galler inte i Hongkong eller Taiwan.
UNDERFORSTADDA GARANTIER
Férutom i den utstrackning géllande lag sa férbjuder har alla underférstadda garantier (daribland allmén lamplighet och limplighet for sarskilda &ndamal) en begransad varaktighet som stracker sig upp till maxvaraktigheten fr den har
begransade garantin. Vissa jurisdiktioner tillater inte begransningar av varaktigheten for en underforstadd garanti, i dessa fall géller inte ovanstaende begransning.
SKADEBEGRANSNING
Farutom i den utstrackning géllande lag sa forbjuder ska inte Xiaomi hallas ansvarig for skador som orsakas pa grund av olyckor, indirekta, speciella eller féljdskador, daribland men inte uteslutande forlust av vinst, intakter eller data, skador
till foljd av dvertradelser av uttryckliga eller underférstadda garantier eller villkor, eller under ndgon annan juridisk teori, &ven om Xiaomi informeras om méjligheterna att sddana skador kan uppsta. Vissa jurisdiktioner tilliterinte uteslutning
eller begrinsning av speciella, indirekta eller féljdskador, i dessa fall giller inte ovanstiende begransning eller uteslutande dig.
XIAOMIKONTAKTER
Kunder &r vilkomna att besdka var webbplats: https:/fwww.mi.com/global/support/warranty
Kontaktperson for efterforsaljning kan vara vem som helst i Xiaomis auktoriserade tjanstnatverk, Xiaomis auktoriserade distributdrer eller den slutliga leverantdren som silde produkten till dig. Om du ar oséker vanligen kontakta den
relevanta person som Xiaomi kan ha identifierat.
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Instruksi Keselamatan

Produk ini hanya untuk penggunaan rumah tangga. Bacalah petunjuk ini sebelum

menggunakan produk dan simpanlah untuk rujukan di lain waktu.

- Alatini dapat digunakanoleh anak-anak berusia 8 tahun ke atas, orang dengan keterbatasan fisik, sensoris, atau

mental, atau orang yang kurang memahami dan tidak berpengalaman menggunakan alat ini asalkan mereka

diawasi atau sudah diberi petunjuk mengenai penggunaan alat secara aman dan telah memahami bahaya yang

mungkin terjadi. Anak-anak tidak boleh memainkan alat ini. Pembersihan dan pemeliharaan alat oleh pengguna

tidak boleh dilakukan anak-anak kecuali dengan pengawasan.

Alatini hanya untuk digunakan dengan unit adaptor daya yang disediakan bersama alat.

- Penyedot debu ini ditujukan hanya untuk penggunaan dalam ruangan. Jangan menggunakan atau
memasangnya di lingkungan luar ruangan, industri, atau komersial

- Colokan harus dile paskan dari stopkontak listrik sebelum membersihkan atau memelihara peralatan

« Untuk mengurangi risiko kebakaran, ledakan, atau cedera pribadi, periksa sebelum penggunaan untuk
memastikan adaptor daya tidak rusak. Jangan gunakan penyedot debu jika adaptor daya rusak.

- Jika pengisi daya atau baterai rusak, harus diganti dengan komponen asli yang dibeli dari produsen atau

departemen layanan purnajual

Pastikan penyedot debu mati sebelum membersihkan atau mengganti sikat roller.

Bilah sikat, tongkat perpanjangan, dan penyedot debu secara elektrik bersifat konduktif dan tidak boleh

dibenamkan dalam air atau cairan lainnya. Pastikan filter, pra<filter, dan pasca-filter kering sepenuhnya setelah

pembersihan

Untuk mencegah cedera, matikan penyedot debu dan lepaskan bilah sikat sebelum pembersihan dan

pemeliharaan. Jangan gunakan penyedot debu sebelum memasang bilah sikat, penutup wadah debu, filter, pra-

filter, dan pasca-filter dengan baik.

Periksa tongkat perpanjangan secara berkala dan jangan gunakan jika rusak.

Jangan gunakan penyedot debu untuk mengambil cairan yang mudah terbakar atau mudah meledak seperti

bensin, atau cairan seperti air atau cairan beracun, misalnya pemutih, amonia, dan pembersih saluran air.

Jangan menggunakan penyedot debu untuk membersihkan toner yang digunakan dalam printer laser dan mesin

fotokopi, karena toner dapat menyebabkan kebakaran atau ledakan.

Jangan menggunakan penyedot debu untuk mengambil partikel dinding kering, abu seperti abu di perapian,

atau abu rokok, atau bahan yang terbakar seperti batu bara, puntung rokok, atau korek api.

- Jangan menggunakan penyedot debu untuk mengambil benda tajam atau keras, seperti kaca, kuku, sekrup, atau
koin, yang dapat merusak produk.

- Jangan menggunakan penyedot debu untuk membersihkan noda zat berminyak tebal, perekat yang kuat, atau
pewarna, seperti semir se patu, cat, dan pigmen

- Jauhkan rambut, jari, dan semua anggota tubuh, serta pakaian longgar darilubang dan komponen yang bergerak

dari penyedot debu.

Jangan mengarahkan bagian lubang penghisap, tongkat perpanjangan, atau aksesori lain ke mata atau telinga

Anda, atau meletakkannya ke dalam mulut Anda.

Jangan meletakkan benda apa pun ke dalam bukaan penyedot debu, jangan pula menggunakan penyedot debu

dengan bagian bukaan yang terhalang. Jaga agar penyedot debu bebas dari debu, serat, rambut, atau benda lain

yang dapat mengurangi daya penghisapnya.

Jangan menyandarkan penyedot debu pada benda yang tidak stabil seperti kursi atau meja untuk mencegah

kerusakan atau cedera yang diakibatkan karena penyedot debu terjatuh.

Jangan mengisi daya atau menyimpan penyedot debu dekat dengan sumber panas atau di tempat yang lembap,

seperti radiator atau dapur atau kamar mandi.

Jangan memaparkan alat atau baterai pada suhu berlebih.

+ Perhatikan risiko terminal alat yang dioperasikan baterai atau korsleting yang dialami baterai akibat benda logam.

Hanya gunakan komponen pengganti yang disetujui oleh Xiaomi.

Jika terjadi kebocoran baterai, hindari kontak dengan cairan dan buang baterai di fasilitas daur-ulang yang telah

disetujui pemerintah. Jika terjadi kontak dengan mata, bilas dengan banyak air dan cari bantuan medis dengan

segera.

- Harap berhati-hati jika menggunakan penyedot debu untuk membersihkan tangga.

. Peri ngatan Bahaya Kebakaran: Jangan mengoleskan pengharum dalam bentuk apa pun pada pra-

filter dan pasca-filter penyedot debu. Produk jenis ini diketahui berisi bahan kimia mudah terbakar yang dapat

mengakibatkan penyedot debu terbakar.

Ikuti dengan ketat petunjuk dalam panduan pengguna ini untuk mengisi daya penyedot debu pada suhuruangan

0°C sampai 35°C.. Pengisian daya yang tidak tepat dapat menimbulkan kerusakan pada baterai

Ikuti dengan saksama petunjuk dalam panduan pengguna ini saat menggunakan penyedot debu. Pengguna

bertanggung jawab atas segala kerugian atau kerusakan mungkin yang terjadi akibat penggunaan penyedot

debu yang tidak benar.

PERINGATAN: Hanya gunakan adaptor daya yang disediakan dengan alat ini

PERINGATAN: Untuk mengisi ulang daya baterai, gunakan hanya adaptor daya yang dapat dilepas yang

disertakan dengan alat ini.

- Gunakan hanya dengan unit catu daya A232-050200U-EU2

- Harap letakkan penyedot debu ditempat datar saat mengisi daya untuk mencegahnya terguling dan
menyebabkan cedera yang tidak disengaja.

Informasi Kepatuhan terhadap Peraturan

Deklarasi Kesesuaian Uni Eropa

c € Kami, Xiaomi Communications Ca,, Ltd., dengan ini menyatakan bahwa peralatan ini mematuhi
Arahan dan Norma Eropa yang berlaku, beserta amendemennya. Berikut adalah teks lengkap
deklarasi kesesuaian Uni Eropa yang tersedia di alamat internet berikut:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

Informasi Pembuangan dan Daur Ulang WEEE

Semua produk yang disertai simbol ini adalah limbah peralatan elektrik dan elektronik (WEEE

sesuai arahan 2012/19/EU) sehingga tidak boleh dicampur dengan limbah rumah tangga yang
tidak disortir. Oleh karena itu, Anda harus melindungi kesehatan manusia dan lingkungan dengan
menyerahkan limbah peralatan Anda ke titik pengumpulan yang ditunjuk untuk daur ulang limbah
peralatan elektrik dan elektronik, ditentukan oleh pemerintah atau otoritas setempat. Proses
pembuangan dan daur ulang yang benar akan membantu mencegah potensi konsekuensi negafif
terhadap kesehatan manusia dan lingkungan. Hubungi pemasang atau otoritas setempat untuk
mendapatkan informasi lebih lanjut tentang lokasi serta syarat dan ketentuan titik pengumpulan
tersebut.

GHanya untuk penggunaan dalam ruangan

Bacalah petunjuknya sebelum penggunaan



lkhtisar Produk Pemasangan

Penyedot debu Penyedot debu dan Aksesori

——o Tombol Daya
t——= Tombol Mode
Tekan untuk beralih

Port Pengisian

Indikator Daya Type-C.

mode:
Saluran'éJcllara o—lll ... . Mode Hemat udarlea':\‘[z; o—
eluar » Mode Turbo

— Tombol Pembuka
P Wadah Debu —
Separator
Siklon - ®
——= Wadah Debu
—

Port Dudukan o——=

Daftar Aksesori
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Tongkat Perpanjangan (untuk Penyedot debu) Tongkat Perpanjangan (Untuk Kepala Sikat)
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Bilah Sikat Sikat Celah 2«in-1 Adaptor Daya Kabel Pengisian
Daya Type-C

Catatan: llustrasi produk dan aksesori dalam panduan pengguna ini hanya untuk tujuan referensi. Produk dan
fungsi sebenarnya dapat bervariasi karena peningkatan produk
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Pengisian Daya

Cara Penggunaan

Mengisi daya Penyedot debu

Perhatian: Saat mengisi daya penyedot debu, baringkan datar di permukaan yang stabil untuk menghindarkan
kecelakaanyang disebabkan cleh tersandung.

[0 B

I

Status Indikator:
® vati

Pengisian Daya

@  0OF Level Baterai<50%
1 2

Bekerja (Mode Hemat)

® O Level Baterai = 10%
1 2

Bekerja (Mode Turbo)

(@] (O  Level Baterai = 10%
1 2

Catatan:

Berkedip lambat warna putih

1

Merah

O  Level Baterai = 50%
2

Level Baterai < 10%

Level Baterai < 10%

QO putih

Indikator

I] wizomi [Il

- Isi daya penyedot debu hingga penuh sebelum penggunaan pertama dan setiap kali setelah digunakan. Ini

memerlukan waktu sekitar 4 jam

- Penyedot debu hanya dapat digunakan dengan adaptor daya model A232-050200U-EU2 asli dan kabel pengisian

daya Type=C asli

selama 30 menit sebelum mengisi daya.

Penyedot debu tidak dapat digunakan saat mengisi daya.
Jika penyedot debu sudah terus-menerus digunakan dalam mode turbo, akan lebih baik untuk mendinginkannya

Jika penyedot debu diisi daya penuh, indikator akan menyala putih selama 20 detik sebelum mati.
Isi daya penyedot debu paling tidak sekali setiap tiga bulan untuk menghindari kerusakan baterai.
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Bilah Sikat
Cocok untuk membersihkan lantai marmer, lantai kayu, dan karpet bulu pendek.
Catatan: Jangan meletakkan penyedot debu bersandar di dinding setelah setiap penggunaan untuk menghindari

kecelakaanyang disebabkan oleh tersandung; lepaskan tongkat perpanjangan dan bilah sikat, lalu
baringkan datar di atas permukaan yang stabil.

Sikat Celah 2-in-1

Cocok untuk membersihkan celah di meja dan plafon, di gorden, sofa, sudut-sudut, dan interior mobil
Catatan:

» Jangan menghisap cairan apa pun untuk menghindari kerusakan.
» Jangan membiarkan penyedot debu di dalam mobil dengan suhu tinggi selama musim panas atau
memaparkannya di bawah sinar matahari langsung untuk menghindari bahaya terhadap keselamatan.
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Perawatan & Pemeliharaan

Catatan:

- Sebelum melakukan perawatan dan pemeliharaan, pastikan penyedot debu sudah dimatikan dan kabel

pengisian daya dilepaskan

Sebelum membersihkan, lepaskan kepala sikat dari penyedot debu untuk mencegah menyalakan penyedot debu

secara tidak sengaja, yang mana dapat menimbulkan cedera.

- Jika separator siklon, filter, tongkat perpanjangan, bilah sikat, atau sikat celah 2-in-1terhalang, penyedot debu
akan berhenti bekerja. Gunakan setelah mematikan dan membersihkannya.

« Selalu gunakan komponen asli untuk memastikan pengoperasian yang normal dan menjaga garansi Anda tetap berlaku,

Jika penyedot debu tidak akan digunakan dalam jangka waktu lama, isi dayanya hingga penuh, lepaskan

kabelnya, lalu simpan di tempat yang sejuk dan kering. Jangan meletakkan penyedot debu di tempat yang

terkena sinar matahari langsung atau lingkungan lembap. Isi daya penyedot debu paling tidak sekali setiap tiga

bulan untuk menghindari kerusakan baterai

Membersihkan Penyedot debu
Lap penyedot debu hingga bersih menggunakan kain lembut yang kering,

Membersihkan Wadah Debu, Filter, dan Separator Siklon
Sebelum membersihkan wadah debu, matikan penyedot debu, lepaskan kabel pengisian daya, lalu lepaskan aksesori.
Catatan: Bersihkan wadah debu tepat waktu jika debu mencapai tanda "MAX" untuk memelihara kinerja
penghisapandebu.
1. Sebelum membersihkan, lepaskan tongkat perpanjangan dan kepala sikat, tekan tombol pembuka wadah debu,
kemudian putar wadah debu ke "25" untuk melepaskannya.

2. Angkat gagang, lepaskan separator siklon, dan kosongkan wadah debu.

Separator Siklon e—

iy

S

3. Lepaskan spons dan filter.

=% -—— Spons

——= Filter

4. Bersihkan separator siklon, spons, dan filter dengan baik. Setelah pembilasan, keringkan sepenuhnya di udara
terbuka selama minimal 24 jam

— big
‘D

£ o

Catatan:

3

Jangan merendam filter.

Ketuk filter berulang kali untuk mengeluarkan kotoran saat membilasnya.

Jangan membersihkan filter dengan tangan Anda atau benda tajam seperti sikat untuk menghindari kerusakan.
Disarankan agar filter diganti dengan filter asli jika terlihat adanya penurunan dalam kekuatan penghisapan
setelah filter dibersihkan.



Perawatan & Pemeliharaan

Masalah Umum

Memasang Wadah Debu, Filter, dan Separator Siklon

1. Pasang kembali separator siklon ke dalam wadah debu sebagaimana diilustrasikan.

2. Pasang kembali filter dan spons.

3. Pasang kembali wadah debu, putar ke ", lalu tekan tombol pembuka wadah debu.

Pemecahan Masalah

Jika penyedot debu berhenti bekerja, lihat tabel di bawah untuk pemecahan masalah sesuai dengan status

indikator.

Perintah Suara

Kemungkinan Penyebab

Solusi

Indikator
berkedip merah
dan putih.

Wadah debu penuh.

Kosongkan wadah debu.

Filter tersumbat.

Bersihkan filter.

Kepala sikat tersumbat.

Bersihkan kepala sikat.

Adaptor daya atau kabel pengisian
daya tidak kompatibel

Gunakan adaptor daya atau kabel pengisian daya asli.

Indikator mati.

Kabel pengisian daya tidak
dicolokkan dengan rapat.

Colokkan kabel pengisian daya dengan rapat.

Penyedot debu terisi daya penuh.

Lepaskan kabel pengisian daya.

Masalah Umum

Kemungkinan Penyebab

Solusi

Penyedot debu tidak
bekerja.

Baterai habis.

Isi daya penyedot debu sebelum penggunaan.

Lubang penghisap, saluran
udara, atau filter tersumbat.

Bersihkan lubang penghisap, saluran udara, atau filter tepat
waktu.

Perlindungan suhu baterai
terpicu

Coba lagi setelah suhu baterai kembali normal.

Daya penghisap
berkurang.

Wadah debu penuh atau
filter tersumbat.

Kosongkan wadah debu atau bersihkan filter tepat waktu

Kepala sikat tersumbat.

Bersihkan kepala sikat tepat waktu.

Baterailemah.

Baterai tidak terisi daya
penuh.

Isi daya penyedot debu sebelum penggunaan.

Wadah debu penuh atau
filter tersumbat.

Kosongkan wadah debu atau bersihkan filter tepat waktu

Kepala sikat tersumbat.

Bersihkan kepala sikat tepat waktu.

Penyedot debu tidak
bisa mengisidaya.

Kabel pengisian daya tidak
dicolokkan dengan rapat.

Colokkan kabel pengisian daya dengan rapat.

Adaptor daya atau kabel
pengisian daya tidak
kompatibel

Gunakan adaptor daya atau kabel pengisian daya asli.

Penyedot debu

mengisi daya dengan tes

lambat.

Perlindungan suhu baterai
rpicu.

Coba lagi setelah suhu baterai kembali normal

Catatan: Jika solusi di atas tidak menyelesaikan masalah, silakan hubungi tim layanan pumajual.
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Spesifikasi

Pemberitahuan Lingkungan

Penghisap Debu Xiaomi P30

MNama Penghisap debu Tanpa Kabel

Model E204 Daya Pengenal Bow
Tegangan Pengenal 144V = Masukan BV=12A
Jenis Port Type-C Berat Bersih 146 kg

Konsumsi daya

Mode mati: < 0.5W

Waktu untuk
Memasuki Kondisi

Mode mati: < 20 mnt

Adaptor Daya

Produsen Jiangxi Jian Achai Technology Co,, Ltd.

Madel A232-050200U-EU2 Efisiensi Aktif Rata- g, goq
Rata

Masukan Pengenal  100-240 V ~ 50/60 Hz 035 A g:fs;‘ftﬁ’g;? Beban 75055

Keluaran Pengenal 5,0V = 20 A 100W Konsumsi Daya Tanpa _ g1y

Beban
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Paket baterai lithiun=ion yang dapat diisi ulang dari penyedot debu ini mengandung bahan kimia yang dapat

mencemarn lingkungan. Sebelum membuang penyedot debu, lepaskan baterai, lalu buang di fasilitas daur-ulang

yang tepat.

- Baterai harus dilepas dari alat sebelum dibongkar.

- Alat harus dicabut dari sumber listrik saat melepas baterai.

- Baterai harus dibuang dengan aman.

Perhatian:

Pastikan penyedot debu diputuskan dayanya dari sumber listrik dan baterai dikosongkan sepenuhnya sebelum

dilepaskan.

- Bawa baterai yang telah dilepaskan tersebut ke fasilitas daur ulang profesional untuk dibuang dengan benar.

- Jangan biarkan baterai di lingkungan bersuhu tinggi; jika tidak, baterai ini dapat meledak.

- Jika terjadi kebocoran baterai, hindari kontak dengan cairan tersebut. Jika cairan masuk ke mata, bilas dengan
air yang banyak dan segera cari bantuan medis.

Langkah untuk Melepaskan Baterai:

1. Lepaskan tombol daya dengan bilah pencungkil
2. Lepaskan strip karet anti-selip dan lepaskan sekrup menggunakan obeng,
3. Lepaskan penutup belakang penyedot debu dengan bilah pencungkil dan lepaskan paket baterai

Langkah untuk Memasang Baterai:

1. Pasang paket baterai ke penutup belakang penyedot debu dengan rapat. Bunyi klik menunjukkan pemasangan
yang baik.

2. Pasang paket baterai ke dalam penyedot debu, lalu kencangkan dengan sekrup.

3. Pasang strip karet anti-selip dan tombol daya.



PEMBERITAHUAN GARANSI

GARANSI INI MEMBERIKAN HAK TERTENTU KEPADA ANDA, DAN ANDA MUNGKIN MEMILIKI HAK LAIN YANG DIBERIKAN OLEH HUKUM DI NEGARA,
PROVINSI, ATAU NEGARA BAGIAN ANDA. UNDANG-UNDANG KONSUMEN DI BEBERAPA NEGARA, PROVINSI, ATAU NEGARA BAGIAN DAPAT MENENTUKAN
MASA GARANSI MINIMUM. SELAIN YANG DIIZINKAN OLEH HUKUM, XIAOMI TIDAK MENGECUALIKAN, MEMBATASI, ATAU MENANGGUHKAN HAK LAIN
YANG MUNGKIN ANDA MILIKI. UNTUK MEMAHAMI HAK ANDA SEPENUHNYA, KAMI MENGANJURKAN ANDA MEMPELAJARI UNDANG-UNDANG YANG
BERLAKU DI NEGARA, PROVINSI, ATAU NEGARA BAGIAN ANDA.
1. GARANSI PRODUK TERBATAS
XIAOMI menjamin bahwa Produk tersebut bebas dari kecacatan bahan dan pembuatan dalam penggunaan normal dan penggunaan yang sesuai dengan panduan pengguna Produk terkait, selama Masa Garansi.
Jangka waktu dan ketentuan terkait garansi sah disediakan oleh hukum setempat masing-masing. Untuk mengetahui informasi selengkapnya tentang manfaat garansi konsumen, silakan lihat situs web resmi Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.
Xiaomi menjamin kepada pembeli produk asli bahwa Produk Xiaomi akan bebas dari kecacatan bahan dan pembuatan dengan penggunaan normal dalam jangka waktu yang disebutkan di atas.
Xiaomi tidak menjamin bahwa operasi Produk tidak akan terganggu atau bebas dari kesalahan
Xiaomi tidak bertanggung jawab atas kerugian yang timbul akibat tidak mengikuti instruksi terkait penggunaan Produk.
2. GANTIRUGI
Jika ditemukan kecacatan pada perangkat keras dan klaim yang sah diterima oleh Xiaomi dalam Masa Garansi, Xizomi akan (1) memperbaiki produk tanpa biaya, (2) mengganti produk, atau (3) mengembalikan Produk, tidak termasuk
kemungkinan biaya pengiriman.
3. CARA MEMPEROLEH LAYANAN GARANSI
Untuk memperoleh layanan garansi, Anda harus mengirimkan Produk, dalam kemasan aslinya atau kemasan serupa yang memberikan tingkat perlindungan Produk yang setara, ke alamat yang ditentukan oleh Xiaomi. Kecuali sejauh yang
dilarang oleh undang-undang yang berlaku, Xiaomi mungkin mewajibkan Anda menunjukkan bukti atau bukti pembelian dan/atau mematuhi persyaratan pendaftaran sebelum menerima layanan garansi.
4. PENGECUALIAN DAN BATASAN
Kecuali ditetapkan lain aleh Xiaomi, Garansi Terbatas ini hanya berlaku untuk Produk yang diproduksi oleh atau untuk Xiaomi dan dapat diidentifikasi cleh merek dagang, nama dagang, atau logo "Xiaomi" atau "Mi"
Garansi Terbatas ini tidak berlaku untuk segala (a) Kerusakan akibat kuasa alam atau Tuhan, misalnya, sambaran petir, tornado, banijir, kebakaran, gempa bumi, atau penyebab eksternal lainnya; (b) Kelalaian; (c) Penggunaan komersial;
(d) Perubahan atau modifikasi pada segala bagian Produk; (e) Kerusakan akibat penggunaan dengan produk non-Xiaomi; (f) Kerusakan akibat kecelakaan, penyalahgunaan, atau penggunaan yang tidak semestinya; (g) Kerusakan akibat
pengoperasian Produk di luar penggunaan yang diizinkan atau dimaksudkan sebagaimana dijelaskan oleh Xiaomi atau dengan tegangan atau catu daya yang tidak sesuai; atau (h) Kerusakan akibat servis (termasuk peningkatan dan
ekspansi) yang dilakukan oleh siapa pun yang bukan merupakan perwakilan Xiaomi,
Anda bertanggung jawab mencadangkan data, perangkat lunak, atau materi lain yang mungkin Anda simpan atau cadangkan pada produk. Data, perangkat lunak, atau materi lain dalam peralatan mungkin dapat hilang atau diformat ulang
selama proses servis. Xiaomi tidak bertanggung jawab atas kerusakan atau kehilangan tersebut.
Tidak ada reseller, agen, atau karyawan Xiaomi yang berwenang untuk melakukan modifikasi, perpanjangan, atau penambahan terhadap Garansi Terbatas ini. Jika ada ketentuan yang dianggap ilegal atau tidak dapat diberlakukan, legalitas
atau kelayakan pemberlakuan ketentuan lainnya tidak akan terpengaruh atau terganggu.
Kecuali dilarang oleh hukum atau dijamin oleh Xiaomi, layanan purnajual hanya akan tersedia di negara atau daerah tempat pembelian produk.
Produk yang tidak diimpor dan/atau diproduksi secara sewajarnya oleh Xiaomi dan/atau tidak diperoleh secara sewajarnya dari Xiaomi atau penjual resmi Xiaomi tidak masuk dalam cakupan garansi yang ada saat ini. Sesuai dengan hukum
yang berdaku, Anda dapat memperoleh manfaat garansi dari ritel tidak resmi yang menjual produk. Oleh karena itu, Xiaomi menghimbau Anda untuk menghubungi ritel tempat Anda membeli produk.
Garansi yang ada saatini tidak berdaku di Hong Kong dan Taiwan.

5. GARANSI TERSIRAT
Kecuali sepanjang dilarang oleh undang-undang yang beraku, semua garansi tersirat (termasuk garansi kelayakan barang dagangan, keselarasan untuk tujuan khusus) akan memiliki durasi terbatas hingga durasi maksimum garansi
terbatas ini. Beberapa yurisdiksi tidak mengizinkan pembatasan durasi garansi tersirat, sehingga pembatasan di atas tidak akan diterapkan dalam hal ini.

6. BATASAN KERUSAKAN
Kecuali sejauh dilarang oleh hukum yang berlaku, Xiaomi tidak akan bertanggung jawab atas segala kerusakan yang disebabkan oleh kecelakaan, kerusakan tidak langsung, khusus atau konsekuensial, termasuk tetapi tidak terbatas pada
hilangnya keuntungan, pendapatan atau data, kerusakan yang diakibatkan dari pelanggaran apa pun baik tersurat maupun tersirat, garansi atau ketentuan, atau berdasarkan teori hukum lainnya, bahkan jika Xiaomi sudah diberi tahu
tentang kemungkinan kerusakan tersebut. Beberapa yurisdiksi tidak mengizinkan pengecualian atau batasan kerusakan khusus, tidak langsung, atau konsekuensial, sehingga batasan atau pengecualian di atas mungkin tidak berlaku untuk
Anda.

7. KONTAK XIAOMI

Untuk pelanggan, silakan kunjungi situs web: https://www.mi.com/global/support/warranty
Orangyang dapat dihubungi untuk layanan pumajual dapat ditentukan oleh jaringan layanan resmi Xiaomi, distributor resmi Xiaomi, atau vendor akhiryang menjual produk kepada Anda. Jika ragu, silakan hubungi orang bersangkutan yang
disebutkan oleh Xiaomi.
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Kebijakan Garansi Xiaomi

Syarat dan Ketentuan yang Berlaku
Ketentuan garansi terbatas ini hanya berlaku di wilayah Indonesia dan produk tidak berlaku untuk layanan
garansi Internasional. Untuk memenuhi persyaratan, maka layanan harus dilakukan oleh pusat layanan resmi

Garansi terbatas ini hanya bisa digunakan untuk produk Xiaomi.

Untuk perangkat dan aksesori yang rusak selama penggunaan yang normal dan sesuai
dengan kebijakan perusahaan, Xiaomi akan memberikan layanan perbaikan atau
penggantian secara gratis selama masa garansi.

5 LANGKAH CEPAT KLAIM GARANSI ANDA

Hubungi pusat layanan hotline di 00180300650029 untuk pastikan jam operasional pusatLayanan yang dituju

Kiaomi

Xiaomidapat melakukan pengujian terhadap produk pelanggan untuk mengetahui kerusakannya. Sebelum
menyerahkan unit apapun untuk diperbaiki, pelanggan harus membuat cadangan data dan menyimpan
informasi personal atau informasi rahasia yang berada di produk serta memastikan pengaturan Mi Account

™~

» Bawa perangkat ke pusat layanan beserta seluruh dokumen pendukung garansi

» Pengecekan syarat kondisi perangkat dan dokumen dalam keadaan sign out (keluar). Xiaomi tidak bertanggung jawab atas kerusakan atau kehilangan program,

» Tindakan korektif data, atauremovable storage media apapun.

Hubungi Pusat Layanan Xiaomi melalui WA/hotline/chat dahulu, dan pastikan tersedia informasi berikut ini:

w

» Perangkat kembali berfungsi normal
-Madel, nomor serial, dan nomor IMEI jika ada.

- Alamat lengkap pelanggan dan kontak yang dapatdihubungi
-Nomaor Pembelian, duplikat faktur pembelian pelanggan yang asli.

Ringkasan Garansi Anda

4. Garansi ini tidak mencakup beberapa kasus berikut ini:
Masa Ruang Dokumen - Nomer serial produk, nomor IMEI atau segel garansi hilang atau telah dihapus, dirusak dan diubah. Aksesoris
'I'|pe Produk Garansi Lingkup Pendukung atau bagian luar produk yang hilang.
Garansi Garansi - Setiap kerusakan yang terjadi di dalam maupun diluar permukaan produk, termasuk,
Mi Wireless Blustooth retakan, cacat, atau goresan pada case, layar, lensa kamera, tombol, dan tambahan
Earphone/Headphane/ lainnya meskipun tidak terbatas pada hal tersebuit.
Earbuds - Perawatan umum, bantuan reset sandi, update atau pemasangan aplikasi, demo
produk, atau layanan yang tidak terkait dengan perbaikan/penggantian
Mi Smart Band .
- Kerusakan produk yang disebabkan oleh pembongkaran dan penggunaan secara
Mi Powerbank nomal, termasuk karat dan noda meskipun tidak terbatas pada hal tersebut.
-Dan hal lainnya yang berlawanan dan tidak sesuai dengan etika bisnis
Mi Wireless Charger . R R i " . R
5. Xiaomi akan menentukan suatu produk telah "Kehilangan Garansi” dengan kebijakan perusahaan yang sesuai
Mi Air Purier bl Ongkos kerja Bukti dengan standar di bawah ini. Perbaikan produk yang telah kehilangan garansi harus dipisahkan dari pusat
. ulan dan Pembelian/ P : | | s
Aksesori MIWGFi Range Extender § . P N . layanan Xiaomi serta perbaikan yang dilakukan terhadap produk tersebut akan dikenai biaya tambahan.
Suku cadang artu Garansi - Pelanggaranterhadap persyaratan garansi, membatalkan garansi, garansi berakhir
Mi Security Camera atau alasan lainnya.
Mi Smart Air Eryer - Selama periode garansi, jika terjadi pelanggaran yang dilakukan cleh pelanggan,
seperti perusakan, perbaikan sendiri, terpapar air, kerusakan karena salah
Mi Rabot Vacuum penggunaan, penggantian, kesalahan memahami panduan produk, dll.
Mi Vacuum Cleaner
Mi Smart Projector
Mi USE Cable 6 bulan

- Kecuali baterai yang dapat dilepas, garansi berlaku selama 6 bulan
- Garansi terbatas mulai terhitung berdasarkan tanggal aktivasi perangkat atau tanggal tertera pada bukti
pembelian
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Pusat Layanan Resmi Xiaomi Indonesia
Untuk informasi lebih lanjut terkait layanan purnajual, silakan hubungi salah satu jalur resmi pelanggan Xiaomi

berikut ini

WhatsA pp: +62821-1723-6765 (09.00 -21.00)
Hotline: 00180300650029 09.00-18.00

Email: service.id@xiaomi.com

Website: https://www.mi.com/id

BATAM-LUCKY PLAZA

No Kota Nama Service Center Alamat
Xiaomi Exclusive Service Cant JL.T. Panglima Polem Nao. 93, Peunayong,
1 Aceh {aomibxelusive servics Lenter Kec. Kuta Alam, Kota Banda Aceh, Aceh
ACEH-PANGLIMAPOLIM
24415
2 Amb Xiaomi Exclusive Service Center- JLCengkeh No 6 Kecamatan Sirimau
men AMBON- JL CENGKEH Kelurahan Honipopu
i i Exclusive Service Cent Ruko Bandar No. 09, JI. Jenderal Sudirman,
3 Balikpapan fmomiExelusive service Lemer Klandasan llir, Balikpapan Kota, Kota
BALIKPAPAN-SUDIRMAN
Balikpapan, Kalimantan Timur 76131
4 Bali Xiaomi Exclusive Service Center- JI. Teuku Umar No. 74XX/121, Denpasar
ali
BALI-TEUKU UMAR Barat, Bali 80114
. . . . Bandung Electronic Center Lt. 3 A-07,
Xiaomi Exclusive Service Center- L
5 Bandung JI. Pumawarman, Babakanciamis,
BANDUNG-BEC
Sumurbandung, Bandung, Jawa Barat 40117
Xiaomi Exclusive Service Certer JI. Ahmad Yani KM.2 No. 69, Sungai Baru,
6 Banjarmasin Banjarmasin Tengah, Kota Banjarmasin,
BANJARMASIN-SUNGAI BARU .
Kalimantan Selatan 70122
Xiaomi Exclusive Service Center- Komplek Lucky Plaza Batam Lt.2 No.12A,
7 Batam

MNagoya, Batam 29444

KXiaomi Exclusive Service Center-

Mega Bekasi Hypermall Lt.I| Blok G2 No.10,

8 Bekasi
BEKASI-MEGA HYPERMALL JI. Jend. Ahmad Yani No. 1, Bekasi 17144
. . . . JI. Raya Pajajaran No.17B, Samping
Xiaomi Exclusive Service Center- B
9 Bogor Panasonic Center, Warung Jambu, Bogor
BOGOR-WARUNG JAMBU
16161
10 Cireb Xiaomi Exclusive Service Center Komplek Ruko CSE, Blok Green Ville No. 23
ireban
CIREBON-RUKQ CSB JI. Cipto Mangunkusumo, Cirebon 45131
. . . . Depok Town Square Blok GE 2 No. 3, JIL
1 Denok Xiaomi Exclusive Service Center M daR Kemiri Muka. Beii Kot
epol DEPOK-MARGONDA argonda Raya, Kemiri Muka, Beji, Kota
Depok, Jawa Barat 16424
Xiaomi Exclusive Service Center Ruko Imperial Blok C10, JI. Daan Mogot No.
12 Jakarta 136, Kalideres, Jakarta Barat, DKI Jakarta
DAANMOGOT-IMPERIAL
11850
Xiaomi Exclusive Service Center ITC Cempaka Mas ,Lt € Pusat Komputer
13 Jakarta CEMPAKAMAS-TCCOEMPAKA Blok H 07-14, JI. Letjend Suprapto, Sumur
Batu, Kemayoran, Jakarta Pusat 10640
14 Jakart Xiaomi Exclusive Service Center- Ruko ITC Fatmawati No. 21, Cipete,
arana JAKARTA-ITC FATMAWATI Kebayoran Bary, Jakarta Selatan 12150
15 Jakart Xiaomi Exclusive Service Center- Ruko ITC Roxy Mas Blok B2 No.6 JI. KH
ararta JAKARTA-RUKO ROXY MAS Hasyim Ashari - Jakarta Pusat
Ruko Kokan Anggatra Pusdikkes No.
1 Jakarta Xiaomi Exclusive Service Center- PP10-A1, JIRaya Bogor Km.18 RW03 Kramat
JAKARTA-CILILITAN Jati, Kec. Kramat Jati, Kota Jakarta Timur,
DKl Jakarta, 13510
17 Jambi Xiaomi Exclusive Service Center- JI Jend. Sudirman No. 11, Tambak Sari,
am! JAMBI-SUDIRMAN Jambi Selatan, Kata Jambi, Jambi 36122
. Xiaomi Exclusive Service Center- o -
18 Kediri JI.Pemuda No. 11C, Ngadirejo Kediri 64122

KEDIRI-PEMUDA
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Xiaomi Exclusive Service Center-

Sentra GMT, JI. Sorumba No.2D, Anaiwoi,

Xiaomi Exclusive Service Center-

JI. Sultan Abdurrahman No. 38B, Pontianak

19 Kendari Kec. Kadia, Kota Kendari, Sulawesi
KEMDARI-RUKO SENTRA GMT
Tenggara 93117
20 K Xiaomi Exclusive Service Center- Lcakdak 34, Oebobo, K NTT
upang KUPANG-JL CAKDOKO jleakdoko no.34, Oebobo, Kupang
. . . . J1. Kartini No. 80, Palapa, Tanjung Karang
21 Lampun XiaomiExclusive Senice Center- Pusat, Kota Bandar Lampung Lampun,
pune LAMPUNG-KARTINI Pung Lampung
35116
Xiaomi Exclusive Service Center-
Ruko Bulusaraung Square No. A8, JI.
22 Makassar MAKASSAR-BULUSARAUNG
Bulusaraung, Makassar 90157
SQUARE
. . . . Ruko Grand Soekarno Hatta Kavling 4 JI
23 Mal Xiaomi Exclusive Service Center- Soek Hatta Moiol L o
alang MALANG-L OWOKWARU oekarno Hatta, Mojolangu, Lowokwaru,
Kota Malang, Jawa Timur 65142
. . . . Ruko Mega Mas Blok AT No. 20, JI. Piere
24 Manad Xiaomi Exclusive Service Center- Tend W Sedatan W Kok
anado MANADO-PIERETENDEAN endean, Wenang Sel a-an_ enang Kota
Manado, Sulawesi Utara 95111
Xi i Exclusive Service Cent Ruko Sriwijaya Blok H, JI. Sriwijaya No. 177,
25 Mataram {somiExelusive service Lenter Pagesangan Timur, Mataram, NTB 83115
MATARAM-RUKOBLOKH .
(Sebelah Bank Mandiri)
Plaza Medan Fair lantai IV island #1, JI
2% Medan Xiaomi Exclusive Service Center- Gatot Subroto No. 30, Sekip, Medan
MEDAN-GATOT SUBROTO Petisah, Kota Medan, Sumatera Utara
2013
. . . . JI. Veteran No. 24B, Purus, Padang Barat,
27 Padan Hiaomi Exclusive Senice Center- Kota Padang, Sumatera Barat 25116
& PADANG-VETERAN &
(Seberang SDN 64 Purus Kota Padang)
. . . . JL Tjilik Riwut KM 1No. 5, Palangka, Jekan
Xiaomi Exclusive Service Center- N
28 Palangkaraya Raya, Kota Palangka Raya, Kalimantan
PALANGKARAYA-TJILIKRIWUT
Tengah 74874
Xiaomi Exclusive Service Center-
JI. Angkatan 45, Lorok Pakjo llir Barat 1
29 Palembang PALEMBANG-INTERNATIONAL
Palembang
PLAZA
30 Pekanbaru Xiaomi Exclusive Service Center- JI. Dr.Setia Budhi No. 84, Rintis, Pekanbaru-

PEKANBARU-RINTIS

Riau 28141

3 Fontiznalk PONTIANAK-SABDURRAHMAN | Selatan, Pontianak, Kalimartan Barat 78113
JI. MT. Haryono No.S76A, Lamper Kidul,
32 s Xiaomi Exclusive Service Center- Kee. 5 Selatan. Kata §
emarang SEMARANG-KARANGTURI ec. Semarang Selatan, Kota Semarang,
Jawa Tengah 50249
Xiaomi Exclusive Service Center- JI Jendral Ahmad Yani No. 134,
33 Serang
SERANG-AHMADYANI Sumurpecung, Serang, Banten 42117
34 Sol Xiaomi Exclusive Service Center- Komplek The Park, Blok C No. 16 JL.Ir.
alo
SOLO-SUKOHARJO Soekamo, Sukoharjo-Solo Baru 57552
N R B R WTC e-mall Lt 4 - Galeria No 4028, JI.
X¥iaomi Exclusive Service Center-
35 Surabaya SURABAYAWTC EMALL Pemuda No21-31, Embong Kaliasin,
: Genteng, Surabaya, Jawa Timur 60271
Xiaomi Exclusive Service Center- Plaza Marina Lt3 Kav. M1, JIl. Margorejo
36 Surabaya
SURABAYA-PLAZA MARINA Indah §7-89, Surabaya 60238
Ruko Sinpasa Blok SG2 No. 8, Gading
37 T Xiaomi Exclusive Service Center- s Pakul 5 Kelapa D
angerang TANGERANG-GADING SERPONG erpong, Pakulonan Barat, Kelapa Dua,
Kota Tangerang, Banten 15810
Kawasan ruko EDC,, H.R Rasuna Said
Xiaomi Exclusive Service Center- Kavling BB-15, kelurahan Salembaran,
38 Tangerang .
PIK-PIK2 Kecamatan Kosambi, Kabupaten
Tangerang Provinsi Banten 15214
Xiaomi Exclusive Service Ruko Bintan Center MNo. 8, JI. DI Panjaitan
39 Tanjung Pinang Center-TANJUNGPINANG- KM. 9, Air Raja, Tanjungpinang Timur,
BINTANCENTER Tanjung Pinang, Kepulauan Riau 29125
; Xiaomi Exclusive Service Center- JI. Hz. Mustofa no. 376 Kel. Tugujaya, Kec.
40 Tasikmalaya . )
TASIKMALAYA-CIHIDEUNG Cihideung, Tasikmalaya, Jawa Barat 46126
. . . . Ruko Gondomanan Square, JI. Brigien
Xiaomi Exclusive Service Center= Kat: No.37. Prawkodinan K
4 Vogyakarta YOGYAKARTA-BRIDGEN atamso Mo 3/, Frawirodian, Bec
Gondomanan, Kota Yogyakarta, Daerah
KATAMSO

Istimewa Yogyakarta 55121
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Penghisap Debu Xiaomi P30

Nama Penghisap debu Tanpa Kabel

Model E204 Daya Pengenal sow

Tegangan Pengenal 144V = Masukan BV =2A

Jenis Port Type-C Berat Bersih 146 kg
Waktu untuk

Konsumsi daya

Mode mati: < 0,5W

Memasuki Kondisi Mode mati: < 20 mnt

Adaptor Daya
Produsen Jiangyxi Jian Achai Technology Co,, Ltd.
Modl A232-050200U-EU2 Fhisiensi AKKITRata- g g5%
Masukan Pengenal  100-240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A ng‘isgii(ﬁ’g%‘ Beban 75555
Keluaran Pengenal 5,0V = 20 A 100W Konoumsi Daya Tanpa . g0




Kayincisgik Typanbl Hyckaynap

Byn eHim Tek yiAne nainanaHyfa apHanFaH. KongaHap anabiHAa oCbl HYCKAYNbIKThI
MYKMAT OKbiM LUbIFBIHBI3 XaHe B0NallakTa aHbIKTama YLLiH CakTan KoMbIHbI3.

Byn kypbinFbiHb 8 KACTAH 3CKAH KEHE ONaH KOFapL! ¥aCTarbl Bananap KaHe GUNKANLIK, CEHCOPNbIK,
HEMECE 3KbIN-0A kabineTTepi WekTeyni Hemece Taxipubeci MeH BiniMi ok anamaap, erep onap bakeinayna
Bonca HeMECe KyPBITF BIHB Kayincis nainanany Typankl Hyckaynap Gepinrexs Bonca xaHe kayinTepai TyciHce,
naiganaHa ananpl. bananap KypeUwBIMEH OfHaMaysl TWIC. Tazanay XSHe NaiaanaHyWbHbBIH, Kbi3MET KepoeTy
KyMbICHIH Bananap BakbinayCsi3 OpbIKAAMaY b KEPEK.

Kypanael Tex kypeinFeiMeH bipre Bepinetin kyaT apanTepiver bipre nainanaHyra bonagsl

Byn waHcoprbiw Tek yi ilWinOe nainanaqyra apHanFad. OHbl ChipTTa, BHAIPICTIK HEMECe KOMMEPUWANBIK,
opTana konnaHBaHsI3 HEMECe OpHaTMaHbI3.

KypBINFBIHBE Ta3anay HEMECE KhI3MET KePCeTY anasiHaa allaHsl PO3ETKaAaH any KaxeT.

©pT, XapbiNbiC HEMECE XapakaT any KayniH asaiTy yLiH KonnaHap anasiHaa Kyar aganTepidiy
3aKbIMOANMaFaHBIHA KE3 XeTKi3iHi3. KyaT apantepi sakemaanrad Gonca, WaHcoprsiWTel naiaanaHBansa

- 3apagrarbill Hemece Batapen 3aKsIMOANCca, OHbl BHOIPYWIOEH HEMECE CaTyOaH KEMiHM KblaMET KapceTy

GaniMiHeH CaTbin anbiHFAH TYNMHYCKA KYPaMOacka aybiCThipy Kepek.

PonukTi WeTkaHe! Tazanay HeMeCe aysICTbipyY anasHAa WaHCOPFBIWTE SLIPreHiHiZre ka3 XeTkisinia.
TpyBowleTka, ¥3apTeil TankLa X2HE LWAaHCOPF bILL 3M1EKTP TObIH 8Tki3eq) XxaHe onapgs cyra Hemece Backa
CcyielKTEIKTapFa BaTeipyra Bonmaiige. Tazanaynan KefiH Cy3riHiK, anabHFl Cy3riHiH XeHe kefinri oy3riHin
ab0eH KEMKeHIHE KE3 XETKIZIHI3

KapakaTTei andpiH any ylWwid Ta3anay xkeHe TeXHNKaNbIK, KbI3MET KSPCETY anabHAa WaHCoPFbILITE BLwipin,
TpyBoLLeTKaH:! anbiKpi3. ToyDOoLIETKaH B, LaH, KOHTeAHEPIH, Cy3riHi, anObiHFLl CY3riHi XaHe KeliHri cyarini
AypLIC OPHATNACTaH BypbiH WAaHCopPFbIWTE NaiaanaHbaHbs.

¥3apTKBIL TAKLLAHB! ME3MNIMER TEKCEPIN TYPbiHbI3 XaHEe 3akpiMaanaH bonca, oHbl KongaHbaHps.
LaHoopFeIlTE! HEH3MH CHAKTH KaHFBILL HEMECE JKAPBIIF bill CYFbIKTHIKTaPOb!, COHOaR-aK, CY CHRAKT b

63cKka CYABbIKTHIKTApAEI HEMECE aFBPTEBIL, 3MMUWaK KEHE K3Pi3 KyMECIHIH TaZapTKBILITapkl CURKTE Ykl
CYABIKTEIKTApOR! Ta3anay yWiH nainanaHbaHbs.

Nazepnik NPUHTEPNEP MEH KELWIPY MALUWHANEPBIHAS KONAEHBINETEIH TOKEPI Ta3aNnay YIUIH WaHCOPF BILTE
naigananBanpiz, cebebi TOHEp BPTKE HEMECE XKAPBUTBICKS SKEMyi MyMKIH,

LUaHCOPFBILLITE MMMCOKSPTOH GENEKTEPIH, K3MIH KyNi CUAKTEI Kynai HEMECE KeMIp, TEMEK TYKBINIAPE! HEMECE
cipiHKe CYAKTHI TYTaHaThIH HEMECE XKaHaTbiH MaTEpUannapasl XuHay yLUiH nainanasbaHb3

LLlaHCopFbILITH BHIMA] 3aKbiMOdYbl MyMKIH LUbiHbI, Lierenep, GypaHaanap HeMece TUBIHAAP CUAKT BTKp
HEMECE KaT Tkl 3aTTapel COPY YWiH naiinanaHGaqea.

LLlaHCopFBILWTE KaNbIK, MaiANbl 3aTTapOsiH, KyLWT XeniMiepaH Hemece ask kiM GoAyel, Goaynap xaHe
NUIMEHTTER CUAKTE! GOAF BILLTAPaRIH 0AKTAPBIH Ta3anay YLK naiganaHbane:s.

LLlawTsl, caycakTapasl xaHe neHeHiH Gacka Beniktepid, coHpait-ak 6oc kMiMOE paji LUBHCOPF BILLTEIH
CaHbiMaynapel MeH kparanateiH GenikTepiHen ansic yCTaHbaE.

Coprbilt canpinayasl, ¥3apTreIL Taskwarsl Hemece Backa Banwekrepai keziHjare HEMeCe KyNarbiHbI2Fa
GarbiTTaMaHbI3 HEMECE Onapabl ay3biHBI3FA CaNMaHbI3.

LLlaHoo pFEILLTEIH, CaKEINayNapeHa ewWwbip 38T KOMMaHEI3 HEMECE CaHpINaynapel BiTenin TypFaH WaKCopFeIWTel
naitgananBanpia. LLUBHCOPFBILITEI WaHHaH, TANWLIKTaH, WALITaH HEMECe OHbIH COPY KyaTbiH TeMEeHOETe anaTbiH
Gacka 3aTTapnaH Tasa yCTaHbI3

LLlaHoopFLILITBIK Kynan KeTyiieH BonaToiH 3akpiMaaHydsl HEMECE XapakaTTaHyas GonasipMay yWiH OHbl
OPbHOBKTAP HEMECE YCTENNep CMAKTE TyPaKChi3 3aTTaps CyReMeHi3

LLaHoopFBILLTE Kby KE3OEPIHIH XaHbIHOE HEMECE OBIMKbLIUT Xeprepae, MeICak!, PaavaToOpasIH KaHbIH I3
Hemece ac \ﬂ‘;\,ElE HEMECEe XKYbIHaTbIH BSJ'IME,D'E 3apanTamaHbis HeMeCe CaKTaMaHpI3.

KypbinFbIHE HEMECE BaTapenHsl LWAMAAAH ThIC TEMMEPATYPANapsa YiLIPDaTNaHbI3

BarapeaMen XyMbIC ICTEATIH KYPBIIFbIHBIH KNEMMaNapbiHbiH, HEMECE BATAPEAHbIH METANN HBICAHOAPMEH
KBICKA TYABKTaMy kayni 6ap exeHiH eckepidja

Tek Xiaomi MakynnaraH Kocanks BenwexkTepnj nanaanaHsiHea

Batapen aFbin KETKEH XaFNaina, CyAsIKTRIKKA THIN keTneHiz xaHe BatapeaHs! yKMET MaKynnaraH KaiTa eHoey
OpHbIHA TACTaHbi3. Keare TUreH karnaina ken cyMeH LWaibiHbi3 KaHe Aepey aspirepre KapanbHbi3
LaHcoprbilwThl HacnannakTapabl Ta3anay ylliH nainanaqFadaa aca cak, bonbiHbis.

epT Kayni Typasibl eCKepTy: LlaHCopFBILTEIH anFalkel Cy3riciHe xaHe keitiHri cysriciHe xow

WICTIH k83 KkenreH TypiH konoaH6aHbi3. MyHaai eHiMOepOiH KypaMbiHaa LWAHCOPFBILTEIH 8PTEHYIHE SKeneTiH
TYTaHFBILL XMMUANBIK, 3aTTap Bap.

LLaHeopFBILTE KOpLIaFaH opTa TeMnepaTypacel 0°C xane 35°C apansiFoivga 3apaaTan, ocsl naioanaHyws
HYCKaNBIFBIHOAF B HYCKAYNapas! KaTad opbiHAaHeR. [ypeic emec 2apsaray GatapesHiiH 3aksiMaanybiHa akenyi
MYMKIH,

LLIaHCOPFBILLITEI NailianaHFaH Ke3ae OCsl NailaanaHyLUbl HYCKAYMbIFbIHOAFb! HYCKAYNapOsl KaTaH Typae
OpbiHaaHEI3. LLlaHCopFeIlLITE Oyphic NailganakBay HeTIKeciHOE TYbIHOaYbl MyMKIH KE3 KENMeH LWbiFbiH HeMece
38KpIM YLUIH NanGanaHyLwLNap e30epi xayanTel.

HA3AP AYNAPBIHBI3: Tek ocsl kypsinFsimen Gipre xeTkisinetii sapamray 610rsiH NaAaNaHsHbIZ
HA3AP AYNIAPBIHbI3: batapeane: kaitta 3apaaray MakCaTeiHaa TEK 0Ckl KypeinFeiMeH Bipre Bepinrex
anbiHaThiH 33paaTay BMOMbIH NaANanaHsIHbIE

Tex A232-050200U-EU2 zapraray GnoreiMeH nailganaHsiHb3.

LLlaHCopFBILUTE 33 pRATAY KE3iHOE aynapbinbin, Ke3NercoK XapakaTka akenMeyi ILiH OHbl Teric eTin KoMbIHBIa.
Kyattei 50 My xane 60 M apackivba aybiCTRIpY YWiH NailganaqyWweliapaaH ewkaHaain apekeT kepek emec,
cebebi anim 50 My xane 60 My xuinikke eagiriveq Belimaene anags!.

BN eHIMA| MMNOPTTaY1Lbl CaTaabl MIMNOPTTaYLULI TYD ANk aKNapaTTh KOPANTaH KapaHsI3.
SHApInreH KyHi KOPanTsl KAPaHL3
KpiTaina xacanfaH

Cakray remnepatypace: 0°C xaxe 407 C apansifsl
‘CankiCTuipMant! binFanasinelk: 0-75%

KpIaMeT eTy Mepaivi 2 xbin
SHIMA] TACLIMANAAY HEMECE XalMNXLITY KEAHAE KOPANTaFL! HYCKAYNAPAE! OPbIHAAHIS.

HopMmaTtuBTepre calkecTik Typanbl aknapat

EO caiikecTik aexnapauvacsl

Bis, Xiaomi Communications Co., Ltd., oceiMeH ockl xabasikTbiH KongaHbicTars [lupexTieanap
meH Eyponansik HOpManapra XaHe TY3eTyNepre Calkec keneTiHii Manimoeiimia. EOQ caikecTik
LEKNAPALUMACHIHEIH, TONbIK MSTIHI MBIHA MHTEPHET MEKeHXaibIHOE KONXeTiM
https:ffwww.mi.com/global/supportiterms/declaration

c€

WEEE gvpexTMsacklHbiH KOKBICKA TACTay XeHe Ka[ere XapaTy Typankl aknapatsl
Ocei TanbameH Genrinerrex Bapneik SHIMOED SNEKTPNIK X8HE 3NEKTPOHORIK, *a60kK KangbiFs
Bonen 1aboinags (WEEE 2012/1%/EQ anpekTyBackiHa CBIKEC) XeHe CypoiNTanMaraH TYRMBICTEIK,
Jr— KanmopikTapMeH apanacnaytl kepek. OHelH OpHEIHE S3iHI30IH KanokK, *ab0bFbIHEEE YKIMET
HEeMeCe XkeprinikTi Bunik TaFafbiHOaran 3NeKTPNIK XeHe 3NeKTPOKRObIK Xabapik, KanasKTapbiH
KalTa SHOEYTe apHAIFaH 3pHaMbl XMHAY OPHbBIHA Tanceipy apKbiibl 303M OEHCAYbIFE MEH
DPTaKbl KOPFaYBIHEIZ Kepek. [ypbic K3OEMe XapaTy KaHE KalTa sHOEeY KOPLLIAFaH OPTaFa XaHe
a03aM NEHCAYMBIFBIHE BIKTUMAN Tepic CannapbiH anasiH anyra kemekTeceni. Ockiiaai xuHay
OPBIHAAPEIHBIH OPHANACKAH XEPi MEH LLIAPTTaPE TYPans! KOCHIMLLA 3KNAPaT any ylliH OpHAaTyLIbIF
Hemece xeprinikti Bunik oprarknapeiHa xabapnacsiHps.

GTEK Yy iLiHOe NainanadyFa apHanFan

MaAnanaHy angbiHaa HYCKayNapabl OKbIN b biHbIE



©Himre wony

OpHarty

LLlaHcopFbiLw

WHgwkarop

Aya Wb bICE o

Lvk noH gpik,
cenapatop

BekiTy nopThl o——==—r

Kocankpl kypannap Tisimi

Kyar Tyiameci
Pexim Tyimeci
Peximgi ayeicToipy
YLUiH BACkHEIZ

* 3k0 pexnmi

= Typbo pexumi

LUlaH koHTeRHEPIH
Bocaty Tyimeci

LllaH koHTEHEpi

o)

¥33pTKBILL TAAKWA (LIBHCOPFBILL YLLiH)

AOR

©

TpyBowweTka

@

o Type-C sapagray
nopThl

Aya o—
LWIBIFbICH!

= [

¥aapTkbilW Tankwa (weTka Back: ywin)

.

2-iT-ne canpinay Kyat agantepi Type-C 2apantay

LLETKACH!

kabeni

EckepTy: MNaidnananyLubl HYCKAYNbIFBIHOAFE! BHIM MEH KOCANKs! KYPanaapobiH CYPETTEp] TEK aHbiKTaManki
MakcaTTa GepinreH. HakTel SHiM MEH hyHKLMANAP SHIMHIK KEHeATIMaEepiHe BalinaHbICTL 83repyl MyMKiH.
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LLIaHCOpPFbIL Ke8HE KOoCanKb! Kypanaap




3apsagTay

Kanai nanganaHy kepek

LLlaHcopFbIWTEl 3apaaTay

ABai BonbHEE: LLIaKCOPFBILLITE 33pAATAY KE3iHOE OKbIK 3yNapbiybiHaK BOMATEIH Ka3aTalbM OkKWranapas
BonopIpMay YLUIH OHBI TYPaKTs! BeTke Teric KpAbIHBIZ

[0 B

I

WMHavkaTop kyii:

@ Suwipyni “C- Ak TycTe Basy KbinbinsKTaA a6

Kpizsin O Ak,

3apsagranyna

[} Q’ Barapen geHreni < 50% ’Q O Batapen genreni = 50%
1 2 1 2

XKyMbic icten Typ (ko pexumi)

® () bamepes geqreni 210% @@
1 2 1 2

Batapes genreni < 10%
WHaukaTop

XKymbic icten Typ (Typbo pexwumi)

I] wanm [Il

O @] Batapes gexreii = 10%
1 2 1 2

Batapen geHreidi < 10%

Eckeptynep:

- LaHcopseluTel BipiHWi peT KonaaHap anfbiHa KeHE 8P KOMOAHFAHHEH Kelid TONsF bIMEH 33pRaTaHeI3. byn
WwamameH 4 cafaTThl anagpl

- WaxcopseiwTsl Tek moaeni A232-050200U-EU2 TynHycka kyaT ananTepiMeH xeHe TymHycka Type-C zapaamay

kabenimeH FaHa nainananyra bonaas!

LLaHoopFBILTE! 33pANTaY Ke3iHae naiaanady MyMKiH eMec

LaHcopsbilwThl TypHo pexuMiHae y3nikcia naiganarFaq ke3ne, KaiTta 3apagray anobiHaa oHbl 30 MaHyT

CYbITKaH AypbiC

LLlaHcoprbill Tonbik 3apaaTansaH Gonca, swnec BypbiH wHamkatop 20 cexyH Bolisl ak Gonsin Typas!

BarapesHsl 3aKeiMAaMay yLUiH WaHCOPFBILLTE KEM AereHae yw aina Gip per 3apAnTaHbia.
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TpyboweTka
MapMmap eneHepal, aFall eNeHOepai XaHe Kbicka Kanans kinemaepai Tazanay yLuiH Konannsl
EckepTy: Aygapbeinein keTyner BonaTeiH xa3aTaiisiM oKuFanapasl GonobipmMay ywiH LWaHCOPFBILT L 8p

KONOaHFHHAH KeliiH KaBbiprara KapChl KOMMaHBI3; OHbIH OPHBIHE Y3aPTKbILL TankLWa MeH TpyBoLLEeTka b
kI, OHBl TyPakTel BETKE Teric KONBIHbI3.

2-i 1-pe caHpinay WeTKachl

Ycrenpep men Tefenepneri, nepoenepaeri, AMBaHnapaarsl, GypbiLUTApOaF bl XaHE BBTOKENIK MHTEpbepRepiHaer

CaHpINaynapasl Tasanay yiiH Konainsl

EckepTynep

+ 3aKpiM KeNnTipMey yLiH KE3 KENTeH CYABIKTBIKTaP b WAHCOPF bILUMEH COPMAHBI3.

« Kayincizgikee kayin TeHgipMey yLWiH WaHCOoPFBILLTE %3303 X0Fapkl TEMNepaTypack Bap KenikTe KanoelpMaHe2
HEMECE OHEI TIKENEN KyH CBYNECIHIH aCTHIHOA KANOBIPMaHRI3,

[ Z




KyTiM >X8He TexXHUKanblK, KbI3MeT KepceTy

EckepTynep:

KyTiM KaHe TEXHUKANBIK, KBIZMET KSPCETY anabliHOa LIAHCOPF bILUTEIK SLIPINreHIH XaHe 3apAnTay kabeniHiv

aXbIPaTbiNFaHbIH TEKCEPIHI3.

- Tazanay angpiHOA XKAPAKATKA SKENYi MyMKIH WAHCOPFRILTE Balkaycei3na Kocyae bonaspmay yLWiH e Tka
BaChiH LUIAHCOPFBILLITAH anbiHbI3.

+ Lnknorosik, cenapatop, cyari, y3apTkbil TankLwa, TpyboLeTka Hemece 2-i 1-0e canpinay WweTkack Gitenin

KANCa, LUAHCOPFBILL XKyMBICEIH TOKTaTaae. OHBl aWipin, TazanaraHHaH Keflii nai0anaHbiHeI3.

KambInT bl XyMBICTBI KAMTAMACKI3 €TY KaHE KeniNOiKTIH XapamasbiFbiH CAKTaY YLLIH SPKALLAH TYNHYCKa

GenwexkTepd NanoanaHbHEI3.

LlaHcopFeiw y3ak yake!T 60Ab NaROaNaHeINMaiTeH Bonca, OHel TONBIFBIMEH 33PALTAN, XKEMIOEH AXbIPaTeIN,

CankbiH, KYpFaK, Xepae cakTanbia. LLIaHCOopFbILITE TIKeNel kyH Cayneci TYCETIH Xepre HeMECe birFan sl

opTanapra Ko . BatapenHsl 3aK Y YLUIH WIAHCOPFBILLTH KEM OereHae yiu ailna Gip peT aapAgraHyia.

LLlaHcopFbIWThI Tazanay
LUaHCOPFBILITE XYMCAK, KypFak, LyBepekneH cypTiHiz

LLlaH koHTeWHepiH, CY3riHi XaHe LMKNOHABIK, CenapaTopabl Tazanay

LLlaH kOHTEAHEPIH Tazanay angbHAa LAHCOPFBILUITE BLUIPIKIZ, 33pAaTay kabeniH axbIpaTbHEI3 KaHE KOCaNKb
KyPanaapakl ansiHelz.
EcxepTy: LLan copy eHimainiric cakTay yiwin waH, «MAX» GenriciHe XeTkeHe LaH KOHTEAHEPIH YaK Thibl Ta3anaH b3,

1. Tazanay anppiHOA y3apTKBIL TAAKLWA MEH LIETKE DACkiH a/blHBI2, LK KOHTERHEDIH BocaTy TyAMeciH BackiHpIz,

COfaH KefliH OHb any YLWIH LWaK KOHTeRHepiH « 5" » benriweciHe bypaHsis.

=]

TyTKaHE! KETEPIHI3, LMKNOHOLIK CENapaTopabl aNbiHeI2 XaHe LaH KOHTeNHE piH BoCaTeIHEE.

LinknoHaeik, cenapatop e——

iy

3. TyBkaHe! XaHe Cy3riHi ansiHes.

4. LnknoHabik, cenapatopasl, rybkaHsl XaHe CyariHi OypeicTan waisiHpiz. Lawnnan kedid onapael kem nereHne 24
caraT Bolbl TONBIFBIMEH ayaMeH KenTipiHiz.

— »
.
D

£ o

EckepTynep

+ Cyarivi cyra Tycipmenia.

+ LWaw kezivne Kipai keTipy ywiH cyarini KaiTa-KkaiTa TypTiHia.

+ 3aKpIM KENTIpMEY YLLiH CyariHi KonbiHe36eH HEMECE LeTka CUAKTEI BTKIp 33TTapMeH Ta3anaMaHbia.

+ Cyarini TazapTkaHHaH keiii copy ani fe aiTapneIkTai a3aifca, CyariHi TYMHYCKACkIMEH aybiCThIPY YChIHBINAObI.




KyTiM >X8He TexXHUKanblK, KbI3MeT KepceTy

>Kui kesgeceTiH macenenep

LLlaH koHTeWHepiH, CY3riHi XaHe LMKNOHAbIK, CENapaTopabl OpHaTy
1. Lmknokasik, cenapatopasl CypeTTe KOpCeTinreHael LWaH, KOHTEeAHEPIHE KANTa OpHATEIHBIZ.

2. Cyarivi xaHe rybraHel KaiTa OpHaTbIHbIS.

3. Wak koHTeHepiH KanTa 0pHATEIHEI3, OHBl « O » BenriwedHe BypeiHpE, COAAH KeiH WaK KOHTeiHepiH Bocaty

TyAMedH GackHpE.

AkaynblKTapabl X0

LUaHCOPFBIL OYPRIC XYMBIC ICTEMECE, WHAMKATOPR KYAIHE CBAKEC aKaynbIKTapabl XOoK YLLK TEMERaeri kecTeHi

KapaHbi3
DaywicTeik, cypay  blkTman cebebi LLlewwimi
LLlaH, koHTeRHepi Tonk. LLlaH koHTERHEPIH BOCaTEIHEE.
Cyari Gitenin kansax Cyarini TazanaHbiz
WHavkaTop v @ i o
Kbi3bin XaHEe
ak Tycre LLeTka Bacel Bitenin kansaH. LLleTka GackiH TazanaHwa.

KbiMbbIKTAAE!

Kyar apantepi Hemece 3apagray
kabeni yiinecimai emec.

TynHycka KyaT aganTepiy Hemece aapaaray kabenin
MaiganaHbKbi3.

3apnagray kabeni po3eTkara MulKTan

KOCBINMaFaH.
WHamkaTop

3apanTay kabenis MBIKTaN KOCHIHbBI3.

ewipyni
LLIaKCOpFbiILL TONBFBIMEH
3apaaTanFanH

3apanTay kabeniH axepaTbiHE 3.

AKwi kezneceTiH
Macenenep

blkruman cebebi

Lewimi

LLlaHCopFBIL XyMbIC
icremeingi.

Batapes 3apsgkl TayceUiFaH

KonaaHap anasiHaa WaHCOoPFbILTE 3apAATaHbI3.

Copy caHpinaybl, aya Xonbl

Hemece cyari Bitenin kanFax.

Copy CaHpinaybiH, 8ya XO0IbiH HEMECE CY3riHi yaKTeibl
TazanaHpi3

Batapes TeMnepaTypackiH
KOpFay icke KoChinams!

Batapen TeMnepaTypack! KabiMTbl ¥aF0aiFa OparFaHHaH
kelfiH spekeTTi KaiTanaHpIs.

Copy kyatsl
TemeHgeAai

LaH koHTelHepi TonsIn
KETKeH Hemece cy3ri Girenin
KaneaH.

LLlaH koHTEAHEpiH BOCATRIHEIZ HEMECE CY3MiH YaKThibl
TazanaHpi3

LLleTka Bacwl Bitenin kanfax

LLleTka BachiH yaKkToiNkl Tasanansis

BatapenHbiH KeiBMeT
€Ty Mep3imi a3

Batapen Tonsik,
33pANTaNMaraH,

KonaaHap anasiHaa WaHCopFbIlLTe! 3apAaTaHe3.

LLaH koHTElHepi TonsIN
KETKEH HEMECE cyari Bitenin
KaneaH

LLlan koHTEAHepiH BOCaThIHEE HEMECE CyariHi YaKkTbinsl
Tazanauea

LLleTka Bacwl Bitenin kanfax

LLleTka BachiH yaKkTeinkl Tasanansis

LaKcopriiw
zapRaTali anvanobl

3apsaray kabeni pozeTkara
MbIKTaN KOChUMaraH

3apagray kabenis MEIKTan KoChIHBI3.

KyaT apanTepi Hemece
3apAnTay kabeniyAnecimai
eMec

TynHycka kyaT aganTtepiH Hemece sapsaTay kabenin
NanganaHeHbl3.

LaKcopreiw Gasy
3apsaTanansi

Batapes TeMnepaTtypackiH
KOpFay icke Kockinams!

Barapen TeMnepaTtypack! KankinTel karnaifa opanFaHHaH
KeliiH apexeTTi KakTananp3.

EckepTy: XKorapelnars! WeWiMaep MaCeneri Welinece, catyaaH keliiri kpiameT kepcety TobeiHa xabapnaceiHpa.



TexHukanblk, cMnaTTaManap

DKOMOruAnbIK eckepTy

Xiaomi P30 waHcopfbILwbI

ATl ChiMCbI3 WaHCopFbiW

Monens E204 Homukanas kyate 180 Br

HoMuHangsl kepHeyi 144 B = Kipic EB=2A

Mopt Typi Type-C Tasa canmarsl 146 kr

KyaT TyTeiHy Bwipyni pexim: < 0,5 Bt WapTTi exriay Buwipyni pexaim: £ 20 M+

yaKbITHI

KyaTt apanrepi

OHpipyLui Jiangyxi Jian Aohai Technology Co., Ltd

Moners A232-050200U-EUZ2 %ﬂzﬁfe’ww 8295%
Hommeanas kipici 100240 B ~ 50/60 T 035 A I:’;”ﬁ;%ﬁf””i 78,95%
HomMuHanael weiFeicel 50 B = 2,0 A 100 Br Hywrewmecia kyiigeri <0J0Br

KyaT TYThIHY
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Ochi LUAHCOPFBILLTBIK KaMTa 33pAATANATHIH NMTUA-MOH OB BaTapeANap XMHaFbIHAA KOPLLUAFEH OPTaHbl MAcTays!
MYMKIH XMUMUSNBIK, 33TTap Bap. LLIBHCOPFbILUTE KOKBICKA TACTaMac ByphiH, BaTapesHbl anbin TaCTaHb3, ConaH
KeRiH OHbl TWICTI KaliTa eHOeY OPHbHa TACTaHbI3.

- Kapere xapatnac GypeiH BatapenHs KYPBIFbIAH WEIFAPLIN any Kepek.

- BatapesHe! WkIFAPLIN aFaH KE30E, KYPEUTFBHE KYaT KB3HEH BKBIPATY kepex

- Bamapes kayincis Typae KOKbICKA TaCTanybl KEpex.

ABain BonbiHpbIz:

BataperHbl ankin TacTamac BypbiH WAKCOPFBILTLIM KyaT Ke3iHeH axbIPaThiFaHbH xaHe GaTapenHbiH Tonbik,
TAYCBUTFaHBIH TEKCEPIHI3.

AnbisFan baTapenHsl QypbIC KSOEre XapaTy yLUiH OHbl kBCibK KaNTa BHOEY OPHbIHE AMEpPBIHBIE.

BaTaperHbl KoFapbl TEMNEPATYPankl OPTaAa KaNAbpMaHs!% SATNECE, ON KapbiTysl MyMKIH.

BaTaper aFbin KETKEH XaFnanaa CyRbIKTEIKNEH KaHacynaH aynak 6onbiHeE. Erep cyfblkToik, ke3re TyCce,
MYKWAT LWAALIHEIZ X3HE NEpPey MEOULMHANGIK KEBMEKKE Xy TiHIHIz.

BaTapesHbl WbIFapy KafaMmaapbi:

1. KyaT TyiiMeciH cyiiMeHMEH anbiHp3.
2. Coipranaynan KDpraiTbiH PE3EHKE KOMaKThl anbiHe3 XaHe GypaHganapas ByparsiLneH axbipaTsiHs3,
3. LLaHCOpFBILTBIH pTKbl KAKNAFBIH CYMMEHMEH LUeLWin, BaTapen XMHaFbH ansiHBI3.

BaTtapesHbl opHaTy Kafgamaapbi:

1. BaTapen KMHaFbIH WAHCOPFRIWTEIK 3pTKe! KaknaFoiHa bekiTiHiz. LeprreH ombeic Gypeic opHaTyOR! KepceTesi.
2. BaTapen XWHafbiH LIAHCOPFBILLKA OPHAThIN, ByparnanapMeH opHbiHa BekiTiHiz
3. ColpFaHaynan KppFaiiThiK PE3EHKE XKOMAKT bl XKBHE KyaT TYAMECIH OpHATBIHBIE



KEMNAIK ECKEPTIMECI

B¥1 KEMINAIK CISTE HAKTbI K¥KbIKTAP BEPELI XKaHE CI3AIH EMHI3AIH, OBMbIChIHbI3ObIH HEMECE LUTATTARObIH 3AHOAPbIHOA BEPIITEH BACKA
K¥KbIKTAPLIHbI3 JA BOMYEl MYMKIH, PACEIHOA, KEWEBIP ENOEPOE, OBNBICTAPLA HEMECE LUTAT TAPOA T¥TBIHYLUBIIAP 3AHBI MUHWMATObI
KEMINAIK MEP3IMIH BEPYI MYMKIH. 3AH P¥KCAT BEPTEHAEPLEH BACKA, XIAOMI CI3LIH, K¥KbIKTAPLIHbI3 bl )XOMMAWM LI, LUEKTEMEW Ol HEMECE
TOKTATNAWMOBL. K¥KbIKTAPBIHBI3 OB TONMLIK, TYCIHY YLUIH BI3 CI30IH, ENIHI3AIH, OBMBICIHbI3ALIH HEMECE MEMEKETIHIZAIH 3AHOAPBIHA

KYTIHYIE LWAKBIPAMBI3.
1. @HIMIE LWEKTEYNI KENINOIK
XIAOMI Keningjk Mepsimi iwiHge SHIMHIH TYICTI NaipanaHyLbl HYCKayNbiFBIHA CAKEC KaNBINTLI NaiganaHy ke3iHoe eHiMOepOe XaHe MaTeprannapaa KypacTelpy akaynapkl KoK ekeHiHe keningix Gepegi.
3aHapl KeninOiKTepre KaTbiCThl Y3aKThiFbl MEH LIAPTTapbl THICT xeprinikTi 3aHaapMen KapacTbipsinfaH. TyThiHYLLbIHBIH keninaik apTeKWULINLIKTaps! Typank KOChMLLA aKNapaTThl Xiaomi pecMi caidTeiHaH KapaHbia
https:fhwww.mi.com/kz-kkisupport/warranty
Xiaomi GacTankkl CaTEIN ANyLWBFA OHbH Xiaomi SHiMIHOE X0fapL0a aTanfFaH MepP3iMae KankiNTel NakaanaHy KesiHoe MaTepraniap MeH KypacTeipy akaynapel 60NMaiT siHeHa keningjk Gepenj
Xiaomi &HIMHIH XyMBICk y3inicciz Hemece kaTecia BonaTeiHBHA keningjk bepmens
Xiaomi eHimMpj nafnanaHyFa KaTbICTel HYCKAYNapakl OpbHOaMaY CanaapbiHad BoNaThiH 3MAH YLLIH XayanTsl eMec
2. aTEY LWAPANAPEI
AnnapatTsik Kypan akays Tabeuica xeHe Xiaomi keningik MepaiMi iiHge Xapamabl WwarsiMasl anca, Xiaomi keneci waptrapae GipiH opeiHgange (1) eHimai akkicsa kengendi, (2) enimai aybicToipans Hemece (3) bicTiMan xeTkisy
LWbIFBIHOAPEH KOCNAFaHAa, HIM aKlWacsiH KaiTapaay!.
3. KENNMAK KbI3METIH KANAX ANTYFA BONAQBI
Keningik kpiEMeTiH any s ciz BHimMaj TYNHYCKa OpambiHOa Hemece BHiMal kopFayabiH bipOsh SpexeciH KAMTaMACHI3 ETETIH YKCAC KANMTaMana, Xiaomi kepCeTkeH MEKEHXaIFa *ETKIZyiH3 kepek. KOnaHbICTasbl 33HMEH ThIRbIM CanbiHFaH
*kafgainapoan Backa, Xiaomi keningik KeEMeTH kepoeTnec BypriH Ci30EH AanenmemMensp HeMece CaTeIn any Typarnk AaNenoeme XaHe/HeMece Tipkey TaNanmapeiH OpsIHOAYOE! TaNan eTyi MyMKH.
4. EPEKLLIENKTEP MEH LUEKTEYNEP
Erep Xiaomi Backawa benrinemece, ocs LLekteyni keningjk Tex Xiaomi kOMAaHWACH YLLK HeMece Xiaomi koMmaHWACKIMEH BHAOIpINTeH xaHe cayna benrinepiMeH, cayna ataybiMeH Hemece «Xiaomi» Hemece «Mi» NOroTHNI apKbinb
aHbikTanaTeiH BHiMre Fasa KongaHsinagsl.
LLlekTeyni keningik keneci xafnannapaa kongaHenMaiae: (@) 1ebuen anat cannapeiHaH, MbiCankl, Hal3aFai, TOPHaao, Cy TaCkplHE!, BPT, Xep CinkiHici Hemece Backa ceipTkel cefientepner Gonsan 3anan; () Hemkypaineinek; (6)
KOMMEPUMANGIK Naiganary; (B) BHimuiH ke3 kenred Benirive eareprynep xacay; (r) Xiaomi emec eHimgepmer nainanadynaH TysH4aran auan; (F) xasataiibiv OkFananH, Tepic Nailganaqy Hemece OypeIC naiinanadBay canapeiHaH
kenTipinreH zuAn; [e) BHiMal Xiaomi cUnaTTaraH PyKCaT eTiNreH HEMECE MaKCaTThl MaNAanaHyNaH ThiC HEMECE OYPLIC EMEC KEPHEYMEH HEMECE KyaT KeziMeH NaiaanaHyIaH TybIHOAFaH 3akbiM; Hemece (k) Xiaomi ekini Bonbin TabbinMaiTeiH
Kke3 kenreH Backa ekin TapankiHaH KBIZMET KEPCETYOEH (KaKapTynap MeH KeRerTynepai koca) kenTipinreH zanan
BHiMOe cakTanaTbliH HEMECE CaKTaNFaH Ke3 KenreH aepekTepin, GarnapnamMansik KypanosiH Hemece Gacka MateprannoapobiH, CakThIk KelipMeciH xacay cisniH xayankepLiniriiia. *Kabawikrarsl nepekTep, GaraapnamMansik, xacakramMa
Hemece Backa Mateprannap KbIaMeT KepCeTy NPOLECiHOe XOFanybl HEMECE KaiiTa nilwiMaenyi MyMkiH, Xiaomi MyHaai 3aKkbiM HEMECE XOFaMY YLLIH XayanTel eMec.
EwGip Xiaomi catywsicsl, areHTi Hemece KeiameTkepi ockl LWekTeyni keningikke kanpai na Gip earepTynep, KeHeATyNEp HEMECE TONLIKT bIPYNap Xacayra Kykpinkl emec. Erep kaHoai ga Gip TEpMWH 3aHCHI3 HEMECE OpbIHaANMaATEH gen
TAHBUICE, KAMFaH WapTTapabiH, 3aH0BUTBF bl HEMECE OPBIHOANY MyMKIHAIM scep eTneia Hemece By3wiMangel
3aHO0apMeH TeIAbM CanbiHFaH Hemece Xiaomi Backawa yane Gepren xafmalinapnan Gacka, CaTyoaH KeriHri Kei3veTTep BacTankkl CATeIN aNbIHFaH eNMEH HEMECE 3AMaKNEH LueKTenedj.
Xiaomi KOMMaHUACKIMEH TWICTI TypOe MMNopTTanMaraH xaHe/HeMece TWiCTi Typae sHOipinMereH xaHe/Hemece Xiaomi Hemece Xiaomi KOMMBHWACKIHBIH PECMI CaTYLIBICBIHaH TWICTi Typoe caThin anbiHbaFaH eHiMaEp OChl KeninmikTepre XaTnaAns.
KpnnaHeicTasm 3anFa Caiikec Ciz eHiMIj CATKAH PECMM EMEC CaTYLUBIHEIK KeninojkTepiH nainanada anacei3. CoHapikTaH Xiaomi cizg) eHiMoi CaTiN arFaK caTyLlubiMeH BainaHsicyFa LaKkeipans!
Ocei keningjktep MoHKOHr NeH TafBaHbaa KONOaHBIIMaANk!
. K¥NTANATBIH KENINAIKTEP
KonoaHeicTars 3aHMeH ThidbIM CanbiHFaH xargainapnad Backa, Gapnsik kezneneTin keningikrep (CoHbH iLLiHOE caTyra xkapamobinsik, xaHe Benrini Gip MakcaTka xapamopinbik KeninikTepi) ocsl LUekTeyni KeningikTii MakcrMan ol
KapamIenbFbIHa AefiH kapamasl onansl. KeRbip opucaukumanap yiaFapeiHak KeNingikTiK y2aKTeF bIHE LIBKTEY KOKFa pykcaT HepMeini, COHOBIKTaH XOFaph|na aTarFaH LWekTeynep Byn xarFnainapaa konaasenMai s
. 3UAHObI LLUEKTEY
KpnoaHeicTaFs 3aHMEH TeIABIM CANbIHFaH Xafgainapnad backa, Xiaomi xasatafbiM OKMFanapnaH, XaHama, apHa fbl HEMECE Canaapnb, WeIFeHAaPaaH, COHBIH, e, Bipak onapMen WEKTENMER, XOFanfaH Nanganad, KipicTed Hemece
[OepeKTEPOEH, allkbiH HEMECE KE3AENeTiH KeninaikTe poiH HEMEeCe LIAPTTapabH Ke3 KenreH By3sinybiHaH TysiHOafaH WkiFbIHO3POaH, HEMECE ke3-kenreH 6acka 3aH TeoOpWUACKHIHA Calikec, TiNTi Xiaomi-re MyHOaA 3MAH KENTipy MyMKiHairi
Typanbi xabapnavran 6onca na, ke3 kenreH TyblHOaFaH 3anan yliH xayan Gepmenni. Kefbip oprcavkuvanap apHaiibl, XaHamMa HeMece Canaapnbik 3ananaapnbl anbin TacTayra HeMece WekTeyre pykcaT 6epMeral, COHObIKTaH XO0Fapblaa
aTANFaH LUEKTEY HEMECE EPEKLLENIK CI3re KT bicTel GonMaykl MyMKiH,
XIAOMI BAWMAHBIC OEPEKTEPI
= TyThiHyLIBINAP yWiH keneci eeB-cailTka kipiHiz: https:fwawmi.com/kz-kk/supportiwarranty
= Bainaneic opranske : 88-000-808-328
* DNEeKTPOHOBIK, NoLWTa: service kz@support.mi.com
CatynaH keitinri keiaMeT yiwin Baiinansic Tynrackl Xiaomi yaxkineTri kpisMeT kepceTy xenicinger kea kenreH Tynra, Xiaomi yakineTTi ancTpbeioTopnapel HeMeCe Ciare MMl CaTKaH COHF bl CaTyWbl Bomybl MyMkiH. Kymaninia Gonca, Xiaomi
TWiCTi TyrFackiHa xabapnackHbi3,
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PacnpocTpaHsieTcs Tonbko Ha Tepputopun KasaxcTaHa
FTAPAHTMMHOE YBEOOMIJIEHWE

HACTOSALLASI TAPAHTIAA [JAET BAM ONPEAEJIEHHBIE MPABA, A B 3ABUCHMMOCTW OT 3AKOHOOATE/IECTBA BALLEW CTPAHbI, MPOBMHLIMW WA LLITATA OHW MOTYT BbITb
BONEE WWMPOKMMW. B HEKOTOPbIX CTPAHAX, MPOBMHLUMAX N LLUTATAX 3AKOHOM O 3ALLUMTE NPAB NOTPEEUTENEW NPEOYCMOTPEH MUHUMATIbHBIW TAPAHT MMHbBIV
CPOK. KOMNAHWA XIAOMI HE UCKJTOYAET, HE OrPAHUYMBAET U HE MPUOCTAHABTMBAET OCYLUECTBNEHWE OPYTMX BALLIMX 3AKOHHBIX MPAB. PEKOMEHOYEM

O3HAKOMWTBCA C 3AKOHAMW BALLIEW CTPAHbI, NPOBUHUMW N LUTATA ANA NOSTHOMO NOHWMAHKMA CBOWX MPAB.
1. OrPAHUYEHHAS TAPAHTA HA NPOOYKT
KoMnanua Xjiaomi rapaHTUpyeT, 4To Matepransl 1 Ka4eCTBO NPOAYKTOR MCKIOUAIOT BO3HMKHOBEHNE AehekTos CBOPKM MPM YCMOBIA MX HOPMANBHOMD MCMONL30BaHMA B COOTBETCTENW € PYKOBOACTBOM MO KCMYaTalMi B TeYeHUe
rapaHTMAHOMD CpoKa,
MNpononKUTENEHOCTE WU YCNOBUA NPaBOBLIX FAPaHTWIA NPEACTABNEHE B CODTBETCTRYIOLIMX MECTHRIX 3aKOHaX. JIoNonHUTENEHLIE CBEOEHNA O NPEUMYLLIECTBAX rAapanTiA Ans noTpebuTened oM. Ha oduumansHoM Beb-caime Xiaomi
https:/hwww.mi.com/kz-rufsupport/warranty.
KomMnarina Xiaomi rapaHTipyeT nepeoHaqasHoMy NOKYMATENIO, UTO MaTepKalis! 1 Ka4ECTEO ee NPOAYKTOB MCKITIOWI0T BO3HWKHOBEHNE aedekTos CBOpKM NPY YCIOBAM VX HOPMANBHOD VCNONBE30BAHMA B TEYEHVE BBILEYKA33HHOMD NEpHOTA.
Xiaomi He rapaHTupyer, uto paboTta npogykTa ByoeT Becnepeboiikoin nnu BesowwrbouHoi
Xia0mi He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a YBBITKM, NOHECEHHBIE B PE3YNETATE HECOBNKIAESHWA MHCTPYKLIMIA MO UCNOMB30BaHMIO MPOOyKTa
2. CPELICTBA MPABOBOW 3ALLMTLI
Ecnv oBHapyxeH annapatHblid ehext 1 koMmarnsa Xiaomi nonyquna oBoCHOBaHHYI0 MPETEHIMIO B TEUEHKE rapaHTMIHOMo nepraga, Xiaomi obnzyetca (1) BenonHnTe peMoHT npoaykra GecnnatHo, (2) samerTe nagenue nn (3)
BO3MECTWTE CTOWMOCTE NPOAYKTa, NCKNIOUaH BOSMOXHBIE PACX0bl MO [OCTABKE.
3. KAK MONYYATb TAPAHTUIAHOE OBCMTYXXWMBAHWUE
Utobbl nony4mTE rapaHTMAHOE 0BCYxWBEaHKE, Bbl NO/MKHbB AOCTABMTE NPOLYKT B OPMMMHANBHONA WM aHaN0MVYHOA yNakoske, 0BeCneurs PaBHOLIEHHYIO CTEMEHD 3aLUMTSI NPOOYKTa, Mo 3Opecy, ykasaHHoMy Xiaomi. KomnaHus Xiaomi enpase
noTpefoeaTh NPENOCTABMTL AOKA3ATENECTES WK ADKS33TENRECTBO NOKY KM MMM BINONHXTE TREGOBAHAA PErMCTPALIMM NEPEe NOMYUEHNEM APaHTUAHOM0 0BCITYKMBAHWA, ECI WHOE HE NPENYCMOTDEHO 38KOHOOATENECTBOM.
4. ICKNIQYEHWA M OrPAHUYEHNA
3Ta OrpaHMYeHHan rapaHTWa PacNpPOCTRAaHAETCA TONBKO Ha NPOOYKT, M3rGTOBNEHHBIA KOMMNaHMeR Xiaomi v 4ns Hee N CONepXallia ee TOBapHbIE 3HaKW, TOProBOE HAMMEHOBaHKWE WKW NoroTKn «Xiaomi» nnbo «Mi», ecnn vHoe He
MPeqycMoTPEHD KOMMaHWel Xiaomi
OrpaHiieHHan rapaHTis He PECTIPOCTRAHAETCA Ha (a) NoBpExNeHUA B pE3YNBTATE CTMXMAHLIX BEOCTBMA, HANPYMED YOAPA MONHIA, CMEPYa, HABOSHEHWA, NOKAEPA, 38MIETPACEHAA UK APYTUX 3K30reHHbix Gaktopoe; (6] cnegcrena
xanatHocTh; (8] KOMMepueCKkoe MCNENb3oBaHKe; (1) BHECEHHbIE M3MEHEHIA MM MOOMGMKALMW NGO YacTy NpoayKTa; () NOBPEXAEHMS, BRI3BAHHBIE MPW MCNOMb30BAHWN C NPOMYKTaMM APYTWX Npou3BoauTene; (e) nospexnens s
PE3yMLTaTe HECUaCTHOrO Cy4as, 3n0ynoTpeBReHUA UM HEMPaBNIEHOMD MCNOMB30BaHNS; () NOBPEXOEHNA, BeI3BaHHBIE MPMMEHEHVEM MPOAYKTa 33 NPENEnaM1 Pa3pELLEHHOM WNW A0NYCKaEMOro MCNONE308aHWS, ONMcaHHoro Xiaomi, a
TAKAE B PESYILTATE HECOOTEETCTEYIOLUETO HANPAKEHA WM NiTanus; (3) NoBpexneHrn na-3a oBCnyx1BaHMA [BKIKUAA OBHOBNEHIA M DACLIMPEHAA) NMUDM, HE ABNAOLLMMCA NDENCTABWTENEM KOMNaHMN Xiaomi.
CoanaHve pe3epeHOi KONWK AaHHBIX, NPOMPEaMMHOD 0BECNEUEHWA W OPYTWX MATEPVANOB, KOTOPLIE Bl MOXETE XDaHNTE Ha NPOOYKTE, ABMAETCA BaLUE OTBETCTBEHHOCT 0. KOMNaHMA Xiaomi He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NOTEPID UK
nepedopMaTMPOBaHIE OaHHBIX, MPOrPaMMHOr0 0BECNEYEHAR 1 APYTX MaTePVanos, COASPXALLMXCH 8 060PYO0BaHAN, B MPOLIECCE TEXHNYECKOMD OBCYKMBaHMA
Hw oauH pecennep, areHT WaK CoTPyAHKMK KOMNaHAW Xiaomi He YNOMHOMOYEH BHOCTE M3MEHEHUA UMM AOMOMHEHMA B HACTOSLLYIO rapaHThio. Ecnn kakoe-nvbo yCnoBrne OKaXeTCH HE3aKOHHBIM WK I0PMAMYECKM HEOEHCTBATENEHSIM,
38KOHHOCTb MW WCTIONHMMOCTE OCTAMbHBIX NOMOKEHMA HE LomxHa BbiTe 3aTPOHYTa MW HApYyLLIEHA
ﬂDCJ’IEI’\pD,D'EXHDE BﬁCﬂY)KMEIEHME OCYLLECTBNASTCA B CTPAHE MNK PEMMOHE NOKYNKK, 33 MCKNI0YeHWeM CNyuaes, 3anpellgHHbBIX 3aK0HOM, WK eCnv MHOe NpeqycMoTpeHo KoMManuen Xiaomi
Hacroswan rapaHTva He NOKPBIBAET NPOAYKT bl, KOTOPLIE HE Bbini NOMKHBIM 06Pa30M VMNOPTMPOBaHS!, BBl M3roTOBNEHL! HE KoMMaHMeir Xiaomi n/unn nprobpeTersl He y Xiaomi nnbo ee oduumransHoro npencrasutens. ComacHo
[OEACTBYIOIE MY 33KOHOAATENBCTEY, Bl MOXETE PACCYWTRIEATE HA FAPAHTMM OT ODULMANEHOND ANCTPMBLIITOPA, KOTOPBIA Npoaan NpoaykT. MoaToMy koMnanwa Xiaomi npeanaraeT oBpallaTECA k NPOAABLY, Y KOTOPOrO Bbl MproBpenk
MPORYKT.
HacToAWEA rapaHTuA He PacnpoCT paHAETCA Ha [DHKOHT 1 TaABaHD.
. MOMPA3YMEBAEMBIE FAPAHTIAM
33 MCKMKDUEHVEM CTYUAER, 3aMpeLLIEHHBIK 33K0H0IATENECTBOM, NOAPasyMEBAEMBIE rapaHTI (BKMOUaA rapaHTW TOB3PHOTC COCTOAHIA U MPUrOAHOCTI [/IH KOHKPETHOM LIEMW) MMEKIT OrPaHUeHHbIA CPoK JEACTBIA, KOTOPLIA HE MOKET NPEBLILETE
CPOK AEACTBUA HACTORLLIER OrPaHINUEHHOM rapaHTUW. B HEKOTOPbE I0PUCOMKLMAX He [OMYCKAETCA OrPaHWUUEHIE CPOKa NEHCTBUR NOSpasyMEBIEMOR rApaHTAM. B TakVX Cryuasx yKasaHHOE OrPaHMUEHIE HE MPUMEHRETCH.
6. OFPAHMYEHWE NOBPEXKEHMA
33 VCKNIYEHNEM CNYJaeB, 3aMPeLLEeHHbIX 3aKOHOAATENECTBOM, KOMNaHKA Xiaomi He HECeT OTBETCTBEHHOCTY 33 NOBPEXOeHMA & pedynbtate [T, KoCBeHHbIX, CNeUMAntHBX MM NOCNSOYIO WYX NOBPEXGEHA, BKMNOYan NOTERI0 NprBsini,
[I0XO00B WU JAHHBIX, yBbITKM, BOZHUKLUWE B PE3YNETATE HAPYLLIEHWA ABHBIX WK NOOPa3yMEBAEMBIX FaPaHTUA MW YCIDBMA, WK MO MoBOA APyroi 33KOKHOA TEDPUW, AaXe ECMK KOMNaHWA Xiaomi Bbina NpenynpexneHa O BOIMOXHOCTH
TaKUX MOBPEXAEHWA. B HEKOTOPBIX KDPUCAWKLIAAX HE [OMYCKAETCA WCKMKOUEHWE MM OrPaHUUEHME OTBETCTEEHHOCTH 33 CMELWANEHBIE, KOCBEHHBIE MW MOCAEMYIILVE YOBITKMA. B TaKMX CyUasX YKa3aHHbIe BbLLE OrPaHUIEHIRA He
MPUMEHSIOTCS.
KOHTAKTbBI KOMMAHWIA XIAOMI
* MoapobHyo MHHOPMALMIO LA KTWEHTOB CM. Ha cairTe https/iwww.micom/kz-ru/support/warranty
« Call-uentp (kon-uenTp): 88-000-808-328
= 3nexTpoHHan nouta: service kz.ru@support.mi.com
KoHTaKTHBIM TULOM 0A NOCNENPOLAEKHOr0 0BCAKMBAHMA MOXET BbiTe NKOGOE MMUO M3 3BTOPW30BAHHO N CEPBMCHOKM ceT Xiaomi, aBTOPM30BaHHEI ancTprBeoTop Xiaomi nnv Npogaeew, y KoToporo eel npuobpeny npogykr. Ecnm y Bac
BO3HUKMM KaKWe-nbo Bonpockl, 06paTUTECh K CODTBETCTEBYIOLLEMY ML B KOMNaHMM Xiaomi
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Bezpecnostné pokyny

Tento produkt je uréeny vyhradne na pouZitie v domacnosti. Tato priruéku si
este pred pouZitim zariadenia pozorne preéitajte a uschovajte ju na nahliadnutie
v buducnosti.

Tento spotrebi¢ mé&zu pouZivat deti od 8 rokov a osoby so zniZzenymi fyzickymi, zmyslovymi a mentalnymi
schopnostami & nedostatkom skisenosti a vedomosti, ak spotrebi€ pouZivaji pod dozorom alebo boli pouené
o pouZivani spotrebia bezpeénym spésobom a porozumeli rizikdém spojenym s jeho pouZivanim. Deti sa so
spotrebi¢om nesmu hrat. Deti nesm so spotrebi€om upratovat ani vykonavat jeho (drzbu bez dohladu dospelej
osaby.

- Zariadenie sa smie pouZivaf iba s jednotkou adaptéra napajania dodavanou so zariadenim.
- Tento vysavaé je uréeny len na pouZitie v interiéri. NepouZivajte ani neinitalujte v exteriéri, priemyselnom alebo

komerénom prostredi.

- Pred &istenim alebo GdrZbou spotrebiéa je potrebné vytiahnut zastréku zo zasuvky.
- Aby ste zniZili riziko poZiaru, vybuchu alebo poranenia, pred pouZitim skontrolujte, &i nie je pogkodeny adaptér

napdjania. Viysavaé nepouZivajte, ak je poikodeny adaptér napajania.

Ak sa nabijatka alebo batéria pogkodi, musisa vymenit za originalny diel zakipeny u vyrobcu alebo v zaruénom
a pozaruénom servise.

Pred &istenim alebo vymenou valcovej kefy vysavac vypinajte.

Kefova li8ta, predlZovacia ty€ a vysavaé st elektricky vodivé a nesmui byt ponorené do vody ani inych tekutin. Po
¢isteni sa uistite, e filter, predfilter a postfilter st (plne suché.

Aby nedoélo k poraneniu, pred &istenim a adrZbou vysavaé vypnite a odstrafite kefovd liStu. Vysavaé
nepouiivajte, pokial nie je spravne naindtalovana kefova lista, kryt kazety na zber prachu, filter, predfilter a
posffilter.

PredlZovaciu ty€ pravidelne kontrolujte a nepouZivajte, ak je poskodena.

Vysavaé nepouZivajte na vysavanie horlawych alebo vibugngch kvapalin, ako je benzin, ani inych kvapalin, ako je
voda alebo toxické kvapaliny, ako si bielidd, amoniak a prostriedky na Eistenie odpadov.

Vysavaé nepouzivajte na Cistenie tonera pouZivaného v laserovych tladiarfiach a kopirovacich strojoch, pretoie
toner mbZe spdsobit poziar alebo vybuch.

- Vysavat nepouZivajte na vysavanie &astic sadrokartdnu, popola, ako je popol z krbu, ani tlejicich alebe horiacich

materialov, ako je uhlie, cigaretové chorky alebozapalky.

- Vysavat nepouZivajte na vysavanie tvrdyich alebo ostriich predmetov, ako s0 sklo, klince, skrutky alebo mince,

ktoré mézu poskodif produkt.

- Vysavaé nepouZivajte na Gistenie Skvin od hustych olejovych Iatok, silnych lepidiel alebo farbiv, ako st napriklad

legtidlo na topanky, farby a pigmenty.

- Vlasy, prsty a iné casti tela, ako aj volny odev drite v dostato&nej vzdialenosti od otvorov a pohyblivjch Easti

vysdvaca.

Saci otvor, prediZovaciu ty€ ani iné prisluenstvo nesmerujte do o&i alebo u&i a nevkladajte ich do Gst.

Do otvorov vysavata nevkladajte Ziadne predmety a nepouZivajte vysavac s blokovanymi otvormi. UdrZujte
vysavaé Eisty od prachu, vlakien, vlasov alebo inych predmetov, ktoré mézu znizit jeho sacivykon

Vysdvat neumiestiiujte na nestabilné povrchy predmetoy, ako st stoliéky alebo stoly, aby nedo3lo k poskodeniu
alebo zraneniu vdésledku jeho padu.

Menabijajte ani neskladujte vysavaé v blizkosti zdrojov tepla alebo vo vihkom prostredi, napriklad v blizkosti
radiatora, v kuchyni alebo v kipelni.

Spotrebié ani batériu nevystavujte nadmernym teplotam.

Daévajte pozor na riziko skratu svoriek batériou napajaného spotrebi¢a alebo batérie kovovymi predmetmi.
PouZivajte iba ndhradné diely, ktoré si schvalené spoloénosfou Xiaomi.

V pripade Gniku batérie sa wyhnite kontaktu s tekutinou a batériu odovzdajte na recy klaciu v zariadenf
schvalenom vladou. V pripade kontaktu s ofamiich vyplachnite velkym mnoZstvom vody a okamiZite vyhladajte
lekarsku pomoc

- Privysévani schodov postupujte s mimoriadnou opatmostou

Varovanie na nebez pe &enstvo poi]ar U: Na predfilter a postfilter vysévaéa nenanéaiajte Ziadne
vonné |atky. Tieto produkty obsahuji horlavé chemikalie, ktoré méZu spdsobit vznietenie vysavaca.

- Prinabijani vysavaéa pri okolitej teplote 0°C az 35 "C prisne dodrZiavajte pokyny uvedené v tejto pouZivatelskej
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priruéke. Nespravne nabijanie méZe spésobit poskodenie batérie.
- Pri pouZivanivysavaéa prisne dodrZiavajte pokyny uvedené v tejto pouZivatelskej priruéke. Za akikolvek stratu
alebo pogkodenie vysavaga spésobené jeho nespravnym pouZivanim nesie zodpovednost pouZivatel.
VAROVANIE: Pouzivajte wiluéne napéjaciu jednotku dodan( spoloéne s tymto spotrebigom.
VAROVANIE: Na Géely dobfjania batére pouzivajte wiluéne odnimatelnd napajaciu jednotku dodani s
tymto spotrebiéom.
- PouZivajte iba s napajacou jednotkou A232-050200U-EU2.
- Pocas nabijania umiestnite vysava& na rovnu plochu, aby nedoilo k jeho prevrateniu a ndhednému zraneniu.
- Pouzivatelia nemusia vykonavat Ziadne kroky na prepnutie napajania medzi 50 Hz a 60 Hz, pretoZe produkt sa
dokaZe prispbsobit frekvencii 50 Hz aj 60 Hz.

Informacie o dodrziavani stladu s regulaénymi predpismi

Vyhlasenie o stlade pre EU

My, Xiaomi Communications Co., Ltd, tymto whlasujeme, Ze toto zariadenie je v slade

s prislu§nymi eurdpskymi smernicami, normami a ich dodatkami. Cely text Viyhlasenia o silade pre
EU je dostupny na tejto internetovej adrese:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

c€
X

Informacie o likvidacii a recyklovani odpadu z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)
W&etky produkty oznagené tymto symbolom su definované ako odpad z elektrickych

a elektronickych zariadenf (tzv. OEEZ, ako sa udava vsmemici 2012/19/EU) a nesmU sa vyhadzovat
do bezného netriedeného domaceho odpadu. S cielom ochrany ludského zdravia aj Zivotného
prostredia je potrebné, aby ste svoje zariadenie uréené do odpadu odovzdali na uréenom
zbernom mieste na recyklaciu odpadu z elektrickych a elektronickych zariadeni, ktoré urcili statne
alebo miestne organy. Spravna likvidacia a recyklovanie poméZe zabranif negativnym nasledkom
na Fivotné prostredie a [udské zdravie. Dalie informécie o mieste, ako aj o podmienkach

a poZiadavkach platnych pre zberné miesta vam poskytne zastupca servisu alebo miestne organy.

Glen na pouZitie vinteriér

Pred pouZzitim si precitajte pokyny



Prehlad produktu Instalacia

Vysavaé Vysavac a prislusenstvo

—o Vypinat

Indikétor = Tlaéidlorezimu Nabijaciport
Stlaéte pre prepnutie typuC
redimu:
Qdvod P Odvod o—
vzduzﬁu b - Ekologicky rezim vzduchu
= Turborezim
—e Tlagidlo uvolnenia
2 kazety nazber prachu : Kliknutie
Cyklénovy
odluGovat T @
——o Kazeta na zber prachu
MontaZny port o——===—r —

Zoznam prislusenstva

@@ | = | kot
PredlZovacia ty& (pre vysavag) PrediZovacia ty€ (pre hlavu kefy)
o ©]
A £ u]
U = . T - Kliknutie
A
©)
N
Kefova lista 2 v Tkefa na &trbiny Adaptér Mabfjaci kabel
napéjania typuC

Poznamka: llustracie produktu a prislugenstva v pouZivatelskej priruéke slGZia len na referenéné téely. Skutoény
produkt a funkcie sa mézu ligit v désledku vyle pfeni produktu.
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Nabijanie Pouzivanie
Nabijanie vysavaca Kefova lista

Upozornenie: Pri nabijani vwsavaéa ho polozte na rovnd a stabilnd podloZku, aby sa zabranilo nehodam spésobenym
jeho prevratenim.

[0 B

I

Stav indikatora:

@ Vypruté -Q Pomaly blika na bielo Cervena ) Biala
Nabijanie
[} Q* Urovef nabitia batérie *O (O  Urovefi nabitia batérie

1 2 <50% H 2 =250%

Prevadzka (ekologicky rezim)

® (O Urovefinabitia batérie @) Uroven nabitia batérie -
) 2 =10% 1 . =<10% Indikator
Pracovny rezim (turbo rezim) I] [Il
wisomi
(@] (O  Urovefinabitia batérie Uroveri nabitia batérie
1 2 =210% 1 2 <10%
Poznamky:

+ Pred prvym pouZitim a po kazdom pouZiti vysavaé (plne nabite. Trva to priblizne 4 hodiny.

+ Vysavat sa mbaZe pouZivat iba s originalnym adaptérom napajania modelu A232-050200U-EU2 a originalnym
nabijacim kablom typu C.

+ Vysavat nesmie byt pouZivany po€as nabijania.

- Ak bol vysavaé nepretriite pouZivany v turbo reZime, pred dal&im nabijanim je lepSie ho nechat 30 mindt
vychladnit.

- Ak je vysavat (plne nabity, indikator svieti 20 sekind na bielo a potom zhasne.

- Vysavat nabijajte aspon raz za tri mesiace, aby nedoglo k poskodeniu batérie.

1

WVhodna na gistenie mramorovych podlah, drevenych podlah a kobercov s kratkym viasom.

Poznamka: Neodkladajte vysavaé po kazdom pouZiti na stenu, aby ste zabranili jeho prevrateniu. Odstrafite
pred|Zovaciu ty€ a kefov( li$tu a vysavaé poloZte na rovni a stabiln( podlozku.

2 v1kefa na strbiny

Vhodna na €istenie &trbin na stoloch a stropoch, v zaclonach, pohovkéch, rohoch a interiéroch aut.

Poznamky:

» Mevysdvajte Ziadne tekutiny, aby nedoglo k pogkodeniu.
» Vlete nenechavajte vysavat v aute, kde st vysoké teploty, ani ho nevystavujte piamemu slneénému Ziareniu,
aby nedoglo k ohrozeniu bezpeénosti

) % F




Starostlivost a idrzba

Poznamky:

Pred gistenim a (drzbou sa uistite, Ze je vysadvaé vypnuty a nabfjacf kibel je odpojeny.

Pred istenim odstrafite hlavu kefy z vysévaga, aby sa zabrdnilo nahodnému zapnutiu vysavaca, éo méie
spdsobit zranenie.

Ak je cykldnovy odluéovag, filter, predlZovacia ty€, kefova lista alebo 2 v 1kefa na &trbiny upchana, vysavaé
prestane fungovat. Pred pouZitim vysavaé vypnite a vyEistite.

VZdy pouZivajte originalne diely, aby ste zaistili sprivnu funkciu a zachovali platnost zanuky.

Ak vysavat nepouZivate dIh& éas, (plne ho nabite, odpojte od napéjania a ulozte na chladnom a suchom mieste.
Mevystavujte vysavaé priamemu slneénému Ziareniu anivihkému prostrediu. Vysavaé nabijajte aspofiraz za tri
mesiace, aby nedoslo k poskedeniu batérie.

Cistenie vysavada
Vysavat utrite makkou suchou handrikou.

Cistenie kazety na zber prachu, filtra a cyklénového odluéovaéa

Pred &istenim kazety na zber prachu vysavaé vwpnite, odpojte nabijaci kabel a odstrafite prislufenstvo.

Poznamka: Kazetu na zber prachu &istite vEas, ked prach dosiahne znagku MAX", aby sa zachoval vikon vysavania.

1. Pred Eistenim odstrafite prediZzovaciu ty€ a hlavu kefy, stlagte tlagidlo uvolnenia kazety na zber prachu a potom
otoéte kazetu na zber prachu do polohy 25", aby sa dala wybrat.
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2. Zdvihnite rukovat, vberte cyklénovy odluéovat a vyprazdnite kazetu na zber prachu.

Cyklénovy odluéoval o—

iy

S

3. Vyberte hubku a filter.
= o Hubka

——= Filter

4. Dékladne vyplachnite cyklonovy adluéovat, hubku a filter. Po vyplachnuti ich nechajte minimalne 24 hodin dplne
vyschn(t na vzduchu.

Poznamky:

« Filter nenaméaéajte.

« Prioplachovan filter opakovane poklepte, aby ste z neho odstranili neéistoty.

« Filter neéistite rukami ani ostrymi predmetmi, ako st kefy, aby nedoélo k jeho poskodeniu.

+ Ak je po vycisteni filtra stale badatelny pokles sacieho vykonu, odpord&ame filter vymenit za originalny.



Starostlivost a idrzba

BeZné problémy

Intalacia kazety na zber prachu, filtra a cyklonového odlu¢ovaca

1. Naindtalujte cyklénovy odluéovaé spat do kazety na zber prachu, ako je znazornené na obrazku.
2. Preinstalujte filter a hubku.

3. Preinétalujte kazetu na zber prachu, otoéte ju do polohy & a stlaéte tlaéidlo uvolnenia kazety na zber prachu.

RieSenie problémov

Ak vysavac nefunguije spravne, postupujte podla tabulky niZSie a odstrafite poruchu podla stavu indikatoru

Hlasova vyzva

MoZna prigina

Rieenie

Indikator blika

Eerveno a bielo.

Kazeta na zber prachu je plna.

Vyprazdnite kazetu na zber prachu.

Filter je upchany.

Vyéistite filter

Hlava kefy je upchana.

Vyéistite hlavu kefy,

Adaptér napajania alebo nabijaci
kabel nie je kompatibilny.

Poutite origindlny adaptér napdjania alebo nabijact
kabel.

Indikator je
wypnuty.

Mabijaci kabel nie je spravne
zapaojeny.

Mabijaci kibel pevne zapojte.

Vysavat je Uplne nabity.

Odpoijte nabfjaci kibel.
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BeZné problémy

MoZna pritina

Riesenie

Vysavaé nefunguje.

Batéria je vybita.

Pred pouZitim vysavac nabite.

Je upchany saci otvor,
vzduchovy kandl alebo filter.

VEas vyEistite sacl otvor, vzduchowy kanal alebo filter.

Bola aktivovana ochrana
batérie proti prehriatiu

Skuste to znova, ked sa teplota batérie vrati do normalu.

Saci vjkon klesa.

Kazeta na zber prachuje plna
alebo je upchany filter.

¢as vyprazdnite kazetu na zber prachu alebo vyéistite
lter.

fi

Hlava kefy je upchana.

Veas vyEistite hlavu kefy.

Zivotnost batérie je
nizka.

Batéria nie je Uplne nabita.

Pred pouZitim wysavac nabite.

Kazeta na zber prachuje plna
alebo je upchany filter.

Vas vyprazdnite kazetu na zber prachu alebo vyéistite
filter.

Hlava kefy je upchana,

Veas vyEistite hlavu kefy.

Vysavaé sa neda
nabijat.

Nabfjac kabel nie je spravne
zapojeny.

Nabijaci kabel pevne zapojte.

Adaptér napajania alebo
nabijaci kdbel nie je
kompatibilny.

Pouzite originalny adaptér napajania alebo nabijact kabel

Vysavaé sanabija
pomaly.

Bola aktivovand ochrana
batérie proti prehriatiu.

Skuste to znova, ked sa teplota batérie vrati do normalu.

Poznamka: Ak vyisie uvedené riefenia problém nevyriedia, kontaktujte tim popredajného servisu.



Specifikacie

Upozornenia tykajlce sa Zivotného prostredia

Vysavac Xiaomi P30

Nazov Bezdrétovoy vysavat

Model E204 Menovity vikon Bow
Menavité napatie 144V = Vstup 5Vm=2A
Typ portu TypC Cista hmotnost 146 kg

Spotreba energie

Casnazadanie

ReZim Vypnuté: < 0,5 W podmienky

ReZim Vypnuté: < 20 min

Adaptér napajania

Vyrobca Jiangxi Jian Achai Technology Co,, Ltd.
Priemema
Model A232-050200U-EU2 prevédzkova Ginnost 82,95 %
o . Uginnost pri nizkam
Menovity vstup 100-240 V ~ 50/60 HzD35 A zatazent (10%) 7895 %
Menovity wstup 5,0V == 2,0 A100W Spotrebaenergie bez _ 45y

zataZenia

MNabfjatelna litiovo-iénova batéria tohto vysavaéa obsahuje chemikalie, ktoré méZu zneéistovat Zivotné prostredie.
Pred likvida ciou vysavaEa vyberte batériu a odovzdajte ju do prisludného zariadenia na recyklaciu.

- Batériu je potrebné pred vyradenfim vybrat zo spotrebica.
- Privyberani batérie musi byt spotrebié& odpojeny od elektrickej siete.
- Batériu je potrebné bezpeéne zlikvidovat

Upozomenia:

Pred demontaZou sa uistite, Ze je vysavaé odpojeny od napajania a batéria je dplne vybita

Odstraneni batériu odneste do profesionalneho zariadenia na recyklaciu, kde bude spravne zlikvidovana
Batériu nenechévajte v prostredi s vysokou teplotou, inak by mohla vybuchnut,

\ pripade (niku kvapaliny z batérie zabrarite kontaktu s kvapalinou. Ak sa kvapalina dostane do oéi, vyplachnite
ich velkym mnoZstvom vody a okamZite vyhladajte lekarsku pomoc.

Kroky na vybratie batérie:

1. Odstrante vypina¢ pomocou pacidla.
2. Odstrante protidmykov( gumovi lidtu a skrutkovatom odskrutkujte skrutky.
3. Odstrante zadny kryt vysédvaga pomocou paéidla a vyberte batériu

Kroky na indtalaciu batérie:

1. Pripevnite batériu k zadnému krytu vysavaca. Spravna inétalacia je potvrdend cvaknutim.
2. VloZte batériu do vysavaca a upevnite ho skrutkami.
3. Namontujte protidmykovl gumovd lidtu a vypinag.



ZARUCNE PODMIENKY

TATO ZARUKA VAM DAVA SPECIFICKE PRAVA A ZO ZAKONOV VASEJ KRAJINY, PROVINCIE ALEBO STATU VAM MOZU VYPLYVAT DALSIE PRAVA. V
NIEKTORYCH KRAJINACH, PROVINCIACH ALEBO STATOCH MOZE ZAKON UVADZAT MINIMALNU ZARUCNU LEHOTU.SPOLOCNOST XIAOMI NEVYLUCUJE,
NEOBMEDZUJE ANI NEPOZASTAVUJE OSTATNE PRAVA, KTORE MATE, OKREM PRIPADOV POVOLENYCH ZAKONOM. AK CHCETE ZISKAT UPLNE INFORMACIE

0 SVOJICH PRAVACH, ODPORUCAME VAM PRESTUDOVAT SI LEGISLATIVU SVOJEJ KRAJINY, PROVINCIE ALEBO STATU.

1. OBMEDZENA ZARUKA NA PRODUKT
Spoloénost XIAOMI zaru€uje, Zze produkty po€as zaruénej lehoty neobsahuiji chyby materidlu ani virobné chyby, ak sa pouZivaji beZznym spdsobom a v stlade s prisluinym navodom na pouZitie.
Trvanie zaruénej lehoty a podmienky spojené so zakonnou zarukou s uvedené v prislunej miestnej legislative. Dal3ie informacie o vjhod4ch spotrebitelskej zaruky najdete na oficialne] webovej lokalite spolognosti Xiaomi na adrese
https://www.mi.com/global/support/fwarranty.
Spolocnost Xiaomi zarué uje pévodnému kupujicemu, Ze produkt spoloénosti Xiaomi nebude pri beZnom pouZivani, potas obdobia uvedeného vyssie, obsahovat chyby materialu ani vyrobné chyby.
Spolocnost Xiaomi nezaru€uje, Ze prevadzka produktu bude neprerugovana alebo bezchybna.
Spoloénost Xiaomi nezodpoveda za Skody, ktoré vznikli nasledkom nedodrZiavania pokynov pre pouZivatelov produktu,

2. NAPRAVNE PROSTRIEDKY
Ak sa vyskytne chyba hardvéru a spoloénost Xiaomi dostane po&as zaruénej lehoty opravneni poZiadavku, spoloénost Xiaomi (1) produkt bezplatne opravi, (2) vymenf produkt za novy alebo (3) vrati peniaze za produkt bez pripadnych
nékladov na postovné.

3. AKO SIUPLATNIT ZARUCNU OPRAVU
Ak potrebujete zaruénu opravu, musite produkt doruéit v pévodnom obale alebo vinom obale poskytujicom rovnaky stupefi ochrany produktu na adresu Specifikovani spolo&nostou Xiaomi. Tam, kde to nevylu€uje prislugna legislativa, vas
spaloénost Xiaomi méze pred poskytnutim zaruéného servisu poZiadat o predloZenie dokladu o ndkupe a/alebo dokladu o spineni podmienok registracie.

4. VYNIMKY A OBMEDZENIA
Pokial spoloénost Xiaomi nestanoviinak, tdto obmedzena zéruka sa vztahuje len na produkt vyrobeny spoloénostou Xiaomi alebo pre fiu, ktory méZe byt identifikovany ochrannou znamkou, obchodnym nézvom éilagom Xiaomi” alebo Mi"
Obmedzend zaruka sa nevztahuje na Ziadne 8kody spBsobené: (a) zasahmi prirody alebo vy3&ej moci, napriklad Gdermi blesku, tornadami, poZiarmi, povodfami, zemetrasenim alebo inymi vonkaj&imi vplyvmi; (b) nedbalostou; (c) komeréngm
vyuZitim; (d) zmenami alebo Gpravami ktorejkolvek €asti produkty; () Skody spésobené pouZitim s produktami inych vyrobcov ako Xiaomi; (f) kody spésobené ndhodou, zneuZitim, alebo nespravnym pouZitim; (g) kody spdsobené
prevadzkou vyrobku mimo pripustné alebo predpokladané pouZitie popisané spoloénostou Xiaomi alebo s nespravnym napatim alebo zdrojom napéjania alebo (h) &kody spésobené opravou (vratane vylepenia rozéfreni) realizovanou
osobou, ktord nie je poverenym zastupcom spoloénosti Xiaomi.
Zalohovanie vBetkych dat, softvéru alebo inych materialov, ktoré méate v produkte indtalované alebo uloZzené, je na vasejzodpovednosti. Je pravdepodobné, 7e takéto data, softvéralebo iné materidly, ktoré s v produkte uloZené alebo
uchovavané, budii po€as opravy stratené alebo preformatované a spolognost Xiaomi nenesie zodpovednost za ich pogkodenie alebo stratu.
Ziadny predajca, agent ani zamestnanec spoloénosti Xiaomi nie je opréavneny vykonavat akékolvek (pravy, rozéirenia alebo doplnenia tejto obmedzenej zaruky. Pokial bude ktorékolvek zo zmluvnjch podmienck vyhlasend za nezakonni
alebo nevymaZiteln(, zakonnost alebo vymezitelnost ostatnych zmluvnych podmienck nebude ovplyvnena alebo narugena.
S vynimkou pripadov, kedy to zakazuju zakeony alebo inak prislibila spoloénost Xiaomi, st popredajné sluZby cbmedzené na krajinu alebo regién povedného nakupu.
Tato zaruka nepokryva produkty, ktoré neboli nalefite importované afalebo neboli naleZite vyrobené spolognostou Xiaomi a/alebo neboli naleZite ziskané od spolognosti Xiaomi alebo oficialneho predajcu spoloénosti Xiaomi. Podla prislugnej
legislativy méZete vyuZit zaruku poskytovani neoficialnym predajcom, ktory produkt predal. Spoloénost Xiaomi vam preto odponiéa kontaktovat predajeu, od kiorého ste produkt kdpili.
Tato zéruka neplati na Gzemi Hongkongu a Taiwanu,

5. IMPLICITNE ZARUKY
Svynimkou pripadov, kedy je tozakazané platnymi pravnymi predpismi, st v3etky implicitné zaruky (wratane zaruk obchodovatelnosti a vhodnosti na konkrétny Géel) obmedzené a platia maximalne do skonéenia platnosti tejto obmedzenej
zaruky. Niektoré jurisdikcie nepovoluji obmedzenie trvania implicitnej zaruky, v takych pripadoch sa vy&sie uvedené cbmedzenie nepouZije.

6. OBMEDZENIE NAHRADY SKOD
Swvynimkou pripadov, kedy je tozakazané platnymi pravnymi predpismi, spoloénost Xiaomi nezodpoveda za pripadné nahodné, nepriame, zviadtne alebo nasledné kody, vratane straty zisku, vynosov alebo dat, za kody vyplyvajice z
akéhokalvek porugenia wslovne] alebo implicitnej zaruky alebo podmienky, alebo za &kody podla akejkolvek inej pravnej tedrie, a to aj v pripade, Ze spoloénost Xiaomi bola o moZnosti takychto #kad informovana. Niektoré jurisdikcie
nepovoluji vyliéenie alebo obmedzenie odikodnenia za zviadtne, nepriame, nahodné alebo nasledné Ekody, takZe vyiiie uvedené ustanovenie o vyli&eni alebo obmedzeni sa na vas nemusi vztahovat.

7. KONTAKTY SPOLOCNOSTI XIAOMI

Ak ste zékaznik, prejdite na nadu webovd lokalitu: https://www.mi.com/global/support/warranty
Kontaktnou osobou v rdmci popredajnych sluZieb méze byt lubovolna osoba v sieti autorizovaného servisu spolo&nosti Xiaomi, autorizovani distribltori spolognosti Xiaomi alebo koncowy predajea, ktory vam produkty predal. V pripade
pochybnosti kontaktujte osobu, ktor vam odporuéi spoloénost Xiaomi.



Sigurnosne upute

Ovaj proizvod je samo za uporabu u kuéanstvu. Pozornmo proéitajte ovaj priruénik
prije uporabe i zadrZite ga za buduéu referencu.

Ovaj uredaj smiju koristiti djeca udobi od osam i vide godina, te osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnimili
mentalnim sposobnostima ili s nedostatkom iskustva i znanja ako to €ine pod nadzorom ili su dobile upute za
uporabu uredaja na siguran naéin, te razumiju moguée opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s uredajem. Djeca ne
smiju &istiti niti provoditi radnje odrfavanja bez nadzora.

Uredaj se smije koristiti samo s priloZzenom jedinicom mreZnog adaptera.

Ovaj usisavaé je samo za unutarnju uporabu. Nemajte koristiti niti ga postavljati u vanjskim, ind ustrijskim ili
komercijalnim okruZenjima.

Prije €i¢enja i odrZavanja uredaja potrebno je iskljuéiti kabel iz utiénice.

Kako biste smanijili rizik od eksplozije ili osobne ozljede, provierite prije uporabe kako biste se uvjerili da je mreZni
adapter neodte¢en. Nemojte koristiti usisavac ako je mrezni adapter odtecen,

Ako se punjaé ili baterija odtete, moraju se zamijeniti izvornom komponentom kuplienom od proizvodaéa ili
odjela za usluge nakon prodaje.

- Pazite da iskljuéite usisava¢ prije ¢iscenja ili zamjene valjkaste Eetke.
- Cetka za pod, produZna dipka i usisavaé provode struju, te se ne smiju uranjati u vodu ili druge tekuéine. Uvjerite

se da su filtar, predfiltar i postfiltar do kraja suhi nakon giséenja.

- Kako biste sprijeéili ozljedu, iskljuite usisavaé i uklonite &etku za pod prije &i&¢enja i odrZavanja. Nemojte

koristiti usisavaé prije ispravnog postavljanja éetke za pod, poklopeca spremnika za sakupljanje pragine, filtra,
predfiltrai postfiltra,

Periodiéno provjerite produZnu Eipku i nemojte ju koristiti ako je ostecena.

Nikada nemojte usisavaé koristiti da pokupite zapaljive ili eksplozivne tekuéine kao $to je benzin niti druge
tekucine poput vode ili toksiénih tekucina poput izbjeljivaca, amonijaka i sredstava za €iséenje odvoda.

MNemojte koristiti usisava¢ za gid¢enje tonera koji se koristi kod laserskih pisaca i kopirki jer toner moZe
uzrokovati eksploziju.

Memojte koristiti usisavaé kako biste pokupili éestice sa suhazidnih ploéa, pepeo poput pepela iz kamina ili
tinjajuée ili goruée materijale poput ugljena, opuaka ili Sibica.

Memojte koristiti usisavaé kako biste usisali odtre ili tvrde predmete poput stakla, eksera, vijaka ili novéi¢a koji
mogu o3tetiti proizvod

Memojte koristiti usisava¢ kako biste ogistili mrje od gustih uljnih tvari, jaka ljepila ili boje kao &to su sjaj za
cipele, farbe i pigmenti.

DrZite kosu, prste i druge dijelove tijela, kao i labavu odje¢u dalje od otvora i pokretnih dijelova usisavaca.
MNemojte usmijeravati usisni otvor, produznu &ipku ili drugi pribor ka svojim oima ili ugima ili ih stavljati u usta.
MNemojte nikakve predmete stavljati u otvore usisavaca niti koristiti usisava¢ dok je bilo koji otvor blokiran. Drite
usisava€ Eistim od pradine, vlakana, dlaka ili bilo éega drugog &to moZe smanijiti njegovu snagu usisavanja.

- MNemojte ostavljati usisavac na nestabilnim predmetima kao &to su stolice i stolovi kako biste sprijeéili oiteéenja

ili ozljede uzrokovane njegovim padom.

- Nemoijte puniti ili pohranjivati usisava¢ u blizini izvora toplote ili vlaZnih podruéja poput radijatora, u kuhinjiili u

kupaonici

- Uredaj i bateriju nemojte izlagati previsokim ili preniskim temperaturama.
- Imajte na umu opasnosti koje moZe uzrokovati terminal baterije uredaja ili terminal baterije koji je pod kratkim

spojem zbog metalnih predmeta.

Koristite samo zamjenske dijelove koje odobrava Xiaomi.

U sluéaju curenja baterije, izbjegavajte kontakt s tekuc¢inomi bateriju bacite kod ustanove za recikliranje koju je
odobrila vlada. U slu€aju kontakta s ofima, isperite s puno vode i odmah potraZite lijeénié ku pomoé.

Budite izuzetno pozorni kada usisavagem éistite stube.

Upozo re nje na opasnost od poiara: nemaijte bilo kakav miris stavljati na predfiltar i postfiltar
uredaja. Poznato je da ova vrsta proizvoda sadri zapaljive kemikalije koje mogu uzrokovati da se usisavac zapali
Strogo pratite upute u ovom korisniékom priruéniku za punjenje usisavaéa na sobnoj temperaturi od 0°C do 35 °C.
Meispravno punjenje moZe dovesti do osteéenja baterije.

Strogo pratite upute iz ovog korisnickog priruénika kada koristite usisava€. Korisnici su odgovorni za svaki
gubitak ili Stetu kojifa proizlazi iz neispravne uporabe usisavada.
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- UPOZORENJE: koristite samo napajanje isporuéeno uz uredaj.

+ UPOZORENJE: za potrebe ponovnog punjenja baterije koristite samo odvojivu jedinicu za napajanje
isporuéenu s ovim uredajem.

» Koristite samo s napojnom jedinicom A232-050200U-EU2.

» Postavite usisava¢ ravno kada punite kako biste sprijecili da se prevme i uzrokuje nesrecu

Informacije o uskladenosti s propisima

Izjava o sukladnosti za EU

Mi, Xiaomi Communications Co., Ltd. ovime izjavljujemo da je ova oprema u skladu s primjenjivim
direktivama i europskim normama te njihovim izmjenama. Puni tekst Izjave o sukladnostiza EU
dostupan je na sliede¢oj intermetskoj adresi:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

c€
X

Informacije o odlaganjui recikliranju otpadne elektriéne i elektroniéke opreme (WEEE)

Svi proizvedi s ovim simbolom smatraju se otpadnom elektriénomi elektronikom opremom
(WEEE u skladu s Direktivam 2012/19/EU) i ne smiju se mijeSati s nerazvrstanim kué¢anskim
otpadom. Ljudsko zdravlje i okolig potrebno je zaétititi odlaganjem otpadne opreme na odlagalite
namijenjeno prikupljanju i recikliranju otpadne elektrié ne i elektronike opreme koje je odredilo
drzavno ili lokalno nadleZno tijelo. Propisno rukovanje i recikliranje pridonosi spriecavanju
potencijalnih negativnih posljedica za okolif i ljudsko zdravije. Obratite se instalateru ili lokalnim
nadleZnim tijelima za dodatne informacije o lokaciji i uvjetima i odredbama tih odlagalista.

GSamu za uporabu u zatvorenom prostoru

Prije uporabe proéitajte upute



Pregled proizvoda Instalacija

Usisavaé Usisavac i pribor

Gumb za napajanje
Tipka za odabir naéina
rada

Pritisnite za
prebacivanje nagina:

» Eco natin rada

» Turbo nagin rada
Gumb za otpuitanje
spremnika za

Prikljuéak za

Indikator punjenje Tip-C

Izlaz zraka Izlaz zraka o—

Odvajaé sakupljanje prasine
ciklona @
Spremnik za
Utor za sakupljanje pradine —
montiranje

Popis dodataka

o] | ]

ProduZna &ipka (za usisavac) ProduZna Sipka (za glavu &atke)

AOR

S/ DL

[o]5T]

@

Cetka za pod 2-u-1 Eetka za uske MreZni adapter Kabel za punjenje
prostore tipC

Napomena: ilustracije proizvoda i dodatne opreme u korisniékom priruéniku sluZe samo u svrhu reference. Stvami
proizvod i funkeije mogu se razlikovati zbog poboljganja proizvoda.
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Punjenje

Nacin uporabe

Punjenje robotskog usisavaéa

Oprez: kada punite usisava&, postavite ga ravno na stabilnu povréinu kako biste izbjegli nesrece uzrokovane
njegovim prevrtanjem.

[0 B

I

Status indikatora:

@ skijuzeno -O Bijelo, postupno jaga i slabi Crveno

O Bijelo
Punjenje

) Razina baterije = 50 %
2

@  OF Razinabaterije <50%
1 2

Rad (Eco nacin rada)

® (O Razina baterije = 10 % [ ]
1 2 1 2

Razina baterije <10 % .
Indikator

Rad (Turbo naéin rada)

wizomi [Il

(@] O Razina baterije = 10 %
1 2 1 2

Razina baterije < 10%

Napomene:

+ Do kraja napunite usisava¢ prije prve uporabe i nakon svake uporabe. Traje oko Eetiri sata.

+ Usisavac se moze koristiti samo s izvornim mreZnim adapterom modela A232-050200U-EU2i izvornim kabelom
za punjenje tip-C.

» Usisavac se ne moZe koristiti za vrijeme punjenja.

- Kada se usisavac stalno koristi u turbo naéinu rada, bolje bi bilo ohladiti ga na oke 30 minuta prije ponovnog
punjenja.

- Ako je usisavat do kraja napunjen, indikator €e biti bijel 20 sekundi prije nego se ugasi.

- Napunite usisavaé najmanje jednom na svaka tri mjeseca kako biste izbjegli oitecenje baterije.

Cetka za pod

Pogodno za éigéenje mermernih i drvenih podova, te ¢ilima s kratkim dlaéicama.

MNapomena: nemojte usisavaé stavljati naspram zida nakon svake uporabe kako biste izbjegli nesreée uzrokovane
njegovim prevrtanjem; umjesto toga, uklonite produZnu ipkui cetku za pod, te ga poloZite na ravnu
i stabilnu povrginu,

2-u-1 éetka za uske prostore

Pogodno za Eigéenje Zlijebova na stolovima i plafonima, na zavjesama sofama, kutovima i u unutragnjosti automobila.
Napomene:

» MNemojte usisavati nikakve tekuéine kako biste izbjegli otecenje.
» Nemojte ostavljati usisavac u automobilu s visokim temperaturama tijekom ljeta niti ga izlagati izravnom
sunéevom svjetlu kako biste izbjegli ugroZavanje sigumosti.

N /) 4




Briga i odrzavanje

MNapomene:

Prije njege i odrfavanja, pazite da je usisavaé iskljuéen, i da je kabel za punjenje odspojen.

Prije &i&€enja, uklonite glavu Eetke iz usisavaéa kako biste sprijeéili sluéajno ukljuéivanje usisava&a Sto moze
uzrokovati ozljedu

Ako su odvajaé ciklona, filtar, produZna Sipka, ¢etka za pod ili 2-u-1 Eetka za uske prostore blokirani, usisava ¢e
prestati raditi. Koristite ga tek nakon &to ste ga iskljuéili i ogistili.

Uvijek koristite izvorne dijelove kako biste osigurali normalan rad i kako bi vage jamstvo bilo vaZece.

Ako usisavat ne koristite dulje vremena, napunite ga do kraja, odspojite i pohranite na suhom i hladnom mjestu.
MNemojte usisava€ postavljati na vlaZznim mjestima ili mjestima s izravnim sungevim svjietlom. Napunite usisava¢
najmanje jednom na svaka tri mjeseca kako biste izbjegli o&tecenje baterije.

Ci¥éenje usisavata
Usisavaé obriite mekom, suhom krpom.

Ciscenje spremnika za sakupljanje prasine, filtra i odvajaga ciklona

Prije €i#¢enja spremnika za sakupljanje pradine iskljuéite usisava€, odspojite kabel za punjenje i uklonite pribor.

MNapomena: oistite spremnik za sakupljanje pradine na vrijeme kada prasina dode do oznake ,MAX" kako bi se
odrZale izvedbe usisavanja.

1. Prije €i&€enja, uklonite produznu Sipku i glavu éetke, pritisnite gumb za otpustanje spremnika za sakupljanje
praéineg, te okrenite spremnik za sakupljanje pradine na 5" za njegovo uklanjanje.
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Podignite ruéku, uklonite odvajaé ciklona i ispraznite spremnik za sakupljanje pragine

Odvajaé ciklona o——

iy

S

3. Uklonite spuZvu i filtar.
= —— Spuia

——= Filtar

4. |sperite odvaja¢ ciklona, spuzvu i filtar ispravno. Nakon ispiranja, do kraja ih osugite tijekom najmanje 24 sata.

Napomene:

+ Nemojte namakati filtar

+ Vige puta lupnite od filtar kako biste izbacili pradinu iz njega.

» Nemojte Eistiti filtar ukama ili o8trim predmetima kao &to su Eetke kako biste izbjegli o3teéenje.

+ Preporuéa se filtar zamijeniti originalnim ako se i dalje primjecuje slabije usisavanje €ak i nakon Sto ste ga o€istili.



Briga i odrzavanje

Uobiéajeni problemi

Postavljanje spremnika za sakupljanje prasine, filtra i odvajaca ciklona

1. Vratite odvajaé ciklona uspremnik za sakupljanje pradine kako je to prikazano na slici.

2. Vratite na mjesto filtari spuzvu.

3. Vratite na mjesto spremnik za sakupljanje pragine, okrenite ga na 3" a zatim pritisnite gumb za otpudtanje
spremnika za sakupljanje pragine.

Otklanjanje poteskoca

Ako usisavaé ne radi dobro, pogledajte tablicuispod za otklanjanje poteikoéa sukladno statusu indikatora.

Glasovna

naredba Moguéi uzrok

Rjesenje

Spremnik za sakupljanje praine je

pun Ispraznite spremnik za sakupljanje pragine.

Filtar je zagepljen. Ocistite filtar.

Indikator treperi

crveno i bijelo.

Glava éetke je zagepljena. Oéistite glavu éetke.

MrezZni adapter ili kabel za punjenje

nije kemgatibilan Koristite izvomi mrezni adapter ili kabel za punjenje.

Kabel za punjenje nije ispravno

prikljugen Ispravno prikljucite kabel za punjenije.

Indikator je

iskljucen

Usisavac je do kraja napunjen. Odspojite kabel za punjenje.

Uobiéajeni problemi

Moguéi uzrok

Rjegenje

Usisavat ne radi

Baterija je potpunoistroZena,

Napunite usisava prije uporabe.

Usisni otvor, izlaz za zrak ili
filtar je zatepljen.

Otistite usisni atvor, otvor za zrak ili filtar na vrijeme.

Pokrenuta je temperatuma
zadtite od pregrijavanja/
pretjeranog hladenja.

Pokugajte ponovo kada se temperatura baterije vrati na
normalu.

Usisna snaga se

Spremnik za sakupljanje
pragine je pun ili je filtar
zaéepljen.

Ispraznite spremnik za sakupljanje pragine ili o&istite filtar
navrijeme.

smanjuje.

Glava Eetke je zacepliena. Ocistite glavu éetke na vrijeme.

Balanj'a nije do kraja Napunite usisavaé prije uporabe.

napunjena
Niska razina Spremnik za sakupljanje . . - e e
napunjenosti pragine e pun il o filtar ’I"s:;anzg:,;eespremmkza sakupljanje pradine ili oistite filtar
baterije. zatepljen. 1

Glava Getke je zacepliena.

Ocistite glavu cetke na vrijeme.

Usisavat se ne maZe
puniti.

Kabel za punjenje nije ispravno

prikljuéen

Ispravno priklju&ite kabel za punjenje.

MreZni adapter ili kabel za
punjenje nije kompatibilan.

Koristite izvorni mreZni adapter ili kabel za punjenje.

Usisavaé se sporo
puni.

Pokrenuta je temperatuma
zadtita od pregrijavanja/
pretjeranog hladenja.

Poku3ajte ponovo kada se temperatura baterije vrati na
nomialu.

MNapomena: ako gore navedena rje$enja ne rijede problem, kontaktirajte tim za usluge nakon prodaje.



Specifikacije

Obavijest o zastiti okolisa

Xiaomi usisavaé P30

Ime BeZiéni usisavat

Model E204 Mazivna snaga sow
MNazivni napon 144V = Ulaz 5V=2A
Vrsta utora Tip-C MNeto masa 146 kg

Potrognja energije

Nagin rada Iskljugenc: < 0,5 W Wrijeme do ulaska u

MNaéin rada Iskljuéeno:

stanje < 20 min
MreZni adapter

Proizvodad Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.

Model A232-050200U-EU2 Prosjetnaaklivia g, g
uéinkovitost
Ucinkovitost pri

MNazivni ulaz 100-240 V ~ 50/60 Hz 035 A niskom optereéenju 78,95 %
(10 %)

Nazivni izlaz 50V = 20A100W Potrodnja enerile  g1gyy

bez optereéenja
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Punjiva litiionska baterijska jedinica ovog usisavaca sadrZi kemikalije koje mogu zagaditi okoli&. lzvadite bateriju
prije odlaganja usisavaga i odnesite je u prikladno postrojenje za recikliranje.

- Baterija se mora ukloniti iz uredaja prije nego &to se uredaj baci u otpad.

- Uredaj ne smije biti prikljuéen na elektriénu mreZu tijekom uklanjanja baterije.

- Bateriju je potrebno baciti u otpad uz pridrZavanje sigumosnih mijera.

Oprez:

Provjerite je i usisivag iskljuZen iz napajanja i je li baterija potpuno ispraznjena prije uklanjanja.

Odnesite izvadene baterije u profesionalni pogon za recikliranje kako biste ih pravilno zbrinuli.

MNe ostavljajte bateriju na visokim temperaturama, jer u suprotnom mogu eksplodirati

U sluéaju curenja baterije, izbjegavajte kontakt s tekuéinom. Ako tekuéina dospije u ogi, temeljito ih isperite i
odmah potraite lijeéni¢ku pomoé.

Koraci za uklanjanje baterije:

1. Uklonite gumb za napajanje polugom.
2. Uklonite gumenu traku protiv klizanja i odvojite vijke odvijagem.
3. Uklonite straZnji poklopac usisavaéa polugom i uklonite bateriju.

Koraci za postavljanje baterije:

1. Priévrstite bateriju na straZnji poklopac usisavaéa. Klik znacida ste ispravno stavili.
2. Postavite bateriju u usisavaé i vijcima ju priévrstite na mjesto.
3. Postavite gumenu traku protiv klizanja i gumb za napajanje.



OBAVIJEST O JAMSTVU

OVO JAMSTVO DAJE VAM ODREDENA PRAVA | MOZETE IMATI DRUGA PRAVA KOJA SU DEFINIRANA ZAKONIMA VASE DRZAVE, SAVEZNE DRZAVE ILI
PROVINCIJE. U NEKIM DRZAVAMA, SAVEZNIM DRZAVAMA ILI PROVINCIJAMA, PRAVO POTROSACA MOZE ODREDITI MINIMALNO RAZDOBLJE ZA JAMSTVO.
OSIM AKO JE DRUGACIJE DOPUSTENO ZAKONOM, XIAOMI NE ISKLJUCUJE, OGRANICAVA ILI ODBIJA DRUGA PRAVA KOJE MOZDA IMATE. ZA POTPUNO

RAZUMIJEVANJE SVOJIH PRAVA POZIVAMO VAS DA SE POSAVJETUJETE O ZAKONIMA SVOJE DRZAVE, SAVEZNE DRZAVE ILI PROVINCIJE.

1. OGRANICENO JAMSTVO PROIZVODA
XIAOMI jam&i da materijali | izrada Proizvoda ne sadrZe nepravilnosti tijekom uobigajene upotrebe i upotrebe sukladno odgovarajuéem korisnigkom priruéniku Proizvoda tijekom Razdoblja valjanosti jamstva.
Trajanje i uvjete povezane sa zakonskim jamstvima odreduju vaZedi lokalni zakoni. Za vide informacija o pogodnostima jamstva potro$aéa, pogledajte sluZbeno web-mjesto tvrtke Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty.
Xiaomijaméi izvornom kupcu da materijali i izrada Proizvoda tvrtke Xiaomi ne sadrZe nepravilnosti tijekom uobi€ajene upotrebe u navedenom razdoblju.
Xiaomi ne jaméi da se tijekom rada Proizvoda nece pojavljivati prekidi il greke.
Xiaomi ne odgovara za &tete nastale zbog nepridrzavanja uputa povezanih s upotrebom proizvoda.

2. PRAVNA SREDSTVA
Ako je pronaden kvar na hardveru i tvrtki Xiaomi se u Razdoblju valjanosti jamstva po&alje valjani zahtjev, Xiaomi ¢e (1) popraviti Proizvod bez naknade, (2) zamijeniti Proizved ili (3) vratiti novac za Proizved, ne ukljuéujuéi potencijalne
troskove dostave.

3. KAKODOBITIUSLUGU JAMSTVA
Kako biste dobili uslugu jamstva, Proizvod morate dostaviti u izvomom pakiranju ili sliénom pakiranju koje pruZa istu razinu zadtite na adresu koju je navela tvrtka Xiaomi. Osim umijeri u kojoj je to zabranjeno va?e éim zakonom, tvrtka Xiaomi
maZe od vas traZiti dokaze o kupnii ifili da pristanete na uvjete registracije prije nego $to primite uslugu jamstva.

4. ISKLJUCENJA | OGRANICENJA
Osim ako je drugaéije odredila tvrtka Xiaomi, ovo Ograni€eno jamstvo primjenjuje se samo za Proizvod koji je proizvela tvrtka Xiaomi ili trec¢a strana za tvrtku Xiaomi te koji se moZe prepoznati putem robnih Zigova, trgovaékih imena ili
logotipa Xiaomi” ili Mi".
Ograniteno jamstvo ne primjenjuje se na bilo kakve situacije, kao 8to su(a) 8teta zbog vide sile, primjerice, udari munje, tomado, poplava, poZar, potres ili drugi vanjski uzroci; (b) nemar; (c) komercijalna upotreba; (d) preinake ili izmjene
bilo kojeg dijela Proizvoda; (e) 8teta uzrokovana upotrebom proizvoda koji nisu u viasnidtvu tvrtke Xiaomi; (f) teta uzrokovana nesre¢om, zloupotrebom ili nepravilnom upotrebom; (g) Steta uzrokovana radom Proizvoda izvan dopustene ili
namijenjene upotrebe sukladno opisu tvrtke Xiaomiili s neodgovarajuéim naponom ili napajanjem; (h) teta uzrokaovana popravkom (ukljugujuéi nadogradnje i prodirenja) koji je pruZila strana koja ne predstavlja tvrtku Xiaomi.
Va8a je odgovornost da sigurnosno kopirate sve podatke, softver ili druge materijale koje ste moZda pohraniliili saéuvali na proizvodu. Moguce je da ¢e se podaci, softver ili drugi materijali u opremi izgubiti ili ponovno formatirati tijekom
popravka, a tvrtka Xiaomi nije odgovorna za takvu Stetuili gubitak
Mijedan preprodavaé, agent ili zaposlenik tvrtke Xiaomi nema ovlastenje za preinacavanje, progirivanje ili dodavanje stavki ovom Ograni¢enom jamstvu. Ako je bilo koji uvjet legalan ili neprovediv, to nece utjecati na zakonitost ili provedivost
preostalih uvjeta.
Osim ako je zabranjeno zakonima ili ako je tvrtka Xiaomi tako obeéala, usluge nakon kupnje ograniéit ée se na dravu li regiju izvome kupnje.
Proizvodi koje tvrtka Xiaomi nije propisno uvezla ifili ih nije propisno proizvela ifili ih tvrtka Xiaomi ili sluZbeni distributer tvrtke Xiaomi nije propisno nabavio, neée biti obuhvaéeni postojeéim jamstvima. Sukladno vafedem zakonu moZete
iskoristiti jamstva nesluzbenog prodavaéa koji vam je prodao proizvod. Stoga vas tvrtka Xiaomi poziva da se obratite prodavaéu od kojeg ste kupili proizvod
Postojeca jamstva ne pimjenjuju se na Hong Kong i Tajvan.

5. IMPLICITNA JAMSTVA
Osim do mjere kojom je to zabranjeno vaZecéim zakonom, sva implicitna jamstva (ukljuujuéi jamstva trZinog potencijala i pogodnosti za odredenu svrhu) imat ée ograni€eno trajanje do maksimalnog trajanja ovog ograni¢enog jamstva.
MNeke nadleZnosti ne dopustaju ograni¢enja na trajanju implicitnog jamstva, tako da se navedeno ograniéenje utim slugajevima neée primijeniti

6. OGRANICENJE STETE
Osim umijeri u kojoj je to zabranjeno vaZecéim zakonom, tvrtka Xiaomi nece snositi odgovornost za bilo kakvu dtetu uzrokovanu nesreéama, neizravnim, posebnim ili popratnim Stetama, ukljuéujuéi, izmedu ostalog, gubitak zarade, prihoda ili
podataka, $tetu uzrokovanu povredom izrigitog ili implicitnog jamstva ili uvjeta, ili pod bilo kojom pravnom teorijom, Eak i ako je tvrtka Xiaomi obavijestena o moguénosti takve Stete. Neke nadleZnosti ne dopustaju iskljuéenja ili ograniéenje
posebnih, neizravnih ili popratnih $teta, tako da se navedena ograniéenja ili iskljuéenja moZda ne odnose na vas.

7. KONTAKTI TVRTKE XIAOMI

Korisnici mogu posjetiti web-mjesto: httpsy//www.mi.com/global/support/warranty
Osoba za kontakt za usluge nakon prodaje moZe biti bilo koja osoba u ovladtenoj usluznoj mreZi tvrtke Xiaomi, oviagteni distributeri tvrtke Xiaomiili krajnji trgovac koji vam je prodao proizvod. Ako ste u nedoumici, obratite se relevantnoj
osobi koju tvrtka Xiaomi moZe odrediti
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Bezbednosna uputstva

Ovaj proizvod je namenjen iskljuéivo za kuénu upotrebu. PaZljivo proéitajte ovo
uputstvo pre upotrebe i sa¢uvajte ga ako vam ubuduce zatreba.

Ovaj aparat moguda koriste deca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim

sposobnostima, odnosno nedostatkom iskustva i znanja ukoliko su pod nadzoromiili su im data uputstva u

vezi sa upotrebom aparata na bezbedan naéin i razumeju potencijalne opasnosti. Deca ne smeju da se igraju

aparatom. Deca ne smeju da &iste ili odrZavaju uredaj bez nadzora,

Aparat se mora koristiti samo iskljuéivo uz adapter za napajanje koji se uz njega isporuéuje.

Ovaj usisiva je namenjen iskljutivo za upotrebu u zatvorenom prostoru. Ne koristite niti instalirajte uredajna

otvorenom, niti u industrijskim ili komercijalnim okruZenjima.

Potrebnoje da se pre éigéenja ili odriavanja aparata utika€ izvadi iz uti€nice.

Radi smanjenija rizika od poZara, eksplozije ili telesnih povreda, pre upotrebe proverite da li je adapter za

napajanje neodte¢en. Ne koristite usisivaé ako je adapter za napajanje oitecen

Ako se punjaé ili baterija odteti, mora biti zamenjena originalnim delom kupljenim od proizvodaéa ili odeljenja za

postprodajnu uslugu.

- Uverite se da je usisivac iskljucen pre Ei&Genja ili zamene valjka cetke.

- Cetka za pod, produ3na cevi usisivaZ provode elektridnu struju i ne smeju se potapati u vodu ili druge teénosti.
Uverite se da su filter, predfilter i post-filter potpuno suvi nakon &igcenja.

- Radi sprecavanja povreda, iskljuéite usisivaé i uklonite &etku za pod pre &idéenja i odrZzavanja. Ne koristite

usisivaé dok &etka za pod, poklopac odeljka za praginu, filter, predfilter i post-filter nisu pravilno postavijeni.

Periodiéno proveravajte produZnu cev i nemojte je koristiti ako je oStecena.

Me koristite usisivaé za usisavanje zapaljivihili eksplozivnih teénosti poput benzina, niti drugih teénosti kao &to

suvoda ili otrovne teénosti poput izbeljivaca, amonijaka i sredstava za otpugavanje odvoda.

MNe koristite usisivaé za usisavanje tonera iz laserskih Stampaca i kopir aparata, jer toner moZe izazvati poZarili

eksploziju

Me koristite usisivaé za usisavanje praha gipsanih ploéa, pepela kao 3to jepepeo iz kamina, niti tinjajuéihili

zapaljenih materijala poput uglja, opu3aka cigareta ili Sibica.

Me koristite usisivaé za usisavanje oétrih ili twrdih predmeta kao 3to sustaklo, ekseri, $rafovi ili novéiéi, jer oni

mogu odtetiti uredaj.

Me koristite usisivaé za uklanjanje mrlja od gustih masnih supstanci, jakih lepkova ili boja kao &to su pasta za

cipele, farbe i pigmenti.

DrZite kosu, prste i druge delove tela, kao i labavu odeéu, dalje od otvora usisivaca i pokretnih delova.

MNemojte usmeravati usisni otvor, produZnu cevili druge dodatke ka o&ima ili ugima, niti ih stavljati u usta.

MNe stavljajte nikakve predmete u otvore usisivaéa niti koristite usisiva¢ ako su ti otvor blokirani. OdrZavajte

usisivaé Eistim i bez pradine, diaka, vlakana ili drugih materijala koji mogu smanjiti usisnu snagu.

- Me oslanjajte usisiva¢ na nestabilne predmete poput stolica ili stolova, kako biste spreéili njegovo padanje i
moguce odtecenje ili povrede.

- Nemoijte puniti niti skladiatiti usisiva¢ u blizini izvora toplote ili u viaZnim prostorijama, kao &to su prostor pored
radijatora, kuhinja ili kupatilo.

- NeizlaZite uredajili bateriju previsokim temperaturama.

- Budite svesni rizika pojave kratkog spoja na prikljuécima uredaja koji se napaja baterijom ili baterije usled dodira

sa metalnim predmetima.

Koristite isklju€ivo rezervne delove koje je odobrila kompanija Xiaomi.

U sluéaju curenja baterije, izbegavajte kontakt sa teéno2cu i odloZite bateriju u reciklaZni centarodobren od

strane nadleZnih organa. Ako vam te€nost dospe u o&i, isperite sa mnogo vode i odmah potraZite pomo¢ lekara.

Budite posebno oprezni prilikom koriéenja usisivaga za Eis¢enje stepenica.

Upozo re nje na opasnost od poZara: Ne nanosite nikakve mirise na predfilter i post-filter usisiva&a.

Ove vrste proizvoda Eesto sadrZe zapaljive hemikalije koje mogu izazvati zapaljenje usisivaca

Strogo se pridrZavajte uputstava iz ovog korisniékog priruénika prilkom punjenja usisiva&a, i to na temperaturi

okoline od 0°C do 35°C. Nepravilno punjenje moZe dovesti do odteéenja baterije.

Striktno se pridrzavajte uputstava iz ovog korisnitkog priruénika prilikom korid¢enja usisivaga. Korisnici snose

odgovornost za bilo kakav gubitak ili $tetu koji mogu nastati usled nepravilne upotrebe usisivaga.

UPOZO RENJE: Koristite iskljugivo jedinicu za napajanje koja dolazi uz ovaj uredaj.

- UPOZORENJE: Za potrebe punjenja baterije koristite iskljuivo odvajivu jedinicu za napajanje koja dolazi
uz ovaj uredaj.

« Koristite iskljuéivo sa jedinicom za napajanje A232-050200U-EU2

+ Usisiva& postavite u ravan poloZaj prilikom punjenja kako biste spreéili njegovo prevrtanje i moguée povrede.

Informacije o uskladenosti sa propisima

Izjava o uskladenostiza EU

c € Mi, kompanija Xiaomi Communications Co., Ltd., ovim izjavljujemo da je ova oprema u skladu sa
vaZe¢im smernicama i evropskim standardima i njihovim izmenama i dopunama. Kompletan tekst
izjave o uskladenosti za EU dostupan je na slede¢oj intemet adresi:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

Informacije o odlaganjui recikliranju otpadne elektriéne i elektronske opreme (WEEE)
Svi proizvodi sa ovim simbolom smatraju se otpadnom elektri¢ nom i elektronskom opremom
(WEEE u skladu s Direktivom 2012/19/EU) i ne smeju se megati sa nerazvrstanim kuénim otpadom.
Jr— Ljudsko zdravije i okalinu potrebno je zastititi odlaganjem otpadne opreme na odlagalidta
namenjena prikuplianjui recikliranju otpadne elektriéne i elektronske opreme koja su odredila
drzavna ili lokalna nadleZna tela. Pravilno odlaganje i recikliranje sprecice potencijalne negativne
posledice po okruZenje i ljudsko zdravlje. Obratite se instalateru ili lokalnim nadleZnim telima za
dodatne informacije o lokaciji i uslovima i odredbama tih odlagalita.

Glsklju:‘.\'vu za upotrebu u zatvorenom prostoru

Pre upotrebe proéitajte uputstva



Pregled proizvoda

Instalacija

Usisivaé

—

Indikator

Izlazni otvor
zavazduh

Ciklonski
separator

Prikljucak za
nosaé o——==—r>

Lista dodatne opreme

Dugme za ukljugivanje/

iskljutivanje
Dugme za reZim rad;
Pritisnite da
promenite reFim:

+ Ekorezim

+ Turborezim

Dugme za praZnjenj;
odeljka za pradinu

Odeljak za prasinu

o)

ProduZna cev (za usisivaé)

©

Cetka za pod

[o]5T]

@

2-u~1 uska Eetka

a

Izlazni otvor o—
zavazduh

e

Prikljuéak za
punjenje Tip-C

E3

]

Produzna cev (za glavu éetke)
i o]

Adapter za
napajanje

Kabl za punjenje
Tip-C

MNapomena: Slike proizvoda i dodatne opreme u korisniékom priruéniku su date samo kao ilustracija. Stvarni
proizvod i funkeije mogu da se razliku u zavisnosti od poboljanja proizvoda.

Usisiva¢ i dodatna oprema




Punjenje

Kako se koristi

Punjenje usisiva¢a
Oprez: Prilikom punjenja usisivaéa, poloZite ga ravno na stabilnu povréinu kako biste izbegli nezgode izazvane
njegovim prevrtanjem.

[0 B

I

Status indikatora:
@ skijuzeno -Q Pulsirajuce belo Crveno Q) Belo
Punjenje

O Nivo baterije = 50%
2

[ Q’ Nivo baterije < 50%
1 2

U radu (Eko reZim)

® (O Nivo baterije = 10% [ ]

Nivo baterije < 10%

) N ] 2 Indikator
U radu (Turbo rezim) I] [Il
waomi
(@] O Nivo baterije = 10% Nivo baterije < 10%
1 2 1 2
Napomene:

» Potpuno napunite usisivaé pre prve upotrebe i nakon svake upotrebe. Punjenje traje oko 4 sata.

+ Usisivat se mozZe koristiti isklju¢ivo sa originalnim adapterom za napajanje modela A232-050200U-EU2 i originalnim

Tip-C kablom za punjenje.

» Usisivat se ne moze koristiti dok se puni

- Ako je usisivaé kontinuirano korigéen u turbo reZimu, preporucuje se da se ohladi 30 minuta pre ponovnog
punjenja.

- Kada je usisiva¢ potpuno napunjen, indikator svetli belo 20 sekundi, a zatim se gasi.

- Napunite usisiva& barem jednom u tri meseca kako biste izbegli o&tecenje baterije.

Cetka za pod

Pogodna za éigtenje mermernih | drvenih podova, kao i tepiha sa kratkom dlakom.

MNapomena: Nemojte naslanjati usisiva€ na zid nakon svake upotrebe kako biste spreéili prevrtanje - umesto
toga, uklonite produZnu cev i éetku za pod, i poloZite uredaj ravno na stabilnu povrinu.

2-u-1uska éetka

Pogodna za €igéenje uskih prostora na stolovima i plafonima, uzavesama, sofama, uglovima i unutragnjosti

automobila.

MNapomene:

» Ne usisavajte te¢ nosti kako biste izbegli oteéenje uredaja.

» MNe ostavljajte usisivaé u automobilu na visokim temperaturama tokom leta niti ga izlaZite direktnoj sunéevoj
svetlosti kako biste izbegli bezbednosne rizike.

N /) 4




Briga i odrzavanje

MNapomene:

Pre nego &to zapoénete negu i odrfavanje, uverite sedaje usisivaZ iskljuéeni da je kabl za punjenje izvugen iz utiénice.
Pre ¢iZéenja, uklonite glavu Eetke sa usisivaca kako biste spreéili sluéajno ukljuéivanje usisivaga, §to moZe
dovesti do povreda.

Ako dode do zapuSenja ciklonskog separatora, filtera, produZne cevi, Eetke za pod ili 2-u-1 uske Eetke, usisivat ¢e
prestati da radi. Koristite ga nakon &to gaiskljuéite i ofistite.

Uvek koristite originalne delove kako biste osigurali normalan rad uredaja i oéuvali vazeé u garanciju.

Ako usisivaé nece biti kori¥éen duZivremenski period, potpuno ga napunite, iskljuéite iz napajanja i Euvajte na
hladnom i suvom mestu. Ne ostavljajte usisivaé na direktnom suncu niti uvlaznim sredinama. Napunite usisivaé
barem jednom u tri meseca kako biste izbegli o3tec¢enje baterije.

Cidcéenje usisivada
Obriite usisivaé mekom, suvom krpom.

Ciséenje odeljka za prasinu, filtera i ciklonskog separatora
Pre Eiféenja odeljka za praginu, iskljucite usisivag, izvucite kabl za punjenje i uklonite dodatke.
Napomena: Cistite odeljak za pradinu na vreme kada pradina dostigne oznaku ,MAX’, kako biste oéuvali efikasnost
usisavanja.
1. Pre €igéenja uklonite produznu cev i glavu Eetke, pritisnite dugme za praZnjenje odeljka za praginu, a zatim
okrenite odeljak za pradinu do oznake 5" kako biste ga uklonili.
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Podignite ruéku, izvadite ciklonski separatori ispraznite odeljak za praginu.

Ciklonski separator o——

iy

S

3. Uklonite sunder i filter.

= —— Sunder

=8 —— fier

7

4. |sperite ciklonski separator, sunder i filter temeljno. Nakon ispiranja, ostavite ih da se potpuno osuge na vazduhu
najmanje 24 sata.

Napomene:

MNe potapajte filter u vodu.

Prilikom ispiranja, lagano udarajte filter da biste izbacili prljavitinu

Me gistite filter rukama ili 0&trim predmetima poput Eetki, kako biste izbegli osteéenje.

Preporuéuje se zamena filtera originalnim, ukoliko i nakon &is¢enja filtera dolazi do primetnog smanjenja usisne
snage.



Briga i odrzavanje

Uobiéajeni problemi

Ugradnja odeljka za prasinu, filtera i ciklonskog separatora

1. Ponovo postavite ciklonski separator u odeljak za prasinu prema prikazanom uputstvu.

2. Ponovo ubacite filter i sunder.

3. Ponovo ubacite odeljak za pradinu, okrenite ga do oznake .= i pritisnite dugme za praznjenje odeljka za praginu.

ReSavanje problema

Ako dode do kvara usisivata, pogledajte tabelu za refavanje problema u nastavku i postupite u skladu sa stanjem

indikatora.

Glasovna poruka Moguéiuzrok

Regenje

Odeljak za pradinu je pun.

PraZnjenje odeljka za praginu.

Filter je zapugen.

Otistite filtar.

Indikator treperi

crvena i belo. Glava ¢etke je zapugena. Ocistite glavu cetke.
Adapterza napajanje ili kabl za Koristite originalni adapter za napajanje ili kabl za
punjenje nije kompatibilan. punjenje.
Kabl z2 punjenje nije évrsto Prikfjutite kablza punjenje do kraja.
. B prikljucen.
Indikator je
ugasen

Usisiva€ je potpuno napunjen.

Iskljuéite kabl za punjenije.
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Uobiéajeni problemi

Moguéi uzrok

Regenje

Usisivat ne radi.

Baterija je prazna

MNapunite usisiva pre upotrebe.

Usisni otvor, cev ili filter su
zapugeni.

Pravovremeno oéistite usisni otvor, cev i filter.

Ukljuéen je temperaturni
reim zastite baterije.

Sacekajte da se baterija ohladi i pokugajte ponovo.

Usisna snaga je

Odeljak za pradinu je pun ili
e filter zapusen.

Pravovremeno ispraznite odeljak za pradinu ili ogistite filter.

smanjena.

Glava Eetke je zapugena. Pravovremeno oéistite glavu Eetke.

Balanj'a nije patpuno Napunite usisiva& pre upotrebe.

napunjena
Trajanje baterije je F)d_a\] ak za praginu je pun il Pravovremeno ispraznite odeljak za praginu ili ogistite filter.
kratko. Je filter zapugen.

Glava ¢etke je zapugena.

Pravovremeno oéistite glavu Eetke.

Usisivat se ne moZe
napuniti.

Kabl za punjenje nije &vrsto
prikljuéen

Priklju&ite kabl za punjenje do kraja.

Adapter za napajanje
ili kabl za punjenje nije
kompatibilan,

Koristite originalni adapter za napajanje ili kabl za punjenje.

Usisivat se sporo
puni.

Ukljucen je temperaturni
reZim za&tite baterije,

Sacekajte da se baterija ohladi i pokugajte ponovo.

MNapomena: Ako gore navedena reSenja ne otklone problem, obratite se timu za postprodajnu podrdku.



Specifikacije

Ekoloska napomena

Xiaomi usisiva¢ P30

Naziv BeZiéni usisivaé

Model E204 Mazivna snaga gow
Nazivni napon 144V = Ulaz BV =2A
Tip prikljucka Tip-C MNeto masa 146 kg

Potrognja energije

Vreme ulaskau

ReZim iskljutenja: < 0,5W stanje

Rezim iskfjuéenja: < 20 min

Adapter za napajanje

Proizvodaé Jiangyxi Jian Achai Technology Co, Ltd.

Model A232-050200U-EU2 Prosednaakiivna g, geg;
efikasnost

Nazivni ulaz 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A Eg:‘:fe”é‘f;ﬁ%ga‘)‘“m 7895%

Nazivni izlaz 50V = 20A100W Patrosnja energile 51

bez opterec¢enja

Punjiva litijum=jonska baterija ovog usisivaga sadrZi hemikalije koje mogu zagaditi Zivotnu sredinu. Pre odlaganja
usisivaa, izvadite bateriju i odloZite je u odgovarajucem reciklaZnom centru

- Baterija mora biti uklonjena iz uredaja pre njegovog odlaganja

- Uredaj mora bitiisklju€en iz napajanja pre uklanjanja baterije

- Bateriju treba bezbedno odloZiti.

Mere opreza:

Uverite se da je usisivat isklju€eniz napajanja i da je baterija potpuno ispraZnjena pre njenog uklanjanja.
Odnesite uklonjenu bateriju u ovla&éeni centar za reciklaZu radi pravilnog odlaganja.

MNe ostavljajte bateriju uokruZenju sa visokom temperaturom —moZe doci do eksplozije.

U sluéaju curenja baterije, izbegavajte kontakt sa teéno3éu. Ako teénost dode u kontakt sa ofima, odmah ih
temeljno isperite i potraZite medicinsku pomoé.

Koraci prilikom uklanjanja baterije:

1. Uklonite dugme za ukljuéivanje/iskljuéivanje pomoéu poluge.
2. Uklonite gumenu traku protiv klizanja i skinite Srafove pomocéu &rafcigera.
3. Pomoéu poluge uklonite zadnji poklopac usisivaca i izvadite baterijski paket.

Koraci prilikom ugradnje baterije:

1. Priévrstite baterijski paket za zadnji poklopac usisivaca. Klik oznagava pravilnu ugradnju.
2. Ubacite baterijski paket u usisiva¢ i fiksirajte ga rafovima.
3. Vratite gumenu traku protiv klizanja i dugme za ukljuéivanjefiskljuéivanie.



OBAVESTENJE O GARANCLJI

OVA GARANCIJA VAM DAJE ODREDENA PRAVA, A MOZDA CETE IMATI | DRUGA PRAVA NA OSNOVU ZAKONA VASE ZEMLJE, POKRAJINE ILI DRZAVE. U
NEKIM ZEMLJAMA, POKRAJINAMA ILI DRZAVAMA ZAKON O ZASTITI POTROSACA MOZE DA NAMETNE MINIMALNI GARANTNI PERIOD. OSIM KAD JE
TO DOZVOLJENO ZAKONOM, XIAOMI NE ISKLJUCUJE, OGRANICAVA NITI OBUSTAVLJA DRUGA PRAVA KOJA MOZDA IMATE. DA BISTE U POTPUNOSTI

RAZUMELI SVOJA PRAVA, PREDLAZEMO VAM DA POGLEDATE ZAKONE SVOJE ZEMLJE, POKRAJINE ILI DRZAVE.
1. OGRANICENA GARANCIJA ZA PROIZVOD
XIAOMI garantuje da na proizvodu nece biti oteéenja u materijalu i izradi pri normalnoj upotrebi koja je u skladu sa odgovarajuéim korisniékim prirugénikom proizvoda tokom garantnog perioda.
Trajanje i uslovi kaji se odnose na pravne garancije su odredeni odgovarajuéim lokalnim zakonima. Vide informacija o pogodnostima potro3aéke garancije pogledajte na zvaniénom veb-sajtu kompanije Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.
Xiaomi garantuje originalnom kupcu da na njegovom Xiaomi proizvodu neée biti o3tec¢enja materijala i izrade pri normalnoj upotrebi tokom navedenog garantnog perioda.
Xiaomi ne garantuje da ée proizvod raditi biti bez prekida ili greSaka.
Kompanija Xiaomi nije odgovorna za odteéenja koja nastanu usled nepodtovanja uputstava povezanih sa upotrebom proizvoda.
2. PRAVNI LEKOVI
Ako se pronade hardversko odtecenje i Xiaomi dobije validnu prijavu u okviru garantnog perioda, Xiaomi ée ili (1) popraviti proizvod bez naknade, (2) zameniti proizvod ili (3) refundirati proizvod, izuzev potencijalnih trogkova isporuke.
3. KAKO SE DOBIJA GARANTNA USLUGA
Da biste dobili garantnu uslugu, morate da dostavite proizvod u njegovom originalnom pakovanjuy, ili sliénom pakovanju koje pruza isti stepen zastite proizvoda, naadresu koju je navela kompanija Xiaomi. Osim u meri u kojoj je to zabranjeno
vaZecim zakonom, Xiaomi moZe da zahteva dadate na uvid dokaze ili dokaz o kupovini i/ili da ispunite zahteve za registraciju pre nego Sto dobijete garantnu uslugu.
4. 1ZUZIMANJA | OGRANICENJA
Osim ako Xiaomi ne predvida drugagije, ova Ograni€ena garancija odnosi se samo na proizvod koji je proizveo Xiaomi ili je proizveden za Xiaomi i moZe da se identifikuje zastitnim znakovima, trgovagkim nazivomili logotipom Xiaomi” ili Mi".
Ogranitena garancija se ne odnosi na sledeée situacije: (a) odtecenje usled prirodne ili vige sile, na primer udara munje, tornada, poplave, pozara, zemljotresa ili drugih spoljagnjih uzroka; (b) nemar; (c) komercijalna upotreba; (d) izmene ili
modifikacije bilo kog dela proizvoda; () teta uzrokovana upotrebom proizvoda koje ne pravi kompanija Xiaomi; () Steta izazvana nesreénim slugajem, zloupotrebom ili pogre&nom upotrebom; (g) Steta uzrokovana korigéenjem proizvoda na
natin koji nije dozvoljen ili predviden specifikacijama kompanije Xiaomi ili sa neodgovarajuéim naponom ili napajanjem; (h) 8teta uzrokovana servisom (ukljuéujuéi nadogradnje i progirenja) koji nije izvréio predstavnik kompanije Xiaomi.
Vaga je odgovornost da napravite rezervne kopije svih podataka, softvera ili drugih materijala koje moZda €uvate ili skladidtite na proizvodu. Postoji moguénost da ée ti podaci, softver ili drugi materijali koji se nalaze na opremi biti izgubljeni
ili reformatirani tokom servisnog postupka i Xiaomi nece biti odgovoran za takvu tetuili gubitak.
Nijedan Xiaomi prodavac, agent nizaposleni nije ovlagé¢en da izmeni ili proiri ovu Ogranienu garanciju niti da joj bilo &ta doda. Ako se smatra da je bilo koja odredba nezakonita ili neprimenjiva, to neée uticati na zakonitost ili pimenjivost
preostalih odredbi.
Osim ako to nije zabranjeno zakonom ili na drugi nacin obeéano od strane kompanije Xiaomi, servisiranje nakon prodaje biée ograniéeno na zemlju ili region originalne kupovine.
koristite garancije nezvani&nog prodavea koji vam je prodao proizvod. Zbog toga vam Xiaomi preporuéuje da se obratite prodaveu od kog ste kupili proizvod
Trenutne garancije ne vaZe u Hongkongu i Tajvanu.
IMPLICITNE GARANCILIE
Osim umeri u kojoj je to zabranjeno vaZe¢im zakonom, trajanje svihimplicitnih garancija (ukljuéujuéi garancije za prodaju | pogodnosti za neku odrede nu svrhu) biée ograniéeno najduZe na period trajanja ove ograni¢ene garancije. Neke
jurisdikcije ne dozvoljavaju ogranienja trajanja implicitne garancije, tako da se navedeno ograniéenje nece primenjivati u tim sluéajevima.

o

6. OGRANICENJE OBESTECENJA
Osim umeri u kojoj je to zabranjeno vaZe¢im zakonom, Xiaomi nece biti odgovoran ni za kakva oStecenja izazvana nezgodama, indirektne, posebne ili posledié ne 3tete, uklju€ujudi, izmedu ostalog, gubitak profita, prihoda ili podataka,
gtete uzrokovane bilo kakvim kréenjem eksplicitne ili implicitne garancije ili uslova, kao ni na osnovu bilo koje druge pravne teorije, ak ni kad je Xiaomi obavedten o moguénosti takve Stete. Neke jurisdikcije ne dozvoljavaju izuzimanje ili
ograniéenje posebnih, indirektnih ili poslediénih &teta, tako da se navedeno ograniéenje ili izuzimanje moZda ne odnosi na vas.

7. KONTAKTI KOMPANIJE XIAOMI

Za potroSace - posetite veb-sajt: https:/fwww.mi.com/global/support/wamranty
Osoba za kontakt za servisiranje nakon prodaje moZe da bude bilo koja osoba u ovladéenoj servisnoj mreZi kompanije Xiaomi, ovladéeni distributer kompanije Xiaomi ili kona&ni prodavac koji vam je prodao proizvode. Ako niste sigumi,
obratite se relevantnoj osobi koju je navela kompanija Xiaomi.
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Saugos instrukcijos

Sis gaminys skirtas tik buitiniam naudojimui. Prie$ naudodami atidziai

perskaitykite §j vadova ir iSsaugokite ateiciai.

§] prietaisg gali naudoti vaikai nuo 8 mety am#aus ir asmenys, turintys fiziniy, sensoriniy ar psichiniy negaliy

arba neturintys patirties ir Ziniy, kaip naudoti §j prietaisa, jeigu jie yra prizidrimi arba iSmokomi, kaip saugiai

naudoti § prietaisg, ir supranta atitinkamus pavojus. Vaikams draudZiama Zaisti su prietaisu. Vaikams draudZiama

valytiir atlikti prieZidros darbus be suaugusiyjy priefidros.

S prietaisg galima naudoti tik su maitinimo adapteriu, pridétu prie prietaisa.

Sis dulkiy siurblys skirtas naudoti tik patalpy viduje. Nenaudakite ar nemontuokite lauke, pramaninés ar

komercinés paskirties vietose.

Prieg valant arba atliekant prietaiso technine prieZidra, reikia iStraukti kiStuka ig elektros lizdo.

» Kad sumaZinti gaisro, sprogimo ar asmens suZalojimo rizikas, prie§ naudodami jsitikinkite, kad maitinimo

adapteris yra nesugadintas. Nenaudokite dulkiy siurblio, jei maitinimo adapteris yra sugadintas.

Jeijkroviklis arba baterija sugadinami, jie turi bOti pakeisti originaliu komponentu, jsigytu i§ gamintojo arba

garantinio aptarnavimo skyriaus.

- Pried valydami ar keisdami volelio Zepetj jsitikinkite, kad dulkiy siurblys yra i§ungtas.

- Antgalis su voleliu, prailginimo vamzdis ir dulkiy siurblys yra laidas elektrai ir jy negalima panardinti j vandenj ar
kitus skyséius. |sitikinkite kad filtras, prie&filtris ir pofiltris yra visigkai sausi po valymo

- Norédami igvengti suZalojimy, prieg valydami ir atlikdami prieZidra, i§junkite dulkiy siurbl] ir nuimkite antgalj su

voleliu. Nenaudokite dulkiy siurblio, kol tinkamai nejdésite antgalio su voleliu, dulkiy talpyklos dangtelio, filtro,

priesfiltro ir pofiltrio,

Reguliariai tikrinkite prailginimo vamzdj ir jo nenaudokite, jei jis yra sugadintas.

Menaudokite dulkiy siurblio degiems ar sprogstamiems skyséiams, pavyzdZiui, benzinui, taip pat kitiems skyséiams,

tokiems kaip vanduo ar toksidkiems skys€iams, pavyzdziui, baliklis, amoniakas ar kanalizacijos valikliai, siurbti.

» Nenaudokite dulkiy siurblio lazeriniy spausdintuvy ar kopijavimo aparaty bogno valymui, nes bignas gali sukelti

gaisrg ar sprogima.

Menaudokite dulkiy siurblio gipso kartono dulkéms, pelenams, pavyzdZiui Zidinio pelenams ar rikstanéioms, ar

deganéioms medZiagoms, tokioms kaip anglys, cigareiy nuorlkos ar degtukai, siurbti.

Menaudokite dulkiy siurblio kietiems ar adtriems objektams, pavyzdZiui stiklui, vinims, varZtams ar monetoms,

kurie gali paZeisti gaminj, siurbti.

» MNenaudokite dulkiy siurblio tankios konsiste ncijos riebiy medziagy, stipriu klijy ar daZy démiu, pavyzdZiui, baty

tepalo, daZy ar pigmenty, valymui.

Laikykite plaukus, pirStus, kitas kino dalis bei laisvus drabuZius atokiau nuo dulkiy siurblio angy irjudanéiy daliy.

Menukreipkite siurbimo angos, prailginimo vamzdZio ar kity priedy j savo akis ar ausis ir nekidkite jy j burna.

Medekite jokiy objekty j dulkiy siurblio angas ir nenaudokite dulkiy siurblio jei kuri nors i8 jyyra uZsikimgusi.

Laikykite dulkiy siurblj be dulkiy, paky, plauky ar kity dalyky, kurie gali sumazinti jo siurbimo galia.

- Mepalikite dulkiy siurblio ant nestabiliy objekty, tokiy kaip kédés arstalai, kad apsisaugotumeéte nuo Zalos ar
suzalojimo, kurj jis gali sukelti krisdamas

- Nekraukite ir nelaikykite dulkiy siurblio $alia Silumos Saltiniy ar drégnose vietose, pavyzdZiui, prie radiatoriaus,
virtuvéje ar vonios kambaryje.

- Nelaikykite prietaiso ar baterijos per aukétoje temperatiroje.

- Atkreipkite démesj] trumpuyjy jungimy rizika, kai akumuliatorinés jrangos arba akumuliatoriaus kontaktai lieéiasi
su metaliniais objektais.

+ Maudokite tik Xiaomi" patvirtintas atsargines dalis.

Baterijoms istekéjus, venkite salyEio su skysEiu ir utilizuokite baterijg vyriausybés patvirtintose atlieky tvarkymo

vietose. Jei skyséio pateko ] akis, skalaukite jas dideliu kiekiu vandens ir nedelsdami ieskokite medicininés pagalbos.

PraSome biti ypatingai atsargiems, naudojant dulkiy siurblj laipty valymui.

|spéjimas dél gaisro pavojaus: nenaudokite jokiy kvapikliy dulkiy siurblio priesfiltryje ir pofiltryje. Yra

Zimoma, kad tokio tipo produktai savyje turi degiy cheminiy medZiagy, kurios gali sukelti dulkiy siurblio gaisra.

GrieZtai laikykités Siame naudotojo vadove esanéiy instrukeijy ir kraukite dulkiy siurblj esant aplinkos

temperatirai nuo 0°C iki 35 °C. Netinkamas krovimas gali paZeisti baterija.

Maudodami dulkiy siurblj, pragome grieZtai laikytis &iame naudotojo vadove pateikty instrukeijy. Naudotojai yra
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atsakingi uZ bet kokius nuostolius arZalg, kuri atsirado dél netinkamo dulkiy siurblio naudojimo
. J_SPEJ IMAS: naudokite tik su &iuo prietaisu pateikta maitinimo bloka,
- IS PEJIMAS: norédami jkrauti baterija, naudokite tik kartu su 8iuo prietaisu pateikta nuimama maitinimo bloka

- Naudokite tik su A232-050200U-EU2 maitinimo bloku.
- |krovimo metu padékite dulkiy siurblj horizontaliai, kad jis neiskristy ir nesukelty nelaimingy atsitikimy

Normatyvinés atitikties informacija

ES atitikties deklaracija

Mes, ,Xiaomi Communications Co, Ltd", pareikiame, kad §i jranga atitinka taikomas Direktyvas
ir Europos normas su pakeitimais. Visg ES atitikties deklaracijos teksta galite rasti $iuo adresu:
https:/fwww.mi.com/global/support/terms/declaration

c€
X

EEJA ismetimo ir perdirbimo informacija

Visi gaminiai, turintys &] simbolj, yra elektros ir elektronikos jrangos atliekos (EEJA, kaip nurodyta
direktyvoje 2012/19/ES), kurios negali buti maiomos su nerasiuotomis buitinémis atliekomis.
Apsaugokite Zmoniy sveikatg ir aplinka, atiduodami savo jrangos atliekas j tam skirta elektros ir
elektroninés jrangos atlieky surinkimo ir perdirbime punkta, kurj paskyré vyriausybé arba vietos
valdZios institucijos. Tinkamas Salinimas ir perdirbimas padés igvengti galimy neigiamy pasekmiy
aplinkai ir Zmoniy sveikatai. Norédami suZinoti daugiau informacijos apie tokig vietg bei surinkimo
punkty salygas, susisiekite su montuotoju arba vietos valdZios institucija.

GNaudmi tik patalpy viduje

Prieg naudodami perskaitykite instrukcijas



Gaminio apZvalga Jrengimas

Dulkiy siurblys Dulkiy siurblys ir priedai

Maitinimo mygtukas
Rezimo mygtukas

. . C tipo jkrovimo
Indikatorius

Paspauskite, kad lizdas
I perjungti rezimg:
Ore Eleidimo » Ekonominis reZimas ié\eid?nrg
anga » Turborefimas
anga
—o Dulkiy talpyklos
< ngimo migLis % - Spragteléjimas
Cikloninis
atskirtuvas T [Igl]
——o Dulkiy talpykla
Montavimo
lizdas

Priedy sarasas

o] | ]

Prailginimo vamzdis (skirtas dulkiy siurbliui) Prailginimo vamzdis (skirtas antgaliui)

& = Spragteléjimas

[o]5T]

R —
@ . . L%L Spragteléjimas

@

Antgalis su voleliu 2 viename siaury plysiy Maitinimo Ctipo jkrovimo
antgalis adapteris laidas

Pastaba: naudotojo vadove pateikiamos gaminio ir priedy iliustracijos yra tik informacinio pobidZio. Faktinis
gaminys ir funkcijos gali skirtis dél gaminio patobulinimy.
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jkraunama

Kaip naudotis

Dulkiy siurblio jkrovimas

Perspéjimas: jkraunant dulkiy siurblj, padékite jj horizontaliai ant stabilaus paviriaus, kad i&vengtuméte nelaimingy
atsitikimy dél jo apvirtimo.

[0 B

I

Indikatorius bisena:
() Balta

@ 5jungtas ‘O Pulsuojanti balta Raudona

jkraunama

[} Q* Baterijos lygis < 50 % *Q (O Baterijos lygis =50 %
1 2 1 2

Darbas (ekonominis rezimas)

[ (O Baterijos lygis=10% ) Baterijos lygis <10%

1 2 1 2

Indikatorius

Darbas (turbo rezimas)

I] wizomi [Il

Q O Baterijos lygis=10% Baterijos lygis <10%
2

Pastabos:

+ Pilnai jkraukite dulkiy siurblj prieg pirma karta naudojant ir po kiekvieno naudojimo. Tai trunka apytiksliai 4
valandas.

+ Dulkiy siurblj galima naudoti tik su originaliu A232-050200U-EU2 modelio maitinimo adapteriu ir originaliu C tipo
ikrovimo laidu.

« Dulkiy siurblic negalima naudoti jkrovimo metu.

- Kai dulkiy siurblys buvo nuclat naudojamas turbo reZimu, pries jkraunant geriau leisti jam atvésti 30 minuciy.

- Jeidulkiy siurblys yra pilnai jkrautas, pried igsijungdamas, indikatorius &vies baltai 20 sekundziy

- Siekiant ifvengti baterijos sugadinimo, jkraukite dulkiy siurblj maZiausiai kartg per tris ménesius
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Antgalis su voleliu

Tinka mamurinéms grindims, medinéms grindims ir trumpo plauko kilimams valyti.

Pastaba: po kiekvieno naudajima neremkite dulkiy siurblio j sieng, kad ivengtumeéte nelaimingy atsitikimy dél
jo apvirtimo; vietoj to, nuimkite prailginimo vamzdj ir antgalj su voleliu, ir padékite jj horizontaliai ant
stabilaus pavirgiaus.

s

2 viename siaury plysiy antgalis
Tinka valyti plySius ant staly ir luby, uZuclaidy, sofy, kampy ir automobiliy salonuose.

Pastabos:

» Mesiurbkite jokiy skyséiy, kad iSvengtuméte sugadinimo.

«» Nepalikite dulkiy siurblio automobilyje su aukita temperatira vasaros mety, irnepalikite jo ant tiesioginiy saulés
spinduliy, kad iSvengtumeéte saugumo pavajy.




Priezitra ir techniné priezitra

Pastabos:

Prie§ atliekant prieZiirg ir valyma, jsitikinkite, kad dulkiy siurblys yra i§jungtas o jkrovimo laidas yra atjungtas.
Prie$ valyma, nuimkite antgalj nuo dulkiy siurblio, kad apsisaugotuméte nuo atsitiktinio dulkiy siurblio jsijungimo,
kuris gali sukelti suZalojima.

Jei cikloninis atskirtuvas, filtras, prailginimo vamzdis, antgalis su voleliu ar 2 viename siauny ply$iy antgalis yra
uzsikimge, dulkiy siurblys nustos veikti. Naudokite tik po to, kai i§ungsite ir iSvalysite.

Visada naudokite originalias dalis, kad uZtikrintumeéte tinkamg veikima iriglaikytumeéte garantija.

Jeidulkiy siurblio nenaudojate ilgesnj laikotarpj, pilnai jj jkraukite, atjunkite ir laikykite vésioje sausoje vietoje.
Melaikykite dulkiy siurblio ant tiesioginiy saulés spinduliy ar drégnoje aplinkoje. Siekiant idvengti baterijos
sugadinima, jkraukite dulkiy siurblj maZiausiai kartg per tris ménesius.

Dulkiy siurblio valymas
Svariai nuvalykite dulkiy siurblj minkéta, sausa &luoste.

Dulkiy talpyklos, filtro ir cikloninio atskirtuvo valymas

Pried valant dulkiy talpykla, i&junkite dulkiy siurbl], atjunkite jkrovimo laida ir nuimkite priedus.

Pastaba: laiku istustinkite dulkiy talpa kai dulkés pasiekia MAX" Zyma, kad bty iglaikytas siurbimo nadumas.

1. Prie& valyma, nuimkite prailginimo vamzdj ir antgalj, paspauskite dulkiy talpyklos atjungimo mygtuks ir pasukite
dulkiy talpykla iki 5", kad jg nuimti.
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2. Pakelkite rankena, nuimkite cikloninj atskirtuva irigtugtinkite dulkiy talpykla.

Cikloninis atskirtuvas o—

iy

3. Nuimkite kempine ir filtra.
=5 ——o Kempiné

=8 —— ritns

7

4. Tinkamai iskalaukite cikloninj atskirtuva, kempine ir filtra. Po skalavimo, visikai i8dZiovinkite ore maZiausiai 24
valandas.

Pastabos:

« Nemirkykite filtro.

« Plaudami filtra, kelis kartus stuktelékite jj, kad ikristy nevarumai.

+ Nevalykite filtro rankomis ar adtriais objektais, tokiais kaio §epeéiai, kad $vengtuméte sugadinimo.

+ Jeiidvalius filtrg siurbimo galia vis tiek yra pastebimai sumazéjusi, rekomenducjama filtrg pakeisti originaliu.



Priezitra ir techniné priezitra

DazZnos problemos

Dulkiy talpyklos, filtro ir cikloninio atskirtuvo jdéjimas
1. Permontuokite cikloninj atskirtuva dulkiy talpykloje, kaip parodyta iliustracijoje.

2. Permontuokite filtrg ir kempine.

3. Permontuokite dulkiy talpykla, pasukite jg iki 3" ir paspauskite dulkiy talpyklos atjungimo mygtuka.

Trik¢iy $alinimas

Jei dulkiy siurblys neveikia tinkamai, Zidrékite Zemiau pateikta trikéiy Salinimo lentele pagal indikatoriaus biseng.

Balso uzklausa ~ Galima prieZastis

Sprendimas

Dulkiy talpykla yra pilna.

|3tustinkite dulkiy talpykla.

Filtras yra uZsikim&es. I3valykite filtra.
Indikatorius
mirksi raudonaiir . . .
baltai Uzsikimies antgalis. |3valykite antgalj.

Maitinimo adapteris arba jkrovimo
laidas yra nesuderinami.

Maudokite originaly maitinimo adapterj arba jkrovimo
laida.

|kravimo laidas néra tvirtai jjungtas.
Indikatorius yra

Tvirtai jkigkite jkrovimo laida.

i#jungtas
Dulkiy siurblys yra pilnai jkrautas.

Atjunkite jkrovimo laida.
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DaZnos problemos  Galima prieZastis

Sprendimas

Baterija i8sikrovusi.

Prie3 naudojima jkraukite dulkiy siurblj

Dulkiy siurblys
neveikia.

Siurbimo anga, oro kanalas
arba filtras yra uZsikimge.

Laiku igvalykite siurbimo anga, oro kanalg arba filtra.

Suveikusi baterijos
temperatiros apsauga.

Bandykite dar karts, kai baterijos temperatiira grig prie
iprastos.

Dulkiy talpykla yra pilna arba
uzsikim&es filtras.
Sumaéjusi siurbimo

Laiku itutinkite dulkiy talpyklg arba igvalykite filtra,

galia.

UZsikimes antgalis.

Laiku igvalykite antgalj.

Nepilnai jkrauta baterija.

Prieg naudojima jkraukite dulkiy siurblj.

Zema baterijos Dulkiy talpykla yra pilna arba

Laiku igtustinkite dulkiy talpyklg arba idvalykite filtra.

jkrova. uzsikimées filtras.
UZsikimes antgalis. Laiku igvalykite antgalj
Lkrovimo laidas nera irlal ey pskite fkrovimo laidg
Jlungtas.

Dulkiy siurblio

negalima jkrauti . B
Maitinimo adapteris

arba jkrovimo laidas yra
nesuderinami.

Naudokite originaly maitinimo adapterj arba jkrovimo laida.

PUIk‘.U siurblio Suveikusi baterfjos
jkrovimas vyksta -
\etai temperatUros apsauga.

Bandykite dar karta, kai baterijos temperatiira grj prie
jprastos.

Pastaba: jei auki&iau pateikti s prendimai neidsprendzia problemos, susisiekite su po pardavimo aptarnavimo komanda.



Specifikacijos

Aplinkosaugos praneSimas

Dulkiy siurblys ,Xiaomi P30"

Pavadinimas

Belaidis dulkiy siurblys

Modelis E204 Varding galia Bow
Vardineé jtampa 144V = Ivestis BV=2A
Prievado tipas Ctipo Grynasis svoris 146 kg

Energijos
suvartojimas

I§jungimo reZimas: 0,5 W Laikas jvesti bukle

I§jungimo reZimas: < 20 min

Maitinimo adapteris

Gamintojas

Jiangxi Jian Aohai Technology Co, Ltd”

Modelis

Vidutinis aktyvus

A232-050200U-EUZ efektyvumas

B8295%

Vardiné jvesties galia

Efektyvumas esant

100-240 V ~ 50/60 Hz 0,35 A mazai apkrovai (10 %)

7895%

Vardiné igvesties
galia

Energijos
50V = 20A100W
eiga

suvartojimas tuéiaja < 010W
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Sio dulkiy siurblio jkraunamoje ligio jony baterfjos komplekte yra cheminiy medZiagy, galin&iy uter&ti aplinka,
Pried imesdami dulkiy siurblj, i§imkite baterijg ir atiduokite ja j tinkama perdirbimo vieta.

- Baterija turi bati i§imta i$ prietaiso pried jj utilizuojant.

- I&imant baterijg, prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo tinklo.

— Baterija turi bOti saugiai iEmesta,

Perspéjimai:

|sitikinkite, kad dulkiy siurblys yra atjungtas nuo maitinimo, o baterija visigkai igsikrovusi pries j3 igimant.
I&imtas baterijas nuneskite | profesionalig perdirbimo jmone, kad tinkamai jas utilizuoty,

MNepalikite baterijy aukitos temperatiros aplinkoje, kitaip jos gali sprogti

Baterijoms i3tekéjus, venkite saly&io su skysé&iu. Jei skystio pateko j akis, kruop&éiai jas perplaukite ir
nedelsdami kreipkités j gydytoja.

Baterijos iSémimo Zingsniai:

1. 13imkite maitinimo mygtuka naudodami lauZtuva.

2. Nuimkite neslystanéia gumine juostele ir atsuktuvu atsukite varitus,

3. Muimkite dulkiy siurblio galinj dangtelj naudodami lauZtuva ir iSimkite baterijas.

Baterijos jdéjimo Zingsniai:

1. Pritvirtinkite baterijas prie galinio dulkiy siurblio dangtelio. Spragteléjimas parodo tinkama jdéjima.
2. |dékite baterijas j dulkiy siurblj ir pritvirtinkite jas varZtais.

3. Pridékite neslystanéia gumine juostele ir maitinimo mygtuka.



GARANTINIS PRANESIMAS

SIGARANTIJA SUTEIKIA JUMS KONKRECIAS TEISES, BE TO, GALITE TURETI KITY TEISIY, NUSTATYTY JUSY SALIES, PROVINCIJOS AR VALSTIJOS JSTATYMUOSE.
IS TIESY, KAI KURIOSE SALYSE, PROVINCIJOSE AR VALSTIJOSE VARTOTOJY TEISES AKTUOSE GALI BUTI NUSTATYTAS MINIMALUS GARANTINIS LAIKOTARPIS.
ISSKYRUS |[STATYMU LEIDZIAMUS ATVEJUS, XIAOMI NEPANAIKINA, NEAPRIBOJA IR NESUSTABDO KITY TEISIY, KURIAS GALITE TURETI. NORINT ISSAMIAI

SUPRASTI SAVO TEISES, KVIECIAME SUSIPAZINTI SU SAVO SALIES, PROVINCIJOS AR VALSTIJOS |STATYMAIS.
1. RIBOTA GAMINIO GARANTLJA
XIAOMI® garantuoja, kad jprastai naudojant gaminius pagal atitinkamo gaminio naudotojo vadova, garantiniu laikotarpiu juose nebus medZiagy ir gamybos defekty.
Teisiniy garantijy trukme ir salygas nustato atitinkami vietos jstatymai. Daugiau informacijos apie vartotojo garantijos privalumus rasite oficialioje Xiaomi" svetaingje https://www.mi.com/global/support/warranty.
Xiaomi" garantuoja pirminiam pirkéjui, kad jo ,Xiaomi" gaminys neturés medzZiagy ir pagaminimo defekty esant jprastam naudojimui pirmiau nurodytu laikotarpiu.
Xiaomi" negarantuoja, kad gaminio veikimas bus nepertraukiamas ar be klaidy.
Xiaomi" neatsako uZ Zalg, atsiradusig dél gaminio naudojimo instrukeijy nesilaikymo
2. PAGALBA
Jeinustatomas aparatinés jrangos defektas ir Xiaomi" gauna galiojanéia pretenzija per garantijos laikotarpj, . Xiaomi” arba (1) nemokamai pataisys gaminj, arba (2) pakeis jj nauju, arba (3) graZins pinigus uz gaminj, i8skyrus galimas siuntimo
islaidas
3. KAIP GAUTIGARANTIN] APTARNAVIMA
Morédami gauti garantinj aptamavima, turite pristatyti gaminj originalioje pakuotéje arba panasioje pakuotéje, uZtikrinanéioje tokio pat lygio gaminio apsauga, Xiaomi" nurodytu adresu. I3skyrus atvejus, kai tai draud?ia galiojantys jstatymai,
Xiaomi" gali reikalauti, kad prieg gaudami garantinj aptarnavima pateiktumeéte pirkima patvirtinanéius dokumentus ir (arba) jvykdytumete registracijos reikalavimus.
4. 15IMTYS IR APRIBOJIMAI
Jei Xiaomi" nenustato kitaip, §i ribota garantija taikoma tik ,Xiaomi"” arba ,Xiaomi" uZsakymu pagamintam gaminiui, atpaZjstamam pagal prekiy Zenklus, prekés pavadinima arba Xiaomi" arba ,Mi" logotipa.
Ribota garantija netaikoma bet kokiai (a) Zalai, atsiradusiai dél gamtos veiksniy, pavyzdZiui, Zaibo smigiy, tornady, potvynio, gaisro, Zemes drebéjimo ar kity iZoriniy prieZaséiy; (b) aplaidumo; (c) komercinio naudaojimo; (d) bet kurios gaminio
dalies keitimo ar modifikavimo; (e} Zalai, atsiradusiai dél naudojimo su ne Xiaomi” gaminiais; (f) Zalai, atsiradusiai dél nelaimingo atsitikimo, piktnaudZiavimo ar netinkamo naudojimo; (g) Zalai, atsiradusiai dél gaminio naudojimo ne pagal
Xiaomi" apra8yta leisting ar numatyts paskirtj arba naudojant netinkama jtampg ar maitinimo Saltinj; arba (h) Zalai, atsiradusiai dél aptarnavimo (jskaitant atnaujinimus ir iSplétimus), kurj atliko bet kas, kas néra Xiaomi” atstovas
Privalote sukurti atsargine kopijg bet kokiy duomeny, programinés jrangos ar kitos medZiagos, kurig galblt saugote ariSsaugojote gaminyje. Tikétina, kad jrangos duomenys, programiné jranga ar kita medZiaga gali bati prarasta arba
performatuota aptarnavimo proceso metu, Xiaomi” neatsako uZ tokia Zalg ar praradima.
Joks Xiaomi” perpardavéjas, atstovas ar darbuotojas néra jgaliotas keisti, pratesti ar papildyti &ig ribotajg garantija. Jei kuri nors salyga bus pripaZinta neteiséta arba nejgyvendinama, tai neturés jtakos likusiy salygy teisétumui ar
igyvendinamumui.
I8skyrus tuos atvejus, kai tai draud#ia jstatymai arba Xiaomi" paZadéjo kitaip, garantinio aptarnavimo paslaugos teikiamos tik pirminio pirkimo $alyje arba regione.
Gaminiams, kurie nebuvo tinkamai importuotiir (arba) nebuvo tinkamai pagaminti Xiaomi”, ir (arba) nebuvo tinkamai jsigyti i Xiaomi" ar oficialaus ,Xiaomi" pardavéjo, Sios garantijos netaikomos. Pagal galicjanéius jstatymus garantijomis
gali pasinaudoti gaminj pardaves neoficialus maZmenininkas. Todél , Xiaomi” ragina susisiekti su maZmenininky, i§ kurio jsigijote gaminj.
Sios garantijos netaikomos Honkonge ir Taivane
NUMANOMOS GARANTILIOS
|8skyrus atvejus, kai tai draudZia galiojantys jstatymai, visos numanomos garantijos (jskaitant tinkamumo parduoti ir tinkamumeo tam tikram tikslui garantijas) galioja ribotg laika, nevirgijant maksimalios Sios ribotos garantijos trukmes. Kai
kuriose jurisdikcijose neleidZiama apriboti numanomos garantijos trukmés, todél tokiais atvejais pirmiau nurodytas apribojimas nebus taikomas.
. ZALOS APRIBOJIMAS
|8skyrus atvejus, kai tai draudZia galiojantys jstatymai, Xiaomi" neatsako uZ bet kokia Zalg, atsiradusia dél nelaimingy atsitikimy, netiesiogine, specialia ar pasekmine Zalg, jskaitant, bet neapsiribojant, pelno, pajamy ar duomeny praradima,
Zalg, atsiradusia dél aidkios ar numanomos garantijos ar salygos paZeidimo, arba pagal bet kokig kita teisine teorija, net jei Xiaomi" buvo informuota apie tokios Zalos galimybe. Kai kuriose jurisdikcijose neleidZiama iskirti ar apriboti
specialios, netiesioginés ar pasekminés Zalos, todél pirmiau nurodytas apribojimas ar idskyrimas jums gali bti netaikomas.
. JIAOMI"KONTAKTAI
Klienty pradome apsilankyti svetaingje https:/fwww.mi.com/global/suppart/waranty
Kontaktinis asmuo, atsakingas uZ garantinj aptarnavima, gali biti bet kuris asmuo i Xiaomi” jgalioto aptamavimo tinklo, Xiaomi" jgalioti platintojai arba galutinis pardavéjas, kuris jums pardavé gaminius. Jei kyla abejoniy, susisiekite su
atitinkamu Xiaomi" nustatytu asmeniu
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